
Q1 公共サービス (1) 上水道 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 少し 流暢

日本 93 95 92 90 96 94 88 93 94 91 93 95 92 94 93 93 94 93
韓国 100 100 100 100 100 100 100 99 100 100 100 99 99 100 100 100 100 100
中国 100 100 99 100 99 100 100 99 100 97 100 100 99 100 98 99 99 100
マレーシア 97 99 96 97 98 97 97 98 98 97 99 95 95 97 100 97 96 99
タイ 90 89 90 89 92 89 87 89 94 89 88 95 87 95 96 88 90 97
ベトナム 82 84 80 85 76 85 77 84 89 72 82 84 81 84 87 79 82 93
ミャンマー 23 22 24 19 20 30 17 26 36 24 20 25 18 24 30 14 30 45
インド 94 94 93 95 90 96 87 95 95 97 93 93 92 93 95 91 95 95
スリランカ 88 90 87 86 89 89 72 89 89 92 89 86 87 84 89 80 88 91
ウズベキスタン 99 99 99 100 98 99 100 99 99 97 99 100 100 97 99 99 100 100

                                                                                     
全体 87 87 86 85 85 89 74 89 93 83 88 87 82 85 92 82 88 93

Q1)あなたの家は次のような公共サービスを使えますか、
使えるものを全てお知らせ下さい。

86.5
96

39.2

The public water supply Electricity Piped gas上水道 電気 都市ガス
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Q1 公共サービス (2) 電気 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
韓国 100 100 100 100 100 99 98 100 100 100 100 100 98 100 100 99 100 100
中国 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
マレーシア 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
タイ 99 99 100 100 100 98 99 99 100 100 98 99 99 100 97 99 99 100
ベトナム 100 100 100 100 100 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 100 100 99
ミャンマー 64 62 66 56 66 71 48 78 89 66 58 68 62 62 74 52 76 90
インド 100 100 100 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
スリランカ 98 97 98 96 99 98 84 98 99 98 98 98 90 94 99 91 99 99
ウズベキスタン100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

                                                                                     
全体 96 96 96 95 96 97 88 98 99 95 96 96 95 94 98 93 98 99

Q1  公共サービス (3) 都市ガス  
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 51 51 51 48 57 49 45 45 61 47 50 57 44 50 55 48 51 66
韓国 67 66 68 71 66 65 54 66 71 66 63 74 65 63 72 59 71 69
中国 59 57 60 54 59 61 57 54 66 50 60 60 55 63 78 57 55 71
マレーシア 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
タイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ベトナム 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 66 65 68 64 66 69 65 71 64 54 74 65 69 73 59 52 71 71
スリランカ 50 53 48 49 51 52 28 43 60 53 53 48 36 37 54 35 46 60
ウズベキスタン 99 99 98 99 98 99 100 99 99 99 99 98 100 97 99 99 99 99

                                                                                     
全体 39 39 40 37 39 41 18 40 54 31 40 44 23 33 60 37 38 47
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 7 5 8 7 7 6 5 6 8 8 6 8 6 6 7 6 7 10
韓国 16 15 17 13 14 20 11 16 17 16 17 15 13 14 19 14 17 14
中国 13 13 13 11 13 13 7 15 16 10 15 10 10 16 33 7 15 18
マレーシア 17 19 16 19 15 18 15 19 19 18 19 15 16 16 22 11 15 27
タイ 15 12 18 15 14 16 9 15 21 16 12 21 13 16 29 9 16 35
ベトナム 36 33 39 32 40 36 37 38 33 38 35 39 33 46 55 31 39 41
ミャンマー 16 14 18 18 15 15 9 21 29 20 13 15 13 15 24 10 21 32
インド 19 18 20 16 18 22 12 19 23 15 19 20 14 15 26 11 17 25
スリランカ 30 31 30 35 26 29 24 23 41 29 31 31 32 22 32 19 22 41
ウズベキスタン 46 42 50 48 43 47 33 40 51 39 49 45 50 44 46 41 55 62

                                                                                     
全体 22 20 23 23 21 21 16 20 28 19 22 23 17 17 30 18 21 31

Q2 生活の中のグローバリゼーション
(1) 外国に住む家族や親戚がいる

Q2) 次のそれぞれの項目について、あなたに当てはまるものを
全てお知らせ下さい。

50.9

36.2

21.5

14.7

6.1

5

4.6

I often watch foreign-produced 
programs on TV.

None of the above

A member of my family or a 
relative lives in another country

I have friends who are 
from other countries.

I often ... via the 
Internet or email. 

I have traveled abroad 
at least three times…

My job involves contact ... 
in other countries.

この中にはない

海外制作TV
番組よく見る

外国に住む家
族や親戚いる

外国人の
友人がいる

ネット等で外
国とやりとり

過去3年3回
以上海外旅行

仕事で外国と
やりとり
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 6 7 5 5 5 7 0 3 12 12 5 3 1 5 9 3 5 20
韓国 3 3 3 2 3 3 3 2 4 4 3 3 0 2 5 2 3 8
中国 2 2 2 3 3 1 0 2 4 2 2 1 1 3 11 1 1 7
マレーシア 8 10 7 9 9 7 6 8 16 8 11 5 8 8 11 4 5 18
タイ 3 5 1 0 2 6 1 3 6 2 4 4 2 2 13 1 3 14
ベトナム 2 2 2 1 1 3 1 2 2 4 1 2 1 3 13 0 2 4
ミャンマー 1 1 1 1 1 0 0 1 2 0 1 0 1 0 2 1 0 4
インド 2 3 2 2 4 1 0 2 4 2 3 2 1 2 4 0 1 4
スリランカ 7 9 5 5 7 8 8 6 7 10 8 5 0 5 7 3 5 10
ウズベキスタン 16 20 14 17 15 17 12 16 17 26 16 13 0 15 17 14 20 22

                                                                                     
全体 5 6 4 5 5 5 2 4 8 5 6 4 2 4 10 4 4 10

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 10 9 10 11 6 11 3 7 17 13 9 9 10 9 10 2 10 42
韓国 3 4 2 2 5 2 2 2 5 4 4 2 4 2 4 2 3 9
中国 9 10 8 14 8 8 4 7 17 9 10 7 6 17 15 3 8 24
マレーシア 15 19 11 17 18 11 10 15 28 14 20 9 11 16 17 7 14 25
タイ 9 9 8 9 8 9 3 9 15 8 9 9 6 11 19 2 9 38
ベトナム 19 21 18 19 19 19 15 20 26 27 17 20 15 29 47 13 20 34
ミャンマー 6 8 5 5 6 8 2 6 19 7 7 4 6 5 10 3 7 25
インド 12 14 10 13 13 10 3 12 17 11 15 10 7 11 16 2 9 20
スリランカ 18 24 11 19 13 20 8 11 27 23 24 12 10 7 20 7 9 28
ウズベキスタン 46 48 45 47 45 47 31 40 51 54 46 43 25 51 46 40 53 77

                                                                                     
全体 15 17 13 16 14 14 7 12 24 14 16 13 9 11 23 10 12 28

Q2 生活の中のグローバリゼーション
(4) 海外で制作されたテレビ番組をよく見る

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 15 16 14 14 15 15 7 13 19 18 14 14 16 14 15 10 16 28
韓国 12 15 8 18 12 7 2 9 18 10 14 11 9 11 14 3 16 16
中国 30 29 30 31 34 27 32 25 34 31 30 28 30 29 28 19 36 36
マレーシア 72 73 71 72 75 70 68 77 68 64 72 74 66 74 73 64 75 75
タイ 47 53 42 56 49 39 36 47 59 44 49 53 43 57 54 37 52 69
ベトナム 94 92 95 95 93 93 92 94 96 88 94 96 94 96 82 94 93 96
ミャンマー 83 81 84 86 85 78 80 84 88 84 80 84 80 81 91 78 89 86
インド 34 37 29 43 29 28 20 34 40 30 38 32 35 28 37 15 30 47
スリランカ 57 61 52 55 61 56 28 52 67 56 62 53 45 48 59 38 51 69
ウズベキスタン 68 67 68 76 65 63 43 68 70 69 67 68 75 72 67 65 72 74

                                                                                     
全体 51 52 50 58 52 45 57 46 52 48 52 52 55 46 52 47 50 60

Q2 生活の中のグローバリゼーション
(2) 過去3年間に3回以上、海外旅行に行った

Q2 生活の中のグローバリゼーション
(3) 外国人の友人がいる
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 3 2 2 3 2 0 1 5 2 3 3 0 2 4 1 2 12
韓国 5 5 4 7 6 2 0 4 6 3 7 3 3 4 5 2 6 7
中国 10 10 9 22 7 5 2 5 23 4 13 6 6 15 30 1 8 29
マレーシア 8 10 6 11 10 3 1 7 29 6 10 5 6 8 9 2 5 18
タイ 3 3 3 6 2 2 0 1 8 2 4 5 1 5 8 0 3 14
ベトナム 10 12 9 21 5 4 3 11 25 8 7 18 9 13 21 2 10 37
ミャンマー 1 1 1 1 1 0 0 0 4 0 2 0 0 1 1 0 0 9
インド 8 9 6 14 6 4 1 3 16 7 10 6 3 5 14 1 2 16
スリランカ 7 9 5 11 5 6 0 2 14 8 10 6 0 2 9 1 2 14
ウズベキスタン 8 10 5 15 5 3 4 7 8 10 6 9 0 10 7 2 11 36

                                                                                     
全体 6 7 5 11 5 3 1 4 12 4 7 6 4 6 8 1 5 18

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 9 2 5 8 4 5 3 9 5 7 2 1 6 7 2 4 30
韓国 4 7 1 3 5 4 2 4 5 4 6 1 0 3 5 4 4 5
中国 5 6 5 9 6 3 2 4 10 3 7 2 3 9 11 1 5 16
マレーシア 4 5 3 4 6 3 2 5 10 3 7 1 4 4 5 1 2 11
タイ 2.5 4 1 3 2 3 1 1 6 1 5 3 2 2 8 0 3 12
ベトナム 5 6 3 6 4 4 2 4 13 12 5 1 4 7 21 1 4 19
ミャンマー 1 2 0 1 1 0 0 0 4 0 2 0 0 1 2 0 0 10
インド 3 4 1 4 3 2 1 2 5 3 5 1 2 4 3 2 1 5
スリランカ 4 6 3 5 4 4 0 1 7 5 9 1 3 1 5 0 2 8
ウズベキスタン 13 16 9 15 11 11 6 10 15 20 15 7 25 18 12 7 19 32

                                                                                     
全体 5 6 3 6 5 4 1 3 9 4 7 2 3 4 7 2 4 12

Q2 生活の中のグローバリゼーション (7) この中にはない  
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 66 66 66 68 67 65 75 71 55 62 67 66 67 68 63 77 65 23
韓国 69 65 73 65 69 71 83 73 61 70 67 72 78 74 61 76 66 61
中国 55 53 56 49 53 58 61 60 43 54 52 62 59 47 41 72 49 34
マレーシア 19 20 18 17 18 22 24 15 18 30 17 18 22 17 18 27 16 15
タイ 42 38 46 37 39 48 55 39 31 44 42 36 47 34 29 55 37 11
ベトナム 2 3 2 2 2 3 3 1 2 1 3 1 3 1 0 3 2 2
ミャンマー 13 14 13 10 12 18 18 11 4 10 16 14 16 14 7 20 6 6
インド 53 51 55 41 58 59 68 52 46 60 50 53 57 58 45 74 57 37
スリランカ 30 25 34 32 25 31 48 35 22 29 24 33 36 40 27 46 36 18
ウズベキスタン 14 14 15 8 16 18 41 16 10 18 13 14 0 10 14 18 10 0

                                                                                     
全体 36 35 37 30 36 42 35 41 31 40 35 36 36 41 31 42 38 23

Q2 生活の中のグローバリゼーション
(6) 仕事で外国の会社や人とやりとりすることがある

Q2 生活の中のグローバリゼーション
(5) 外国の人とやりとりするために、インターネットやＥメールを使う
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 39 40 38 47 45 34 38 36 44 30 38 47 30 39 43 38 39 47
韓国 38 37 39 36 41 37 27 40 37 40 38 36 38 36 41 41 36 41
中国 44 45 44 49 49 40 38 41 54 50 44 41 42 49 48 42 44 49
マレーシア 17 17 17 18 18 16 12 17 31 15 20 13 17 17 17 13 15 23
タイ 22 18 25 23 23 20 14 20 31 24 21 18 20 25 28 16 25 32
ベトナム 59 58 61 66 55 56 50 66 69 59 60 60 61 58 45 54 62 71
ミャンマー 6 4 7 6 6 5 7 5 4 6 5 7 7 4 7 7 5 3
インド 57 56 57 61 51 57 50 55 62 57 56 57 52 57 60 51 52 63
スリランカ 27 28 25 29 23 27 28 26 27 32 26 26 26 26 27 24 25 30
ウズベキスタン 45 43 47 43 47 46 38 38 50 34 47 48 75 42 45 42 54 40

                                                                                     
全体 35 35 36 38 36 33 26 35 43 31 37 36 36 32 37 32 35 42

Q3 環境問題の生活への影響度
A) 空気の汚染  > 悪い影響

Q3) 次にあげるような環境問題は、あなたの生活にどの程度悪い影
響を与えていますか。
悪い影響

35.3

30.3 29.3

17.2

Air pollution Noise pollution Water pollution Soil pollution空気の汚染 騒音公害 水の汚染 土の汚染
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語

％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 38 39 36 45 42 33 35 34 43 33 37 43 29 38 41 34 38 53
韓国 35 34 37 34 34 36 29 38 32 32 37 35 36 37 33 38 32 40
中国 38 37 39 43 35 38 32 37 46 43 38 37 37 40 35 37 36 47
マレーシア 16 16 17 17 16 16 9 20 28 13 19 14 14 17 17 10 13 28
タイ 8 7 9 8 11 7 6 8 12 9 8 8 7 13 7 6 10 14
ベトナム 44 42 46 47 41 43 39 45 55 44 44 45 45 43 37 38 47 54
ミャンマー 9 7 10 10 8 9 11 6 6 7 8 12 8 9 8 11 7 7
インド 42 41 42 45 38 41 37 39 46 49 39 41 39 39 45 40 38 45
スリランカ 22 24 19 27 19 19 32 20 25 16 24 22 19 22 22 22 23 20
ウズベキスタン 43 41 45 44 43 42 40 40 45 31 43 48 50 39 43 41 50 40

                                                                                     
全体 29 29 30 32 29 28 22 29 36 23 31 31 28 28 32 28 29 34

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 26 26 26 28 31 23 25 24 29 25 25 29 26 25 26 26 25 29
韓国 26 24 27 24 26 26 24 30 20 25 25 27 27 26 25 30 22 31
中国 18 17 19 21 18 16 15 15 25 19 19 14 16 23 15 16 17 24
マレーシア 4 3 5 3 5 3 4 4 3 3 4 3 5 4 2 2 4 5
タイ 2 2 2 2 2 2 1 3 3 4 1 0 2 2 1 2 2 4
ベトナム 22 18 26 22 24 21 23 23 21 20 23 22 23 21 23 24 22 23
ミャンマー 7 6 8 8 5 7 9 5 4 6 8 7 6 8 8 9 5 1
インド 30 32 28 32 28 31 30 35 27 38 30 28 32 33 27 36 29 29
スリランカ 13 13 13 15 16 10 16 14 14 12 12 14 7 15 13 17 14 11
ウズベキスタン 24 21 27 21 27 25 23 21 26 22 21 31 25 24 24 23 30 14

                                                                                     
全体 17 16 18 17 18 16 13 18 19 15 17 18 15 17 19 18 17 17

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 29 32 26 38 34 23 28 25 34 27 28 32 23 30 30 28 27 45
韓国 43 44 41 42 46 41 40 42 44 48 41 40 48 43 42 42 42 49
中国 37 40 35 41 41 33 36 36 40 37 40 32 35 38 46 35 37 43
マレーシア 14 14 14 16 15 12 9 17 19 11 16 13 9 15 17 9 12 23
タイ 16 14 18 19 14 15 10 15 24 17 14 19 16 16 18 11 19 24
ベトナム 37 36 38 34 39 38 33 41 38 35 38 35 37 37 42 37 36 39
ミャンマー 10 7 12 10 9 10 10 9 9 9 9 10 9 9 11 8 11 12
インド 54 51 57 55 51 55 57 47 59 59 52 54 50 53 59 56 48 58
スリランカ 26 25 26 24 23 29 28 24 29 23 27 26 10 24 27 20 25 29
ウズベキスタン 38 33 42 35 41 39 41 32 41 30 38 41 25 36 38 37 43 36

                                                                                     
全体 30 30 31 31 31 29 24 29 37 28 31 31 28 29 34 27 30 37

Q3 環境問題の生活への影響度
D) 騒音公害  > 悪い影響

Q3 環境問題の生活への影響度
B) 水の汚染  > 悪い影響

Q3 環境問題の生活への影響度
C) 土の汚染 > 悪い影響
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Q4  総合的に考えて、あなたは近頃幸せだと思いますか
> 非常に/どちらかというと幸せ

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 63 59 67 65 66 61 47 60 72 62 62 67 53 65 66 62 63 68
韓国 53 50 56 62 53 47 38 51 59 47 54 58 44 53 56 45 57 55
中国 68 63 72 67 72 65 64 70 69 70 67 67 65 73 70 66 70 66
マレーシア 76 75 77 72 78 79 76 78 71 79 76 75 78 76 76 80 78 71
タイ 72 72 72 77 68 70 72 70 73 67 76 77 72 71 71 71 71 76
ベトナム 57 52 61 55 56 58 56 54 63 56 54 63 56 60 58 53 57 66
ミャンマー 71 71 71 71 71 71 66 74 80 71 73 69 68 71 76 68 74 80
インド 61 61 62 67 59 58 48 64 66 62 61 61 56 62 66 53 63 65
スリランカ 83 82 84 85 87 79 64 83 85 84 84 83 61 78 85 74 85 85
ウズベキスタン 52 52 52 61 50 45 46 54 51 54 51 52 50 54 52 47 59 68

                                                                                     
全体 66 64 67 68 66 63 63 66 67 65 65 67 63 67 67 61 67 72

Q4) 総合的に考えて、あなたは近頃幸せだと思いますか。

18.3

47.2

23.7

9.1

1.7

Very happy Pretty happy Neither happy nor
unhappy

Not too happy Very unhappy非常に幸せ どちらかと
いうと幸せ

どちらとも
いえない

あまり
幸せではない

非常に不幸せ
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Q5 満足度 
A. 住居  > 非常に/どちらかというと幸せ

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 57 58 56 57 56 58 57 51 66 58 56 58 51 57 60 53 59 65
韓国 56 55 57 59 53 56 40 56 59 55 56 56 36 57 60 52 57 64
中国 44 39 48 33 47 46 41 47 42 44 42 48 40 49 57 45 44 42
マレーシア 73 71 75 72 71 75 71 74 74 79 71 74 75 71 76 74 71 73
タイ 74 73 75 74 71 76 74 74 73 71 78 73 74 71 76 72 73 82
ベトナム 54 53 54 58 52 50 49 57 57 47 55 54 51 62 58 48 55 65
ミャンマー 74 73 75 76 75 70 69 75 83 75 72 74 74 72 78 69 78 81
インド 87 86 89 89 88 85 74 92 88 86 85 89 79 91 91 81 92 87
スリランカ 83 82 83 84 84 81 52 78 90 80 83 83 71 74 85 66 83 88
ウズベキスタン 58 60 57 60 57 58 57 57 60 63 57 59 50 45 59 57 60 62

                                                                                     
全体 66 65 67 68 65 65 62 66 68 67 63 69 60 66 71 61 66 76

Q5) 次に挙げるような事柄について、あなたはどの程度満足しておいで
でしょうか。非常に/どちらかといえば満足

83.8

78.3

78

68

67.9

65.8

60.3

57.8

56.8

55.5

51.2

48.1

45.8

44.3

36.3

Marriage

Friendship

Family life

Neighbors

Health

Housing

Leisure

Education

Job

Standard of living

Public safety

Household income

The condition of the environment 

The democratic system

Social welfare system

結婚生活

家族生活

健康

余暇

仕事

社会の安全性

環境状態

社会福祉制度
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B. 友人関係  > 非常に/どちらかといえば満足
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 67 62 72 74 65 66 58 67 70 69 65 72 61 67 71 59 72 74
韓国 77 78 76 84 70 78 75 78 77 77 76 80 63 79 79 78 77 77
中国 80 78 83 85 82 77 73 82 85 82 80 80 78 86 83 73 84 86
マレーシア 92 92 92 91 90 94 90 95 89 98 92 90 92 93 92 93 91 91
タイ 85 86 85 85 84 87 84 87 85 84 86 86 85 85 89 84 86 89
ベトナム 51 53 50 61 45 46 42 57 63 42 49 60 51 56 42 45 53 66
ミャンマー 81 83 79 80 80 83 79 83 84 79 85 79 85 78 79 80 82 84
インド 87 86 87 92 85 84 82 88 88 88 86 87 86 87 88 81 89 89
スリランカ 83 86 80 89 82 78 56 79 89 81 84 83 65 74 86 73 82 88
ウズベキスタン 79 79 78 84 74 77 80 78 79 78 80 77 50 82 78 77 81 81

                                                                                     
全体 78 79 78 83 76 77 73 79 81 79 76 80 74 80 81 74 79 85

C. 結婚生活 (既婚者のみ)  > 非常に/どちらかといえば満足
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 69 74 66 80 74 66 54 67 78 66 72 67 59 72 72 65 72 77
韓国 67 71 64 87 69 64 57 64 75 67 69 65 52 66 73 65 70 68
中国 83 84 83 93 87 80 81 84 86 84 86 78 83 83 93 80 85 92
マレーシア 96 96 95 94 95 96 96 96 94 95 95 97 92 96 97 96 95 95
タイ 87 91 84 81 86 89 89 85 87 86 87 95 87 86 89 88 85 94
ベトナム 68 69 67 83 64 65 65 67 80 64 69 67 65 79 64 64 69 80
ミャンマー 89 91 86 94 90 84 88 92 87 89 90 87 85 91 90 88 92 76
インド 94 93 94 94 96 92 87 96 94 94 92 95 91 95 95 90 95 95
スリランカ 98 98 97 99 98 97 100 97 98 99 98 97 88 99 98 96 97 99
ウズベキスタン 87 89 84 91 87 84 93 88 85 88 84 90 50 82 87 86 88 83

                                                                                     
全体 84 86 82 91 85 81 83 83 86 83 83 86 79 84 88 81 84 92

D. 生活水準  > 非常に/どちらかといえば満足
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 37 38 37 39 31 40 25 30 52 42 36 38 20 37 46 29 41 55
韓国 36 35 36 36 32 38 30 32 41 39 32 37 23 33 42 30 37 46
中国 48 46 49 49 52 45 39 49 55 50 49 43 43 55 64 38 53 55
マレーシア 77 75 79 77 79 75 72 81 80 75 76 80 72 78 80 73 78 81
タイ 70 71 70 74 64 72 69 70 72 69 71 72 68 71 83 68 71 77
ベトナム 23 22 24 29 21 18 24 20 28 24 22 24 19 37 38 20 22 35
ミャンマー 65 64 67 65 65 66 59 71 74 67 62 67 65 63 71 62 68 76
インド 85 83 86 88 87 80 76 89 85 82 84 87 82 84 88 80 89 85
スリランカ 75 76 75 83 76 68 44 67 88 77 74 76 42 70 78 50 72 86
ウズベキスタン 40 39 40 52 34 31 41 43 37 39 37 43 50 46 39 38 41 46

                                                                                     
全体 56 55 56 61 54 53 53 54 59 59 51 60 49 58 60 47 56 72

Q5 満足度

Q5 満足度

Q5 満足度
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E. 世帯収入  > 非常に/どちらかといえば満足
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 27 24 29 27 22 29 20 23 35 29 27 27 14 28 32 21 29 38
韓国 29 28 30 30 25 32 27 25 35 33 25 31 16 27 34 23 31 40
中国 39 37 41 38 43 38 30 43 43 47 38 38 34 48 59 34 41 47
マレーシア 71 70 71 75 69 69 67 74 73 69 71 70 67 70 74 65 73 74
タイ 61 62 60 64 56 64 61 61 62 61 63 59 58 67 69 57 62 74
ベトナム 22 21 23 26 22 18 23 19 26 23 21 24 18 32 42 21 18 35
ミャンマー 57 58 56 57 59 55 52 62 63 61 55 55 49 60 63 55 58 66
インド 76 74 78 79 77 72 61 79 80 74 74 78 66 76 85 64 82 79
スリランカ 65 66 65 69 68 60 44 56 79 70 66 64 29 53 69 39 60 79
ウズベキスタン 34 34 34 46 33 22 42 36 32 43 28 37 50 31 34 32 35 41

                                                                                     
全体 48 48 48 52 47 45 46 47 51 53 44 52 40 51 53 40 47 65

F. 健康  > 非常に/どちらかといえば満足
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 51 47 55 55 46 52 37 49 57 54 51 49 50 49 53 47 54 53
韓国 64 64 64 73 64 57 52 66 63 63 62 67 60 64 64 60 65 67
中国 72 68 75 75 75 68 68 75 72 76 74 65 72 70 74 68 73 77
マレーシア 87 86 88 92 89 82 85 91 83 82 88 88 85 88 89 85 89 87
タイ 73 79 68 79 71 71 71 76 72 71 75 78 75 71 71 71 75 74
ベトナム 35 40 31 45 36 24 32 35 44 37 35 37 34 40 40 32 35 48
ミャンマー 69 74 64 75 71 60 67 69 73 72 72 62 66 68 75 67 73 67
インド 83 86 81 84 89 77 79 87 82 85 85 82 81 86 83 80 85 84
スリランカ 85 86 84 87 85 83 76 82 89 87 86 84 77 82 86 75 88 87
ウズベキスタン 59 66 53 76 54 46 65 63 56 71 58 56 75 54 59 58 59 68

                                                                                     
全体 68 70 66 75 68 63 64 70 68 70 66 69 63 69 71 62 69 78

G. 教育 > 非常に/どちらかといえば満足
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 35 31 39 40 33 34 14 31 47 30 36 36 31 34 38 29 37 52
韓国 35 33 38 42 35 31 21 31 44 32 35 40 28 33 41 25 40 48
中国 50 49 50 54 48 49 39 48 63 49 53 44 46 56 60 42 50 64
マレーシア 74 76 72 81 72 69 64 79 88 70 77 72 72 74 74 61 78 83
タイ 63 66 60 69 66 57 52 60 79 59 67 65 61 67 68 54 66 87
ベトナム 51 53 49 60 46 45 43 54 63 49 49 55 51 49 54 44 50 74
ミャンマー 47 48 47 43 50 50 34 53 77 48 48 46 46 45 53 36 58 70
インド 81 82 80 84 82 77 55 85 89 82 82 80 76 81 85 62 83 90
スリランカ 83 83 82 85 80 82 54 77 91 83 85 81 71 81 84 64 81 91
ウズベキスタン 59 58 60 60 54 63 43 49 66 53 64 55 50 59 59 56 61 78

                                                                                     
全体 58 58 57 63 57 55 45 56 69 54 57 61 54 55 64 46 58 80

Q5 満足度

Q5 満足度

Q5 満足度
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Q5 満足度 
H. 仕事  > 非常に/どちらかといえば満足

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 36 36 36 36 30 38 22 35 40 38 40 21 30 35 39 28 39 43
韓国 44 45 43 43 38 49 36 43 47 54 43 34 34 42 49 42 43 53
中国 49 50 49 56 52 45 39 49 60 51 57 32 45 55 67 42 50 62
マレーシア 74 76 72 76 76 73 71 77 78 77 80 58 72 76 75 67 77 78
タイ 70 73 67 62 73 73 71 72 67 75 72 38 68 73 75 68 69 86
ベトナム 42 43 40 42 39 43 37 45 47 42 44 37 40 42 62 41 40 52
ミャンマー 63 67 59 61 66 63 61 65 64 68 72 48 64 61 65 63 61 68
インド 75 73 76 74 75 75 58 78 78 72 80 71 67 74 81 64 75 80
スリランカ 76 77 73 80 78 73 53 70 86 77 81 62 39 67 80 55 69 87
ウズベキスタン 52 55 49 52 49 56 40 47 56 64 59 35 25 54 52 52 51 56

                                                                                     
全体 57 60 54 57 56 57 54 56 60 64 60 44 53 57 61 52 55 72

Q5 満足度
I. 近所付き合い  > 非常に/どちらかといえば満足

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 33 31 35 27 26 39 32 31 36 46 28 38 29 30 38 29 35 41
韓国 58 54 62 51 56 63 68 59 55 61 53 63 42 59 60 62 55 58
中国 71 72 69 60 70 76 72 71 68 78 67 73 71 70 58 74 71 63
マレーシア 88 87 89 86 85 91 89 88 82 94 85 89 89 88 85 92 87 84
タイ 75 78 73 65 76 83 86 76 64 76 77 72 77 73 71 82 72 64
ベトナム 44 46 42 46 41 46 42 43 51 40 45 43 43 50 42 46 40 55
ミャンマー 80 81 79 79 81 80 79 83 75 77 84 77 80 78 81 81 80 74
インド 81 79 83 80 82 81 80 85 77 79 81 81 82 83 78 82 83 78
スリランカ 79 79 79 78 76 82 64 79 80 76 83 77 74 80 79 74 79 80
ウズベキスタン 72 76 70 69 74 75 78 77 69 85 66 76 100 67 73 75 70 56

                                                                                     
全体 68 68 68 66 67 71 72 68 65 72 64 71 66 68 70 70 65 72

Q5 満足度 

J. 社会の安全性  > 非常に/どちらかといえば満足
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 20 21 19 16 15 24 15 19 23 18 22 16 21 20 19 15 22 28
韓国 22 19 25 20 18 26 27 24 18 20 19 29 13 23 23 25 21 19
中国 46 47 46 46 50 44 47 46 47 46 48 43 43 49 61 41 49 51
マレーシア 72 70 73 70 68 76 76 72 60 80 68 74 79 72 62 79 72 63
タイ 54 57 52 50 53 59 62 54 46 55 54 53 55 52 53 58 52 46
ベトナム 41 43 39 40 43 41 42 40 43 43 41 42 40 43 54 43 36 50
ミャンマー 76 75 77 76 71 79 73 76 83 75 73 80 76 76 74 76 73 85
インド 64 62 67 57 68 68 69 67 59 65 61 66 66 66 61 69 66 60
スリランカ 74 72 76 72 71 78 68 75 74 73 73 74 65 76 74 71 76 73
ウズベキスタン 42 44 41 44 40 42 56 54 35 48 36 49 75 47 42 47 35 27

                                                                                     
全体 51 51 51 51 50 52 59 51 45 52 47 57 51 51 51 52 48 57
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Q5 満足度 
K. 環境状態  > 非常に/どちらかといえば満足

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 26 23 28 22 20 29 24 25 28 21 26 27 25 25 27 23 27 27
韓国 19 17 20 20 16 19 14 20 18 18 17 22 10 18 22 17 19 21
中国 39 36 42 41 39 38 39 40 37 37 40 37 38 40 41 35 41 41
マレーシア 70 69 71 67 68 74 76 67 61 79 68 70 75 70 63 80 70 59
タイ 56 58 54 53 54 60 68 56 44 57 53 62 57 55 50 63 52 47
ベトナム 26 26 25 29 21 26 27 23 27 21 25 28 25 30 18 27 23 29
ミャンマー 80 84 77 80 79 82 81 78 81 80 86 74 83 80 77 80 80 81
インド 55 53 57 51 59 56 56 67 43 49 58 55 60 58 48 55 67 46
スリランカ 63 62 64 61 68 62 56 62 67 67 62 63 61 63 63 60 63 65
ウズベキスタン 25 27 23 26 21 26 31 31 21 30 21 29 25 21 25 27 21 18

                                                                                     
全体 46 46 46 46 44 46 56 45 38 49 42 49 47 48 42 46 45 49

Q5 満足度 
L.. 社会福祉制度  > 非常に/どちらかといえば満足

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 14 15 13 9 12 16 10 14 15 15 14 11 15 13 14 11 16 14
韓国 13 12 13 16 8 14 10 12 14 10 13 15 5 14 13 11 14 11
中国 24 24 24 23 23 25 24 24 24 22 24 25 24 23 26 23 24 26
マレーシア 66 64 68 64 64 69 67 68 56 75 61 69 67 66 63 71 66 60
タイ 54 56 52 47 54 60 64 56 42 54 54 57 57 51 42 61 53 28
ベトナム 29 29 30 30 30 28 33 27 26 32 30 28 30 27 31 31 30 23
ミャンマー
インド 59 56 62 55 65 58 61 71 46 60 57 60 64 60 54 63 72 47
スリランカ 52 50 55 54 54 50 60 51 54 48 53 53 39 55 52 53 50 53
ウズベキスタン 17 19 15 23 12 15 19 20 15 16 15 19 0 21 16 17 17 14

                                                                                     
全体 36 36 36 37 36 36 45 37 30 38 33 40 39 37 33 34 36 40

Q5 満足度 
M. 民主主義制度  > 非常に/どちらかといえば満足

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 18 20 16 17 16 19 15 17 20 21 18 16 15 17 20 14 20 22
韓国 18 19 17 21 13 20 19 17 19 19 17 20 6 20 18 19 18 17
中国 30 27 33 27 31 31 31 32 28 33 29 32 31 26 38 29 31 32
マレーシア 74 71 77 75 72 74 76 75 65 72 73 75 74 74 72 78 73 68
タイ 75 77 73 71 73 79 79 78 66 74 75 76 78 69 68 78 74 62
ベトナム
ミャンマー
インド 68 67 70 65 73 66 68 80 57 67 68 69 73 66 65 73 80 56
スリランカ 51 45 58 55 48 50 41 51 52 46 48 55 46 53 51 56 47 53
ウズベキスタン 21 20 22 22 21 20 19 21 21 20 18 26 0 29 21 22 19 22

                                                                                     
全体 44 44 45 47 44 43 57 45 37 48 40 48 53 44 38 42 44 49
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Q5 満足度 

N. 家族生活  > 非常に/どちらかといえば満足
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 58 55 61 55 62 57 55 54 65 52 57 64 48 57 65 54 59 69
韓国 63 61 65 65 60 64 54 61 68 64 58 69 44 62 69 60 64 72
中国 74 72 76 76 80 70 67 76 79 75 75 71 70 81 89 64 78 85
マレーシア 93 93 93 93 92 93 91 96 89 95 91 94 88 94 95 92 93 93
タイ 87 88 86 86 87 87 87 88 85 85 89 89 87 87 86 86 87 90
ベトナム 51 49 52 56 49 47 44 51 63 47 50 54 49 57 61 48 48 68
ミャンマー 91 90 92 90 93 90 92 90 89 90 91 92 91 92 89 92 92 84
インド 93 94 91 93 94 91 88 95 93 90 95 92 91 93 95 89 95 94
スリランカ 93 93 93 92 95 92 84 91 96 93 92 94 80 91 94 88 91 96
ウズベキスタン 79 85 74 84 77 75 77 81 78 82 77 80 75 82 79 78 82 73

                                                                                     
全体 78 78 78 80 79 76 76 77 80 79 75 82 72 79 83 75 77 87

Q5 満足度 
O. 余暇  > 非常に/どちらかといえば満足

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 39 35 43 37 36 41 30 36 46 35 35 51 30 36 47 34 40 53
韓国 34 35 32 38 31 32 30 32 36 33 32 37 23 33 37 32 34 35
中国 48 46 50 51 50 46 44 50 49 46 48 50 45 53 58 45 48 56
マレーシア 87 87 87 87 86 87 85 90 83 92 87 85 86 87 85 86 87 86
タイ 70 70 69 71 70 69 68 72 69 69 70 69 70 71 63 68 71 70
ベトナム 39 40 38 45 35 36 40 39 38 33 38 45 39 37 42 37 39 47
ミャンマー 71 70 72 75 67 71 68 74 75 70 68 76 73 70 70 71 71 77
インド 86 83 89 83 89 86 91 89 81 87 84 86 89 86 83 91 90 79
スリランカ 81 78 84 80 82 81 76 81 81 74 79 84 81 76 82 80 78 83
ウズベキスタン 49 54 46 59 43 45 64 54 45 58 44 54 75 54 49 48 52 57

                                                                                     
全体 60 60 61 64 59 59 62 61 58 61 55 67 58 61 62 57 59 71
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Q6 世間一般と比べた暮らし向き  > 上/やや上
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 11 11 10 12 8 11 5 6 19 18 9 10 4 9 15 8 10 27
韓国 12 12 12 13 8 14 8 10 15 15 9 13 3 10 17 9 12 20
中国 9 9 8 10 12 7 3 9 14 10 10 6 6 13 27 5 9 16
マレーシア 13 14 12 15 12 12 10 12 24 10 14 12 12 13 13 9 12 20
タイ 5 6 4 6 4 5 2 2 11 3 7 5 3 7 15 2 6 12
ベトナム 10 9 12 14 10 7 9 9 16 11 9 13 9 15 18 9 8 23
ミャンマー 19 18 20 21 17 18 15 19 28 23 16 18 17 20 22 17 19 32
インド 34 30 38 35 36 29 30 33 36 29 32 36 31 33 35 25 37 35
スリランカ 39 41 37 41 42 35 4 35 45 42 39 38 16 23 43 19 34 50
ウズベキスタン 5 4 5 9 3 2 2 6 4 3 5 5 0 5 5 3 7 12

                                                                                     
全体 16 16 16 18 15 14 10 15 20 15 13 19 10 15 21 9 15 30

Q6)   あなたの暮らし向きは、世間一般と比べて
どの程度だと思いますか。

3

12.5

68.9

12

3.6

High Relatively high Average Relatively low Low上 やや上 中 やや下 下
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Q7 生活における重要なもの (1) おなかいっぱい食べられる
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 22 20 24 32 30 15 23 22 22 18 23 23 29 21 20 23 22 20
韓国 16 14 17 16 13 17 22 16 13 12 14 21 15 18 13 18 15 15
中国 35 35 35 29 28 42 46 31 29 36 32 41 37 32 24 41 36 22
マレーシア 63 59 68 59 62 68 69 61 54 62 58 71 65 63 61 66 65 58
タイ 65 66 65 57 65 73 78 66 52 67 66 59 70 57 53 76 60 51
ベトナム 54 53 55 41 59 65 64 49 41 51 58 47 55 50 55 60 51 37
ミャンマー 58 55 62 56 64 56 66 57 40 57 60 58 58 58 60 65 55 32
インド 48 42 55 45 48 51 60 52 40 43 46 52 56 48 41 61 46 42
スリランカ 66 63 69 63 69 66 76 71 60 66 62 69 87 65 65 80 67 60
ウズベキスタン 43 38 47 36 44 48 49 44 41 41 41 46 50 39 43 45 40 32

                                                                                     
全体 47 45 50 45 48 48 62 46 38 47 44 51 53 43 44 52 44 43

Q7) あなたにとって次にあげたような生活は、どの程度
重要ですか。重要なものを5つ選んでください。

83

55.8

47.1

45

41.7

30.6

29.2

28.6

28.1

23.7

15.9

11.4

11.1

11

9.1

9

5.4

5.3

5

2.2

Being healthy

Having enough to eat

Spending time with your family

Earning a high income

Being able to live without fear of crime

Being devout 

Enjoying a pastime

Expressing your personality or using your talents

Dressing up

Experiencing art and culture 

健康である

おなかいっぱい食べられる

家族とのふれあいがある

高い収入を得る

犯罪恐れなく安全に暮らす

宗教や信仰を大切にする

趣味に打ち込む

自分の個性や能力を発揮

おしゃれを楽しむ

良い芸術や文化に触れる
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Q7 生活における重要なもの (2) 居心地の良い住居がある
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 53 50 56 42 52 58 48 55 52 51 52 57 54 52 54 54 55 39
韓国 67 63 71 67 67 66 71 67 65 62 66 73 68 66 67 65 70 54
中国 64 60 68 60 67 65 67 65 61 66 61 70 65 63 65 64 66 61
マレーシア 75 68 81 71 73 79 80 71 71 70 71 81 78 75 71 79 72 72
タイ 47 45 49 36 51 52 57 48 36 51 45 38 49 46 38 50 47 38
ベトナム 37 33 41 29 44 39 39 40 29 40 38 35 38 35 34 39 38 32
ミャンマー 47 43 50 46 46 48 53 45 31 44 46 50 49 44 47 51 46 23
インド 65 64 67 59 72 65 79 66 58 61 66 66 66 68 61 75 66 58
スリランカ 59 55 64 60 58 59 60 65 50 53 58 62 71 58 59 65 60 57
ウズベキスタン 45 42 47 44 52 39 41 46 44 46 44 46 25 39 45 47 42 38

                                                                                     
全体 56 53 59 51 58 58 59 58 50 54 54 60 54 58 55 56 57 54

Q7 生活における重要なもの (3) 健康である
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 92 90 93 88 93 92 88 93 90 88 91 94 89 92 92 92 92 89
韓国 88 86 90 79 90 93 98 87 87 95 86 84 84 86 92 88 89 82
中国 89 89 90 85 92 90 90 92 86 89 89 91 90 87 89 92 88 88
マレーシア 76 74 79 70 79 79 78 74 79 83 75 76 76 76 77 81 74 74
タイ 81 81 81 72 82 87 85 79 79 81 81 78 80 82 85 82 79 88
ベトナム 90 89 90 86 90 94 91 88 89 87 89 92 90 88 87 90 88 90
ミャンマー 74 72 77 67 77 79 76 75 70 79 67 77 68 76 82 77 71 71
インド 76 75 78 72 80 77 71 76 79 74 77 76 74 77 78 74 81 74
スリランカ 81 79 82 82 83 78 80 82 80 77 81 81 81 85 80 82 83 78
ウズベキスタン 84 81 86 80 85 86 84 78 86 78 86 82 100 87 83 85 81 78

全体 83 81 85 78 85 86 83 83 83 83 83 82 83 83 84 84 83 79

Q7 生活における重要なもの (4) 必用な時に十分な医療を受ける
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 32 30 34 30 29 35 28 34 32 28 30 41 35 30 34 36 30 31
韓国 16 15 17 6 13 25 37 14 14 18 16 14 25 14 16 20 14 10
中国 36 35 37 24 32 43 41 34 32 37 30 47 37 32 37 44 34 25
マレーシア 41 38 43 31 37 50 44 40 33 44 37 44 34 45 39 49 41 32
タイ 38 37 40 27 37 48 46 37 31 43 34 32 38 37 42 44 35 31
ベトナム 24 20 29 22 23 28 22 24 32 27 23 26 24 27 21 25 22 27
ミャンマー 15 15 14 12 12 19 15 18 9 13 15 16 17 15 10 15 15 10
インド 37 31 43 30 35 45 49 38 30 35 33 40 39 39 33 46 40 29
スリランカ 32 26 38 27 33 36 36 33 32 25 27 37 42 28 32 35 34 30
ウズベキスタン 36 33 38 30 32 45 45 29 39 23 34 43 25 36 36 37 37 25

                                                                                     
全体 31 28 33 24 28 38 33 30 30 29 28 35 32 29 31 34 29 27
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Q7 生活における重要なもの (5) 犯罪などの恐れがなく安全に暮らす
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 43 38 46 40 48 41 48 41 44 36 42 50 42 42 43 45 41 42
韓国 17 14 20 12 21 17 16 15 19 17 16 18 16 18 16 16 18 15
中国 37 39 34 26 37 41 38 37 34 49 33 37 37 39 17 41 36 28
マレーシア 35 32 38 30 41 35 34 35 37 27 35 38 31 35 41 35 36 34
タイ 26 28 24 21 30 27 24 24 30 31 24 16 26 25 33 24 28 27
ベトナム 19 20 19 16 22 21 23 17 15 24 18 21 19 18 26 22 19 11
ミャンマー 19 19 18 18 18 20 18 22 16 20 17 19 20 17 18 17 20 22
インド 22 22 23 21 25 21 21 20 25 21 23 21 22 23 22 19 23 23
スリランカ 37 35 39 34 36 39 36 39 32 40 34 37 32 33 38 42 38 34
ウズベキスタン 28 25 30 21 32 31 35 20 31 28 26 30 50 21 28 27 29 29

                                                                                     
全体 28 27 29 23 31 30 27 28 29 28 27 29 27 28 30 28 29 28

Q7 生活における重要なもの (6) 仕事がある
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 55 58 52 53 51 58 55 60 48 65 62 32 60 59 49 57 55 46
韓国 40 44 36 52 41 31 30 41 41 35 45 38 45 38 41 34 43 44
中国 39 41 36 35 36 42 47 41 28 41 38 39 42 35 24 43 40 27
マレーシア 40 47 33 48 41 34 36 43 43 43 48 29 40 43 37 31 42 48
タイ 45 48 43 54 42 42 46 44 47 39 54 46 50 39 29 45 46 42
ベトナム 58 59 57 65 58 50 53 65 58 51 60 57 61 48 53 54 62 59
ミャンマー 42 45 39 42 45 40 45 40 37 43 49 34 44 43 37 45 38 44
インド 46 56 34 54 42 40 41 38 55 46 53 41 47 41 48 40 42 51
スリランカ 41 49 33 44 36 42 60 41 37 43 54 32 71 43 39 43 38 42
ウズベキスタン 44 52 37 45 43 44 45 47 42 49 47 38 0 46 44 46 42 35

                                                                                     
全体 45 50 40 50 44 43 45 46 44 43 51 37 50 43 42 45 45 45

Q7 生活における重要なもの 
(7) 高等教育(義務教育より上の)を受ける

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 4 2 3 4 2 0 1 6 2 3 3 1 2 4 1 3 10
韓国 7 5 9 12 5 5 3 9 5 5 6 11 6 8 6 5 6 13
中国 19 18 19 29 22 13 12 17 27 14 22 15 18 19 26 12 19 33
マレーシア 14 15 13 17 15 10 10 14 24 9 15 14 15 13 16 8 16 17
タイ 9 11 7 14 10 5 5 10 12 7 9 13 8 10 11 7 10 11
ベトナム 9 9 9 12 8 7 7 10 13 9 9 10 8 12 11 6 9 13
ミャンマー 8 8 7 12 6 4 5 8 14 6 6 11 7 10 5 5 11 12
インド 18 17 19 24 15 14 13 12 24 12 15 22 12 19 22 11 15 23
スリランカ 14 13 16 17 15 11 4 11 20 14 12 16 0 12 15 10 13 17
ウズベキスタン 10 10 11 18 10 3 8 12 10 8 9 13 0 15 10 8 15 17

                                                                                     
全体 11 11 11 16 11 7 8 10 15 8 11 14 10 11 12 7 11 18
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Q7 生活における重要なもの (8) 良いものをたくさん手に入れる
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 2 1 1 2 1 2 1 2 0 1 3 1 1 2 1 1 1
韓国 8 7 9 10 7 7 3 9 7 4 8 13 3 7 11 9 7 8
中国 5 4 6 4 4 6 6 5 4 2 4 8 5 5 2 7 3 4
マレーシア 18 18 18 21 18 16 20 18 12 17 16 21 20 18 16 21 18 14
タイ 13 11 16 15 13 13 16 11 13 16 9 15 14 13 10 13 13 15
ベトナム 10 9 11 9 10 12 13 9 6 11 11 10 10 13 8 14 7 6
ミャンマー 15 13 16 16 14 13 16 13 14 13 13 18 16 14 13 13 16 13
インド 12 11 13 10 15 11 13 16 6 12 10 13 13 12 10 17 14 7
スリランカ 3 3 3 4 3 2 4 3 2 2 2 3 3 5 2 3 4 2
ウズベキスタン 6 5 6 5 4 7 10 8 4 5 5 7 0 10 5 6 4 3

                                                                                     
全体 9 8 10 10 9 8 13 9 6 9 8 11 11 10 7 10 9 7

Q7 生活における重要なもの (9) 高い収入を得る
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 17 21 14 26 19 13 20 18 16 17 19 13 20 16 17 18 17 19
韓国 49 53 45 50 51 47 51 54 41 47 54 44 53 50 46 55 45 50
中国 33 33 32 38 34 30 30 31 36 33 37 23 32 34 39 33 31 35
マレーシア 22 24 19 31 20 16 20 22 25 31 24 16 22 20 27 22 20 23
タイ 30 31 29 33 30 28 29 30 32 29 31 30 32 26 29 32 29 26
ベトナム 32 33 30 31 34 30 32 33 29 34 34 26 34 26 21 33 32 32
ミャンマー 19 19 18 20 24 13 21 15 17 21 21 14 18 18 20 21 15 22
インド 27 30 23 28 28 24 22 27 29 33 26 25 28 22 29 29 23 28
スリランカ 16 20 11 17 14 16 16 18 14 18 18 14 36 19 14 16 20 13
ウズベキスタン 48 54 44 47 48 50 37 43 53 49 54 40 25 62 48 47 50 57

                                                                                     
全体 29 32 27 32 31 26 26 29 32 31 32 24 30 27 31 32 28 26

Q7 生活における重要なもの (10) 家族とのふれあいがある
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 60 56 63 47 62 63 60 62 56 54 58 67 51 59 65 60 60 57
韓国 49 44 54 33 54 55 57 48 49 50 46 51 45 47 52 51 49 39
中国 37 36 37 33 38 38 41 37 33 38 37 35 37 38 30 36 40 32
マレーシア 44 40 47 37 48 46 45 43 42 42 40 49 43 44 43 48 40 45
タイ 37 37 37 38 40 34 33 38 41 34 40 39 34 44 43 35 39 35
ベトナム 30 33 27 31 31 28 30 30 30 28 29 32 30 31 32 32 30 24
ミャンマー 35 34 36 31 36 38 32 35 43 33 33 39 33 34 40 32 37 42
インド 36 33 40 34 36 39 39 37 35 33 37 36 39 39 32 35 35 37
スリランカ 56 55 57 51 56 61 48 55 59 56 56 56 29 53 58 51 57 57
ウズベキスタン 34 32 36 32 37 34 39 37 32 39 32 35 25 39 34 34 35 28

                                                                                     
全体 42 40 44 36 43 45 38 44 42 40 41 44 36 44 46 40 43 42
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Q7 生活における重要なもの (11) 人間関係がうまくいっている
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 51 47 54 55 50 50 37 52 53 45 52 53 44 52 53 49 52 54
韓国 35 35 35 36 30 37 52 31 36 38 32 35 35 37 32 38 32 34
中国 25 22 27 27 22 25 23 28 22 21 26 24 24 24 26 25 25 22
マレーシア 7 6 7 7 6 7 7 7 7 5 6 8 6 7 6 6 6 8
タイ 19 21 18 25 13 19 20 18 20 18 21 19 19 23 8 23 16 20
ベトナム 33 37 29 36 25 36 28 36 35 34 30 39 31 38 32 32 36 31
ミャンマー 31 35 27 28 30 34 31 31 31 28 33 31 31 30 32 33 28 30
インド 22 21 23 21 21 25 22 20 25 24 24 20 24 20 23 19 20 25
スリランカ 35 34 36 33 36 36 24 33 41 35 32 37 23 39 35 30 38 35
ウズベキスタン 29 30 29 31 26 30 27 27 31 32 30 27 25 21 30 30 29 26

                                                                                     
全体 29 29 29 29 26 31 24 29 31 27 29 29 26 29 31 29 29 27

Q7 生活における重要なもの (12) 仕事で成功する
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 7 10 5 8 9 6 5 8 7 18 6 4 7 7 8 5 9 8
韓国 37 46 28 48 37 31 18 36 44 39 42 28 33 36 40 35 37 44
中国 28 33 23 39 36 18 15 28 40 32 32 17 25 35 30 16 30 47
マレーシア 22 28 16 29 22 16 17 25 25 24 28 12 26 21 20 15 25 24
タイ 29 30 28 43 31 17 12 35 41 27 32 28 25 33 44 21 33 45
ベトナム 38 38 38 47 33 33 33 40 44 34 39 38 36 45 42 31 39 47
ミャンマー 17 17 17 22 17 13 16 14 24 21 15 16 19 16 16 15 18 25
インド 31 37 24 36 32 25 25 29 36 40 33 27 24 28 40 27 30 35
スリランカ 10 14 6 9 13 9 4 7 12 14 16 5 3 11 10 5 7 15
ウズベキスタン 19 24 14 25 20 11 10 22 18 22 22 13 0 23 19 17 21 29

                                                                                     
全体 24 28 20 31 25 17 19 23 28 27 26 18 26 25 21 19 25 30

Q7 生活における重要なもの (13) 名誉･名声を得る
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0
韓国 4 4 3 6 3 2 2 4 4 2 4 5 5 4 2 2 4 5
中国 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 2 0 1 1 0
マレーシア 2 3 1 2 2 1 1 3 0 0 2 1 2 2 2 0 3 2
タイ 3 3 3 5 2 3 2 3 5 4 2 4 3 4 6 2 4 4
ベトナム 1 1 1 1 0 0 1 1 0 2 0 1 0 1 3 1 0 0
ミャンマー 3 3 3 6 2 2 3 3 3 3 4 3 2 4 3 4 2 3
インド 4 5 3 6 3 4 3 6 3 9 3 4 4 4 5 2 5 5
スリランカ 3 4 2 3 4 2 12 2 3 3 4 2 0 4 3 3 2 3
ウズベキスタン 2 2 2 4 1 2 2 4 1 1 2 4 0 3 2 2 1 6

                                                                                     
全体 2 3 2 4 2 2 2 3 2 3 2 2 2 3 2 2 2 3
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Q7 生活における重要なもの (14) 趣味にうちこむ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 18 23 14 22 20 16 17 17 21 20 18 18 19 18 18 14 19 31
韓国 29 31 27 33 25 29 14 30 30 34 27 27 23 28 32 26 28 41
中国 10 10 9 10 9 10 11 10 8 7 10 10 9 12 4 12 8 10
マレーシア 12 13 11 15 7 12 8 15 12 8 12 12 9 10 18 9 11 16
タイ 9 7 10 12 7 7 10 7 9 8 7 16 9 6 10 9 9 7
ベトナム 2 3 1 2 1 2 1 2 2 1 2 3 2 2 0 2 1 3
ミャンマー 5 4 6 4 3 7 5 4 6 5 5 5 6 5 4 5 5 6
インド 9 9 10 10 8 10 11 10 8 9 9 9 10 11 7 11 9 8
スリランカ 9 10 8 11 8 8 0 7 12 10 8 9 3 10 9 5 8 11
ウズベキスタン 9 10 9 8 8 12 4 9 10 12 9 9 25 13 9 8 10 22

                                                                                     
全体 11 12 10 12 10 12 7 12 12 12 11 11 8 13 12 10 12 13

Q7 生活における重要なもの (15) 良い芸術や文化に触れる
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 7 6 9 6 6 8 3 5 13 8 7 7 4 7 9 5 7 19
韓国 7 5 9 8 9 5 0 7 9 6 6 10 5 7 8 5 7 12
中国 5 4 6 7 4 4 2 5 8 3 6 4 4 3 13 3 5 10
マレーシア 2 2 2 3 1 2 2 1 7 1 2 3 3 2 2 2 2 3
タイ 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 2 4 8 2 4 3
ベトナム 6 7 5 7 4 7 6 5 8 5 6 6 6 7 8 5 6 11
ミャンマー 8 10 6 9 9 6 6 10 12 11 7 7 10 6 8 7 7 20
インド 5 4 6 4 4 6 3 5 5 6 3 5 3 6 5 3 4 6
スリランカ 3 3 3 3 3 3 4 2 4 3 2 3 7 4 3 4 3 3
ウズベキスタン 4 4 4 6 1 4 0 6 3 6 4 3 25 3 4 4 2 12

                                                                                     
全体 5 5 5 6 4 5 4 5 7 5 5 5 5 5 5 4 5 7

Q7 生活における重要なもの (16) おしゃれを楽しむ 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 3 12 13 9 6 5 8 8 9 6 10 8 9 6 8 8 10
韓国 2 1 2 4 0 1 0 2 2 1 2 2 1 3 1 2 2 2
中国 4 2 5 3 4 4 5 3 4 2 4 4 3 5 0 3 4 3
マレーシア 4 4 4 7 5 2 4 4 6 0 4 6 5 3 5 3 3 7
タイ 2 2 1 2 2 1 2 2 1 1 2 2 1 2 1 2 2 0
ベトナム 6 3 8 5 6 6 8 4 4 1 6 7 5 8 8 8 3 6
ミャンマー 14 13 16 21 12 10 15 13 15 15 15 14 16 14 13 15 14 12
インド 3 3 4 6 1 2 1 5 3 2 3 4 3 5 3 1 2 6
スリランカ 3 2 5 6 4 1 0 3 5 2 2 5 0 2 4 0 6 3
ウズベキスタン 9 6 11 10 8 8 14 10 7 4 8 12 0 5 9 8 9 10

                                                                                     
全体 5 4 7 8 5 4 7 5 5 4 5 7 5 6 6 6 5 5
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Q7 生活における重要なもの (17) 他人との競争に勝つ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 1 0 1 1 1 0 0 2 1 1 1 1 1 1 0 1 1
韓国 3 6 1 4 5 2 2 4 3 4 5 1 1 3 4 3 4 1
中国 4 5 3 8 4 2 2 4 6 3 5 2 3 6 7 2 4 8
マレーシア 3 4 1 4 1 2 3 2 2 2 4 1 4 2 2 3 3 2
タイ 2 2 1 4 2 0 0 2 3 1 1 4 2 1 3 0 3 0
ベトナム 14 14 14 18 15 9 13 14 18 14 15 12 14 14 21 14 14 18
ミャンマー 8 8 7 8 6 9 6 9 12 9 8 6 8 9 5 6 9 13
インド 5 7 4 8 4 3 3 4 7 6 3 6 5 6 5 2 6 7
スリランカ 8 9 6 13 6 4 12 6 10 7 10 6 3 7 8 5 6 10
ウズベキスタン 6 7 5 11 4 4 4 5 7 3 8 5 25 10 6 4 7 15

                                                                                     
全体 5 6 4 8 5 3 5 5 6 5 6 5 6 5 5 4 5 8

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 14 17 11 22 11 12 7 12 18 14 15 9 12 13 15 8 16 26
韓国 11 10 11 16 12 6 2 9 15 11 9 12 14 12 8 7 12 15
中国 13 13 13 26 12 8 7 10 22 8 15 11 11 14 24 6 12 29
マレーシア 2 2 2 2 3 1 1 3 3 1 3 2 2 2 2 1 2 3
タイ 4 5 4 6 4 3 2 5 6 4 4 8 4 8 1 2 6 7
ベトナム 7 8 6 13 4 3 3 8 14 11 5 10 7 5 8 2 8 19
ミャンマー 22 26 17 30 18 16 15 25 34 20 26 18 23 21 21 16 28 29
インド 4 5 3 4 4 4 1 4 6 6 4 4 1 6 5 2 3 6
スリランカ 4 5 3 6 3 4 0 4 5 7 4 4 3 4 5 1 5 5
ウズベキスタン 10 10 11 14 11 7 2 10 11 15 9 11 50 5 10 7 14 23

                                                                                     
全体 9 10 8 13 8 7 6 8 13 10 10 8 9 10 9 6 11 12

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 10 6 2 5 12 7 7 9 15 6 9 7 7 9 8 8 10
韓国 6 8 4 3 6 8 6 7 5 6 7 4 13 5 5 7 6 4
中国 10 12 9 10 11 10 8 11 11 9 10 11 9 11 17 8 12 10
マレーシア 6 8 4 7 7 4 4 7 9 8 7 4 6 6 5 2 7 8
タイ 23 22 24 23 23 23 15 27 28 23 21 33 22 25 26 19 24 39
ベトナム 21 21 21 20 22 19 22 18 23 21 21 19 21 22 16 18 22 23
ミャンマー 8 12 5 7 9 9 6 10 12 7 11 7 7 10 8 8 9 9
インド 5 6 4 4 4 6 1 6 6 8 6 3 4 4 7 3 6 6
スリランカ 11 11 10 9 11 12 12 9 12 11 11 10 3 11 11 6 9 13
ウズベキスタン 16 19 14 17 15 17 16 17 16 16 16 16 50 8 16 17 17 12

                                                                                     
全体 11 13 10 11 12 12 10 11 13 13 12 10 13 10 11 11 12 12

Q7 生活における重要なもの (19) 地域や社会に役立つ

Q7 生活における重要なもの (18) 自分の個性や能力を発揮する
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Q7 生活における重要なもの (20) 宗教や信仰を大切にする
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 5 4 1 5 6 10 4 5 9 4 5 4 5 5 4 5 5
韓国 10 9 11 6 8 15 13 9 12 13 10 8 11 10 10 12 9 11
中国 3 3 3 1 2 4 3 5 1 3 2 5 3 2 2 5 2 1
マレーシア 14 16 12 8 12 19 16 13 8 21 12 13 12 15 11 19 12 10
タイ 14 11 18 9 15 18 16 15 12 15 13 16 13 15 19 14 14 12
ベトナム 10 11 10 8 11 12 12 9 7 14 9 11 10 11 13 9 11 10
ミャンマー 52 48 57 45 51 61 51 53 56 52 49 57 48 54 56 51 53 57
インド 24 21 27 22 20 30 23 28 21 18 24 26 27 23 22 22 28 22
スリランカ 8 9 8 8 6 10 12 6 11 11 8 8 3 9 9 6 7 11
ウズベキスタン 19 18 19 17 19 19 27 26 14 22 16 21 0 15 19 22 14 6

                                                                                     
全体 16 15 17 14 15 18 22 15 13 20 13 18 15 17 16 19 15 14
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Q8 自分の息子がなって欲しいと思う人 (1) 偉大な学者
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 1 0 2 1 0 2 0 2 0 1 1 1 1 1 0 1 4
韓国 11 10 12 8 12 11 2 10 13 10 13 7 8 11 11 10 11 10
中国 24 22 26 14 25 28 28 26 16 30 24 20 25 22 17 27 25 14
マレーシア 27 27 26 30 25 25 22 29 31 28 27 26 26 29 23 26 26 27
タイ 38 39 38 37 37 41 42 37 36 37 38 43 41 36 31 41 36 39
ベトナム 6 7 5 6 6 6 8 4 4 7 6 5 5 7 11 8 4 5
ミャンマー 79 74 84 82 83 74 83 73 77 80 77 81 78 79 82 82 79 67
インド 62 61 63 63 68 56 48 72 59 63 60 63 58 62 65 58 68 59
スリランカ 68 65 70 69 68 66 72 71 61 65 65 70 68 69 67 76 67 65
ウズベキスタン 6 7 5 5 8 4 10 8 4 10 6 5 0 3 6 6 6 3

                                                                                     
全体 32 32 32 34 34 30 37 32 27 37 27 37 31 33 33 31 30 39

Q8) あなたは自分の子供にどのような大人になって欲しいと
思いますか。

36

32.7

32

30.2

26.3

13.9

13.6

5.9

4.4

38

39.4

23.4

18.1

15.5

8.6

43.9

1.3

6.2

Become a loving and charitable person

Become a person who cares about family

Become a great scholar

Become a person respected by the masses

Become more skilled ... than I am

Become very wealthy

Find a good marriage partner

Become a powerful political leader

Follow in my footsteps

For a son 

For a daughter

愛情豊かな人

家族を大切にする人

偉大な学者

多くの人から尊敬される人

親より優れた職業人

百万長者

いい伴侶を持った人

強力な政治的指導者

親と同じような職業等の人
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Q8 自分の息子がなって欲しいと思う人 (2) 強力な政治的指導者
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
韓国 5 5 5 5 4 5 2 5 5 4 6 4 4 5 4 5 5 2
中国 7 7 8 11 8 5 6 9 7 6 8 8 8 6 7 8 6 9
マレーシア 6 7 4 6 5 6 6 5 8 5 7 4 6 5 6 4 5 7
タイ 3 4 3 2 4 4 5 3 3 4 3 4 4 4 1 4 3 4
ベトナム 10 10 11 13 11 6 10 10 11 9 10 11 10 11 5 10 9 15
ミャンマー 14 14 14 16 12 14 14 16 10 15 13 14 14 16 9 14 14 10
インド 3 4 2 4 2 4 3 2 4 3 5 2 2 3 4 3 1 5
スリランカ 1 2 1 0 2 2 0 2 2 2 2 1 0 2 1 0 2 2
ウズベキスタン 10 9 11 11 9 10 20 8 10 10 9 11 0 13 10 9 12 12

                                                                                     
全体 6 6 6 7 6 5 8 5 6 6 6 6 7 6 5 7 5 6

Q8 自分の息子がなって欲しいと思う人 (3) 百万長者（大金持ち）
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 4 4 4 5 4 3 5 4 3 6 3 4 3 5 3 4 4 3
韓国 11 12 10 11 13 11 19 10 12 10 12 11 11 12 11 15 10 10
中国 24 26 23 25 21 26 24 26 22 27 24 23 25 22 22 25 24 23
マレーシア 10 10 9 8 11 10 10 9 11 9 11 8 10 10 8 12 7 11
タイ 6 7 4 7 5 6 8 4 6 6 5 8 6 4 10 7 5 3
ベトナム 10 11 9 11 10 9 12 10 5 12 9 10 10 9 11 11 9 9
ミャンマー 26 25 27 27 26 26 32 20 21 23 29 27 26 23 34 30 23 22
インド 18 17 19 20 15 19 25 19 14 16 14 21 18 20 17 21 20 15
スリランカ 10 11 10 11 9 10 16 12 9 8 11 11 10 12 10 16 11 8
ウズベキスタン 19 20 19 19 20 19 12 14 23 16 21 17 0 23 19 19 18 26

                                                                                     
全体 14 14 14 15 14 14 18 12 13 13 14 15 14 13 14 17 12 12

Q8 自分の息子がなって欲しいと思う人 (4) 愛情豊かな人
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 47 47 47 49 56 42 50 44 50 44 46 51 39 46 52 50 44 47
韓国 38 41 34 36 39 38 40 38 37 43 38 33 30 42 35 36 39 35
中国 31 31 31 31 34 29 28 31 34 28 32 29 30 33 30 29 31 34
マレーシア 36 33 39 40 31 36 35 35 43 24 36 40 28 36 44 31 37 40
タイ 47 46 49 48 50 44 42 49 51 48 48 44 45 51 53 42 51 53
ベトナム 50 46 53 48 55 46 45 53 54 51 49 51 49 55 47 45 54 51
ミャンマー 36 38 35 34 35 40 34 40 37 38 36 36 38 34 38 35 39 36
インド 27 27 27 22 27 32 25 26 29 29 29 25 29 28 24 21 27 30
スリランカ 15 15 15 17 13 15 20 12 18 20 15 14 3 12 16 14 14 17
ウズベキスタン 34 31 36 32 34 35 39 41 29 32 29 41 50 33 34 36 31 28

                                                                                     
全体 36 35 37 35 38 36 36 36 37 38 37 34 38 38 32 36 38 33
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Q8 自分の息子がなって欲しいと思う人 
(5) 多くの人から尊敬される人

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 30 32 29 34 29 29 25 29 33 34 30 27 29 30 31 27 32 31
韓国 43 43 44 40 47 43 44 43 43 48 41 41 44 41 45 38 46 45
中国 27 27 27 32 27 24 25 25 31 22 29 27 27 26 26 28 25 30
マレーシア 36 32 39 35 37 36 36 38 27 42 31 40 45 33 30 39 38 30
タイ 26 26 26 24 26 28 27 25 27 28 24 26 26 27 26 25 29 19
ベトナム 29 28 30 29 28 30 26 30 33 27 30 28 29 29 32 29 30 30
ミャンマー 16 17 14 15 13 19 11 20 20 14 18 14 16 17 11 14 17 19
インド 25 23 26 25 22 26 21 22 28 22 23 26 18 24 31 25 21 27
スリランカ 32 33 30 36 29 30 36 27 39 35 30 32 26 27 33 24 34 34
ウズベキスタン 40 40 40 41 41 38 37 40 40 41 41 38 75 36 40 38 41 51

                                                                                     
全体 30 30 31 31 30 30 25 30 34 30 30 30 27 29 34 29 31 31

Q8 自分の息子がなって欲しいと思う人  
(6) 親（自分）より優れた職業人 

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 10 12 8 9 8 11 10 12 6 10 12 5 12 12 7 9 12 1
韓国 32 29 36 36 32 31 27 32 34 30 32 35 28 31 36 32 33 30
中国 32 34 29 36 35 28 27 31 37 32 33 29 30 38 35 28 33 37
マレーシア 30 36 25 28 34 30 30 31 33 39 33 24 27 31 34 28 32 31
タイ 25 25 25 23 29 23 24 29 22 27 25 18 25 23 29 26 25 20
ベトナム 48 52 44 47 51 47 46 46 54 50 51 42 49 44 50 47 47 52
ミャンマー 7 8 5 6 6 8 6 6 11 6 7 7 7 8 4 5 8 12
インド 20 24 15 18 23 19 27 15 21 29 20 16 17 19 23 24 17 19
スリランカ 28 30 25 24 31 29 28 28 27 28 32 24 36 30 27 29 26 28
ウズベキスタン 31 35 28 30 32 31 25 29 33 32 31 31 0 23 32 31 34 26

                                                                                     
全体 26 29 24 26 28 25 25 26 27 26 29 23 28 24 26 25 26 27

Q8 自分の息子がなって欲しいと思う人 
(7) 親（自分）と同じような職業や生活をする人

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 2 2 1 1 3 2 1 4 4 2 0 1 3 2 1 1 8
韓国 2 2 2 1 1 4 0 3 1 2 2 2 4 2 2 3 1 2
中国 4 4 3 3 2 6 3 3 7 1 4 6 3 6 7 3 4 5
マレーシア 3 5 2 3 1 5 3 3 5 4 4 3 4 2 5 2 2 5
タイ 3 2 3 3 2 2 3 3 1 3 2 4 2 3 1 3 2 4
ベトナム 6 10 3 6 4 8 5 6 8 8 5 7 6 6 5 5 6 8
ミャンマー 6 8 4 6 7 6 5 7 8 7 7 4 6 7 5 5 5 15
インド 7 8 6 11 7 5 6 7 8 4 10 6 8 8 6 5 8 8
スリランカ 7 9 5 9 6 6 0 7 8 12 6 6 3 10 7 4 8 8
ウズベキスタン 4 8 1 6 2 5 0 6 4 5 5 2 25 5 4 4 4 4

                                                                                     
全体 4 6 3 5 3 5 4 5 5 5 4 4 5 4 5 4 4 7
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Q8 自分の息子がなって欲しいと思う人 (8) 家族を大切にする人
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 64 60 67 68 65 62 55 64 66 56 65 65 67 62 64 62 65 65
韓国 31 33 28 34 28 30 35 33 27 27 28 38 33 29 32 31 29 41
中国 16 17 15 17 15 16 21 16 11 17 15 18 17 15 11 19 15 12
マレーシア 44 40 47 40 46 45 49 41 37 44 42 46 50 43 38 51 43 37
タイ 34 29 38 40 31 31 31 32 38 31 37 37 34 35 29 32 33 43
ベトナム 27 27 28 30 22 29 30 27 21 28 27 28 29 24 16 28 28 20
ミャンマー 12 12 13 12 14 10 10 16 11 13 11 12 13 12 11 11 13 17
インド 32 32 33 32 30 35 36 32 32 28 33 34 41 31 26 36 33 30
スリランカ 33 28 39 30 37 34 24 36 30 26 30 38 48 35 32 34 34 33
ウズベキスタン 34 33 36 37 30 36 43 32 35 34 34 35 50 41 34 36 30 39

                                                                                     
全体 33 31 35 33 31 34 30 35 32 29 33 35 31 33 34 33 33 32

Q8 自分の息子がなって欲しいと思う人 (9) 良い伴侶を持った人
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 17 15 19 11 15 21 17 20 13 16 18 16 15 19 16 18 17 15
韓国 24 22 26 22 22 26 32 25 21 22 23 28 36 22 23 26 23 21
中国 24 21 27 22 21 27 30 23 20 20 22 32 26 22 17 25 25 20
マレーシア 5 5 6 4 7 6 7 6 1 2 7 5 3 6 6 5 6 5
タイ 17 19 14 15 15 19 16 19 15 16 17 17 17 14 19 18 16 14
ベトナム 14 11 18 12 13 18 17 14 9 8 14 17 13 17 18 18 13 11
ミャンマー 4 4 4 4 5 3 5 2 6 4 3 4 3 4 6 5 3 1
インド 6 5 8 6 6 6 9 6 5 4 6 7 8 5 5 7 6 6
スリランカ 3 3 4 2 2 4 4 4 3 3 3 3 7 3 3 4 3 3
ウズベキスタン 22 18 25 19 26 21 14 21 23 20 24 20 0 23 22 22 24 12

                                                                                     
全体 14 12 15 11 13 16 14 14 13 12 15 13 15 13 13 16 14 8

Q8 自分の娘がなって欲しいと思う人 (1) 偉大な学者
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 4
韓国 4 4 4 4 5 4 0 4 5 3 5 4 0 4 5 3 4 5
中国 17 17 17 10 14 21 20 18 11 22 16 14 18 16 4 20 15 14
マレーシア 18 21 15 20 18 17 15 20 20 20 18 16 24 16 16 13 19 22
タイ 32 32 33 31 32 33 37 29 30 32 32 32 34 30 29 38 28 31
ベトナム 3 3 2 3 3 3 5 1 1 5 2 3 3 1 3 5 1 1
ミャンマー 55 55 55 51 57 58 57 53 53 56 50 61 55 51 63 56 55 54
インド 48 50 46 50 49 44 33 57 46 49 47 48 44 45 54 44 51 48
スリランカ 57 55 58 60 58 54 52 62 48 53 55 59 55 61 56 66 59 52
ウズベキスタン 1 1 1 0 1 2 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0

                                                                                     
全体 23 24 23 25 24 22 26 24 20 27 19 28 23 22 25 22 22 31
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Q8 自分の娘がなって欲しいと思う人 (2) 強力な政治的指導者
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
韓国 1 1 2 2 2 0 0 1 1 0 2 1 1 1 1 2 1 2
中国 3 4 2 4 3 3 3 4 3 5 3 3 3 3 0 3 3 2
マレーシア 2 2 2 2 2 1 2 2 2 1 3 1 3 1 2 1 1 3
タイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ベトナム 2 2 2 3 2 0 3 1 2 4 2 1 2 1 3 3 1 2
ミャンマー 2 2 2 3 2 1 2 3 0 2 3 2 3 2 1 3 1 3
インド 1 1 1 1 0 1 0 2 1 2 1 1 1 1 1 1 0 2
スリランカ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ウズベキスタン 2 2 2 2 1 2 2 2 2 3 2 2 0 3 2 1 3 1

                                                                                     
全体 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1

Q8 自分の娘がなって欲しいと思う人 (3) 百万長者（大金持ち）
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 2 2 1 3 2 5 2 1 3 2 2 3 2 2 2 2 3
韓国 9 9 8 10 8 9 18 8 8 6 11 9 13 9 8 12 8 7
中国 15 14 16 12 17 14 18 14 12 11 15 16 15 13 17 16 14 13
マレーシア 5 6 4 4 6 7 5 4 11 5 6 5 4 6 5 7 2 8
タイ 5 7 4 5 5 7 9 2 5 5 7 3 5 5 7 8 4 3
ベトナム 7 6 7 7 6 7 9 5 4 9 5 8 7 6 11 8 6 6
ミャンマー 19 17 20 19 18 19 20 16 18 19 18 18 21 19 14 20 18 15
インド 9 8 9 10 6 10 11 9 7 7 9 10 7 10 10 8 10 9
スリランカ 7 7 6 6 5 9 16 9 4 7 7 7 10 6 7 11 7 6
ウズベキスタン 9 8 10 8 8 10 6 6 11 3 10 10 0 5 9 8 10 15

                                                                                     
全体 9 8 9 8 8 9 12 7 8 8 9 9 10 9 8 10 8 8

Q8 自分の娘がなって欲しいと思う人 (4) 愛情豊かな人 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 68 68 67 77 72 62 67 65 74 72 66 70 61 68 70 67 69 65
韓国 36 39 33 36 40 34 40 34 38 38 37 34 34 40 32 33 37 39
中国 37 40 35 43 41 32 31 37 44 39 37 36 38 33 54 35 38 40
マレーシア 43 39 47 42 47 41 38 43 55 41 43 44 37 44 47 40 41 47
タイ 48 48 49 53 50 44 37 53 55 47 52 44 47 51 49 42 52 57
ベトナム 42 43 40 41 40 43 37 43 48 47 42 39 41 46 32 36 47 47
ミャンマー 36 36 36 40 32 36 35 34 45 39 34 36 36 39 31 34 39 36
インド 26 29 22 22 31 25 25 24 28 35 29 20 32 26 20 20 24 30
スリランカ 12 14 11 13 12 12 8 8 18 18 13 10 0 10 13 6 10 16
ウズベキスタン 32 34 31 31 30 36 41 32 32 36 32 31 50 31 32 34 29 35

                                                                                     
全体 38 39 38 38 39 37 36 37 41 41 40 33 40 42 33 37 41 35
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Q8 自分の娘がなって欲しいと思う人 (5) 多くの人から尊敬される人
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 12 15 10 12 11 13 17 12 12 14 12 12 12 12 13 13 12 12
韓国 20 17 22 18 22 19 19 20 19 22 16 23 19 19 21 16 23 16
中国 18 17 19 14 15 22 22 18 15 22 16 20 21 14 7 21 17 16
マレーシア 22 24 21 22 23 22 21 23 23 21 21 25 26 22 19 24 23 21
タイ 16 16 16 14 15 18 18 17 12 17 14 16 18 11 15 15 18 7
ベトナム 18 19 17 19 16 19 19 18 17 21 18 16 18 19 13 17 20 15
ミャンマー 10 12 8 10 12 9 10 12 8 9 10 11 10 11 10 10 10 10
インド 22 20 25 20 25 22 18 24 22 17 25 22 24 19 23 22 25 20
スリランカ 25 29 22 30 24 22 16 22 32 26 26 24 32 19 26 18 25 29
ウズベキスタン 18 16 19 16 18 18 25 21 15 15 15 22 25 13 18 18 15 19

                                                                                     
全体 18 19 18 18 18 18 18 19 17 18 17 20 19 16 19 17 18 20

Q8 自分の娘がなって欲しいと思う人 (6) 親（自分）より優れた職業人 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 3 3 3 2 3 3 4 1 1 4 2 4 3 3 3 3 0
韓国 20 11 30 21 22 18 11 18 24 16 22 20 28 21 16 19 20 22
中国 21 19 22 24 20 19 21 20 22 14 23 19 19 25 20 21 20 22
マレーシア 14 16 12 14 15 13 14 15 13 14 16 11 15 13 17 16 12 14
タイ 20 21 18 17 21 20 22 22 15 22 19 12 20 17 24 21 20 11
ベトナム 28 24 32 26 25 34 27 28 30 27 30 25 28 25 53 28 26 27
ミャンマー 5 5 6 6 5 5 4 9 5 6 6 5 5 6 5 5 6 6
インド 9 9 8 8 10 8 8 10 9 13 7 8 8 9 10 8 10 9
スリランカ 21 20 22 17 24 22 20 23 20 20 23 20 16 27 21 21 21 21
ウズベキスタン 15 10 19 14 15 15 2 10 19 9 14 18 0 21 15 13 20 16

                                                                                     
全体 16 14 17 15 16 15 15 16 16 15 17 14 18 14 15 15 16 16

Q8 自分の娘がなって欲しいと思う人 
(7) 親（自分）と同じような職業や生活をする人

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 1 2 1 1 1 2 1 2 0 2 1 1 2 1 1 1 3
韓国 1 1 1 2 0 1 0 1 2 0 1 2 3 1 0 0 1 3
中国 4 4 4 2 3 6 5 4 4 7 3 4 4 6 0 4 5 2
マレーシア 4 2 7 6 3 5 5 4 4 2 3 7 5 3 7 4 5 4
タイ 4 4 5 3 6 4 7 4 2 5 3 6 4 6 1 6 3 4
ベトナム 7 6 8 6 8 6 6 7 8 2 7 7 7 7 3 8 6 7
ミャンマー 7 5 9 8 7 6 6 9 9 8 7 7 8 6 8 6 9 7
インド 13 9 18 16 13 10 14 15 11 10 11 16 13 18 9 16 14 11
スリランカ 15 11 19 15 17 13 16 15 15 18 10 17 10 19 14 14 16 14
ウズベキスタン 5 3 7 4 6 6 2 5 6 4 6 5 25 8 5 6 4 3

                                                                                     
全体 6 5 8 7 6 6 6 6 6 6 5 8 6 6 7 6 6 8
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Q8 自分の娘がなって欲しいと思う人 (8) 家族を大切にする人 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 61 59 63 70 68 55 57 62 61 57 62 61 58 64 60 62 61 58
韓国 39 46 31 40 35 41 37 41 37 44 35 40 33 37 44 42 37 44
中国 17 21 14 22 15 17 15 16 20 18 17 18 14 24 17 16 17 21
マレーシア 52 51 53 52 48 56 57 50 43 52 54 50 46 55 53 57 56 44
タイ 31 28 33 33 32 27 30 27 36 28 32 35 27 39 31 27 31 41
ベトナム 54 54 55 56 56 50 56 55 52 47 52 63 54 57 53 54 54 55
ミャンマー 26 30 22 28 25 24 27 30 16 29 29 19 25 27 23 25 26 26
インド 36 38 33 35 34 38 44 32 36 33 39 34 36 39 33 36 34 37
スリランカ 35 36 35 31 37 38 36 36 34 32 37 35 45 33 35 34 37 35
ウズベキスタン 43 51 36 45 44 39 49 48 39 54 45 35 50 39 43 42 45 39

                                                                                     
全体 39 41 38 41 39 39 39 41 38 37 41 38 35 42 41 39 40 38

Q8 自分の娘がなって欲しいと思う人 (9) 良い伴侶を持った人
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 27 26 28 17 23 33 23 30 24 26 27 29 27 27 27 28 27 27
韓国 65 66 64 60 60 72 71 69 58 69 62 65 68 63 67 67 65 58
中国 56 53 60 57 57 55 58 55 56 53 55 61 55 57 65 55 56 61
マレーシア 34 33 35 33 35 34 37 34 24 39 31 37 38 34 30 35 37 29
タイ 41 43 39 44 36 44 35 45 44 41 39 47 42 39 44 39 42 45
ベトナム 40 42 37 39 44 37 39 41 38 40 40 38 41 39 32 42 39 40
ミャンマー 40 38 41 36 41 41 41 34 45 33 44 42 38 39 43 42 36 41
インド 37 35 38 35 32 42 48 28 40 36 31 41 36 32 40 45 32 35
スリランカ 24 24 24 24 20 26 36 24 24 24 21 25 32 26 23 27 23 23
ウズベキスタン 76 76 76 78 78 72 74 76 76 76 77 74 50 82 76 77 74 73

                                                                                     
全体 44 43 44 43 43 45 43 43 47 44 43 45 43 41 47 49 43 37
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Q9 一般的に言って、たいていの人は信用できると思いますか  
> たいていの人は信用できる

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 37 37 36 23 39 41 24 36 41 38 37 36 22 38 42 35 38 38
韓国 55 54 56 57 52 56 45 57 54 55 53 58 47 56 56 52 56 58
中国 46 50 43 47 52 43 41 44 55 51 48 41 45 48 65 39 49 54
マレーシア 9 11 7 8 8 11 10 9 8 5 11 8 9 10 8 10 7 10
タイ 31 41 22 30 32 32 26 31 37 28 36 28 30 38 25 29 33 35
ベトナム 36 37 36 31 37 42 36 36 38 44 36 35 37 37 27 37 38 31
ミャンマー 27 28 27 21 31 29 28 26 26 29 24 28 25 27 31 26 29 25
インド 28 30 27 32 25 27 25 28 30 35 28 26 25 26 34 29 28 28
スリランカ 11 13 10 11 9 12 12 10 13 11 15 9 19 12 11 14 11 11
ウズベキスタン 19 19 20 16 20 22 22 14 22 20 20 18 0 28 19 18 21 26

                                                                                     
全体 30 32 28 27 31 32 28 29 33 32 32 26 32 33 26 29 33 26

Q9) 一般的に言って、たいていの人は信用できると思いますか、それと
も用心するに越したことはないとおもいますか。

用心にこしたことはな
い, 70.1

たいていの人は信用
できる, 29.9
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 31 29 33 27 31 32 31 31 31 29 28 39 30 28 35 30 30 39
韓国 40 39 40 37 38 43 34 42 39 35 41 43 28 42 40 41 39 40
中国 61 59 63 59 62 61 61 61 61 55 63 61 62 60 60 58 64 59
マレーシア 45 44 47 45 45 46 51 44 34 42 45 47 45 50 37 49 47 37
タイ 20 21 19 15 18 25 28 15 17 21 19 18 21 21 11 26 16 18
ベトナム 60 56 63 50 64 67 64 59 51 58 60 60 60 58 62 68 55 47
ミャンマー 29 30 28 27 33 28 31 28 24 29 28 30 27 29 34 29 30 25
インド 24 22 26 25 25 21 15 29 22 18 28 22 28 21 22 22 26 23
スリランカ 19 17 20 18 19 20 13 18 20 15 21 19 26 16 19 20 18 19
ウズベキスタン 25 25 26 26 22 27 29 21 27 25 26 25 25 24 25 24 27 29

                                                                                     
全体 35 34 36 32 36 37 42 35 31 30 38 35 42 36 28 37 36 31

Q10 たいていの人は、他人の役に立とうとしていると思いますか
> 他人の役に立とうとしている

Q10) たいていの人は、他人の役に立とうとしていると思いますか、それ
とも自分のことだけ考えていると思いますか。

自分のことだけ考
えている, 64.7

役に立とうとしてい
る, 35.3
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Q11 道に迷っている人を見かけたとき、必ず助ける
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 37 37 36 22 30 45 41 36 37 47 36 33 38 35 37 34 36 53
韓国 48 48 48 41 46 54 50 48 47 47 47 49 32 51 48 50 44 53
中国 68 67 69 65 68 70 67 69 68 73 68 66 68 68 76 67 66 75
マレーシア 39 45 33 34 37 45 40 40 36 46 39 38 31 42 39 41 39 39
タイ 38 42 35 32 42 41 40 40 36 39 38 37 38 38 44 38 38 44
ベトナム 55 54 55 47 56 62 61 51 49 58 56 52 56 47 57 64 52 44
ミャンマー 80 80 80 79 77 84 81 81 76 78 83 79 82 81 75 83 76 83
インド 74 75 74 71 79 74 82 79 66 77 70 76 78 75 70 83 80 65
スリランカ 55 58 53 52 56 58 72 60 50 61 55 54 77 58 54 57 59 52
ウズベキスタン 66 64 68 62 65 72 50 70 66 70 66 65 50 65 66 69 62 62

                                                                                     
全体 56 57 55 52 56 59 60 56 54 58 55 58 57 55 57 60 53 56

Q11) 道に迷っている人を見かけたとき、あなたなら
助けますか？

56.2

37.5

6.3

I would always stop to help. I would help if nobody else did. It is highly likely that I wouldn't
stop to help.

必ず助ける 誰も助けないなら助ける 助けない可能性が高い
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 4 6 2 4 3 4 2 4 5 7 3 5 5 4 3 4 4 4
韓国 19 19 19 22 18 19 19 21 17 19 18 21 17 20 19 19 19 23
中国 22 21 22 20 18 24 27 22 16 28 19 24 22 20 29 25 20 18
マレーシア 38 38 37 35 41 38 36 41 34 39 38 37 36 40 37 38 39 36
タイ 11 12 10 7 12 12 14 9 9 12 9 12 11 10 11 12 10 8
ベトナム 30 31 28 27 33 30 34 25 28 40 30 26 30 30 25 37 26 28
ミャンマー 28 29 27 28 26 30 30 27 23 25 32 26 28 27 32 27 30 25
インド 32 29 37 30 37 31 31 35 30 28 32 34 31 34 33 42 30 29
スリランカ 45 42 48 41 42 51 52 51 36 45 44 46 43 51 44 55 48 39
ウズベキスタン 40 38 42 43 36 41 38 45 38 41 39 41 25 42 40 40 37 49

                                                                                     
全体 27 26 27 27 27 27 29 28 24 24 25 30 23 25 32 29 24 29

Q12 たとえ血のつながりのない他人にでも家を継がせた方が良い

Q12) 子供がないときは，たとえ血のつながりのない他人にでも家を継が
せた方が良いと思いますか，継がせる必要はないと

思いますか？

26.7 28.2

45.1

Would adopt in order to continue
the family line

Would not adopt in order to
continue the family line. I think it

would be pointless.

It would depend on the
circumstances.

養子をとってでも継がせる 継がせる必要はない 場合による
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Q13 成績が二番の親戚よりも成績が一番の人を採用する
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 57 55 59 60 63 54 62 58 56 50 58 60 63 57 56 57 57 65
韓国 70 72 68 73 70 68 61 71 69 67 72 69 68 71 68 65 72 71
中国 72 68 75 70 70 74 74 75 66 72 71 74 72 71 72 72 73 70
マレーシア 70 69 71 75 72 64 63 72 84 66 71 70 65 72 71 58 76 74
タイ 64 62 65 65 64 62 59 67 65 63 65 60 64 63 65 59 66 73
ベトナム 73 70 76 73 71 76 76 70 71 69 72 76 74 71 68 75 72 73
ミャンマー 83 82 83 83 82 83 79 87 88 81 83 84 79 84 85 77 89 93
インド 90 89 91 91 88 91 87 89 91 90 88 91 87 90 92 85 92 91
スリランカ 89 87 92 88 89 91 96 88 91 85 89 90 90 88 89 88 88 90
ウズベキスタン 78 81 76 78 83 75 74 85 76 78 75 84 100 87 78 77 85 70

                                                                                     
全体 75 74 76 77 75 73 72 76 75 72 73 79 72 73 78 71 75 81

Q13) あなたがある会社の社長だったとします。採用試験であなたの親戚
が2番の成績をとりましたが、1番の人とあまり成績の開きはありませんでし

た。あなたなら、1番の人と2番の人と
どちらを採用しますか。

二番の親戚を採用
する, 25.4

一番の人＊非親戚
＊を採用, 74.6
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 74 72 77 77 79 71 58 76 75 79 72 77 67 78 75 73 76 69
韓国 86 85 86 87 88 83 83 87 85 85 86 86 85 84 89 85 85 91
中国 64 66 62 77 66 57 55 65 71 65 66 60 63 65 65 60 66 69
マレーシア 72 72 71 75 71 70 71 71 78 77 71 71 74 73 68 73 70 74
タイ 67 66 68 75 70 59 68 61 74 67 66 70 68 64 74 66 67 78
ベトナム 54 58 51 59 52 52 44 63 63 57 56 51 56 49 47 48 59 61
ミャンマー 80 80 81 78 82 81 82 80 77 77 81 83 80 81 80 82 79 74
インド 69 67 71 75 71 62 62 66 75 69 66 71 67 70 70 67 69 71
スリランカ 68 64 72 68 67 68 64 70 64 67 66 69 81 65 68 66 70 68
ウズベキスタン 72 74 70 77 70 69 65 73 72 75 71 72 100 72 72 70 74 78

                                                                                     
全体 71 71 71 74 71 67 65 72 74 73 70 71 67 73 73 70 72 71

Q14 主に家計を支える人が働けなくなった場合
(1) 他の大人の家族が働く

Q14) もしあなたのご家庭で、主な家計支持者が死亡・病気などで働けなく
なってしまったら、どのようにして家計を維持しますか。

70.6

29

23

22.9

13.4

11.8

5.4

Another adult member of the family 
would become the main breadwinner

Would send one or more 
of the children out to work

Would get support from relatives

Have an insurance policy 
to cover such a situation

Retirement allowance 

Would get social welfare payments

Would get support from 
neighbors and the community

他の大人の家族が働く

子供が働く

親戚が面倒を見てくれる

民間の保険を利用

勤め先の退職金を利用

国の社会福祉が見てくれる

近所の人などが見てくれる
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 18 21 14 22 8 21 22 17 17 24 19 11 24 17 15 20 15 22
韓国 12 12 12 8 8 18 33 12 8 14 11 11 20 13 9 17 10 8
中国 20 18 23 12 12 29 29 19 14 22 18 25 21 18 17 28 16 16
マレーシア 24 22 25 19 14 33 27 22 19 26 23 23 28 25 17 28 22 22
タイ 26 22 30 20 19 36 36 26 15 29 21 29 29 18 22 35 22 7
ベトナム 48 43 52 42 44 59 58 41 36 47 47 51 48 45 47 56 41 37
ミャンマー 72 74 70 71 71 73 73 72 68 74 72 69 70 73 72 72 73 64
インド 22 24 21 19 22 27 29 25 16 24 22 22 27 22 18 31 25 15
スリランカ 23 24 22 17 19 31 28 28 16 25 22 23 19 27 22 29 22 21
ウズベキスタン 26 28 24 22 21 34 22 29 25 28 27 24 50 21 26 29 22 13

                                                                                     
全体 29 29 29 26 25 34 44 27 21 33 28 28 36 28 24 36 26 21

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 3 2 3 2 2 0 2 3 1 3 2 0 3 3 1 2 8
韓国 13 12 14 16 13 11 6 15 12 10 13 17 9 11 16 13 14 9
中国 11 13 10 12 15 9 11 13 10 14 11 10 11 12 4 11 12 10
マレーシア 23 20 26 26 21 22 27 22 13 24 19 27 26 22 23 30 23 15
タイ 34 35 33 34 35 32 35 38 27 33 35 32 35 31 33 35 33 28
ベトナム 24 22 26 25 25 23 25 22 25 17 24 28 24 26 18 25 24 24
ミャンマー 21 18 23 22 20 20 22 20 20 21 20 22 22 20 21 22 19 23
インド 16 15 17 16 19 13 21 19 12 20 14 17 20 17 13 24 15 12
スリランカ 43 40 46 41 50 41 64 45 41 47 37 47 65 48 41 49 45 40
ウズベキスタン 43 42 44 50 47 33 39 41 44 41 44 42 25 39 43 41 47 44

                                                                                     
全体 23 22 24 26 25 19 23 23 23 23 21 26 22 19 28 25 22 22

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0
韓国 5 5 4 6 4 4 6 5 3 4 2 8 9 4 4 4 5 2
中国 10 9 10 8 11 10 12 10 7 10 8 12 11 7 2 12 9 7
マレーシア 4 4 4 2 6 5 7 3 1 7 3 5 3 5 3 6 4 2
タイ 4 5 3 3 5 3 5 3 3 4 3 2 4 3 1 4 3 3
ベトナム 7 8 7 7 10 5 10 5 4 13 7 6 8 4 11 8 7 4
ミャンマー 6 5 6 7 6 4 7 4 3 7 4 6 7 5 5 6 6 1
インド 9 9 9 8 8 11 11 12 6 12 8 9 12 8 8 11 10 7
スリランカ 5 5 4 6 3 5 12 6 3 5 6 4 13 7 4 8 5 3
ウズベキスタン 5 4 6 4 7 5 10 6 4 3 5 5 0 8 5 6 2 3

                                                                                     
全体 5 6 5 5 6 5 8 5 4 6 5 6 7 5 4 6 5 4

Q14 主に家計を支える人が働けなくなった場合
 (2) 子供が働く

Q14 主に家計を支える人が働けなくなった場合
 (3) 親戚が面倒を見てくれる

Q14 主に家計を支える人が働けなくなった場合
 (4) 近所の人などが見てくれる
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 13 11 14 10 16 12 17 13 10 6 14 14 14 11 13 16 11 8
韓国 9 9 8 10 10 7 10 7 11 12 7 8 14 9 7 5 11 11
中国 26 26 25 24 27 25 26 27 24 25 27 23 28 24 20 25 27 24
マレーシア 12 12 13 8 16 13 15 11 7 11 11 14 11 11 14 14 15 6
タイ 20 21 19 20 20 20 16 22 22 17 24 19 22 19 10 18 22 16
ベトナム 8 9 7 6 10 7 9 8 5 9 8 7 8 6 3 9 8 4
ミャンマー 7 8 6 8 5 6 6 7 8 6 9 5 8 7 5 6 7 9
インド 3 3 3 4 3 2 3 4 2 2 3 3 4 4 2 2 4 3
スリランカ 10 9 11 11 12 8 12 11 10 10 7 13 13 11 10 14 11 8
ウズベキスタン 12 13 11 11 14 11 14 15 10 12 10 15 0 13 12 12 11 7

                                                                                     
全体 12 12 12 11 13 12 12 12 11 12 12 11 15 11 10 12 13 8

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 17 18 16 14 14 19 12 14 21 4 19 19 8 16 21 14 17 23
韓国 20 21 20 22 20 20 10 19 25 17 22 22 13 21 22 17 20 30
中国 19 17 21 6 9 30 24 20 13 10 16 29 21 13 15 25 19 7
マレーシア 11 13 10 7 12 15 11 12 9 8 12 12 9 11 15 11 11 13
タイ 10 12 7 10 8 11 5 10 14 7 12 11 7 16 7 8 10 15
ベトナム 8 7 10 8 6 11 7 9 12 4 8 11 9 7 0 10 6 11
ミャンマー 7 7 7 6 4 12 4 10 13 7 9 7 8 9 3 6 8 15
インド 16 15 17 14 14 20 12 17 16 6 22 15 12 18 17 12 17 17
スリランカ 14 15 13 11 12 18 4 11 17 7 22 11 10 16 14 10 12 16
ウズベキスタン 12 11 14 5 9 22 16 9 14 9 14 12 0 10 12 14 9 9

                                                                                     
全体 13 14 13 10 11 18 10 13 16 8 15 14 11 14 15 13 13 15

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 35 35 35 39 38 33 27 34 39 31 37 33 28 37 36 30 38 39
韓国 39 38 40 33 42 42 40 38 41 43 42 31 44 41 35 40 39 36
中国 14 13 15 17 13 14 10 15 18 17 14 14 12 17 20 10 15 21
マレーシア 30 34 27 36 34 24 21 31 55 19 40 22 31 30 31 17 31 45
タイ 23 22 23 25 25 19 17 24 28 23 21 26 20 30 25 18 26 26
ベトナム 33 33 33 37 36 24 28 35 39 30 34 31 31 42 29 27 38 39
ミャンマー 2 3 2 3 3 1 2 2 4 2 4 1 3 1 4 1 3 7
インド 35 40 31 40 32 34 25 33 43 35 40 32 30 33 43 25 30 45
スリランカ 15 18 12 17 17 12 8 8 24 17 22 10 0 7 17 6 12 20
ウズベキスタン 3 2 3 3 4 1 4 3 3 2 3 3 0 3 3 2 2 6

                                                                                     
全体 23 24 22 24 24 21 17 23 27 22 26 19 22 27 21 16 25 32

Q14 主に家計を支える人が働けなくなった場合
 (6) 勤め先の退職金を利用

Q14 主に家計を支える人が働けなくなった場合
 (7) 民間の保険を利用

Q14 主に家計を支える人が働けなくなった場合
 (5) 国の社会福祉が見てくれる
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Q15-1 自分を××人だと考えている > はい
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 91 90 91 86 92 92 80 92 92 88 91 93 85 91 92 90 91 92
韓国 100 100 100 100 100 99 98 100 100 100 100 100 99 100 100 99 100 100
中国 85 86 83 82 84 86 85 84 85 83 83 88 86 84 74 87 82 85
マレーシア 92 91 93 93 94 90 90 94 91 94 91 93 93 91 92 89 94 92
タイ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
ベトナム 99 99 99 99 98 100 98 99 99 98 99 98 99 99 100 98 99 99
ミャンマー 96 96 95 96 94 96 95 97 95 95 97 95 97 96 93 95 97 91
インド 100 100 100 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
スリランカ 98 98 98 97 98 98 96 98 97 97 98 98 97 98 98 96 97 99
ウズベキスタン 65 69 61 64 68 63 75 72 59 74 62 64 64 66 64 68 62 48

全体 92 93 91 91 92 92 93 93 88 94 91 92 95 95 86 89 93 94

Q15-1) あなたは自分を××人であると思いますか、それともそのような
考え方はしませんか。

64.5

85

91

92

96

98

99

100

100

100

Uzbek

Chinese

Japanese

Malaysian

Myanmarese

Sri Lankan

Vietnamese

South Korean

Indian

Thaiタイ人

インド人

韓国人

ベトナム人

スリランカ人

ミャンマー人

マレーシア人

日本人

中国人

ウズベキスタン
人
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Q15-2 自国人であることを誇りに思う  > 非常に誇りに思う
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 27 31 24 20 26 31 32 25 30 36 25 29 29 24 30 25 28 32
韓国 20 22 18 21 18 21 21 20 19 22 19 18 21 20 19 17 19 29
中国 46 47 45 40 43 50 46 49 41 50 43 49 49 38 41 48 46 42
マレーシア 75 74 75 73 76 75 75 78 64 76 73 76 79 75 68 72 79 73
タイ 93 93 94 92 94 95 97 95 87 93 95 92 95 90 88 97 93 84
ベトナム 85 84 86 82 88 84 87 84 82 80 86 83 86 78 84 88 84 80
ミャンマー 52 53 50 54 50 51 51 57 45 53 52 50 55 54 41 53 48 61
インド 92 93 90 93 92 89 87 92 93 94 91 91 88 93 93 89 91 93
スリランカ 81 79 83 79 84 81 84 82 81 85 80 81 84 80 81 82 81 81
ウズベキスタン 51 52 50 52 49 52 63 59 45 53 48 54 50 51 51 56 44 36

                                                                                     
全体 62 63 61 64 63 61 69 62 57 65 59 65 72 56 58 61 59 71

Q15-2) 【国籍】であることをどの程度あなたは誇りに思いますか。非常に
誇りに思う　％

19.7

27.3

45.7

51

51.7

74.7

81.2

84.6

91.5

93.4

South Korean

Japanese

Chinese

Uzbekistani

Myanmarese

Malaysian

Sri Lankan

Vietnamese

Indian

Thaiタイ人

インド人

ベトナム人

スリランカ人

マレーシア人

ミャンマー人

ウズベキスタン人

中国人

日本人

韓国人
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Q16-1 超国家的帰属意識  > アジア人
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 42 36 48 36 46 42 39 44 40 37 42 44 44 37 46 45 41 37
韓国 71 69 73 68 71 74 70 72 70 64 75 71 64 74 69 76 69 72
中国 6 5 7 9 4 6 7 6 6 5 6 7 6 6 7 6 7 6
マレーシア 62 61 62 68 64 55 58 68 52 69 60 61 56 61 67 59 63 65
タイ 68 70 66 71 66 67 61 70 72 64 72 70 66 71 71 63 71 77
ベトナム 84 85 83 85 87 80 77 90 88 81 84 84 84 84 82 80 88 83
ミャンマー 92 93 91 92 93 92 92 91 93 92 94 91 93 93 89 90 94 97
インド 21 22 21 19 23 23 17 22 22 30 15 23 16 22 26 35 20 15
スリランカ 80 80 79 83 78 78 84 79 79 84 76 81 72 77 81 74 77 84
ウズベキスタン 64 67 61 62 67 63 78 67 61 68 63 63 50 59 64 67 61 51

                                                                                     
全体 60 60 60 63 61 57 61 62 57 63 59 59 55 61 64 62 60 55

Q16-1) 世界では、自分を「他の国を含む大きな集団」に属して
いる…「アジア人」と答えた％

6.1

21.4

41.8

61.5

63.7

67.9

71

79.8

83.6

92.1

China 

India 

Japan 

Malaysia 

Uzbekistan 

Thailand 

South Korea 

Sri Lanka 

Vietnam 

Myanmar ミャンマー

ベトナム

スリランカ

韓国

タイ

ウズベキ
スタン

ミャンマー

日本

インド

中国
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Q16-2 同国籍でも地域によるグループを意識する  > はい
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 52 59 47 38 63 52 57 55 46 49 61 100 46 60 51 54 50 54
韓国 82 82 83 85 78 83 79 85 81 81 85 100 79 82 87 75 82 84
中国 84 84 84 77 81 89 85 81 90 82 74 76 85 86 82 91 86 83
マレーシア 88 87 89 90 89 87 87 87 90 89 89 83 90 93 82 89 88 87
タイ 99 99 99 100 98 99 99 98 99 99 97 86 100 99 98 100 99 98
ベトナム 90 89 90 90 90 90 88 89 91 91 82 91 88 90 90 90 93 88
ミャンマー 99 99 100 99 99 99 99 99 99 98 100 100 99 99 98 99 99 99
インド 99 98 99 99 98 99 96 99 99 99 100 95 99 99 98 99 99 99
スリランカ 92 91 92 89 93 93 93 93 90 90 95 87 96 92 88 100 94 92
ウズベキスタン 91 91 91 89 92 93 90 93 89 93 87 96 90 93 90 94 91 91

                                                                                     
全体 88 88 87 86 88 88 87 88 87 87 87 91 87 89 86 89 88 87

Q16-2) 同じ国籍でも、他と区別される「わたしたち集団」を意識している
人もいます。あなたの場合はどのように考えますか。

「はい」と答えた％

52

82.3

84.1

88.1

89.7

91.1

91.6

98.5

98.8

99

Japan 

South Korea 

China 

Malaysia 

Vietnam 

Uzbekistan 

Sri Lanka 

India 

Thailand 

Myanmar ミャンマー

タイ

インド

スリランカ

ウズベキスタン

ベトナム

マレーシア

中国

韓国

日本
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Q17-1 重視する帰属集団 (1) 家庭 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 92 89 94 88 91 94 90 91 93 93 91 93 90 93 92 93 92 91
韓国 99 99 100 99 100 99 97 100 100 99 100 100 99 99 100 100 99 100
中国 98 97 98 98 99 96 98 97 97 98 97 98 97 98 98 96 98 98
マレーシア 99 100 99 99 100 99 99 99 99 100 99 99 100 100 98 99 100 99
タイ 97 96 97 99 96 95 96 95 98 96 96 100 96 97 100 96 96 99
ベトナム 99 99 100 99 100 99 99 99 99 97 100 99 99 99 100 99 99 100
ミャンマー 97 96 98 97 98 98 98 97 95 98 96 98 97 97 97 98 96 97
インド 100 99 100 100 100 100 100 100 99 99 99 100 100 100 99 100 100 99
スリランカ 98 97 99 98 98 98 96 98 97 98 97 98 100 97 98 99 98 98
ウズベキスタン 98 98 99 98 99 98 100 98 99 99 98 99 75 97 99 99 99 96

                                                                                     
全体 98 97 98 98 98 97 98 97 98 97 97 99 98 98 98 98 98 98

Q17-1) ご自身が所属する集団もしくは地域として、あなたが重視してい
るのは、次のどれですか。

97.7

72.5

55.8

52.6

37

34.1

22

17

11.3

7.8

6.3

4.8

Family

Relatives

Place of work

Neighborhood

Religion

The area where you grew up

The school / university you attended

People who speak the same language…

Club, hobby circle, etc.

Political party

Labour union

Agricultural, commercial or industry group

家庭

親戚・血縁

会社・職場

住んでいる近隣地域

宗教

　　　　　　　　　　　　出身地

　　　　　　　　　　　　　　　　　　出身学校

　　　　　　　　　　同じ言葉や方言を話す人

　　　　　　　　　同好組織・趣味のサークル

　　　　政党

　　労働組合

　　　　　　　　　　　　　　　　農協・商工団体
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Q17-1 重視する帰属集団 (2) 親戚・血縁
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 59 57 61 57 57 61 57 60 59 58 57 66 56 57 63 61 59 53
韓国 59 57 61 52 59 64 65 58 60 57 58 65 50 59 62 65 56 57
中国 66 65 68 63 65 69 66 70 62 65 66 69 67 70 50 71 66 58
マレーシア 84 84 84 81 83 87 86 85 76 90 82 85 87 83 83 86 85 80
タイ 85 84 87 86 86 85 85 88 83 86 85 85 85 88 81 88 84 78
ベトナム 79 75 83 76 83 79 81 80 73 73 80 80 80 79 58 82 82 63
ミャンマー 64 58 70 62 61 68 72 54 58 62 59 71 67 63 62 68 60 59
インド 81 77 85 78 81 83 80 85 77 78 77 84 77 82 82 87 83 76
スリランカ 73 69 78 69 75 76 84 75 68 72 68 77 74 75 73 81 77 68
ウズベキスタン 74 74 74 67 75 81 80 72 75 80 75 71 50 59 75 75 72 71

                                                                                     
全体 73 70 75 70 73 74 77 72 69 72 71 76 75 71 72 75 71 69

Q17-1 重視する帰属集団 (3) 会社・職場 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 44 55 35 43 46 44 33 45 45 34 57 17 37 48 44 38 46 57
韓国 64 73 55 69 64 60 46 64 68 72 71 44 64 62 67 60 66 66
中国 66 68 65 74 67 62 62 60 79 58 74 55 66 68 61 60 69 73
マレーシア 50 64 36 58 50 44 42 53 62 51 70 23 57 50 44 38 52 61
タイ 53 55 51 54 57 49 46 54 59 50 65 31 50 60 54 48 55 64
ベトナム 68 70 66 74 68 61 64 69 74 69 72 58 69 64 61 62 71 71
ミャンマー 56 67 46 58 59 51 56 55 58 60 70 37 59 54 57 55 56 65
インド 71 82 59 68 70 74 61 73 73 90 80 57 70 66 75 64 69 76
スリランカ 33 45 21 28 36 36 16 27 39 52 53 15 36 32 33 21 30 41
ウズベキスタン 53 61 47 52 55 54 45 45 59 68 63 33 25 49 54 54 51 58

                                                                                     
全体 56 64 48 58 58 53 53 53 61 60 67 37 60 56 51 52 57 62

Q17-1 重視する帰属集団 (4) 同好組織・趣味のサークル
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 21 22 20 22 21 21 18 20 23 20 20 24 15 21 23 17 23 24
韓国 19 19 18 26 17 15 8 20 19 17 17 24 18 17 21 12 21 28
中国 9 10 8 13 8 8 6 8 13 10 9 10 8 11 11 7 9 13
マレーシア 11 15 6 16 9 8 8 10 22 8 14 7 8 12 11 5 11 17
タイ 9 11 6 5 11 10 7 7 13 10 8 9 8 9 14 7 9 16
ベトナム 15 16 13 17 10 17 12 16 19 12 13 19 15 13 18 13 17 18
ミャンマー 1 2 1 2 0 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 4
インド 15 18 12 20 14 12 10 15 19 14 17 15 12 17 16 10 10 23
スリランカ 5 7 3 8 3 4 0 4 7 5 6 4 0 4 5 2 3 7
ウズベキスタン 9 10 7 12 6 7 4 7 10 11 9 8 25 5 9 6 12 19

                                                                                     
全体 11 13 10 14 10 11 7 11 15 10 12 11 10 12 12 8 13 16
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Q17-1 重視する帰属集団 (5) 出身学校 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 11 12 10 19 12 7 0 9 16 6 12 10 11 11 11 8 12 19
韓国 14 13 15 29 7 8 11 15 13 6 11 26 15 12 16 8 15 22
中国 8 11 5 9 9 7 5 6 14 8 8 7 7 10 13 5 7 15
マレーシア 20 24 16 30 19 13 12 23 33 15 22 19 15 22 20 9 25 26
タイ 27 26 29 35 28 20 17 25 41 24 24 47 24 35 25 21 29 46
ベトナム 26 25 26 35 19 22 22 24 38 21 22 36 25 29 26 19 29 36
ミャンマー 6 6 5 10 4 3 2 8 13 6 5 6 6 5 6 2 10 9
インド 48 46 51 55 45 44 32 48 55 38 47 52 43 51 50 30 48 58
スリランカ 46 44 49 59 44 38 32 40 55 37 44 50 36 43 47 39 40 55
ウズベキスタン 15 15 14 26 10 7 10 16 14 15 12 18 0 23 14 12 17 28

                                                                                     
全体 22 22 22 32 20 16 13 22 28 17 19 29 19 21 26 13 22 39

Q17-1 重視する帰属集団 (6) 出身地 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 12 12 12 19 12 10 12 11 14 7 12 16 14 12 12 13 12 15
韓国 20 22 18 16 20 23 25 19 20 21 19 21 28 20 19 20 22 14
中国 28 28 28 29 25 29 32 27 25 32 26 29 27 31 28 29 29 22
マレーシア 45 46 45 45 42 48 46 46 43 47 45 45 46 45 45 49 46 40
タイ 18 19 17 14 21 19 19 19 15 21 13 19 16 23 21 21 16 16
ベトナム 45 39 49 44 46 44 50 40 39 44 42 50 44 45 61 47 44 35
ミャンマー 21 23 20 22 19 23 22 23 18 24 21 19 29 19 14 21 23 15
インド 61 60 63 58 64 62 59 62 61 60 60 63 55 63 65 60 60 63
スリランカ 43 42 43 42 42 44 48 44 42 41 40 46 52 46 42 45 39 44
ウズベキスタン 47 50 45 47 48 47 59 54 42 53 45 47 75 54 47 49 44 42

                                                                                     
全体 34 34 34 35 34 33 36 34 33 31 32 39 32 31 38 34 31 39

Q17-1 重視する帰属集団 (7) 同じ言葉や方言を話す人々
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 8 7 11 9 6 7 7 9 10 7 7 8 9 7 6 9 10
韓国 4 5 3 2 4 5 6 3 4 4 5 2 5 4 4 4 4 3
中国 15 15 15 17 14 14 13 18 13 14 15 14 14 16 17 16 13 17
マレーシア 25 26 24 26 22 27 28 25 18 27 24 27 27 25 23 26 29 21
タイ 24 24 25 19 27 27 30 24 19 25 24 23 25 25 17 31 21 14
ベトナム 15 15 15 15 12 18 19 11 14 9 15 16 16 12 13 17 16 9
ミャンマー 9 9 9 9 10 8 8 11 10 9 7 11 8 9 10 8 11 6
インド 40 38 42 38 35 46 38 46 35 38 38 42 38 40 41 42 42 37
スリランカ 11 11 11 13 12 9 16 10 12 9 11 12 16 10 11 7 11 13
ウズベキスタン 19 19 20 20 18 21 25 20 18 24 19 18 25 13 20 20 18 16

                                                                                     
全体 17 17 17 17 16 17 20 17 16 17 16 19 19 16 16 17 16 18
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Q17-1 重視する帰属集団 (8) 住んでいる近隣地域
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 31 26 34 19 25 37 33 32 28 34 27 38 29 29 33 33 29 28
韓国 48 44 52 33 51 56 54 51 42 50 42 54 44 49 47 49 51 29
中国 46 44 48 34 42 53 53 48 36 58 39 53 49 39 30 56 44 31
マレーシア 70 69 71 64 68 76 72 70 63 73 67 73 68 71 67 75 67 67
タイ 68 68 69 65 67 73 71 72 62 72 66 60 68 68 71 74 64 66
ベトナム 81 79 83 80 79 83 84 81 74 70 82 83 82 81 66 85 81 72
ミャンマー 41 40 42 39 40 44 42 40 40 40 38 45 40 40 44 43 38 39
インド 71 71 71 66 69 77 68 72 71 71 71 70 69 70 73 71 71 70
スリランカ 33 32 35 30 31 37 24 33 35 32 29 37 42 32 33 29 38 32
ウズベキスタン 38 41 36 31 38 46 39 37 39 41 39 36 75 28 39 41 37 20

                                                                                     
全体 53 52 54 48 52 57 62 52 47 55 50 55 62 52 44 55 52 49

Q17-1 重視する帰属集団 (9) 農協・商工団体 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0
韓国 2 2 2 0 4 2 5 2 2 2 2 1 0 2 2 2 2 0
中国 5 6 3 8 5 3 3 4 8 5 5 4 5 5 7 3 4 10
マレーシア 8 10 5 8 11 5 6 7 14 4 11 5 8 8 7 4 9 10
タイ 9 9 8 8 10 8 9 11 6 10 9 7 10 7 4 10 8 4
ベトナム 8 8 8 8 6 10 12 5 4 12 7 9 9 4 3 11 7 3
ミャンマー 2 3 1 3 1 1 1 3 3 2 1 1 1 1 4 1 2 4
インド 10 13 7 11 9 10 7 11 11 12 14 7 8 11 11 6 8 14
スリランカ 2 3 1 1 4 1 0 2 1 2 3 1 3 2 2 1 2 2
ウズベキスタン 4 5 2 5 3 3 8 3 3 9 3 2 0 0 4 4 4 1

                                                                                     
全体 5 6 4 5 5 4 6 4 5 6 5 4 7 4 4 4 5 7

Q17-1 重視する帰属集団 (10) 労働組合
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 2 0 0 1 1 0 1 0 2 1 0 0 1 1 1 1 1
韓国 2 3 1 2 3 0 0 2 2 1 3 1 1 2 2 0 2 3
中国 8 10 7 4 10 9 11 6 9 7 9 8 10 5 2 9 9 5
マレーシア 9 12 7 11 11 7 10 7 12 4 15 4 14 9 7 5 12 10
タイ 7 8 5 6 7 7 7 9 5 7 8 6 7 8 1 6 8 3
ベトナム 21 24 18 24 17 22 17 20 32 19 21 22 23 13 18 18 24 24
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 10 11 10 9 8 13 13 11 8 8 13 9 10 14 8 10 9 12
スリランカ 2 4 1 3 3 1 0 2 3 2 5 1 3 3 2 3 2 2
ウズベキスタン 3 3 2 1 2 4 2 2 3 6 2 1 0 5 2 3 2 1

                                                                                     
全体 6 8 5 7 6 6 8 6 6 5 8 5 11 5 3 5 7 7
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Q17-1 重視する帰属集団 (11) 政党
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1
韓国 3 4 2 3 3 2 3 2 4 2 4 1 3 3 3 2 3 3
中国 12 15 9 9 12 13 13 8 15 12 12 10 12 10 11 12 11 13
マレーシア 16 22 9 12 15 19 15 16 15 24 17 11 20 14 14 16 15 16
タイ 11 14 8 7 11 15 13 9 13 12 11 9 11 12 11 13 10 10
ベトナム 21 24 19 22 17 23 19 18 30 24 20 23 23 14 8 22 21 23
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 8 9 6 7 7 9 6 8 8 7 11 5 6 8 8 7 7 9
スリランカ 5 8 3 4 6 5 8 6 5 9 7 3 7 6 5 6 6 5
ウズベキスタン 2 4 1 2 1 3 2 3 2 6 1 2 0 0 2 1 4 3

                                                                                     
全体 8 10 6 7 7 9 10 7 8 8 9 6 12 7 4 7 8 9

Q17-1 重視する帰属集団 (12) 宗教
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 4 4 5 2 5 5 8 4 4 9 3 5 3 5 5 3 5 3
韓国 18 14 22 15 14 22 27 16 18 20 15 19 24 18 16 19 18 14
中国 3 2 4 2 3 3 3 4 2 2 2 5 3 2 2 4 2 3
マレーシア 65 64 66 66 63 65 64 66 65 65 62 68 67 64 63 60 71 63
タイ 39 38 40 38 41 38 39 41 37 39 39 42 39 42 33 42 36 38
ベトナム 19 20 18 16 21 20 26 15 10 20 17 23 18 23 26 19 22 13
ミャンマー 71 68 74 73 70 70 72 70 69 65 73 75 72 69 72 74 68 62
インド 57 55 59 55 58 58 60 58 55 63 50 60 54 60 58 67 63 47
スリランカ 68 63 73 66 67 71 88 69 64 69 66 69 84 69 67 69 66 69
ウズベキスタン 27 25 29 25 28 27 43 29 24 38 21 30 25 10 28 28 25 25

                                                                                     
全体 37 36 39 39 37 36 45 36 32 40 31 44 32 39 41 37 35 43
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Q17-2 最も重視する自身が帰属する集団  > 家庭
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 82 76 86 80 83 82 75 82 83 82 79 87 80 83 81 82 83 71
韓国 92 90 94 88 95 93 94 93 90 93 91 92 89 92 93 94 91 90
中国 77 75 79 79 80 74 75 79 76 73 76 81 75 81 74 74 79 77
マレーシア 80 79 82 82 83 77 78 82 80 81 80 79 82 80 82 75 80 84
タイ 87 85 89 93 85 84 82 87 92 87 84 93 87 89 81 85 88 88
ベトナム 88 88 88 90 86 88 87 89 91 86 88 90 88 89 90 89 87 89
ミャンマー 75 71 78 75 74 75 75 74 74 74 72 78 75 73 78 76 74 70
インド 87 85 89 89 88 82 85 87 87 87 83 89 87 87 86 91 87 84
スリランカ 86 83 88 86 84 86 76 83 89 81 84 88 87 84 86 82 87 86
ウズベキスタン 92 90 93 88 95 93 92 93 91 89 92 93 75 92 92 92 93 87

                                                                                     
全体 84 82 87 85 85 83 80 85 86 84 83 87 83 84 87 84 85 84

Q17-2) それらの中で最も重視しているのはどれですか。
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Neighborhood

The area where you grew up
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　家庭

　　宗教

　　会社・職場
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住んでいる近隣地域

　　　　　　　　出身地

　
　　　　出身学校
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Q18 男女の地位の平等? > 男性の方が優遇されている
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 78 73 83 78 80 78 75 78 80 73 79 80 75 80 78 79 78 73
韓国 69 61 77 73 68 67 56 70 71 66 66 77 80 64 72 61 74 68
中国 40 34 47 43 41 39 34 38 50 35 41 41 39 43 47 36 39 51
マレーシア 19 21 17 17 22 18 13 19 32 18 20 17 17 20 18 14 17 26
タイ 32 26 37 35 34 27 21 31 43 31 33 30 29 36 37 26 33 45
ベトナム 19 14 23 21 17 17 10 22 30 19 18 20 18 20 26 14 18 32
ミャンマー 26 26 26 27 27 24 22 31 30 27 26 26 25 28 24 24 28 28
インド 35 31 40 40 32 33 34 23 48 38 29 39 28 35 42 31 30 43
スリランカ 30 26 34 31 31 28 28 27 33 27 26 34 26 31 30 26 29 32
ウズベキスタン 57 53 60 54 57 58 45 47 63 56 60 52 50 69 56 52 62 71

                                                                                     
全体 40 36 45 40 41 41 24 41 52 39 41 40 31 43 47 38 43 41

Q18) あなたの国で、男女の地位は平等になっていると
思いますか。
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Men are treated
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Men are treated
somewhat more
favorably than

women.

Men and women
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Women are
treated

somewhat more
favorably than

men.

Women are
treated much

more favorably
than men.

男性の方が
非常に優遇

どちらかと
いえば
男性優遇

平等
どちらかと
いえば
女性優遇

女性の方が
非常に優遇
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Q18 男女の地位の平等? > 平等
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 14 15 13 12 12 16 17 16 12 16 14 15 17 13 14 16 14 12
韓国 21 26 17 21 23 20 27 21 19 23 22 18 13 24 20 24 20 22
中国 48 50 45 41 48 51 54 49 40 54 46 47 50 45 33 52 48 38
マレーシア 76 73 78 78 69 78 80 76 61 72 75 77 78 75 75 81 76 69
タイ 62 66 57 56 60 68 73 62 49 64 59 63 65 57 56 68 60 47
ベトナム 74 77 70 72 76 73 82 71 61 68 74 74 75 72 63 79 74 57
ミャンマー 60 58 61 55 59 65 64 56 53 60 58 61 59 59 63 62 57 55
インド 50 51 48 45 51 53 52 59 39 44 55 48 57 49 44 52 56 43
スリランカ 58 60 56 55 58 60 68 62 53 61 59 56 58 61 57 64 59 55
ウズベキスタン 23 23 23 25 19 25 26 27 21 23 21 26 25 15 23 26 19 16

                                                                                     
全体 48 50 47 48 48 49 65 48 36 50 47 49 59 47 39 50 47 47
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Q19) 次に挙げるような事柄のうち、あなたがとても心配して
いることはどれですか。

60.5

56.7

45.7

45.6

43.5

42.1

41

40.3

36.8

36.3

32.7
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Economic inequality in society

Economic problems in country

Q19) 次に挙げるような事柄のうち、あなたがとても心配していることはど
れですか。
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16.1
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6.3
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Human rights
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The social-welfare system
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Lack of democracy

Religious fundamentalism

Refugee and asylum problems

The fast technological change

The threat of industry power 

Fair world trade

Globalization

Ethics of scientists

人権問題

　人口過剰

グローバル化が進むこと

　　自国の社会福祉制度

　社会の高齢化

民主主義の欠如

　　　　　宗教的原理主義

　　　　　　　難民・亡命問題

　変化の速さ技術進化速過ぎ

　　　　　　　大企業の脅威

より公正な世界貿易

グローバル化が進むこと

科学者の倫理

失業・職不足

貧困

　　　　健康・医療に関する問題

犯罪

テロリズム

　　　　戦争・紛争

　　　モラルの低下、精神的退廃

　　　　環境破壊、天然資源問題

天災、自然災害

　　　麻薬の違法使用、麻薬中毒

　汚職

　　　　　　　国内の経済問題

国内における経済の不平等
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Q19 とても心配していること (1) 貧困
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 無職 多少 流暢

日本 23 24 22 28 21 23 18 24 22 27 23 20 36 21 20 23 23 24
韓国 25 25 24 23 26 25 29 27 21 25 23 26 31 27 20 27 23 25
中国 40 42 38 36 41 41 49 41 30 41 40 40 45 30 30 47 38 31
マレーシア 62 63 61 64 63 60 63 62 61 54 65 61 62 62 64 61 65 60
タイ 55 54 55 49 56 59 69 50 46 58 53 48 58 49 46 63 50 45
ベトナム 82 77 87 80 85 82 88 83 69 78 83 83 84 79 66 85 86 64
ミャンマー 69 67 71 69 68 70 74 64 63 70 64 74 68 70 69 73 65 62
インド 78 76 81 76 76 82 78 79 76 79 75 80 78 77 79 84 79 74
スリランカ 65 63 68 64 67 65 88 72 56 62 65 67 90 71 63 81 67 58
ウズベキスタン 68 66 70 60 66 77 74 65 69 68 70 65 25 62 68 70 67 52

                                                                                     
全体 57 56 58 58 58 55 68 54 51 55 55 60 63 51 56 61 53 56

Q19 とても心配していること (2) 国内における経済的不平等
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 26 27 26 24 23 28 28 30 19 26 27 24 30 30 20 27 27 19
韓国 58 61 54 53 56 62 51 58 58 60 57 56 53 58 58 61 57 52
中国 50 50 50 48 47 53 48 51 52 49 50 51 50 52 41 52 51 44
マレーシア 37 41 33 38 37 36 38 34 43 37 37 36 43 36 34 35 39 36
タイ 26 27 25 24 29 26 23 27 28 27 24 26 25 30 26 24 27 27
ベトナム 33 33 32 30 30 37 32 29 40 37 33 31 34 26 29 36 31 30
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 29 31 28 33 26 29 13 29 37 27 32 29 21 33 34 20 29 35
スリランカ 26 28 24 24 30 25 44 23 26 26 30 23 23 27 26 23 26 28
ウズベキスタン 38 41 36 38 33 42 33 31 42 42 40 33 25 33 38 34 41 55

                                                                                     
全体 32 34 31 31 31 35 26 33 36 31 34 30 31 33 32 30 34 33

Q19 とても心配していること (3) より公正な世界貿易
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 3 2 4 1 2 0 2 3 4 3 1 2 3 2 1 3 4
韓国 2 3 1 3 3 1 2 2 2 1 2 2 0 3 1 2 1 5
中国 6 7 4 12 5 3 3 4 11 3 8 3 5 6 7 3 5 12
マレーシア 9 11 8 9 12 8 8 9 13 9 11 7 8 10 10 6 9 13
タイ 5 5 5 5 6 5 5 5 5 6 5 4 5 4 6 6 5 3
ベトナム 9 10 8 8 9 10 9 8 9 4 10 9 10 7 3 9 10 7
ミャンマー 2 2 1 2 0 3 2 2 1 2 2 1 2 1 3 2 2 3
インド 17 17 17 19 15 16 13 22 14 14 19 16 15 19 16 14 18 17
スリランカ 4 3 4 4 3 4 4 2 4 6 3 3 0 5 3 4 3 4
ウズベキスタン 6 8 4 6 6 5 16 6 4 13 4 5 0 5 6 6 5 3

                                                                                     
全体 6 7 5 7 6 5 6 6 6 6 7 6 7 6 5 5 6 9
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Q19 とても心配していること (4) テロリズム
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 37 38 36 40 36 36 40 35 39 37 36 38 35 34 41 35 37 47
韓国 6 7 5 8 5 6 2 5 9 6 7 5 5 6 7 4 7 8
中国 27 29 26 27 24 30 29 25 28 30 27 26 27 31 17 30 25 30
マレーシア 67 65 68 68 67 66 59 72 72 63 68 67 65 67 69 62 70 68
タイ 27 23 31 24 27 28 30 24 27 28 26 26 27 27 24 28 24 38
ベトナム 46 40 51 44 44 48 47 45 42 42 45 48 47 43 32 46 45 44
ミャンマー 36 37 36 36 32 40 38 35 31 34 37 38 35 38 34 39 34 30
インド 70 74 67 72 66 72 56 74 73 76 73 67 60 71 78 66 69 74
スリランカ 61 63 59 59 59 65 60 61 60 61 64 59 61 57 62 61 58 64
ウズベキスタン 58 57 60 60 53 61 59 55 60 52 58 62 100 64 58 58 60 59

                                                                                     
全体 44 43 44 46 41 44 42 43 45 37 43 48 39 41 51 42 39 55

Q19 とても心配していること (5) 環境破壊、天然資源問題
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 57 56 57 56 56 57 45 56 61 48 58 60 53 58 57 56 57 58
韓国 47 44 50 49 49 44 49 46 48 44 49 47 45 49 45 42 48 51
中国 55 57 53 63 59 48 44 55 65 46 59 52 54 61 41 46 58 63
マレーシア 42 44 39 44 43 39 37 42 55 41 44 38 45 40 41 39 40 47
タイ 27 26 28 31 29 23 17 27 38 30 25 25 24 33 32 20 28 51
ベトナム 51 49 53 52 48 53 46 55 56 51 51 52 52 50 37 48 56 51
ミャンマー 10 12 8 12 8 9 8 13 10 12 9 8 8 12 7 8 11 10
インド 39 41 38 43 35 40 29 45 39 45 35 40 30 43 45 32 43 41
スリランカ 34 30 39 36 36 32 16 34 36 36 32 36 61 38 32 39 32 35
ウズベキスタン 42 42 42 38 45 44 43 38 44 45 41 42 75 46 42 43 41 36

                                                                                     
全体 40 40 41 41 40 40 30 42 46 36 43 40 40 42 40 36 43 43

Q19 とても心配していること (6) 戦争・紛争
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 49 45 53 55 51 47 55 49 48 43 49 53 54 49 48 48 51 47
韓国 20 21 20 22 19 20 27 19 21 19 20 23 15 23 19 19 20 24
中国 25 26 23 27 25 23 23 23 28 26 25 23 25 24 22 25 22 31
マレーシア 57 59 54 57 59 55 57 53 67 56 60 53 56 58 52 56 58 56
タイ 19 18 20 17 20 19 19 19 19 22 17 15 20 18 19 20 17 22
ベトナム 51 47 55 50 49 55 50 51 54 52 50 54 52 48 53 52 52 47
ミャンマー 36 37 35 36 36 36 35 40 32 34 38 35 34 35 39 34 38 36
インド 49 49 49 52 45 49 46 51 48 50 46 50 45 47 53 51 47 49
スリランカ 67 65 68 67 66 67 72 66 68 73 65 66 81 69 66 64 67 68
ウズベキスタン 50 47 52 52 44 52 57 45 51 50 48 51 50 46 50 48 51 55

                                                                                     
全体 42 41 43 44 41 42 40 42 43 37 42 46 37 40 48 40 40 49
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Q19 とても心配していること (7) 天災・自然災害
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 50 43 55 55 48 48 45 51 48 53 47 55 46 49 52 49 51 42
韓国 17 18 17 14 20 18 25 15 19 20 17 16 19 20 13 17 16 20
中国 43 40 46 40 42 45 45 44 40 47 41 44 45 39 37 47 41 39
マレーシア 38 39 37 37 41 37 38 41 32 35 40 37 46 35 38 37 42 36
タイ 20 20 20 15 23 22 21 22 17 23 18 16 21 18 21 21 18 27
ベトナム 71 69 73 68 76 70 71 74 67 73 73 66 72 70 68 74 72 65
ミャンマー 36 36 36 36 35 37 38 33 36 34 38 36 32 38 40 34 40 33
インド 27 24 30 27 22 31 22 31 26 21 29 27 28 29 24 18 27 31
スリランカ 23 25 20 25 22 21 16 20 25 27 25 19 13 23 23 25 18 25
ウズベキスタン 44 39 48 41 44 47 59 44 42 41 41 49 25 49 44 47 38 41

                                                                                     
全体 37 35 39 36 37 37 41 36 34 33 39 36 42 35 34 39 36 34

Q19 とても心配していること (8) グローバル化が進むこと
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 2 2 2 2 2 0 2 3 4 2 1 3 3 1 1 3 4
韓国 2 3 2 4 2 2 0 3 2 3 2 3 1 2 3 2 2 5
中国 3 2 3 3 3 2 3 3 2 2 3 2 3 2 4 3 2 3
マレーシア 13 17 9 19 13 8 10 14 17 7 18 9 15 13 10 8 15 16
タイ 6 7 5 7 5 7 6 5 8 5 7 6 6 5 8 6 5 12
ベトナム 9 10 8 11 7 9 10 8 9 6 8 11 9 8 16 9 10 10
ミャンマー 2 3 0 2 1 1 1 1 3 2 2 0 2 2 1 1 1 6
インド 8 8 8 8 7 10 6 9 8 6 10 8 8 7 9 4 9 10
スリランカ 5 6 4 7 5 3 4 3 7 7 6 4 0 2 6 1 4 6
ウズベキスタン 8 9 6 6 8 9 8 6 8 9 8 7 0 5 8 7 9 7

                                                                                     
全体 6 7 5 7 5 5 6 5 6 5 7 5 6 5 6 4 6 9

Q19 とても心配していること (9) 健康・医療に関する問題
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 48 44 51 46 44 50 45 50 44 46 48 47 56 49 42 52 46 38
韓国 45 41 49 35 43 53 51 47 40 47 43 46 50 43 46 53 40 45
中国 64 63 66 62 65 65 67 63 64 69 65 62 65 65 46 65 65 63
マレーシア 38 37 39 37 36 41 41 35 39 40 34 44 37 39 38 42 36 38
タイ 47 42 53 46 45 50 51 46 45 50 46 43 47 49 47 53 41 54
ベトナム 67 60 74 68 67 65 67 70 63 71 65 70 67 66 63 66 68 64
ミャンマー 25 23 27 18 28 29 24 27 25 28 24 22 24 24 28 24 28 17
インド 36 34 39 35 34 40 31 39 36 33 36 38 31 42 36 33 40 35
スリランカ 33 30 37 30 33 37 48 33 33 27 30 37 61 35 32 45 28 33
ウズベキスタン 53 50 56 46 52 60 61 51 53 52 54 51 50 46 53 57 47 44

                                                                                     
全体 46 42 49 42 45 49 47 46 45 45 47 45 52 44 42 49 44 41
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Q19 とても心配していること (10) 国内の経済問題
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 45 46 44 38 43 48 38 46 44 45 45 44 37 45 49 41 49 35
韓国 53 56 49 49 57 52 40 51 57 54 55 48 30 54 56 46 53 66
中国 24 28 21 22 23 26 24 21 28 27 23 25 23 26 17 23 25 24
マレーシア 52 53 52 51 56 51 49 57 48 50 54 50 56 52 49 48 56 54
タイ 29 28 30 30 31 27 23 31 34 33 27 23 28 31 35 26 29 47
ベトナム 23 21 24 21 26 22 23 21 27 26 21 26 24 17 24 23 24 23
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 30 30 31 34 28 29 22 31 34 32 31 29 23 33 35 22 30 36
スリランカ 19 21 16 25 16 15 0 17 21 20 19 18 13 15 20 16 17 21
ウズベキスタン 37 40 34 35 39 37 22 31 41 42 39 31 50 41 37 34 43 42

                                                                                     
全体 31 32 30 30 32 32 23 33 36 31 33 29 25 34 34 27 34 34

Q19 とても心配していること (11) 世界的な不景気
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 32 31 32 32 31 32 30 33 30 35 32 30 35 32 31 30 33 32
韓国 22 22 21 20 25 20 25 19 23 25 19 22 18 22 21 23 20 24
中国 10 9 11 14 9 9 9 10 12 10 11 9 10 13 4 10 9 13
マレーシア 37 38 36 40 36 35 33 41 36 38 39 34 44 35 35 33 39 40
タイ 9 8 10 5 9 12 10 11 7 12 7 6 9 11 10 10 8 12
ベトナム 16 16 15 17 10 20 17 14 16 17 14 19 18 11 8 18 17 12
ミャンマー 11 10 12 11 15 7 10 10 14 10 9 14 9 9 18 10 13 10
インド 16 18 15 17 16 16 10 21 15 13 21 14 13 18 17 12 20 16
スリランカ 4 4 4 5 4 4 0 3 2 5 5 3 0 3 4 1 3 5
ウズベキスタン 9 8 10 8 9 10 18 8 8 12 8 10 25 10 9 11 5 7

                                                                                     
全体 17 17 17 16 16 17 16 18 15 16 17 16 16 20 15 16 18 17

Q19 とても心配していること (12) 犯罪
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 52 50 53 63 48 49 45 52 52 50 51 54 48 54 51 48 55 45
韓国 39 36 42 34 39 42 41 37 40 40 38 37 35 39 39 43 37 34
中国 30 31 29 33 28 30 34 25 32 28 30 31 32 29 22 30 30 31
マレーシア 67 66 68 69 71 63 71 64 64 55 70 68 67 67 66 68 70 64
タイ 46 42 49 47 43 47 44 46 47 46 47 42 45 46 47 45 46 49
ベトナム 61 57 64 57 60 65 61 62 57 61 60 63 61 59 55 63 62 57
ミャンマー 18 18 17 17 18 18 19 18 12 21 13 18 13 22 16 18 18 15
インド 52 53 51 52 49 53 42 54 53 57 50 51 44 52 57 51 50 53
スリランカ 48 48 48 46 45 52 60 46 48 52 49 46 61 47 48 47 45 51
ウズベキスタン 45 45 44 43 43 48 51 40 47 48 44 44 75 56 44 44 46 48

                                                                                     
全体 46 45 47 46 44 46 45 45 46 43 46 46 44 46 46 44 46 49
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Q19 とても心配していること (13) 人権問題
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 13 13 14 19 10 12 8 13 14 9 13 15 16 13 12 11 14 18
韓国 9 9 10 9 11 9 3 8 12 9 10 9 11 8 10 8 10 9
中国 22 23 21 18 23 23 28 20 19 23 21 24 22 21 28 22 20 25
マレーシア 22 26 19 24 24 20 18 23 33 26 25 18 21 23 21 16 25 27
タイ 17 20 14 15 22 14 10 21 19 17 16 17 15 20 21 13 19 20
ベトナム 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 25 26 24 26 24 25 15 27 28 28 24 24 20 25 29 15 26 30
スリランカ 25 28 22 26 24 25 20 21 30 30 26 23 23 16 27 15 22 31
ウズベキスタン 46 50 44 43 48 48 35 40 51 53 47 44 25 54 46 45 49 51

                                                                                     
全体 18 19 17 18 19 18 10 17 24 17 18 19 12 15 26 16 17 25

Q19 とても心配していること (14) 汚職
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 13 13 13 17 10 13 17 13 13 18 12 13 19 13 11 15 12 12
韓国 37 40 34 32 41 37 32 35 40 40 36 34 31 39 35 33 38 42
中国 54 60 49 54 46 59 59 51 53 56 53 55 56 52 50 57 54 50
マレーシア 45 50 41 47 45 44 46 43 51 44 49 41 47 46 38 43 45 49
タイ 36 42 30 26 41 40 29 37 42 40 32 32 33 39 51 29 41 42
ベトナム 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 61 63 58 57 63 62 48 66 61 63 63 59 53 62 66 54 65 61
スリランカ 49 49 49 47 50 49 36 46 51 49 50 48 45 48 49 46 45 53
ウズベキスタン 32 40 25 27 33 36 35 23 36 39 33 28 50 28 32 27 41 41

                                                                                     
全体 33 36 29 30 33 35 26 33 37 34 31 34 28 33 36 27 33 44

Q19 とても心配していること (15) 民主主義の欠如
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 6 8 5 7 5 7 2 6 9 8 7 4 6 6 7 6 6 11
韓国 5 5 5 6 5 4 3 5 5 6 6 4 5 4 6 3 6 3
中国 18 21 16 18 16 20 20 15 22 21 17 20 17 21 22 20 14 26
マレーシア 17 21 13 15 20 17 13 19 20 23 20 11 16 17 17 11 18 22
タイ 11 11 11 10 11 12 10 11 12 12 10 10 10 12 14 10 12 10
ベトナム 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 15 15 15 18 12 15 8 16 17 14 16 14 13 13 18 5 16 20
スリランカ 18 22 15 15 18 21 8 15 21 20 23 15 19 12 20 14 17 22
ウズベキスタン 34 43 27 28 35 40 18 31 37 41 36 29 25 36 34 31 40 41

                                                                                     
全体 13 15 11 12 12 14 7 12 17 12 13 12 9 10 19 11 12 18
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Q19 とても心配していること (16) 麻薬の違法使用、麻薬中毒
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 15 17 14 15 15 16 15 15 16 23 13 15 13 16 16 15 15 18
韓国 10 10 10 11 8 10 16 9 9 9 11 8 11 12 6 10 9 12
中国 30 30 30 29 26 32 31 30 27 34 27 32 30 29 26 36 27 24
マレーシア 58 59 57 53 63 59 60 59 48 55 58 60 57 59 56 57 64 52
タイ 55 52 58 53 57 54 46 60 57 56 54 51 53 58 60 54 55 58
ベトナム 62 58 66 56 62 69 62 63 59 63 59 67 62 62 58 65 65 49
ミャンマー 25 26 24 23 26 27 24 32 19 25 25 25 22 30 21 24 26 29
インド 25 25 26 22 26 28 24 28 24 24 26 25 19 28 29 22 28 26
スリランカ 41 41 40 43 40 39 28 40 43 39 42 41 65 32 41 31 42 44
ウズベキスタン 42 43 42 42 43 42 35 42 43 41 41 44 25 39 43 44 38 44

                                                                                     
全体 36 36 37 36 37 36 41 36 33 36 36 37 41 34 34 37 35 37

Q19 とても心配していること (17) 難民・亡命問題
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 7 9 13 6 7 7 8 9 9 7 11 11 6 9 8 7 15
韓国 2 2 1 1 2 2 5 1 2 2 2 1 3 2 1 3 1 0
中国 3 3 3 5 3 2 1 3 5 2 3 3 3 4 2 2 3 4
マレーシア 13 14 11 13 15 10 11 15 10 12 13 12 16 12 11 9 18 9
タイ 10 12 9 10 10 11 9 13 8 11 11 4 11 9 10 9 12 8
ベトナム 10 8 11 11 9 9 12 9 6 8 10 10 10 7 8 11 10 8
ミャンマー 3 2 4 5 2 3 4 3 3 4 3 4 4 3 2 4 3 3
インド 22 22 23 23 18 26 21 24 22 28 19 23 14 25 27 25 23 20
スリランカ 9 10 9 9 10 9 4 8 10 8 13 7 10 10 9 11 8 10
ウズベキスタン 7 7 7 5 8 9 6 8 7 7 7 7 0 3 7 7 5 9

                                                                                     
全体 9 9 9 10 8 8 8 9 8 9 8 9 9 8 9 8 9 11

Q19 とても心配していること (18) 失業・職不足
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 60 59 61 59 55 63 65 67 49 56 62 58 71 60 55 64 60 42
韓国 60 60 60 64 61 57 62 63 56 62 55 67 56 59 62 60 59 67
中国 62 62 63 63 58 64 68 65 54 57 63 65 65 61 46 70 61 52
マレーシア 51 55 47 54 52 47 51 49 56 42 56 46 50 49 53 49 51 54
タイ 55 55 55 61 52 53 53 59 53 53 56 59 59 47 51 55 55 57
ベトナム 80 78 83 82 83 75 83 79 76 83 81 76 82 74 79 81 78 81
ミャンマー 46 48 44 48 47 41 49 44 39 43 46 48 49 40 51 48 43 39
インド 75 76 75 75 72 78 79 75 74 76 74 77 76 76 75 76 80 72
スリランカ 46 44 47 46 45 46 48 45 44 48 44 45 61 47 45 47 44 47
ウズベキスタン 71 73 68 70 75 68 67 73 70 72 69 71 100 59 71 71 70 67

                                                                                     
全体 61 61 60 63 60 59 62 61 59 57 62 61 66 56 60 63 60 58
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Q19 とても心配していること (19) 教育制度
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 22 21 23 20 25 22 10 19 30 23 21 25 19 22 24 20 24 22
韓国 39 35 43 36 42 39 25 43 36 37 35 48 34 36 45 36 40 42
中国 27 26 28 24 28 28 24 29 28 24 29 25 28 27 20 27 29 22
マレーシア 28 30 25 27 30 27 23 29 36 24 27 30 27 24 35 21 27 36
タイ 25 25 24 30 25 20 16 28 29 22 27 26 23 25 31 16 31 28
ベトナム 46 47 45 46 43 48 44 43 55 58 44 46 47 39 47 44 48 48
ミャンマー 16 17 16 15 16 18 13 16 27 18 15 17 18 14 18 10 23 26
インド 34 32 36 31 32 37 35 34 33 33 29 37 32 34 35 33 38 31
スリランカ 13 13 13 13 12 14 16 12 13 15 12 13 19 13 12 15 10 14
ウズベキスタン 31 29 34 34 33 28 20 27 35 34 32 30 50 33 31 28 40 30

                                                                                     
全体 28 28 29 28 29 27 24 28 32 27 28 29 30 26 28 25 31 28

Q19 とても心配していること (20) 自国の社会福祉制度
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 21 22 20 14 19 24 12 22 21 25 19 21 18 22 21 21 20 20
韓国 26 27 25 24 27 26 22 26 26 26 27 23 29 26 25 23 26 29
中国 28 31 25 25 28 29 24 26 35 26 29 28 28 30 26 28 28 27
マレーシア 11 13 9 10 14 9 9 11 14 7 13 9 11 10 11 8 12 11
タイ 14 17 12 18 13 13 9 14 20 14 16 12 13 16 21 12 15 20
ベトナム 13 13 14 13 16 12 13 13 15 11 13 15 14 9 11 11 16 15
ミャンマー 8 9 7 7 9 8 7 11 7 9 9 5 8 8 9 8 8 6
インド 10 11 9 11 8 12 3 10 14 13 11 9 8 11 12 5 10 14
スリランカ 5 6 4 6 4 4 0 4 5 5 7 3 3 1 6 5 3 6
ウズベキスタン 25 27 24 24 25 26 16 18 30 32 25 22 0 18 25 23 29 30

                                                                                     
全体 16 17 15 15 16 17 11 16 20 17 18 13 16 16 17 16 17 15

Q19 とても心配していること (21) 科学者の倫理
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 2 1 1 2 2 0 2 2 5 1 1 2 1 2 2 2 1
韓国 2 2 2 2 2 1 0 1 2 1 2 2 1 2 2 1 2 3
中国 8 8 8 8 8 9 7 8 11 10 8 9 8 11 2 7 8 11
マレーシア 2 4 1 2 3 2 1 3 4 3 3 1 2 2 3 2 1 4
タイ 5 6 3 5 4 5 4 4 6 5 4 6 4 6 6 4 5 7
ベトナム 14 14 13 13 13 15 12 14 18 11 14 15 15 11 8 15 12 17
ミャンマー 1 1 2 2 2 1 1 1 3 1 2 2 2 1 1 1 2 3
インド 4 3 4 4 3 4 1 5 3 2 4 3 4 4 3 2 4 4
スリランカ 5 5 5 6 5 5 0 4 6 5 8 3 7 4 5 4 6 6
ウズベキスタン 4 4 3 2 3 5 6 2 4 6 3 3 0 3 4 4 3 6

                                                                                     
全体 5 5 4 5 5 5 4 4 5 4 5 4 7 4 3 4 4 6
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Q19 とても心配していること (22) 社会の高齢化
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 38 36 39 43 33 38 27 36 42 34 39 36 32 38 40 36 39 39
韓国 27 23 31 21 27 31 29 27 26 29 26 27 21 28 28 31 23 32
中国 20 17 23 16 14 25 21 19 20 15 19 26 20 20 20 23 19 16
マレーシア 8 8 7 6 7 10 8 7 8 5 9 7 8 7 8 8 7 9
タイ 12 10 14 12 11 13 10 15 12 13 11 11 12 13 14 10 13 16
ベトナム 19 18 20 21 17 18 17 20 21 19 19 19 20 15 18 16 21 22
ミャンマー 5 5 4 5 3 6 4 6 6 6 4 4 6 4 5 4 5 6
インド 11 11 11 13 6 12 6 11 12 10 10 11 8 11 13 7 11 13
スリランカ 4 3 4 3 5 4 0 4 3 6 3 4 7 3 4 1 3 5
ウズベキスタン 6 6 6 6 6 6 4 7 5 10 5 6 0 10 6 6 5 6

                                                                                     
全体 15 14 16 13 13 18 11 16 16 15 16 13 15 17 13 14 16 13

Q19 とても心配していること (23) 変化の速さ、技術の進化が速すぎる
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 9 8 5 5 11 12 7 10 10 8 8 9 8 8 8 8 11
韓国 6 7 5 7 5 6 3 6 7 5 7 6 6 6 6 4 5 11
中国 4 4 3 4 3 4 3 3 5 4 4 3 4 5 0 3 3 6
マレーシア 10 12 9 10 12 9 8 11 11 4 11 11 11 9 11 8 12 11
タイ 16 17 16 15 17 16 13 15 21 18 16 10 16 15 24 12 18 24
ベトナム 9 11 7 9 8 9 9 8 9 6 8 10 8 8 16 8 10 9
ミャンマー 2 3 1 3 1 2 1 2 4 1 2 2 2 2 1 1 3 6
インド 7 7 7 6 5 9 3 10 5 7 6 7 5 8 7 4 7 8
スリランカ 2 2 2 2 2 2 0 2 2 3 3 1 0 2 2 1 2 2
ウズベキスタン 3 4 2 3 3 4 6 2 4 7 3 3 0 8 3 4 2 3

                                                                                     
全体 7 8 6 6 6 7 6 7 7 8 7 6 8 7 5 5 8 8

Q19 とても心配していること (24) 大企業の脅威
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 2 4 2 3 3 2 2 4 4 3 3 3 4 2 3 3 3
韓国 6 8 4 4 6 7 3 7 6 6 8 5 8 5 7 7 6 4
中国 2 2 3 3 1 3 4 2 1 2 2 3 2 4 0 4 1 1
マレーシア 11 13 8 12 11 10 9 11 16 12 13 7 10 12 9 8 13 11
タイ 6 6 6 6 4 7 6 3 9 6 5 7 6 6 7 5 5 12
ベトナム 16 17 15 18 14 17 19 13 17 13 17 17 18 11 8 16 18 11
ミャンマー 3 3 3 4 1 3 1 4 5 4 2 2 2 4 2 1 4 9
インド 7 7 7 8 4 10 4 10 6 7 6 8 8 7 7 4 7 9
スリランカ 4 5 3 4 5 4 0 4 4 3 6 3 0 5 4 3 4 5
ウズベキスタン 4 5 4 4 7 3 6 3 5 10 3 4 0 0 5 4 4 6

                                                                                     
全体 6 7 6 7 6 6 7 6 6 6 7 6 8 6 5 5 7 7

395



Q19 とても心配していること (25) 宗教的原理主義
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 8 4 7 5 5 3 6 5 9 5 3 6 4 7 5 5 11
韓国 3 4 3 3 3 4 2 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3
中国 5 5 4 9 4 3 4 3 9 3 5 5 5 5 7 5 3 8
マレーシア 19 21 17 20 21 17 15 20 25 16 20 18 16 19 19 14 21 21
タイ 9 9 8 9 9 9 6 11 10 10 8 8 9 7 13 7 10 14
ベトナム 6 7 5 8 4 7 6 6 8 2 6 9 7 3 8 5 8 7
ミャンマー 18 18 19 18 17 20 16 22 17 18 20 16 22 15 18 17 19 17
インド 21 24 18 22 18 22 14 24 21 23 22 19 18 18 25 11 22 25
スリランカ 7 8 6 9 5 7 0 6 8 7 8 6 0 9 7 5 8 7
ウズベキスタン 19 20 18 18 18 19 22 12 22 20 20 16 25 18 19 17 23 16

                                                                                     
全体 11 12 10 13 10 11 10 10 13 11 11 11 10 10 13 10 11 14

Q19 とても心配していること (26) 人口過剰
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 4 2 5 2 3 0 3 3 2 3 3 4 3 2 3 3 5
韓国 3 3 3 4 1 3 0 3 3 2 2 4 1 3 3 2 3 2
中国 27 28 25 35 23 25 27 24 29 31 25 27 26 27 33 24 26 33
マレーシア 8 8 8 9 8 7 7 7 15 8 10 6 10 8 8 6 9 11
タイ 11 9 12 13 8 10 9 10 12 11 9 13 11 8 17 10 11 12
ベトナム 40 42 38 40 41 39 40 39 42 37 38 45 41 38 26 38 44 36
ミャンマー 6 7 5 4 5 8 5 5 10 6 5 6 7 5 5 6 4 10
インド 65 67 64 64 62 70 61 69 64 65 68 64 62 62 71 63 70 63
スリランカ 5 4 5 7 2 4 0 3 7 0 4 6 3 2 5 2 1 7
ウズベキスタン 5 6 4 7 5 3 4 5 5 11 5 4 0 3 5 4 7 6

                                                                                     
全体 17 18 16 20 16 16 19 16 18 15 17 19 25 15 13 14 17 24

Q19 とても心配していること (27) モラルの低下・精神的退廃
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 50 53 47 44 49 52 22 48 58 49 50 50 39 50 55 41 54 65
韓国 38 40 37 36 36 42 32 37 42 42 36 37 34 38 40 39 39 33
中国 28 31 26 32 30 26 25 24 36 30 30 24 27 34 24 25 28 35
マレーシア 57 58 56 58 57 56 56 57 61 56 57 57 57 61 49 53 64 53
タイ 50 50 50 51 53 46 37 45 68 49 51 51 46 57 57 39 55 68
ベトナム 50 50 49 50 46 54 41 53 64 52 48 51 50 51 40 42 54 64
ミャンマー 62 60 63 64 62 60 59 64 66 58 60 68 61 62 65 60 64 62
インド 14 14 13 11 12 18 10 12 17 14 16 12 12 12 16 9 11 18
スリランカ 25 24 26 21 28 26 24 21 29 24 28 23 23 22 26 24 24 26
ウズベキスタン 37 34 39 32 37 42 41 33 39 35 37 38 25 26 38 33 44 44

                                                                                     
全体 41 41 41 40 41 42 42 38 44 43 42 38 41 45 37 39 45 38
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 24 25 23 21 24 25 9 23 29 26 23 26 27 23 23 18 28 23
韓国 35 38 31 33 33 38 30 33 39 35 34 35 30 35 37 32 36 38
中国
マレーシア 65 67 62 65 66 64 55 69 77 62 68 62 59 65 68 59 62 74
タイ 76 76 77 75 75 78 77 75 76 75 80 67 77 78 62 76 75 82
ベトナム 32 36 29 33 33 31 29 34 37 25 31 38 31 36 44 29 34 39
ミャンマー
インド 44 40 48 42 45 44 52 49 36 29 51 43 53 44 37 46 44 42
スリランカ 72 71 73 70 73 73 86 72 69 70 73 72 78 69 72 63 74 74
ウズベキスタン 40 42 38 38 40 42 37 36 42 44 38 41 33 47 40 36 44 54

                                                                                     
全体 48 49 46 48 48 48 47 48 48 50 46 49 49 47 47 41 48 57

Q20 自国への影響
 A.  中国  > 良い影響/どちらかといえば良い影響を与えている

Q20) あなたは次の各国があなたの国に良い影響を与えていると思いま
すか、悪い影響を与えていると思いますか。良い影響/

どちらかというと良い影響

57

47.7

44.7

42.4

41.4

36.8

26.2

23.7

15.9

Japan

China

South Korea

USA

Russia

UK

India

North Korea

Pakistan

　　日本

中国

　　韓国

アメリカ

ロシア

イギリス

インド

北朝鮮

パキスタン
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本
韓国 26 30 21 29 23 26 18 25 29 31 24 25 26 26 25 24 26 34
中国 30 32 28 29 31 29 22 35 31 37 29 27 29 33 27 24 32 36
マレーシア 75 77 72 78 74 72 68 79 79 72 75 75 71 75 78 68 75 81
タイ 71 71 70 73 72 68 72 66 75 69 72 72 70 75 65 69 71 73
ベトナム 44 50 38 47 43 42 38 47 52 43 45 43 43 46 53 38 46 56
ミャンマー
インド 74 73 75 74 72 76 68 75 76 67 78 74 74 69 78 65 74 78
スリランカ 79 77 81 79 78 80 91 80 77 76 77 81 69 78 80 69 82 80
ウズベキスタン 64 63 65 67 64 60 55 60 67 60 63 66 100 81 63 61 66 80

                                                                                     
全体 57 59 55 61 56 55 50 58 60 57 55 60 50 56 64 50 56 70

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 9 9 9 8 7 10 2 9 9 12 8 10 12 8 8 5 11 14
韓国 11 12 10 7 9 15 8 13 9 11 10 13 10 12 10 13 11 8
中国 12 11 14 10 14 13 9 17 10 18 12 10 13 13 7 12 14 10
マレーシア 33 33 34 36 29 35 34 35 28 31 33 35 39 32 31 35 31 37
タイ 28 31 25 28 29 28 25 30 29 31 26 28 29 28 24 28 29 25
ベトナム 22 25 19 21 24 20 21 20 26 16 23 20 22 22 10 23 20 20
ミャンマー
インド
スリランカ 68 70 66 67 66 71 68 70 66 66 72 66 75 63 69 60 69 70
ウズベキスタン 28 29 26 24 30 29 29 28 27 37 24 29 50 39 27 29 27 20

                                                                                     
全体 26 28 25 27 26 26 22 28 25 27 24 30 22 22 34 23 24 37

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 40 44 36 33 40 41 37 38 42 37 40 40 37 38 43 35 43 39
韓国 38 36 40 30 33 47 47 37 37 44 35 36 39 39 36 38 38 36
中国 33 35 30 35 32 32 25 34 39 36 32 32 29 41 30 24 33 48
マレーシア 23 23 23 26 26 20 20 24 32 18 27 21 24 22 27 17 20 34
タイ 70 65 76 74 69 67 72 68 70 67 71 76 72 65 69 69 71 70
ベトナム 24 21 27 24 26 23 27 21 23 23 23 26 22 28 41 21 25 29
ミャンマー
インド 58 57 60 59 56 59 57 60 58 53 60 59 59 58 59 52 58 62
スリランカ 42 41 43 47 39 39 48 40 45 37 39 45 46 37 42 40 41 43
ウズベキスタン 57 58 56 56 59 56 50 60 56 57 55 60 50 61 57 58 56 54

                                                                                     
全体 42 42 43 43 42 42 37 41 47 47 41 43 40 40 47 40 43 47

Q20 自国への影響
 C. インド  > 良い影響/どちらかといえば良い影響を与えている

Q20 自国への影響
 D. アメリカ  > 良い影響/どちらかといえば良い影響を与えている

Q20 自国への影響
 B. 日本  > 良い影響/どちらかといえば良い影響を与えている
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 26 30 23 24 25 28 19 25 29 25 26 26 22 25 29 21 29 34
韓国 24 25 23 16 18 33 30 24 23 24 26 21 26 26 22 22 25 22
中国 33 35 30 38 33 30 25 34 38 37 34 28 32 36 33 25 33 47
マレーシア 31 32 29 35 32 26 26 31 40 24 33 29 27 31 35 23 29 41
タイ 62 62 63 69 59 59 55 61 68 60 63 68 64 57 66 56 65 69
ベトナム 22 23 20 26 19 19 22 19 27 20 20 27 20 28 26 20 22 28
ミャンマー
インド 57 55 59 56 54 60 53 59 56 49 60 57 61 54 56 52 57 58
スリランカ 39 38 41 43 31 41 57 38 40 35 36 43 40 34 40 33 35 44
ウズベキスタン 44 46 43 49 42 41 48 42 45 37 42 51 50 36 45 40 48 58

                                                                                     
全体 37 38 35 40 35 36 32 35 42 38 35 38 36 34 39 31 37 46

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 5 5 4 6 5 4 4 7 5 6 4 5 6 4 5 4 11
韓国 12 11 13 11 11 13 14 11 13 12 11 13 9 13 11 9 13 16
中国 48 54 42 46 49 48 42 51 50 54 49 42 48 50 50 47 49 48
マレーシア 26 28 23 28 25 24 23 27 28 26 27 23 26 27 22 21 25 30
タイ 25 25 25 28 22 24 21 24 28 24 27 18 26 23 22 21 27 22
ベトナム 56 58 54 60 51 55 46 60 68 52 55 60 58 49 49 55 54 66
ミャンマー
インド 74 76 71 75 71 74 62 77 75 73 76 72 76 68 76 70 74 75
スリランカ 32 32 33 31 31 34 47 34 31 35 32 32 50 35 31 24 33 34
ウズベキスタン 88 88 88 86 88 90 96 88 88 89 90 85 100 89 88 90 85 84

                                                                                     
全体 41 43 40 45 41 39 38 38 48 37 42 44 44 31 48 44 36 47

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 1 3 1 2 3 2 3 2 2 2 4 3 2 2 2 2 1
韓国 5 6 5 4 8 5 9 4 7 8 4 6 13 5 5 5 5 8
中国 24 29 20 21 25 25 17 27 28 31 23 23 24 25 21 26 24 22
マレーシア 34 37 31 34 32 36 33 37 27 42 33 32 40 35 26 32 36 32
タイ 18 19 17 20 17 17 19 19 17 19 18 18 18 18 20 18 18 19
ベトナム 7 6 8 6 8 6 8 6 7 4 8 6 8 5 0 7 7 5
ミャンマー
インド 6 7 6 6 8 6 6 7 6 3 8 7 9 7 3 5 3 10
スリランカ 38 37 39 36 37 40 47 40 35 38 38 38 50 39 37 24 40 40
ウズベキスタン 13 14 12 16 13 9 16 9 14 15 11 14 25 22 12 14 11 10

                                                                                     
全体 16 17 15 16 16 16 16 17 15 17 15 17 16 16 16 14 15 21

Q20 自国への影響
 G. パキスタン  > 良い影響/どちらかといえば良い影響を与えている

Q20 自国への影響
 E. イギリス  > 良い影響/どちらかといえば良い影響を与えている

Q20 自国への影響
 F. ロシア  > 良い影響/どちらかといえば良い影響を与えている
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 29 35 24 30 34 27 14 26 37 28 31 26 28 26 33 22 34 34
韓国
中国 45 45 44 44 48 42 38 49 46 48 46 39 44 45 46 43 44 47
マレーシア 44 45 42 39 41 49 41 48 37 48 41 45 45 42 45 46 43 42
タイ 45 48 41 48 43 43 42 41 51 46 44 43 46 46 34 39 46 54
ベトナム 37 41 34 39 37 35 36 39 38 38 37 37 38 32 46 35 37 43
ミャンマー
インド 48 46 50 45 51 48 44 57 40 40 49 50 52 45 47 46 52 45
スリランカ 33 33 33 36 30 32 54 37 28 38 30 33 46 28 33 21 35 35
ウズベキスタン 76 78 75 73 79 77 71 75 78 81 76 75 100 71 77 77 75 72

                                                                                     
全体 45 47 43 46 46 43 39 45 49 46 44 45 42 39 52 46 44 44

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0
韓国 5 7 3 4 6 6 7 5 6 7 5 5 7 6 5 6 5 7
中国 38 42 34 29 41 40 41 40 33 45 36 39 41 32 32 46 35 29
マレーシア 29 28 29 34 24 27 26 30 30 32 29 27 35 28 25 27 27 31
タイ 29 27 32 34 29 24 31 30 28 28 30 30 32 28 18 32 28 28
ベトナム 16 20 12 15 14 20 17 14 19 16 17 13 16 13 20 17 16 15
ミャンマー
インド 46 43 50 43 49 47 44 56 38 41 46 49 52 45 43 43 53 43
スリランカ 28 28 28 30 26 28 39 30 26 34 25 28 46 25 28 15 28 31
ウズベキスタン 31 32 30 32 32 30 44 35 28 35 28 34 50 23 32 35 26 22

                                                                                     
全体 24 25 22 25 24 23 27 24 22 25 22 26 29 19 23 24 21 28

Q20 自国への影響
 H.  韓国  > 良い影響/どちらかといえば良い影響を与えている

Q20 自国への影響
 I. 北朝鮮  > 良い影響/どちらかといえば良い影響を与えている
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 18 20 17 12 19 20 14 19 18 25 16 19 19 16 21 15 20 19
韓国 22 24 21 22 20 24 29 20 24 28 21 20 25 25 19 21 23 22
中国 91 91 91 89 91 92 90 92 90 91 91 91 91 92 80 91 93 87
マレーシア 91 90 92 89 92 92 92 92 88 92 89 94 94 90 91 91 92 90
タイ 86 87 85 86 85 86 91 85 81 85 86 89 85 90 79 90 82 91
ベトナム
ミャンマー
インド 78 78 77 79 78 76 77 77 79 71 80 78 76 79 77 72 80 79
スリランカ 58 54 62 56 63 55 56 61 54 52 54 62 66 66 56 60 55 58
ウズベキスタン 58 56 60 60 58 56 71 62 54 58 58 58 50 62 58 62 52 46

                                                                                     
全体 63 63 64 64 64 62 81 60 58 65 62 65 79 62 54 64 60 69

Q21 制度に対する信頼感 A. 政府
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている

Q21) あなたは次にあげるような制度にどの程度信頼感をもっていますか。非常
に信頼感をもっている/やや信頼感をもっている

76.9

71.8

70.5

68.8

68

67.5

66.8

63.5

63.4

63.3

63

61.2

60.7

59.4

59.3

54.6

54.2

53

The army

The public education system

The World Bank

The public health system

The World Trade Organization

The International Monetary Fund

The United Nations

The media

The central government

Religious organizations

Non-governmental organizations 

The legal system

Large domestic companies

Trade unions/labor unions

Your local government

Multinational companies operating in [...]

Parliament

The police

軍隊

　　　　　　　　教育制度

世界銀行

　　　　　　医療制度

　　　　　　　　　　WTO

　　　　　　　　　　　　　IMF
　　国際連合

マスコミ
　　　　　　　政府

　　　　宗教団体

　　　　　　　　　　　　　NGO
　　法制度

　　　　国内の大企業

　　　　　　労働組合

　　　地方自治体

　　　　　　国内営業の多国籍企業
国会

警察
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 33 33 34 26 35 35 34 33 34 36 32 36 31 30 37 32 35 29
韓国 26 27 25 25 30 23 32 24 27 25 26 27 26 28 24 24 28 20
中国 82 81 82 74 82 85 80 82 82 79 82 82 82 82 65 83 82 78
マレーシア 90 88 92 88 91 90 92 89 85 94 87 92 94 88 90 92 90 85
タイ 65 61 69 69 61 65 76 67 53 62 66 72 70 61 44 72 62 52
ベトナム
ミャンマー
インド 74 72 76 73 73 74 77 73 72 72 69 77 72 76 72 71 76 73
スリランカ 55 52 58 54 57 54 61 60 48 53 49 59 66 59 53 59 53 53
ウズベキスタン 48 50 46 47 53 44 61 58 41 55 44 51 50 53 48 51 42 42

                                                                                     
全体 59 58 60 59 61 59 77 59 52 57 57 64 72 59 51 60 57 62

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 27 28 26 24 26 28 18 28 26 22 26 32 21 25 31 26 26 30
韓国 59 59 58 54 60 61 63 58 59 61 58 57 56 57 61 57 60 54
中国 91 91 92 87 96 91 91 94 89 94 91 92 92 89 91 91 95 85
マレーシア 89 89 89 85 89 92 90 91 80 93 88 89 92 89 86 93 87 86
タイ 92 91 92 89 94 92 94 94 87 90 94 91 95 86 83 94 90 92
ベトナム
ミャンマー
インド 97 97 97 98 96 96 96 97 98 95 98 97 96 96 98 95 97 98
スリランカ 79 80 77 78 81 78 84 82 75 78 76 81 76 82 78 81 80 76
ウズベキスタン 65 65 66 62 68 67 83 72 60 64 67 64 50 70 65 71 59 47

                                                                                     
全体 77 77 77 76 79 76 88 77 72 78 75 79 88 74 72 77 75 81

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 36 38 35 30 33 40 44 34 39 32 37 37 33 32 41 33 37 44
韓国 43 43 42 45 42 42 47 42 43 43 41 45 41 41 46 37 47 41
中国 76 75 77 73 75 79 75 81 72 73 76 78 78 74 61 75 79 72
マレーシア 84 81 88 82 87 85 86 86 76 81 83 88 84 83 88 85 85 84
タイ 67 64 71 68 63 70 76 64 63 64 70 74 71 61 61 73 62 70
ベトナム
ミャンマー
インド 75 74 75 78 72 74 73 77 74 74 72 77 77 71 76 76 74 74
スリランカ 57 52 63 54 63 56 60 59 55 52 54 61 68 62 56 63 59 54
ウズベキスタン 47 46 47 49 46 45 57 52 43 45 44 50 0 36 47 50 40 42

                                                                                     
全体 61 60 63 62 61 61 74 61 55 58 60 65 71 59 56 61 60 65

Q21 制度に対する信頼感 B. 地方自治体
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている

Q21 制度に対する信頼感 C. 軍隊
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている

Q21 制度に対する信頼感 D. 法制度
  >  非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 44 44 44 36 41 49 36 44 46 49 42 45 37 43 48 37 48 50
韓国 41 40 43 44 39 41 49 41 41 37 42 46 44 41 42 40 42 45
中国 72 72 72 63 73 75 72 74 69 70 72 72 72 73 61 72 73 68
マレーシア 75 73 77 70 74 79 75 76 72 76 72 79 76 73 77 77 74 72
タイ 45 46 45 45 43 48 54 47 35 42 50 44 49 41 32 52 42 37
ベトナム
ミャンマー
インド 59 59 60 60 61 57 60 65 53 53 64 58 64 61 54 59 62 58
スリランカ 49 43 55 48 54 47 44 52 45 47 43 54 63 48 49 52 51 47
ウズベキスタン 37 42 33 34 42 36 55 46 30 44 34 39 0 46 37 42 32 16

                                                                                     
全体 53 52 54 50 53 55 63 55 45 49 53 56 60 54 47 53 53 54

Q21 制度に対する信頼感 F. 国会 
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 12 12 11 7 12 13 5 13 10 16 10 13 11 10 13 11 11 16
韓国 11 10 12 11 11 10 15 11 10 10 9 15 6 15 7 14 9 10
中国 85 84 85 84 86 84 87 85 83 82 84 87 86 84 67 84 87 81
マレーシア 89 87 92 87 92 89 90 91 84 90 87 92 89 88 91 90 90 87
タイ 70 70 70 73 67 70 74 72 64 69 72 65 73 67 56 75 66 70
ベトナム
ミャンマー
インド 70 68 73 69 69 73 75 70 69 65 70 72 72 70 69 72 72 68
スリランカ 41 36 45 40 46 38 52 44 35 36 35 46 62 43 39 44 41 39
ウズベキスタン 54 52 56 57 54 51 67 56 52 50 54 56 0 53 54 56 52 42

                                                                                     
全体 54 53 56 56 55 52 75 51 48 52 53 58 71 52 44 56 51 57

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 32 32 31 26 28 35 22 34 30 32 31 34 31 30 33 29 33 35
韓国 33 33 33 36 31 32 45 33 32 34 33 32 37 34 31 34 34 30
中国 85 86 85 87 84 86 88 86 82 89 84 86 86 82 89 87 85 82
マレーシア 95 94 96 92 95 97 96 97 84 96 93 97 95 94 97 96 97 90
タイ 87 82 92 91 83 87 89 90 82 86 87 91 88 86 82 89 86 87
ベトナム 89 89 89 87 89 92 89 88 92 86 90 89 90 87 81 89 89 91
ミャンマー
インド 84 83 84 87 86 78 86 88 79 87 80 85 86 84 81 87 86 80
スリランカ 81 78 84 79 85 80 92 84 77 75 79 84 79 83 81 79 86 78
ウズベキスタン 56 58 55 60 56 53 63 57 55 64 54 56 50 71 56 56 57 52

                                                                                     
全体 72 71 72 74 72 70 86 71 64 72 70 75 84 68 64 70 71 76

Q21 制度に対する信頼感 G. 教育制度
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている

Q21 制度に対する信頼感 E. 警察
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 39 40 37 37 35 41 48 36 41 32 41 37 38 38 39 35 40 46
韓国 48 47 49 47 46 51 66 47 46 50 45 52 58 46 49 52 46 48
中国 72 70 73 75 73 69 69 74 71 69 72 72 72 72 65 70 73 71
マレーシア 95 94 95 93 94 97 96 96 89 96 94 95 96 96 91 95 96 93
タイ 80 77 82 83 79 78 84 83 73 78 80 86 81 80 69 84 78 73
ベトナム 81 80 83 80 85 79 84 80 77 79 83 79 82 79 73 82 83 78
ミャンマー
インド 78 77 80 82 80 72 72 86 73 74 77 81 80 79 76 79 81 75
スリランカ 80 77 83 80 82 78 88 81 77 72 81 81 80 82 79 75 83 79
ウズベキスタン 45 45 44 47 45 41 56 50 41 45 44 45 50 45 45 46 42 39

                                                                                     
全体 69 68 70 71 69 67 80 69 61 67 68 71 77 69 61 66 68 74

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 25 26 24 27 29 23 16 25 26 20 24 31 25 23 26 17 30 27
韓国 38 38 39 39 39 37 52 38 36 34 38 42 30 41 37 38 39 32
中国 67 68 66 68 64 68 68 65 68 60 68 68 66 68 70 66 66 72
マレーシア 80 78 83 81 83 78 80 81 79 79 80 81 82 82 75 83 79 80
タイ 72 67 78 76 73 69 75 76 66 70 75 73 72 76 64 74 71 71
ベトナム 70 70 70 73 68 67 69 72 69 58 70 75 69 71 78 67 73 70
ミャンマー 65 65 65 66 66 62 64 66 66 63 66 65 66 64 65 61 70 67
インド 73 70 76 69 78 72 77 74 70 72 70 75 74 73 71 74 75 70
スリランカ 59 59 59 55 68 56 73 62 53 54 62 58 52 64 58 62 56 60
ウズベキスタン 52 54 50 60 48 46 39 60 49 55 52 51 67 63 51 50 53 59

                                                                                     
全体 61 60 61 64 63 57 68 60 56 58 60 63 67 61 54 59 60 65

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 17 20 14 20 20 15 16 15 20 10 18 19 12 18 18 10 20 26
韓国 38 40 35 43 34 36 48 35 39 36 37 40 29 39 38 35 41 25
中国 74 75 72 78 71 73 72 73 77 71 75 73 71 77 81 70 75 76
マレーシア 78 75 81 78 81 75 78 78 77 78 78 78 77 79 77 79 76 79
タイ 53 47 59 61 53 46 54 56 48 53 53 48 54 51 48 56 52 41
ベトナム 62 61 63 64 61 60 61 61 65 55 65 59 61 61 82 58 63 72
ミャンマー 48 47 48 51 44 48 46 50 49 46 45 52 49 47 47 42 53 58
インド 63 62 64 68 62 58 57 60 69 53 64 66 64 63 62 56 59 69
スリランカ 37 34 40 42 35 34 50 40 34 32 37 39 39 35 37 35 37 37
ウズベキスタン 70 71 70 77 75 60 62 73 70 68 72 70 75 76 70 71 69 72

                                                                                     
全体 55 54 56 60 54 50 59 53 55 50 56 56 59 53 52 54 54 58

Q21 制度に対する信頼感 H. 医療制度
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている

Q21 制度に対する信頼感 i. 国内の大企業
  >  非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている

Q21 制度に対する信頼感 J. 国内営業の多国籍企業
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 23 23 23 25 29 20 21 23 24 10 26 25 17 24 25 21 25 22
韓国 46 47 45 50 50 41 46 47 46 47 46 46 46 44 49 42 48 52
中国 64 62 66 63 63 65 68 62 62 64 63 65 64 63 61 61 67 60
マレーシア 84 83 85 83 91 79 81 87 82 82 82 87 85 82 86 80 86 85
タイ 67 63 71 74 66 61 66 70 63 67 66 70 72 60 52 70 67 56
ベトナム 83 80 85 87 81 79 85 81 82 75 84 83 83 81 79 80 84 81
ミャンマー 73 74 71 75 70 73 72 75 71 74 72 73 77 69 74 72 72 78
インド 62 62 61 61 63 61 72 66 53 58 62 62 68 61 56 71 63 56
スリランカ 52 54 50 54 54 50 67 57 44 54 51 52 40 59 51 59 54 48
ウズベキスタン 31 32 31 37 28 29 35 35 29 30 32 31 0 23 32 31 33 27

                                                                                     
全体 59 59 60 64 61 55 72 60 51 59 59 60 71 59 49 58 60 59

Q21 制度に対する信頼感 L. マスコミ
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 19 19 19 16 21 19 25 18 19 13 20 18 18 20 18 15 21 21
韓国 57 58 57 59 55 57 57 58 56 56 56 60 56 58 56 58 57 53
中国 73 73 73 66 73 76 77 74 68 76 71 74 74 71 71 74 75 66
マレーシア 69 61 76 67 70 69 70 69 64 64 65 75 73 67 68 71 69 65
タイ 54 52 56 52 51 58 59 55 49 54 55 51 58 46 48 60 51 46
ベトナム 83 84 82 85 82 81 82 84 81 79 83 83 82 85 86 81 85 82
ミャンマー 79 77 82 79 77 81 79 80 77 85 76 77 76 83 78 82 76 81
インド 87 86 89 92 85 85 83 91 86 85 87 89 81 91 90 86 87 88
スリランカ 70 67 73 68 73 69 91 71 67 69 65 73 69 77 68 73 69 68
ウズベキスタン 38 35 40 37 39 38 54 44 33 32 35 44 50 40 38 40 35 32

                                                                                     
全体 64 62 65 65 64 62 73 63 57 62 61 68 71 64 56 62 62 68

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 50 47 54 46 51 51 47 47 55 49 48 57 40 51 53 44 52 62
韓国 59 60 57 55 62 59 71 56 61 63 58 55 64 59 57 55 60 66
中国 62 65 59 69 62 59 56 66 63 59 62 64 63 59 70 57 63 69
マレーシア 82 80 84 83 84 80 82 80 86 81 83 82 80 84 81 80 83 82
タイ 61 59 63 67 55 61 64 58 61 59 60 70 63 61 47 63 62 50
ベトナム 61 61 61 64 60 57 60 60 62 48 61 66 59 66 76 57 61 70
ミャンマー 79 79 80 78 77 83 80 77 79 78 79 81 82 77 80 81 76 84
インド 81 80 82 75 81 87 82 80 81 78 82 81 79 81 82 82 79 82
スリランカ 53 49 56 57 57 46 79 54 48 54 50 54 78 55 51 53 50 54
ウズベキスタン 37 38 36 43 36 31 31 39 37 37 38 35 25 40 37 37 35 38

                                                                                     
全体 63 63 63 65 63 61 70 62 60 63 62 65 66 67 57 60 63 68

Q21 制度に対する信頼感 K. 労働組合
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている

Q21 制度に対する信頼感 M. NGO
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 7 7 7 2 8 9 12 6 8 8 8 5 7 5 9 4 9 8
韓国 58 55 61 57 60 57 72 55 59 60 55 60 63 60 55 56 61 51
中国 45 46 45 49 42 46 42 47 47 45 46 46 43 46 74 42 44 55
マレーシア 90 90 91 90 91 91 91 92 86 90 89 93 93 90 89 90 93 88
タイ 67 67 67 72 60 69 75 67 61 64 68 78 72 57 65 71 66 59
ベトナム 62 60 64 63 60 63 66 60 55 64 60 66 63 56 78 62 64 55
ミャンマー 91 91 91 91 88 93 91 90 91 89 90 93 92 90 90 91 89 97
インド 70 66 74 64 74 72 77 75 62 74 65 72 71 72 67 80 74 61
スリランカ 69 66 72 68 71 68 87 72 63 66 67 71 64 68 69 75 70 66
ウズベキスタン 57 59 54 60 58 53 65 66 50 66 53 58 50 60 56 59 51 57

                                                                                     
全体 63 62 64 66 63 61 75 63 56 66 59 68 65 64 62 64 62 64

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 43 39 47 39 44 44 28 40 50 38 39 58 32 43 48 34 48 51
韓国 59 60 58 60 56 60 65 61 55 61 55 63 52 60 59 58 60 53
中国 67 61 72 67 60 70 65 69 65 64 63 76 67 66 73 68 65 69
マレーシア 61 56 65 58 66 60 64 61 52 50 61 64 66 55 68 68 56 61
タイ 73 70 76 81 71 66 72 76 70 68 75 83 76 71 55 73 73 69
ベトナム 74 74 74 76 74 72 74 74 74 70 75 75 73 76 85 69 78 79
ミャンマー 79 79 80 77 81 81 78 80 81 81 76 81 77 80 82 80 80 76
インド 73 73 73 73 72 73 67 74 74 67 74 75 71 72 75 69 71 76
スリランカ 56 54 58 61 57 50 50 56 55 52 53 59 41 52 57 50 54 58
ウズベキスタン 80 77 82 85 78 76 73 80 80 81 77 83 67 87 80 79 78 94

                                                                                     
全体 67 65 69 70 67 65 70 65 67 66 65 71 70 64 67 68 66 68

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 35 32 39 37 36 35 18 31 44 34 30 52 25 34 41 24 41 41
韓国 54 53 56 56 50 56 56 56 52 53 51 60 48 54 56 56 55 47
中国 83 83 83 82 85 82 80 83 85 83 81 87 81 85 87 83 83 82
マレーシア 72 68 77 72 77 70 75 73 65 65 72 76 76 70 75 75 72 72
タイ 72 69 75 79 67 68 70 74 70 70 73 74 73 72 62 73 71 69
ベトナム 78 78 78 82 77 75 77 79 80 76 78 79 77 81 94 74 81 82
ミャンマー 72 73 72 73 71 74 73 72 71 73 71 73 72 72 75 73 72 72
インド 82 82 82 86 78 79 73 84 82 78 80 84 80 82 82 77 82 83
スリランカ 49 45 53 56 50 42 46 50 49 45 47 51 64 49 48 41 46 51
ウズベキスタン 71 69 72 77 69 65 70 72 70 74 69 72 67 81 70 68 74 82

                                                                                     
全体 68 67 70 73 68 65 73 67 67 66 67 72 74 67 64 68 68 69

Q21 制度に対する信頼感 P. WTO
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている

Q21 制度に対する信頼感 N. 宗教団体
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている

Q21 制度に対する信頼感 O. 国際連合
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 25 24 25 23 18 28 10 20 33 27 20 36 17 22 30 20 26 30
韓国 52 52 52 54 50 53 65 53 49 54 47 58 51 53 52 54 54 42
中国 85 84 86 85 87 83 83 84 88 80 85 88 84 84 89 85 85 85
マレーシア 75 71 79 74 78 75 76 76 70 75 74 76 83 69 83 77 70 79
タイ 77 75 81 84 77 72 79 80 74 78 76 81 80 75 71 80 76 73
ベトナム 83 82 83 86 80 82 81 84 85 78 83 83 82 85 91 78 85 87
ミャンマー 72 73 71 73 73 70 70 73 74 75 69 72 70 76 67 70 72 80
インド 88 87 88 91 85 87 90 87 88 86 86 90 87 86 90 87 88 88
スリランカ 52 48 57 56 50 51 56 55 51 47 47 58 59 53 52 53 51 53
ウズベキスタン 76 75 77 82 73 73 68 77 77 79 74 78 75 85 76 76 76 80

                                                                                     
全体 71 69 72 75 70 68 76 68 70 70 69 74 78 68 66 71 69 73

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 27 26 27 23 25 28 5 22 34 25 24 38 15 26 31 17 30 36
韓国 54 54 53 54 51 55 56 54 52 53 51 58 53 53 55 53 57 43
中国 81 80 81 78 84 80 78 81 82 78 81 82 79 82 91 81 80 80
マレーシア 66 60 72 65 69 65 68 65 63 62 65 68 77 58 73 69 62 67
タイ 70 64 76 77 66 66 76 71 64 70 68 76 73 65 61 75 67 67
ベトナム 79 80 78 84 75 77 78 79 81 77 79 81 79 76 100 72 82 85
ミャンマー 75 75 74 75 76 74 75 75 73 76 73 75 73 78 70 74 75 78
インド 84 83 86 87 80 84 85 82 86 77 83 88 83 81 87 76 85 86
スリランカ 50 46 54 59 48 43 42 53 48 48 45 54 47 56 49 40 50 51
ウズベキスタン 73 71 74 80 68 68 57 75 73 69 72 76 50 90 72 71 71 86

                                                                                     
全体 68 66 69 72 67 64 73 65 67 66 66 71 74 64 64 67 67 70

Q21 制度に対する信頼感 Q. 世界銀行
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている

Q21 制度に対する信頼感 R. IMF
  > 非常に信頼感を持っている/ やや信頼感を持っている
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 9 10 9 11 12 7 9 8 11 8 9 12 11 9 8 8 9 15
韓国 12 14 10 10 12 12 16 12 10 11 13 11 10 12 12 12 12 10
中国 62 68 57 61 59 65 60 59 68 62 64 59 61 66 60 59 62 70
マレーシア 85 83 87 85 87 84 84 88 81 89 82 88 88 85 82 81 88 84
タイ 88 88 87 90 87 86 88 87 88 84 91 93 87 91 86 87 87 95
ベトナム 78 77 78 74 83 77 81 74 78 72 78 80 79 73 71 77 78 76
ミャンマー
インド 58 58 58 57 60 57 50 67 53 50 64 56 62 58 53 52 62 57
スリランカ 46 45 47 41 51 48 44 47 45 46 44 48 48 49 46 43 44 49
ウズベキスタン 21 24 19 24 18 21 33 26 18 27 18 24 25 31 21 24 14 22

                                                                                     
全体 51 52 50 52 53 49 70 48 43 52 51 51 69 51 35 48 50 58

Q22 自国政府の対処評価
 A. 経済  > 非常に良く、まあ良く対処している

Q22) あなたの国の政府は、次にあげるような事柄について、
どの程度うまく対処していると思いますか。非常に良く/ まあ良く対処

している

55.1

51.1

50.3

49.5

45.1

44.9

43

36.2

26.5

23

Religious conflict

The economy

Ethnic conflict

The quality of public services

Human rights 

Immigration

Environmental problems 

Crime

Political corruption

Unemployment

　経済

　政治腐敗

人権問題

　　失業

犯罪

　行政サービスの質

移民の問題

少数民族問題

宗教の対立

　　　　　環境問題
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 6 5 4 6 5 7 5 6 4 5 6 7 5 5 4 6 10
韓国 8 7 8 6 8 8 8 7 9 5 8 10 8 8 8 7 8 9
中国 31 29 32 25 31 33 31 30 31 34 29 31 31 33 22 30 32 30
マレーシア 40 36 45 36 42 42 38 40 46 41 36 45 40 41 39 42 34 45
タイ 61 60 62 58 63 62 72 61 51 62 59 64 62 62 52 69 57 48
ベトナム
ミャンマー
インド 19 18 21 18 21 19 18 22 18 18 19 20 22 20 17 21 18 20
スリランカ 24 21 26 20 26 25 24 26 21 20 23 25 23 23 24 25 26 22
ウズベキスタン 26 31 21 30 23 24 35 33 21 29 22 30 25 15 26 29 22 18

                                                                                     
全体 27 26 27 26 28 26 38 25 23 32 24 27 36 25 21 29 25 26

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 22 24 21 22 24 22 23 22 24 25 21 24 23 19 25 18 25 23
韓国 32 33 30 32 30 33 33 30 33 34 30 32 24 34 31 29 31 38
中国 56 53 59 51 61 55 59 55 54 59 57 52 59 54 42 57 57 53
マレーシア 71 66 77 71 71 72 69 75 68 74 70 73 74 72 67 71 71 74
タイ 67 67 67 70 68 64 71 66 64 66 65 73 66 70 63 71 64 66
ベトナム
ミャンマー
インド 51 50 53 47 54 53 52 56 47 46 52 53 54 49 51 54 51 51
スリランカ 41 39 43 36 49 38 58 42 39 38 37 44 53 41 40 44 42 38
ウズベキスタン 23 24 22 21 22 25 32 24 21 27 20 25 0 21 23 25 21 15

                                                                                     
全体 45 45 46 44 47 44 59 45 40 49 43 46 57 47 36 43 45 48

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 6 5 7 6 4 4 4 7 4 4 9 6 4 6 4 6 10
韓国 5 5 5 4 7 4 2 6 5 4 5 6 3 6 4 5 5 6
中国 30 32 28 30 32 28 27 29 34 37 31 23 27 35 38 28 30 34
マレーシア 52 50 54 51 52 53 48 55 54 60 50 51 55 52 49 50 49 58
タイ 42 42 43 44 38 45 45 44 38 42 43 41 43 44 32 46 40 35
ベトナム 31 30 31 32 29 31 32 29 30 33 29 34 32 24 30 31 30 32
ミャンマー
インド 17 18 17 18 16 18 15 21 14 14 16 19 20 15 15 20 16 16
スリランカ 21 19 22 17 23 22 32 24 16 21 18 22 23 25 20 20 21 20
ウズベキスタン 5 6 4 6 5 5 6 6 5 5 5 5 0 0 6 5 4 9

                                                                                     
全体 23 23 23 24 23 23 32 23 18 25 22 23 31 24 14 22 22 26

Q22 自国政府の対処評価
 B. 政治腐敗  > 非常に良く、まあ良く対処している

Q22 自国政府の対処評価
 C. 人権問題  > 非常に良く、まあ良く対処している

Q22 自国政府の対処評価
 D. 失業  > 非常に良く、まあ良く対処している
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 23 23 23 17 22 26 28 22 24 26 22 25 23 21 25 19 25 32
韓国 20 20 19 17 22 20 21 20 19 21 18 21 14 24 16 19 21 19
中国 55 54 56 57 55 54 53 55 56 50 57 54 54 57 56 48 59 59
マレーシア 50 52 48 51 49 51 50 53 43 66 46 51 55 49 48 51 51 48
タイ 52 56 48 50 48 56 56 54 46 53 52 48 52 55 47 55 50 49
ベトナム 53 55 52 54 55 51 51 55 54 59 52 55 53 54 63 47 56 57
ミャンマー
インド 20 21 20 20 20 21 19 22 20 20 21 21 24 17 20 25 15 22
スリランカ 21 18 24 18 24 21 24 23 17 18 19 24 26 24 20 26 22 18
ウズベキスタン 31 41 23 35 32 26 26 36 29 41 29 30 0 33 31 33 28 27

                                                                                     
全体 36 38 35 36 37 36 45 36 32 39 36 34 46 36 27 37 37 33

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 20 20 20 18 24 19 19 19 23 19 19 23 23 18 20 17 22 20
韓国 41 42 41 38 39 44 56 37 43 43 42 39 37 43 39 40 41 44
中国 66 63 68 62 64 69 73 69 56 68 64 67 67 68 42 70 64 61
マレーシア 74 75 74 74 72 75 75 77 62 76 71 77 78 74 70 74 77 70
タイ 75 74 75 76 72 76 78 77 69 75 74 78 78 71 65 78 74 66
ベトナム 58 54 61 55 59 59 67 54 45 60 55 61 58 58 46 61 58 46
ミャンマー
インド 45 45 45 50 45 41 44 48 43 48 40 48 44 40 50 42 45 47
スリランカ 43 40 47 41 49 41 48 48 39 36 41 47 61 44 42 44 46 40
ウズベキスタン 23 27 20 28 23 19 23 31 19 31 21 23 50 18 23 25 20 23

                                                                                     
全体 50 49 50 50 50 49 65 49 41 54 47 50 62 51 38 49 50 49

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 13 14 12 12 16 12 18 12 13 13 13 13 17 12 11 12 13 14
韓国 27 28 27 25 24 32 40 27 26 27 27 29 23 31 23 32 24 32
中国 69 68 70 62 70 72 73 69 66 74 68 69 72 65 63 73 69 62
マレーシア 72 70 75 68 73 75 75 74 61 67 71 76 79 75 61 75 72 69
タイ 39 39 40 40 37 40 43 41 35 39 40 41 40 39 38 40 40 36
ベトナム 50 51 49 45 52 54 53 45 52 58 50 47 52 41 52 52 49 46
ミャンマー
インド 56 55 57 52 59 57 60 51 59 56 53 58 57 48 62 55 51 60
スリランカ 53 52 56 53 54 53 62 60 46 47 53 56 65 57 52 55 55 51
ウズベキスタン 23 24 22 30 28 12 29 30 19 24 24 22 33 35 22 27 18 13

                                                                                     
全体 45 45 45 44 46 44 58 44 39 42 44 49 53 44 38 44 42 51

Q22 自国政府の対処評価
 F. 行政サービスの質  > 非常に良く、まあ良く対処している

Q22 自国政府の対処評価
 G.  移民の問題  > 非常に良く、まあ良く対処している

Q22 自国政府の対処評価
 E. 犯罪  > 非常に良く、まあ良く対処している
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 12 13 11 12 12 12 17 11 12 13 11 13 16 12 10 12 12 10
韓国 21 22 20 22 19 23 30 22 18 22 21 20 16 24 18 26 19 20
中国 85 88 81 84 87 84 86 82 87 86 85 83 87 82 71 86 85 81
マレーシア 82 82 82 81 81 82 82 81 83 84 80 83 81 82 79 83 78 84
タイ 56 59 52 57 53 57 53 55 58 56 54 58 54 57 60 51 58 59
ベトナム
ミャンマー
インド 32 33 31 25 35 36 37 34 28 36 31 31 34 31 31 38 32 29
スリランカ 47 44 50 46 49 47 48 49 45 45 44 50 61 40 48 50 48 46
ウズベキスタン 69 77 63 68 72 69 60 71 69 77 70 65 67 70 69 72 62 75

                                                                                     
全体 50 52 49 50 51 50 64 47 48 50 50 51 60 47 47 55 47 50

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 14 16 13 12 14 15 17 14 14 16 13 16 12 13 16 12 15 16
韓国 41 39 42 40 43 40 57 38 41 41 38 45 48 41 39 43 39 44
中国 83 85 81 81 86 83 81 84 85 80 85 82 84 82 80 86 84 79
マレーシア 86 86 85 83 84 88 85 87 84 89 84 87 85 86 84 86 84 86
タイ 57 58 55 60 50 59 54 56 59 55 57 63 54 59 68 50 61 56
ベトナム
ミャンマー
インド 34 34 35 27 38 38 36 37 31 37 31 36 34 31 37 41 36 29
スリランカ 54 52 56 50 58 55 59 57 51 47 54 56 48 53 54 51 59 53
ウズベキスタン 75 80 71 75 78 74 70 77 75 84 76 71 100 79 75 77 73 72

                                                                                     
全体 55 56 54 54 56 55 66 53 53 54 55 57 60 52 54 58 54 54

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 23 22 24 21 23 24 26 23 23 19 24 25 29 22 21 19 24 34
韓国 22 20 24 21 23 22 32 20 22 24 18 27 26 24 18 20 23 21
中国 61 59 63 56 59 64 69 59 56 65 59 63 61 63 42 67 58 57
マレーシア 74 72 76 71 75 76 77 77 58 83 70 77 79 74 70 79 74 68
タイ 57 55 59 56 54 60 64 57 50 58 56 55 58 54 59 61 55 49
ベトナム 41 42 40 41 40 42 46 38 36 35 41 43 42 38 40 46 40 34
ミャンマー
インド 39 39 40 38 42 38 41 41 37 36 38 42 39 40 39 41 41 38
スリランカ 43 40 45 39 48 42 61 49 33 38 42 44 36 53 41 49 48 36
ウズベキスタン 27 29 25 28 26 26 40 35 21 36 24 27 0 27 27 30 22 18

                                                                                     
全体 43 42 44 42 43 44 58 43 34 44 41 45 51 45 34 45 42 42

Q22 自国政府の対処評価
 H. 少数民族問題  > 非常に良く、まあ良く対処している

Q22 自国政府の対処評価
 J. 環境問題  > 非常に良く、まあ良く対処している

Q22 自国政府の対処評価
 I. 宗教の対立  > 非常に良く、まあ良く対処している
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 58 62 54 56 61 57 42 56 64 57 58 55 49 55 64 55 58 64
韓国 70 69 71 71 70 69 61 71 71 73 68 70 71 70 70 65 73 73
中国 89 91 87 91 90 88 86 92 90 94 89 87 89 90 96 89 90 89
マレーシア 54 54 53 51 52 57 56 53 51 40 57 54 49 54 57 54 48 59
タイ 65 68 63 68 66 63 56 64 75 62 70 65 63 70 73 59 69 77
ベトナム 64 69 59 70 60 60 55 66 78 69 62 65 65 64 51 58 64 81
ミャンマー
インド 79 79 79 81 79 78 80 80 78 79 77 81 81 78 79 81 82 77
スリランカ 73 74 72 76 73 70 75 72 74 71 74 73 84 71 73 70 76 72
ウズベキスタン 63 62 64 60 63 65 50 62 65 62 66 59 50 58 63 63 61 63

                                                                                     
全体 68 70 67 69 69 68 63 68 72 67 69 69 70 67 69 65 69 73

Q23 政府支出増減に関する考え
 A. 環境  > 今より大きく増やすべき/今より増やすべき

Q23) それぞれの領域について、政府支出を増やす方が良いか、減らした方が
良いかあなた自身のお考えをお聞かせ下さい。「支出を増やす方が良い」という
ときには、それをまかなうための増税を必要とするかもしれないことも忘れずに

お考え下さい。

80.2

77.6

68.4

63.5

61.7

54.2

54

51.6

49.7

37.8

Health 

Education

The environment

Old-age pensions

Unemployment benefits

The military and defense

Improvement of the 
social status of women 

Public transport, 
telecomm. infrastructure

Policing and law
enforcement

Culture and the arts

　　　　　　環境

健康・医療

　　　　　　警察・法の執行

教育

　　　　　　軍事・防衛

高齢者の年金

　　　　　　失業手当

　　　公共通信インフラ

　　文化・芸術

女性の社会的地位向上
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 59 60 59 59 64 56 51 56 65 55 61 57 52 59 63 56 60 64
韓国 69 66 73 68 69 71 63 70 71 71 67 72 65 67 74 66 72 71
中国 92 92 92 91 94 92 93 90 94 90 92 94 91 94 94 90 93 94
マレーシア 81 82 80 80 81 82 84 80 75 78 81 81 83 82 75 84 81 79
タイ 83 85 82 84 84 83 80 83 87 84 86 76 84 83 83 81 84 91
ベトナム 75 78 71 78 72 73 68 77 84 82 75 71 76 72 64 69 79 82
ミャンマー
インド 87 88 86 86 87 89 90 88 85 85 89 87 90 90 82 91 87 85
スリランカ 89 89 88 91 86 88 96 87 90 91 88 88 84 86 89 86 89 89
ウズベキスタン 87 86 88 86 85 89 88 85 88 84 88 86 75 87 87 86 88 90

                                                                                     
全体 80 81 80 81 80 79 80 79 82 80 80 81 81 77 81 79 80 84

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 24 28 21 26 23 24 14 22 28 25 24 23 23 21 27 19 28 20
韓国 34 34 34 31 34 36 27 34 36 34 33 37 32 31 39 32 37 29
中国 82 85 79 84 83 80 79 81 85 85 83 78 81 82 96 79 84 80
マレーシア 58 58 58 58 58 59 58 58 59 53 60 57 53 60 59 58 58 57
タイ 53 56 50 50 54 55 52 54 54 52 56 49 54 53 51 53 54 49
ベトナム 39 37 40 39 38 39 39 44 30 41 39 36 38 43 33 37 40 36
ミャンマー
インド 58 56 60 57 57 59 49 61 58 51 60 58 61 55 58 56 57 59
スリランカ 73 75 71 75 75 69 79 74 71 72 75 71 71 72 73 68 75 73
ウズベキスタン 24 24 24 24 22 27 22 25 24 23 26 23 0 31 24 25 20 31

                                                                                     
全体 50 51 48 50 50 50 51 50 48 49 49 51 54 48 47 44 50 57

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 38 39 37 34 42 38 26 36 44 41 39 34 31 36 43 36 40 32
韓国 67 64 69 68 69 65 52 69 67 62 65 75 57 66 70 61 72 67
中国 88 87 89 89 90 86 86 90 87 90 88 89 89 85 96 88 88 89
マレーシア 85 86 85 85 86 86 86 87 77 85 83 89 87 86 82 82 90 82
タイ 90 90 90 91 92 87 88 91 89 89 92 85 89 93 86 89 90 89
ベトナム 71 74 67 73 66 74 63 75 80 71 72 69 72 69 65 67 70 82
ミャンマー
インド 93 92 95 93 94 93 96 94 91 96 91 94 96 93 92 97 93 92
スリランカ 86 86 86 89 86 84 88 88 84 83 86 87 90 87 85 83 86 87
ウズベキスタン 80 79 80 79 76 84 68 76 83 83 81 77 50 84 80 79 81 81

                                                                                     
全体 78 78 77 80 78 76 78 77 78 79 75 80 80 75 77 75 77 83

Q23 政府支出増減に関する考え
 B. 健康・医療  > 今より大きく増やすべき/今より増やすべき

Q23 政府支出増減に関する考え
 C. 警察・法の執行  > 今より大きく増やすべき/今より増やすべき

Q23 政府支出増減に関する考え
 D. 教育  > 今より大きく増やすべき/今より増やすべき
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 12 17 8 12 14 11 9 11 15 12 13 10 8 13 13 12 12 14
韓国 36 36 36 34 39 36 55 37 32 38 33 41 29 36 39 39 37 26
中国 73 76 71 77 70 73 76 72 73 77 73 73 75 69 76 73 76 69
マレーシア 60 61 59 61 61 59 60 61 57 58 62 59 61 63 51 58 63 57
タイ 61 56 66 68 59 57 65 63 54 61 63 57 63 58 52 66 58 54
ベトナム 42 43 42 40 43 44 42 43 40 42 41 45 44 37 31 43 43 36
ミャンマー
インド 82 82 82 83 81 82 79 86 79 82 81 83 85 84 79 86 83 80
スリランカ 62 62 62 60 68 60 56 66 60 60 60 64 68 65 61 59 67 60
ウズベキスタン 59 58 60 56 60 61 51 59 60 57 57 63 25 53 60 61 57 55

                                                                                     
全体 54 55 53 56 56 52 59 53 53 55 51 58 58 51 53 54 52 59

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 36 39 34 29 36 39 51 37 32 34 37 34 45 36 32 40 34 29
韓国 65 62 68 63 62 68 66 68 60 64 60 73 65 62 68 64 62 79
中国 87 86 89 82 89 89 89 88 85 86 87 90 88 85 91 86 90 85
マレーシア 43 44 41 44 41 43 46 39 44 36 40 49 41 42 43 41 42 45
タイ 62 60 63 64 60 61 62 64 59 60 67 53 62 63 58 63 60 66
ベトナム 55 53 57 57 53 55 54 58 53 54 56 53 56 53 50 56 54 58
ミャンマー
インド 73 69 77 64 76 78 79 77 65 66 76 72 79 70 70 78 79 65
スリランカ 58 56 60 57 59 58 52 59 59 57 57 59 74 58 57 54 59 58
ウズベキスタン 93 95 91 91 93 95 94 91 94 94 92 95 100 95 93 94 91 91

                                                                                     
全体 64 63 64 62 64 64 64 63 65 62 63 66 66 57 66 67 61 62

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 32 31 33 30 33 33 42 36 24 27 34 31 44 30 29 37 30 23
韓国 58 54 62 58 57 58 56 60 56 56 54 65 61 55 60 55 60 55
中国 85 84 86 82 88 85 85 88 82 82 85 87 85 86 83 83 87 83
マレーシア 45 45 45 47 45 43 45 44 49 37 43 50 45 42 49 42 46 46
タイ 73 73 73 76 74 69 71 75 72 71 77 68 74 70 75 74 71 78
ベトナム 37 40 35 38 34 39 37 38 38 41 37 37 38 31 36 41 34 39
ミャンマー
インド 78 77 79 75 79 80 84 81 72 82 75 79 85 77 73 85 79 73
スリランカ 74 75 73 75 73 74 72 74 74 76 73 73 80 72 74 69 72 77
ウズベキスタン 72 76 69 69 73 76 80 76 69 75 70 75 67 62 73 74 70 67

                                                                                     
全体 62 62 61 62 62 61 60 62 62 64 59 65 64 55 64 62 60 65

Q23 政府支出増減に関する考え
 E. 軍事・防衛  > 今より大きく増やすべき/今より増やすべき

Q23 政府支出増減に関する考え
 F. 高齢者の年金  > 今より大きく増やすべき/今より増やすべき

Q23 政府支出増減に関する考え
 G. 失業手当  > 今より大きく増やすべき/今より増やすべき
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 14 18 10 15 16 12 7 13 16 11 16 9 14 15 13 12 14 18
韓国 44 42 45 42 45 44 42 45 43 41 44 46 39 46 43 45 45 41
中国 66 64 67 68 64 66 61 68 68 67 65 66 65 63 78 62 67 70
マレーシア 59 61 57 63 58 57 59 59 61 61 60 58 60 59 58 57 58 62
タイ 59 63 55 59 58 60 54 61 61 59 60 56 58 60 61 57 59 66
ベトナム 52 59 46 56 49 51 46 55 60 50 51 55 50 57 62 49 53 56
ミャンマー
インド 57 57 58 47 63 63 60 62 52 49 63 56 63 55 55 60 53 59
スリランカ 76 75 77 78 74 74 84 74 78 78 74 76 81 77 75 73 73 78
ウズベキスタン 37 42 33 36 34 41 36 38 37 47 39 30 33 38 37 37 41 28

                                                                                     
全体 52 54 49 53 52 51 53 52 50 52 50 53 55 50 49 47 50 61

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 16 16 16 15 20 15 7 12 23 15 18 13 15 14 18 12 17 27
韓国 30 26 34 29 33 28 25 30 30 29 27 35 25 29 32 25 33 26
中国 48 47 49 53 47 46 44 48 50 50 47 47 46 49 65 45 45 59
マレーシア 26 30 21 32 25 21 25 23 35 24 28 23 28 24 25 20 25 29
タイ 58 59 57 58 56 60 58 60 56 55 63 54 61 52 53 58 58 61
ベトナム 25 28 22 29 21 24 23 26 26 26 25 26 25 24 31 24 25 28
ミャンマー
インド 53 50 56 52 50 56 53 58 47 50 50 56 56 51 51 58 50 51
スリランカ 48 49 48 48 50 48 44 48 52 50 49 48 58 49 48 39 51 50
ウズベキスタン 38 39 36 34 41 38 27 33 41 44 38 34 67 46 37 36 40 42

                                                                                     
全体 38 38 37 39 38 36 36 37 41 41 36 38 41 34 38 35 38 44

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 28 21 34 30 31 26 25 27 30 23 29 28 32 27 27 26 29 27
韓国 40 29 51 44 39 37 31 40 41 37 38 46 48 38 40 33 43 44
中国 63 55 71 69 60 63 67 66 58 65 62 66 65 57 74 62 65 61
マレーシア 46 42 51 50 50 41 44 49 44 37 45 50 50 43 50 39 49 48
タイ 59 55 64 62 65 53 56 61 61 58 62 58 61 59 53 56 62 62
ベトナム 45 38 51 47 41 45 43 45 48 49 43 47 43 47 56 42 46 48
ミャンマー
インド 79 73 84 79 75 81 85 78 76 79 71 84 83 78 76 85 80 74
スリランカ 64 57 71 63 65 63 60 65 65 61 58 68 71 63 63 61 64 65
ウズベキスタン 63 56 69 62 59 69 60 60 65 60 63 64 33 73 63 62 64 68

                                                                                     
全体 54 48 60 57 54 52 53 53 56 53 50 60 57 49 56 51 54 60

Q23 政府支出増減に関する考え
 H. 公共交通・通信インフラ > 今より大きく増やすべき/今より増やすべき

Q23 政府支出増減に関する考え
 I. 文化･芸術  > 今より大きく増やすべき/今より増やすべき

Q23 政府支出増減に関する考え
 J. 女性の社会的地位向上  > 今より大きく増やすべき/今より増やすべき
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 43 46 40 25 37 52 48 39 48 56 42 36 38 43 45 43 43 43
韓国 53 56 50 40 52 64 59 50 56 58 51 52 49 53 55 55 50 62
中国 29 28 30 10 28 38 34 29 24 27 27 34 31 24 22 37 26 20
マレーシア 62 65 59 24 74 84 68 60 50 77 61 58 58 65 61 73 56 57
タイ 78 80 75 63 78 88 83 76 74 80 78 66 78 79 72 80 77 68
ベトナム 65 63 68 55 67 75 65 64 68 64 67 61 64 72 63 70 61 65
ミャンマー
インド 72 73 70 56 76 83 75 75 67 79 72 68 75 70 70 78 74 66
スリランカ 82 80 84 70 85 90 92 86 76 84 84 80 100 82 81 86 87 77
ウズベキスタン 47 45 50 40 49 54 47 46 48 48 48 46 50 62 47 50 44 38

                                                                                     
全体 59 60 58 45 61 68 64 58 56 66 56 58 59 59 60 61 57 60

Q24 投票参加 A. 国政選挙
  > 毎回投票

Q24) あなたは次に挙げるそれぞれの選挙にどのくらいの頻度で投票に
行きますか。それぞれについて１つずつお答え下さい。

毎回投票する

国政選挙, 58.9

地方選挙, 52.5
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 44 45 43 27 36 54 48 42 46 58 43 37 42 44 45 47 43 38
韓国 46 49 44 33 43 58 56 44 49 53 41 48 43 44 50 51 42 53
中国 16 13 18 7 16 20 19 17 12 19 13 20 17 15 13 19 15 12
マレーシア 52 55 50 18 62 72 56 53 38 66 50 50 48 56 49 63 48 46
タイ 70 69 70 53 70 82 78 68 63 70 72 59 73 67 57 74 70 51
ベトナム
ミャンマー
インド 72 73 71 56 76 83 75 77 65 77 73 69 76 70 69 78 75 65
スリランカ 79 78 80 65 82 88 88 84 71 83 81 77 100 79 78 84 83 74
ウズベキスタン 41 39 44 30 42 52 39 42 42 41 44 38 25 36 42 45 36 32

                                                                                     
全体 53 53 52 38 54 62 55 54 49 60 49 53 50 51 56 54 50 54

Q24 投票参加 B. 地方選挙
  > 毎回投票
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 28 32 24 23 27 30 14 24 36 38 26 25 22 27 32 24 29 39
韓国 47 49 45 41 47 52 54 42 54 57 43 42 45 46 49 41 49 54
中国 42 43 42 47 42 40 39 41 47 47 43 39 41 43 54 35 44 54
マレーシア 73 79 68 64 75 79 70 76 74 83 75 67 74 75 68 72 72 76
タイ 58 59 58 60 61 55 52 57 67 57 59 62 58 57 67 52 61 70
ベトナム 55 57 52 49 55 60 50 53 67 55 57 50 55 55 50 52 55 59
ミャンマー
インド 74 77 70 75 72 73 75 70 76 69 79 71 75 72 74 75 71 75
スリランカ 75 75 75 70 81 76 80 75 74 77 79 72 55 79 75 61 77 79
ウズベキスタン 44 44 43 45 40 46 46 39 46 44 45 41 50 39 44 41 51 41

                                                                                     
全体 55 58 53 54 56 55 54 53 58 58 54 55 54 55 57 48 55 68

Q25 A. 市民は選挙で投票する義務がある
  > 強く賛成

Q25) 社会や政治についての次のような意見に、あなたは賛成しますか、反対し
ますか。あなたのお考えに最も近いものをそれぞれの意見に

ついて1つずつお知らせ下さい。 強く賛成

55

34.2

30.5

29.3

22.6

22.1

8.5

Citizens have a duty to vote in elections.

There is widespread corruption 
among those who govern the country.

The people who are elected to the [NATIONAL
PARLIAMENT] stop thinking about the public once

they're elected. 

Government officials pay little 
attention to what citizens like me think. 

Generally speaking, people like me don't have the
power to influence government policy or actions.

Politics and government are so complicated that
sometimes I don't understand what's happening.

Since so many people vote in elections, 
it really doesn't matter whether I vote or not.

　　　市民は選挙で投票する義務がある

国の政治を動かす人には不正をする人が
沢山いる

自分には政府のすることを左右する
力はない

政治等は複雑すぎて自分にはよくわからない

選挙では自分ひとりぐらい投票しなくても
同じだ

国会議員は当選したら国民のことを
考えなくなる

政府の役人は市民が何を考えているか注意払わ
ない
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 28 32 26 33 26 28 25 27 31 31 27 29 28 28 29 28 27 41
韓国 40 43 38 39 39 43 35 39 43 42 41 39 44 41 39 36 41 47
中国 22 20 24 24 20 22 20 23 22 23 21 23 21 24 28 19 23 25
マレーシア 17 22 12 21 18 14 14 17 26 12 22 13 18 19 10 14 20 18
タイ 21 23 19 20 23 20 18 18 28 22 20 19 18 24 31 15 25 25
ベトナム
ミャンマー
インド 58 59 56 63 52 58 52 57 61 57 62 55 53 59 61 48 60 61
スリランカ 54 57 51 51 56 56 46 53 56 56 61 49 39 56 55 42 55 58
ウズベキスタン 30 35 26 30 31 30 32 29 31 30 29 33 67 27 31 28 34 34

                                                                                     
全体 34 37 32 36 33 33 24 34 38 33 33 36 27 34 40 27 35 44

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 13 12 14 18 13 12 17 15 9 10 15 12 16 13 11 15 13 10
韓国 17 16 17 17 17 16 22 19 13 17 15 18 23 17 15 17 16 18
中国 27 27 27 30 28 26 28 27 27 25 28 27 26 28 35 24 31 25
マレーシア 23 23 22 23 25 21 22 24 20 20 24 22 20 26 19 18 24 25
タイ 17 18 16 16 19 16 12 16 23 17 18 14 15 18 26 11 21 22
ベトナム 5 5 6 5 4 7 6 4 8 6 6 5 6 4 11 6 4 7
ミャンマー
インド 40 38 41 40 39 39 38 43 37 41 42 38 41 42 36 39 42 38
スリランカ 29 31 28 26 29 32 44 31 26 28 32 28 43 31 29 32 29 29
ウズベキスタン 33 36 30 30 31 37 31 31 34 30 34 33 33 24 34 31 38 35

                                                                                     
全体 23 23 22 23 23 22 20 23 24 21 22 24 19 22 26 21 22 27

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 11 8 14 13 8 12 14 13 8 8 12 11 15 12 8 15 9 7
韓国 21 22 21 23 21 21 24 21 21 20 22 22 29 22 19 20 21 25
中国 16 14 17 20 13 15 17 15 15 13 17 15 16 16 11 13 16 19
マレーシア 26 25 26 25 25 26 26 26 22 21 28 24 26 27 20 26 27 24
タイ 18 18 18 18 22 15 12 19 23 18 16 24 18 18 19 13 20 28
ベトナム 5 6 5 6 2 7 5 4 8 4 5 5 4 8 9 5 5 7
ミャンマー
インド 48 46 51 45 50 50 55 53 41 45 52 46 51 50 44 48 55 43
スリランカ 26 26 27 21 25 32 22 32 20 21 30 26 38 25 26 31 26 25
ウズベキスタン 28 24 31 23 30 31 26 26 29 28 28 27 25 15 28 29 28 21

                                                                                     
全体 22 21 23 22 22 22 20 23 22 20 21 25 19 23 25 21 21 26

Q25 B. 国の政治を動かす人には、不正をする人が沢山いる
  > 強く賛成

Q25 C. 自分には政府のすることを左右する力はない
  > 強く賛成

Q25 D. 政治等は複雑すぎて自分にはよくわからない
  > 強く賛成
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 5 4 8 5 3 7 4 5 2 6 3 6 6 2 4 4 11
韓国 8 8 9 8 8 8 10 9 7 9 7 10 4 10 8 7 8 11
中国 8 8 8 8 5 10 12 6 6 10 8 7 8 8 4 9 8 6
マレーシア 4 5 3 4 4 3 4 3 4 1 5 3 5 4 2 3 4 4
タイ 4 5 3 3 5 4 4 5 3 3 5 5 5 4 0 3 4 4
ベトナム 4 4 4 3 4 5 3 4 5 2 5 3 5 1 3 6 3 3
ミャンマー
インド 11 9 13 13 10 10 13 12 9 7 10 13 10 14 9 13 9 11
スリランカ 13 13 13 11 16 13 9 15 10 13 13 13 29 14 12 14 15 11
ウズベキスタン 20 22 19 17 24 21 18 21 20 17 21 20 25 5 21 21 18 18

                                                                                     
全体 9 9 9 8 9 8 7 9 9 7 9 10 6 7 11 10 7 9

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 24 25 22 25 23 23 29 22 24 25 24 21 19 27 22 25 23 23
韓国 38 39 36 36 39 38 33 36 40 39 37 37 31 40 36 36 36 46
中国 8 7 9 9 5 9 10 7 7 9 8 7 9 8 0 7 9 8
マレーシア 13 15 12 14 15 12 12 13 17 8 16 11 13 14 11 10 16 14
タイ 15 15 15 13 17 15 14 17 14 14 14 21 15 15 18 16 14 16
ベトナム
ミャンマー
インド 51 48 54 53 48 51 51 56 47 47 51 52 51 55 47 43 57 50
スリランカ 59 61 58 59 58 61 63 61 57 61 67 54 65 61 59 59 57 61
ウズベキスタン 36 38 35 31 41 38 44 34 37 35 38 35 0 25 37 37 34 40

                                                                                     
全体 31 31 30 32 31 30 22 32 33 28 29 34 20 29 39 27 29 39

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 27 30 25 24 29 27 31 26 28 26 28 24 23 28 27 28 25 34
韓国 33 35 32 32 35 33 26 34 35 39 31 31 33 33 35 32 32 42
中国 17 17 18 17 15 18 19 18 14 19 18 14 20 13 9 17 18 16
マレーシア 16 18 14 16 16 15 16 15 16 12 18 13 12 19 11 13 16 17
タイ 12 13 12 11 16 11 12 14 12 14 10 12 13 11 14 13 12 10
ベトナム
ミャンマー
インド 47 45 50 48 45 48 46 54 41 38 51 47 49 49 43 42 56 43
スリランカ 43 40 46 43 43 42 18 45 39 39 43 43 47 46 42 41 45 41
ウズベキスタン 40 40 40 35 41 44 43 40 40 33 41 41 25 35 40 39 41 44

                                                                                     
全体 29 30 29 29 30 29 22 31 31 26 29 32 22 28 35 28 29 33

Q25 E. 選挙では自分ひとりぐらい投票しなくても同じだ
  > 強く賛成

Q25 F. 国会議員は当選したら国民のことを考えなくなる
  > 強く賛成

Q25 G. 政府の役人は市民が何を考えているか注意を払わない
  > 強く賛成
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Q26 政府の許可を必要とする人は > コネを使う 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 7 9 5 9 7 6 5 5 10 11 7 4 3 7 8 4 8 8
韓国 11 13 9 10 10 12 8 10 12 12 11 9 5 10 14 9 10 19
中国 22 24 21 24 25 20 23 21 24 23 24 20 22 22 31 21 22 26
マレーシア 15 17 14 18 16 12 11 18 21 11 18 14 9 17 17 14 15 19
タイ 13 15 11 13 13 12 11 15 12 14 13 8 12 12 20 11 14 14
ベトナム
ミャンマー
インド 26 23 30 27 28 25 26 25 28 25 19 32 24 22 32 27 28 25
スリランカ 40 39 41 40 43 38 24 39 43 45 39 38 27 39 40 37 40 40
ウズベキスタン 38 37 40 44 39 33 28 30 44 42 42 32 25 43 38 34 45 54

                                                                                     
全体 22 22 21 24 23 19 16 20 26 21 21 23 16 16 29 20 20 28

Q26) 政府の許可を必要とする人が、役人に「とにかく我慢して待て」とい
われたら、その人はどうすべきだと思いますか？

21.6

11.6

39.5

18.7

2.3

6.3

Use connections to
obtain the permit 

Nothing 
can be done

Wait and hope that
things will work out

Write 
a letter

Act without 
a permit

Bribe 
an official

コネを使う どうする
こともできず諦
める

解決を期待
して待つ

手紙を書く 許可得ない
まま
行動に移
す

役人に
賄賂を使う
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Q26 政府の許可を必要とする人は  > 解決を期待して待つ 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 52 52 52 40 54 54 62 55 44 54 51 51 53 56 46 57 50 38
韓国 40 36 44 32 43 43 45 39 40 44 38 39 37 42 37 37 44 28
中国 37 36 37 28 40 39 36 42 31 38 37 35 38 35 29 40 35 33
マレーシア 51 45 57 48 49 55 59 48 43 53 47 57 58 49 50 58 52 43
タイ 62 57 66 58 62 64 68 58 59 62 60 64 64 62 44 67 58 55
ベトナム
ミャンマー
インド 36 35 36 33 35 39 43 37 31 33 40 33 39 39 30 40 33 35
スリランカ 17 16 19 18 18 16 12 17 18 13 16 19 20 16 17 14 18 18
ウズベキスタン 22 17 26 19 21 25 36 28 17 14 21 27 25 22 22 27 15 7

                                                                                     
全体 40 37 42 34 40 43 52 40 33 44 39 37 49 45 29 43 41 31

Q26 政府の許可を必要とする人は  > 手紙を書く
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 23 20 26 29 23 21 12 21 29 12 23 30 18 19 30 18 25 32
韓国 31 31 31 38 30 26 24 29 35 21 33 37 41 28 32 29 29 43
中国 17 17 18 26 15 15 12 15 25 18 17 17 17 18 18 12 19 24
マレーシア 20 24 15 20 22 18 16 21 27 20 23 15 20 19 21 11 22 25
タイ 15 17 14 17 16 13 10 17 18 11 18 20 15 16 17 12 17 23
ベトナム
ミャンマー
インド 24 27 20 27 22 23 15 23 29 24 25 23 21 23 28 19 23 27
スリランカ 12 12 11 11 10 14 4 9 16 10 14 10 13 9 12 9 9 15
ウズベキスタン 9 10 7 6 8 12 9 7 9 7 9 9 25 8 9 9 8 9

                                                                                     
全体 19 20 18 21 18 18 13 18 22 15 20 19 18 20 18 14 20 23
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 55 55 54 58 52 54 61 59 46 57 53 57 56 57 51 58 51 60
韓国 64 61 66 58 61 70 68 65 61 64 62 65 60 64 64 67 61 67
中国 31 27 35 32 30 32 31 34 27 33 32 28 30 35 29 30 34 27
マレーシア 22 22 23 25 20 22 20 24 21 22 23 21 23 21 25 18 24 24
タイ 14 14 13 17 12 12 14 13 14 10 18 13 14 14 11 13 14 16
ベトナム
ミャンマー
インド 49 46 53 51 53 44 48 59 40 44 52 49 56 52 41 43 56 47
スリランカ 28 31 24 32 27 24 33 31 22 34 30 24 35 26 28 24 28 28
ウズベキスタン 33 35 31 34 30 35 38 34 32 31 34 32 25 28 33 36 27 31

                                                                                     
全体 37 36 37 37 36 37 30 42 35 34 38 36 31 41 38 36 38 36

Q27 政治システム A. 議会に制約されない強力リーダー政治
  >  大変良い / まあ良い

Q27) いくつかの政治システムの例をあげます。あなたはそれぞれの政
治システムがこの国にとってよいと思いますか、悪いと思いますか。 大

変良い / まあ良い

91.9

74

36.9

34.2

A democratic political
system

A system whereby
decisions affecting 

the country are made by
experts

Governance by a powerful
leader without 

the restriction of
parliament or elections

Military government

議会に制約されない
強力リーダー政治

専門家が専門領域で
意志決定

軍事政権による政治

民主的政治制度
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 67 63 70 75 72 62 71 69 63 64 66 70 70 67 65 68 67 62
韓国 84 84 84 82 87 83 78 82 87 81 84 85 80 82 87 81 86 85
中国 86 84 87 85 82 88 86 83 89 81 87 86 86 87 86 85 87 86
マレーシア 55 54 56 60 56 49 52 57 57 53 53 58 61 53 54 49 57 57
タイ 81 82 80 85 83 77 73 86 83 81 82 79 80 84 79 76 85 84
ベトナム
ミャンマー
インド 85 85 84 88 83 84 79 90 82 88 86 83 85 86 83 83 84 86
スリランカ 85 84 86 89 84 81 78 85 85 83 84 86 75 84 85 83 85 84
ウズベキスタン 45 43 46 45 47 43 63 43 44 42 43 49 75 30 45 47 44 36

                                                                                     
全体 74 74 74 76 75 72 71 76 73 76 72 75 80 74 70 69 76 77

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 11 10 11 18 10 9 21 12 6 15 9 12 16 11 9 13 9 11
韓国 31 32 31 26 29 36 55 33 25 34 28 34 38 33 28 37 29 23
中国 48 39 56 45 46 50 53 52 38 50 47 47 51 43 33 53 48 37
マレーシア 32 32 32 37 27 31 32 33 26 32 33 30 40 30 27 34 32 28
タイ 35 29 41 44 34 28 33 41 30 34 37 31 38 31 25 34 36 31
ベトナム
ミャンマー
インド 60 58 62 68 62 49 61 64 55 61 57 62 65 63 52 65 60 57
スリランカ 39 38 41 45 42 33 54 42 39 38 35 42 53 46 37 41 41 37
ウズベキスタン 18 18 18 14 19 21 29 20 16 11 18 21 25 9 18 21 15 6

                                                                                     
全体 34 32 36 38 34 31 42 36 28 35 32 38 44 33 28 34 33 36

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 94 96 92 92 95 94 91 93 95 91 95 92 92 92 97 91 95 96
韓国 88 87 89 88 89 87 79 87 90 89 87 88 93 87 87 84 91 80
中国 97 96 97 97 96 97 97 96 97 95 96 98 96 99 98 96 98 95
マレーシア 96 96 96 96 94 96 95 96 97 95 96 96 92 97 98 94 97 96
タイ 98 97 99 98 98 98 99 98 96 98 98 97 98 99 97 98 98 95
ベトナム
ミャンマー
インド 89 89 89 89 88 90 89 87 91 90 87 90 90 88 89 88 88 91
スリランカ 90 88 92 91 92 88 72 91 88 91 88 91 87 82 92 90 89 90
ウズベキスタン 84 83 85 87 84 81 88 83 84 83 84 85 100 83 84 83 86 88

                                                                                     
全体 92 92 92 92 92 92 94 92 91 93 92 92 95 92 90 90 94 92

Q27 政治システム B. 専門家が専門領域で意思決定
  > 大変良い / まあ良い

Q27 政治システム C. 軍事政権による政治
  > 大変良い / まあ良い

Q27 政治システム D. 民主的政治制度
  > 大変良い / まあ良い
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 86 86 85 84 87 86 79 85 88 84 86 86 82 86 87 82 88 87
韓国 89 90 89 92 89 88 79 88 93 91 89 89 79 90 91 88 90 92
中国 68 66 71 59 70 72 72 70 62 73 68 68 69 67 60 72 68 62
マレーシア 96 97 95 94 97 97 96 98 92 97 96 96 96 96 98 97 96 96
タイ 99 98 99 99 99 98 98 100 98 99 98 97 99 99 94 99 99 97
ベトナム
ミャンマー
インド 92 92 93 91 92 94 94 91 93 92 92 93 94 90 93 94 92 92
スリランカ 85 82 88 81 85 87 92 88 80 85 80 87 90 86 84 88 85 83
ウズベキスタン 75 77 74 78 76 72 79 75 75 82 74 74 100 78 75 77 73 73

                                                                                     
全体 86 86 87 86 87 86 89 87 84 90 84 86 86 89 85 86 87 86

Q28 自国での権利満足度 A. 選挙権
  > とても満足している/やや満足している

Q28) あなたの国における、次にあげるようなそれぞれの権利について、
あなたはどの程度満足していますか？

とても満足している

86.3

78.2

68.5

64

57.4

56.8

The right to vote

The right to participate in 
any kind of organization

Freedom of speech

The right to gather 
and demonstrate

The right to 
criticize the government

The right to be informed about the 
work and functions of government

選挙権

いかなる組織にも自由参加

集会やデモの自由

政府の仕事等を十分知る権利

言論の自由

政府を批判する権利
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 83 82 84 84 82 84 72 83 85 79 84 84 79 85 83 77 87 91
韓国 64 63 65 67 65 62 58 63 67 66 58 72 58 63 68 61 65 69
中国 69 69 69 64 71 70 66 70 70 70 68 70 69 70 62 69 70 65
マレーシア 87 85 89 86 87 88 87 86 87 85 87 87 84 88 88 87 86 88
タイ 91 89 93 90 90 93 92 92 89 92 90 91 92 89 84 92 90 90
ベトナム
ミャンマー
インド 84 84 84 82 83 87 83 82 86 87 84 83 81 82 88 87 83 83
スリランカ 79 78 80 77 83 79 80 78 80 84 76 80 77 84 79 77 80 79
ウズベキスタン 68 65 70 73 63 66 77 65 68 73 64 72 67 79 67 65 71 78

                                                                                     
全体 78 77 79 78 78 78 80 78 78 81 76 80 80 79 77 76 79 81

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 79 79 78 80 77 79 68 78 82 78 78 80 73 80 80 71 83 84
韓国 48 49 47 46 49 49 48 48 48 51 48 46 38 48 50 50 46 51
中国 48 47 49 45 49 48 47 49 47 46 48 48 48 46 49 50 47 47
マレーシア 60 55 66 57 56 65 60 60 63 65 55 65 56 64 58 65 55 61
タイ 91 90 92 90 88 94 93 92 87 91 90 90 91 90 88 92 90 90
ベトナム
ミャンマー
インド 77 78 76 75 77 78 71 80 76 76 79 76 76 74 79 79 77 75
スリランカ 68 68 69 62 71 72 75 70 67 70 68 68 77 76 67 69 68 68
ウズベキスタン 38 40 36 44 36 33 50 35 37 38 37 39 75 33 37 37 38 40

                                                                                     
全体 64 64 64 63 64 65 66 65 62 69 62 63 68 66 60 62 65 66

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 51 50 51 56 48 50 52 50 52 49 50 53 52 49 52 48 52 50
韓国 40 41 39 38 41 40 46 40 37 40 39 41 25 42 40 45 37 36
中国 43 39 47 35 45 46 44 46 38 46 41 45 44 43 31 45 45 34
マレーシア 72 68 75 69 74 72 73 71 70 74 69 74 68 72 74 71 72 72
タイ 84 83 84 78 82 89 90 86 74 84 84 81 85 82 76 88 80 81
ベトナム
ミャンマー
インド 77 77 77 77 76 79 71 80 77 72 80 77 77 78 76 72 82 76
スリランカ 53 50 55 46 55 57 48 54 51 55 50 54 65 52 52 51 51 54
ウズベキスタン 35 37 34 41 33 32 52 33 35 32 34 38 75 33 35 35 38 29

                                                                                     
全体 57 56 58 56 57 57 67 57 52 61 54 58 64 59 51 55 57 59

Q28 自国での権利満足度 B. いかなる組織にも自由参加
  > とても満足している/やや満足している

Q28 自国での権利満足度 C. 集会やデモの自由
 > とても満足している/やや満足している

Q28 自国での権利満足度 D. 政府の仕事等を十分知る権利
 > とても満足している/やや満足している
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 74 74 74 76 71 75 74 73 76 75 74 74 72 71 78 69 75 85
韓国 60 60 59 64 57 59 63 60 59 65 56 61 45 62 60 58 61 60
中国 67 66 68 60 67 70 72 70 57 67 66 68 69 63 56 73 64 59
マレーシア 69 63 75 64 70 72 74 67 61 70 67 72 71 67 72 70 68 67
タイ 88 86 89 85 86 91 91 89 82 89 85 89 89 87 80 89 87 87
ベトナム
ミャンマー
インド 90 91 89 89 91 90 91 91 89 92 91 89 90 90 90 90 91 89
スリランカ 68 68 69 63 69 73 76 67 69 73 65 69 57 69 69 61 72 68
ウズベキスタン 32 33 32 34 29 33 65 32 29 30 30 36 25 34 32 35 27 25

                                                                                     
全体 69 68 69 67 68 71 79 69 63 74 66 69 77 71 61 65 70 72

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 63 66 61 67 57 65 71 59 69 64 63 64 60 61 68 61 63 77
韓国 50 50 49 48 50 50 47 48 53 54 48 48 36 50 52 46 52 45
中国 57 55 58 49 60 58 62 59 49 62 55 56 59 54 38 64 55 48
マレーシア 55 49 62 52 57 57 60 53 50 60 53 57 61 54 55 61 53 51
タイ 75 74 77 70 75 79 81 77 67 75 76 72 76 75 70 80 71 78
ベトナム
ミャンマー
インド 81 80 81 77 80 85 79 83 78 80 79 82 80 78 84 82 83 78
スリランカ 54 53 56 49 57 57 56 54 55 58 51 55 53 54 54 49 57 55
ウズベキスタン 21 23 20 24 18 22 38 18 21 18 21 24 0 17 22 21 23 22

                                                                                     
全体 57 57 58 54 58 59 67 57 54 62 55 58 66 59 50 55 59 60

Q28 自国での権利満足度 E. 言論の自由
  > 自国での権利満足度 E. 言論の自由

Q28 自国での権利満足度 F. 政府を批判する権利
  > とても満足している/やや満足している
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Q29 A. 朝食 (1) 自宅で料理したものを家で食べる 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 85 79 91 75 81 91 80 88 83 79 85 90 85 85 86 86 85 82
韓国 88 85 91 77 92 93 92 87 88 88 86 92 85 88 89 89 87 88
中国 75 73 77 56 75 84 84 78 63 71 74 80 78 73 61 85 73 61
マレーシア 77 71 84 73 75 82 84 76 62 82 68 88 83 77 72 84 76 70
タイ 68 68 69 58 69 75 77 68 59 71 65 69 70 65 64 75 65 57
ベトナム 53 52 54 45 51 63 56 50 49 64 53 47 54 51 42 60 49 45
ミャンマー 96 96 96 95 97 98 96 96 96 97 95 97 97 96 96 97 97 91
インド 97 96 98 97 97 97 94 99 97 92 98 98 99 95 97 94 99 97
スリランカ 88 85 90 88 88 87 72 89 87 86 86 89 87 86 88 81 86 91
ウズベキスタン 97 97 97 98 98 97 98 97 97 95 97 99 100 97 97 98 96 97

                                                                                     
全体 82 80 85 77 82 87 82 83 82 83 79 87 76 82 89 86 80 81

Q29） あなたの朝食と夕食は、次のうちのどのタイプに
当てはまりますか。

82.4

25.4

13.1

11.8

15.1

3

92.3

21.1

9.5

20.1

10.5

0.8

I eat at home food cooked at home 

I buy ready meals in a shop, or food cooked in a
restaurant or at an outdoor stall and eat at home

I eat instant food at home

I eat out in restaurants 

I eat out at food stalls

Usually do not eat this meal

Breakfast
Evening meal

自宅で料理を食べる

店の料理を家で食べる

インスタントを家で食べる

外食＊レストラン＊

外食＊屋台等＊

食べない

朝食

夕食
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Q29 A. 朝食 (2) 店の料理を家で食べる 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 4 2 3 5 1 2 2 3 4 3 1 1 4 2 2 4 3
韓国 6 5 8 7 5 7 11 7 5 4 6 10 10 7 5 6 7 4
中国 27 25 29 28 26 27 24 29 28 26 26 30 26 33 15 25 29 27
マレーシア 37 35 39 33 37 41 37 39 29 31 35 41 36 36 39 38 41 31
タイ 49 52 46 41 57 49 53 51 44 53 46 47 51 44 54 55 45 46
ベトナム 32 29 34 31 36 27 36 29 26 28 31 36 31 36 32 29 34 32
ミャンマー 51 47 54 50 49 53 52 53 43 53 50 50 52 48 55 54 47 48
インド 13 14 11 13 14 11 15 16 9 15 14 11 14 14 11 11 17 10
スリランカ 32 32 31 22 34 38 32 35 28 36 29 32 48 31 31 36 35 28
ウズベキスタン 5 5 6 5 6 5 6 4 6 8 6 4 0 0 6 5 7 6

                                                                                     
全体 25 25 26 24 28 25 36 25 18 31 23 25 33 26 18 26 26 23

Q29 A. 朝食 (3) インスタント食品を家で食べる 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 4 4 4 5 5 4 7 4 5 3 4 4 4 5 3 2 6 4
韓国 20 20 21 14 27 20 11 18 24 22 20 19 19 21 19 19 20 20
中国 17 14 19 17 14 18 17 15 17 17 16 17 18 13 20 17 16 19
マレーシア 5 3 7 4 5 5 6 5 2 4 3 7 5 5 4 6 5 3
タイ 10 10 10 12 11 7 11 9 10 10 9 12 10 8 13 11 10 7
ベトナム 35 28 42 32 34 39 37 34 32 23 35 39 36 33 24 41 29 33
ミャンマー 10 6 13 10 7 12 8 8 18 8 10 12 9 12 7 8 11 15
インド 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 5 3 2 6 2 6 2 4
スリランカ 6 7 5 8 5 6 0 4 9 2 9 6 3 4 7 6 5 7
ウズベキスタン 21 21 22 20 20 23 33 22 20 20 23 19 75 18 21 23 18 20

                                                                                     
全体 13 12 15 13 14 13 15 11 14 11 14 13 16 11 12 15 12 10

Q29 A. 朝食 (4) 外食(レストラン)  
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 2 1 1 1 2 3 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 0
韓国 10 12 8 7 10 12 8 10 11 13 11 5 5 8 13 13 8 14
中国 11 13 9 12 16 7 7 11 13 9 13 7 9 12 15 7 12 12
マレーシア 6 8 5 6 7 6 6 6 10 7 8 4 6 6 8 6 5 9
タイ 7 8 7 10 7 6 2 6 15 7 8 9 4 13 15 3 9 18
ベトナム 42 46 38 49 41 35 34 49 51 33 44 41 41 49 45 36 46 50
ミャンマー 9 12 5 9 9 8 6 10 14 10 10 7 6 10 11 6 10 22
インド 22 26 17 26 20 19 18 29 17 21 30 16 26 23 17 14 23 25
スリランカ 5 7 3 7 4 4 0 5 7 9 6 3 3 10 4 2 5 5
ウズベキスタン 5 6 5 10 4 2 2 6 5 7 5 6 0 5 5 3 10 10

                                                                                     
全体 12 14 10 15 12 9 11 12 12 10 14 10 16 12 8 9 12 16
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Q29 A. 朝食 (5) 外食(屋台等)
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 1 0 0 1 0 2 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0
韓国 8 10 7 16 7 5 5 10 7 5 9 11 8 8 10 5 10 13
中国 22 25 18 22 22 21 23 22 20 27 21 21 23 20 20 24 21 18
マレーシア 35 47 24 40 36 31 29 38 47 40 47 19 29 38 35 28 38 40
タイ 24 24 24 31 23 20 24 24 24 21 32 13 26 23 17 24 26 20
ベトナム 20 25 15 23 21 15 21 17 23 31 18 20 21 16 13 16 24 19
ミャンマー 32 36 28 36 34 27 33 32 27 31 33 31 34 32 28 33 33 23
インド 5 5 5 6 5 4 3 5 6 5 5 5 6 5 4 2 6 6
スリランカ 1 2 1 3 1 1 12 1 1 2 2 1 3 1 1 1 1 2
ウズベキスタン 3 4 2 5 2 3 2 3 4 3 4 2 0 3 3 3 4 1

                                                                                     
全体 15 18 12 19 15 12 23 14 12 17 17 11 21 17 8 15 16 13

Q29 A. 朝食 (7) 食べない 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 12 5 17 9 5 10 7 10 9 9 5 10 8 8 8 8 11
韓国 8 9 6 16 4 4 3 8 8 5 10 6 9 7 8 7 8 9
中国 3 3 3 6 3 1 1 3 4 3 3 2 3 2 2 2 2 5
マレーシア 1 1 1 1 0 1 1 0 2 2 1 0 1 0 1 0 0 1
タイ 8 7 10 14 7 6 4 9 13 6 9 14 7 12 10 4 11 12
ベトナム 1 2 1 1 0 2 1 1 1 0 1 1 1 1 3 1 2 1
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
スリランカ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ウズベキスタン 1 1 1 1 0 2 0 2 1 3 1 0 0 0 1 1 2 0

                                                                                     
全体 3 3 3 5 2 2 1 3 4 3 4 2 3 4 2 2 4 2

Q29 B. 夕食 (1) 自宅で料理したものを家で食べる
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 95 92 98 94 92 97 92 97 94 94 94 99 96 96 95 97 95 89
韓国 90 88 92 83 92 94 97 92 86 91 86 95 90 91 89 92 89 88
中国 96 94 97 92 97 97 96 96 95 93 96 96 96 96 87 96 97 92
マレーシア 92 89 96 89 94 94 96 91 87 94 90 95 94 93 91 94 92 90
タイ 80 76 84 71 83 85 88 81 71 85 77 74 82 77 75 84 78 74
ベトナム 93 92 94 94 91 93 90 94 96 91 93 93 93 95 90 92 92 97
ミャンマー 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99 100 100 100
インド 85 77 94 86 82 88 85 85 86 75 77 95 89 82 85 86 86 85
スリランカ 95 93 97 94 97 94 96 96 93 93 93 96 97 96 94 94 95 95
ウズベキスタン 97 97 97 95 97 98 98 97 97 95 97 98 100 97 97 97 96 97

                                                                                     
全体 92 90 95 90 92 94 94 93 91 91 91 95 92 92 93 94 92 91
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Q29 B. 夕食 (2) 店の料理を家で食べる 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 9 9 10 5 15 8 8 10 9 8 10 9 7 11 9 8 11 7
韓国 11 12 10 12 12 11 14 10 13 10 12 11 21 11 9 11 12 10
中国 13 12 14 12 12 14 14 15 11 14 13 13 14 14 7 13 14 10
マレーシア 25 28 22 21 24 29 26 24 26 19 27 25 21 24 29 27 25 24
タイ 54 55 52 52 54 55 57 52 52 56 49 59 56 48 56 58 50 55
ベトナム 18 21 16 19 17 18 17 20 16 19 17 19 18 21 8 17 19 19
ミャンマー 48 43 53 47 48 50 53 44 42 44 48 52 47 50 46 55 40 41
インド 12 11 14 13 13 11 14 11 13 13 12 12 13 13 12 10 12 14
スリランカ 16 17 15 14 13 20 8 14 18 15 17 16 19 13 16 17 14 17
ウズベキスタン 5 5 4 5 4 4 6 4 5 5 4 5 0 0 5 4 4 6

                                                                                     
全体 21 21 21 21 21 21 30 19 18 27 19 20 27 23 14 23 21 18

Q29 B. 夕食 (3) インスタント食品を家で食べる 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 3 2 2 5 2 5 2 3 4 3 2 4 3 2 2 4 0
韓国 8 9 6 6 7 9 6 7 9 7 8 6 11 7 8 8 7 5
中国 12 10 13 10 10 13 14 12 9 14 11 12 13 9 9 13 11 10
マレーシア 5 4 7 6 4 6 6 6 4 6 5 6 6 7 2 8 6 2
タイ 11 11 10 14 11 8 8 11 13 10 11 14 11 10 11 10 13 4
ベトナム 23 21 25 19 25 26 27 22 15 28 20 29 24 17 18 30 21 12
ミャンマー 9 6 11 10 8 9 8 8 13 9 8 9 9 9 8 9 9 9
インド 3 2 3 1 3 4 3 3 2 3 3 2 2 4 1 5 2 2
スリランカ 6 6 5 5 6 6 0 6 6 3 6 6 0 5 6 3 8 5
ウズベキスタン 17 15 18 14 17 20 33 15 16 17 18 16 50 15 17 18 14 17

                                                                                     
全体 10 9 10 9 10 10 12 8 9 10 10 9 13 7 8 12 9 5

Q29 B. 夕食 (4) 外食(レストラン)  
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 13 14 12 17 15 10 13 12 14 11 13 12 13 14 12 10 14 16
韓国 54 56 52 55 55 53 44 52 58 60 54 48 39 55 56 53 53 63
中国 31 35 26 35 35 26 21 33 37 32 32 28 28 38 35 24 33 38
マレーシア 10 9 10 10 10 9 7 10 16 8 10 9 13 5 17 8 7 15
タイ 10 12 9 12 11 9 4 11 16 10 11 9 6 19 17 6 12 23
ベトナム 26 28 24 30 27 20 21 30 31 16 29 23 24 30 40 21 27 33
ミャンマー 17 22 13 17 22 14 12 21 28 18 19 16 18 14 24 11 22 33
インド 21 26 17 27 20 17 15 29 17 17 31 16 25 22 18 13 23 25
スリランカ 4 6 3 4 3 5 0 3 6 8 4 3 0 2 5 0 2 7
ウズベキスタン 15 18 13 25 13 7 2 15 17 20 16 13 0 15 15 12 21 23

                                                                                     
全体 20 23 18 23 21 17 14 21 24 21 22 16 19 23 19 16 23 23
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Q29 B. 夕食 (5) 外食(屋台等)
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 4 0 4 1 2 0 2 2 4 2 1 1 2 2 2 2 0
韓国 8 7 8 16 4 5 5 10 6 4 9 10 8 8 7 6 8 12
中国 5 5 5 5 5 5 8 3 5 5 5 5 5 5 2 5 5 5
マレーシア 26 32 19 32 24 22 16 34 27 34 28 20 26 26 26 16 30 31
タイ 23 25 20 29 20 20 19 22 27 15 31 26 22 24 22 20 24 26
ベトナム 9 10 8 9 12 5 11 6 8 13 8 8 9 8 0 9 10 7
ミャンマー 22 26 19 24 19 23 23 27 13 27 20 19 23 23 19 21 25 16
インド 8 10 7 8 10 7 9 9 8 12 9 7 10 9 7 6 11 8
スリランカ 1 0 1 1 0 0 4 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1
ウズベキスタン 3 4 1 4 2 2 4 4 1 7 2 2 25 0 3 3 3 0

                                                                                     
全体 11 12 9 14 10 9 14 11 8 13 11 9 13 13 6 10 12 10

Q29 B. 夕食 (7) 食べない 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
韓国 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0
中国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
マレーシア 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
タイ 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1
ベトナム 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1 1 1 0 2 1 1
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 6 9 2 5 7 5 3 7 6 7 11 1 5 7 5 4 6 6
スリランカ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ウズベキスタン 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

                                                                                     
全体 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2

432



Q30 食品購入時 > A. 少しくらい高くても質の良いものを買う
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 44 49 39 38 36 49 30 39 54 52 43 39 27 45 50 41 45 47
韓国 67 64 70 68 69 65 44 63 77 66 66 70 56 63 75 55 72 78
中国 61 64 58 74 70 50 46 61 76 70 66 46 57 67 82 45 67 77
マレーシア 50 53 48 60 53 41 36 56 75 52 53 47 45 47 62 29 55 69
タイ 72 71 73 78 71 69 65 74 78 75 67 78 71 70 88 69 73 82
ベトナム 85 82 88 87 85 83 85 86 83 78 86 86 84 89 92 81 89 87
ミャンマー 66 62 70 70 65 63 62 67 77 70 60 68 61 65 76 59 74 78
インド 67 66 67 71 63 66 45 66 77 58 69 69 51 69 78 50 65 77
スリランカ 79 81 77 75 79 81 64 72 89 79 82 77 36 66 83 61 78 86
ウズベキスタン 76 77 74 84 77 67 51 75 79 80 74 76 50 82 76 71 85 84

                                                                                     
全体 67 67 66 72 67 62 57 64 76 69 66 66 63 62 75 58 69 78

Q30）次のA・Bの２つの考え方があります。あなたが普段食品を買うとき
のお気持ちは、A・Bのどちらに近いですか。あなたのお気持ちに最も近

いものを1つだけお知らせ下さい。

42.6

24

11.5
12.8

9.1

Close to A Somewhat close to A Neither A nor B Somewhat close to B Close to B

A) 少しくらい高くても質の良いものを買う
B) できるだけ安いものを買う

Aに近い どちらかといえば
Aに近い

どちらとも
いえない

どちらかといえば
Bに近い

Bに近い
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Q30 食品購入時 > B. できるだけ安いものを買う
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性Fe男性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本      39 35 43 43 51 33 55 42 32 33 41 40 57 38 32 43 38 35
韓国 20 21 19 21 18 22 40 22 13 21 22 16 38 24 11 29 16 13
中国      26 21 30 15 17 36 38 27 13 16 22 40 29 22 11 40 20 13
マレーシア   29 28 30 23 25 37 38 26 13 35 25 32 30 31 22 47 23 17
タイ   17 17 17 12 20 18 21 17 12 15 20 15 18 16 7 20 16 11
ベトナム    9 11 7 8 10 11 10 8 10 15 9 9 10 8 5 14 6 7
ミャンマー    23 28 18 19 25 25 28 22 10 20 28 21 27 24 15 30 16 12
インド      24 22 26 19 28 25 48 20 17 33 19 24 36 21 16 42 20 16
スリランカ  14 12 16 17 12 12 36 19 5 11 10 17 52 22 10 29 15 8
ウズベキスタン 18 19 18 11 16 27 39 21 15 17 19 18 25 15 19 23 10 10
                                                                                                       
全体      22 21 23 18 22 25 30 23 15 20 22 23 25 25 17 30 19 13

434



Q31 最近1ヶ月間に飲んだアルコール飲料 (1) 国産ビール  
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 58 74 44 52 58 61 42 56 66 68 60 46 48 57 65 51 61 73
韓国 68 74 61 74 73 60 38 69 73 64 69 69 56 66 72 60 70 77
中国 45 63 28 44 51 42 41 46 48 54 48 34 42 53 37 40 48 50
マレーシア 8 15 1 10 10 5 8 5 15 6 12 3 4 8 11 8 5 11
タイ 38 55 20 38 42 34 38 42 32 36 45 21 39 36 31 40 37 32
ベトナム 47 69 25 45 50 45 41 48 57 55 48 40 48 43 32 41 52 50
ミャンマー 13 25 0 14 15 9 11 14 15 12 18 7 11 14 13 9 16 22
インド 6 12 1 9 7 4 3 7 8 10 10 3 5 6 9 3 7 8
スリランカ 15 28 2 14 14 17 4 16 15 27 23 6 7 17 15 10 15 18
ウズベキスタン 31 45 19 39 24 29 25 31 31 38 33 24 75 31 31 30 31 36

                                                                                     
全体 33 46 20 32 34 32 25 35 37 36 39 22 34 34 31 30 38 28

Q31) あなたが最近1ヶ月間にお飲みになったアルコール飲料を全てお
聞かせ下さい。

55.2

32.8

21.6

9.1

9

6.3

Don't drink / didn't drink 
alcohol during the past month

Beer 
(domestic brand)

[National] 
alcoholic beverage

Beer 
(foreign brand)

Strong liquor (whisky, 
brandy, vodka, gin, etc)

Wine (western style)

アルコールは飲まない

国産ビール

その国特有のお酒

輸入ビール

ウイスキーなどの
強いお酒

ワイン
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Q31 最近1ヶ月間に飲んだアルコール飲料 (2) 輸入ビール 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 8 3 8 5 4 2 4 7 4 6 3 4 5 6 2 6 14
韓国 10 13 6 15 10 5 2 7 15 7 12 7 10 9 10 3 10 23
中国 7 10 5 8 10 5 3 7 12 7 8 5 5 13 9 2 8 15
マレーシア 4 7 2 6 5 2 3 3 10 6 4 3 3 4 5 3 3 7
タイ 7 11 3 8 8 5 3 5 14 5 10 5 4 13 11 3 9 16
ベトナム 29 40 18 29 35 22 26 25 42 43 28 24 28 30 37 19 34 40
ミャンマー 2 5 0 3 2 3 1 3 4 3 3 1 2 3 3 1 3 6
インド 5 9 0 9 3 2 2 2 9 12 4 3 2 2 10 2 3 8
スリランカ 6 12 1 6 6 7 4 6 6 11 10 3 10 7 6 4 5 9
ウズベキスタン 16 21 12 25 15 9 4 16 18 28 15 13 0 10 17 11 25 30

                                                                                     
全体 9 13 5 12 10 6 6 7 14 10 11 6 9 8 10 6 10 14

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 12 19 6 16 13 11 2 11 17 16 13 7 8 13 14 6 15 20
韓国 14 21 7 19 15 11 5 12 20 14 18 8 13 12 17 10 15 24
中国 2 2 1 2 1 2 1 2 2 1 1 2 1 3 2 1 2 1
マレーシア 3 5 2 4 4 2 1 3 10 7 3 3 2 3 5 2 1 9
タイ 22 35 9 25 21 20 17 24 24 18 29 14 19 28 26 18 23 30
ベトナム 3 6 1 4 4 2 2 4 7 6 3 3 3 4 11 2 3 8
ミャンマー 10 21 0 10 13 8 10 10 10 12 15 4 11 11 9 10 10 15
インド 6 11 1 4 6 8 2 8 6 9 11 2 4 5 9 3 7 7
スリランカ 5 10 0 4 6 5 0 3 8 8 8 2 0 2 6 1 3 9
ウズベキスタン 12 16 9 12 10 13 0 10 14 14 14 9 0 8 12 11 13 16

                                                                                     
全体 9 15 4 10 9 8 5 9 12 12 11 4 7 9 11 7 10 10

Q31 最近1ヶ月間に飲んだアルコール飲料 (4) ワイン 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 20 21 19 20 19 20 12 16 28 17 20 21 13 18 25 12 22 39
韓国 8 7 8 7 10 7 2 6 12 7 10 5 4 8 9 5 8 13
中国 18 21 16 16 22 17 9 17 28 22 21 11 15 25 26 10 20 28
マレーシア 3 3 3 4 4 2 2 3 7 3 3 2 5 2 4 2 1 7
タイ 2 3 1 1 4 1 0 1 4 1 4 1 2 2 4 1 2 7
ベトナム 5 6 4 6 5 3 5 4 8 5 4 6 5 7 3 3 6 8
ミャンマー 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 3
インド 1 2 0 1 1 1 0 1 1 2 2 0 1 0 1 0 0 2
スリランカ 2 3 1 2 1 1 0 1 1 1 3 1 0 0 2 1 1 2
ウズベキスタン 5 3 6 5 6 3 0 3 6 2 5 5 0 5 5 3 6 12

                                                                                     
全体 6 7 6 5 7 7 3 6 10 5 8 4 6 7 7 4 8 8

Q31 最近1ヶ月間に飲んだアルコール飲料.
 (3) ウイスキー・ブランデー・ウォッカ・ジンなどの強いお酒
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 36 53 21 29 33 39 37 34 38 45 38 23 25 35 42 30 37 51
韓国 63 78 48 68 67 58 37 65 67 62 68 58 54 62 67 56 66 71
中国 21 37 6 16 22 24 21 24 19 30 21 18 22 23 11 23 22 18
マレーシア 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
タイ 18 24 12 20 24 11 14 18 21 14 24 12 17 20 19 15 19 20
ベトナム 20 36 5 20 20 21 21 20 20 23 23 13 22 17 13 23 21 14
ミャンマー 7 13 1 7 10 5 8 7 3 5 12 4 9 7 5 7 7 6
インド 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
スリランカ 14 26 1 9 12 19 12 15 11 29 20 5 23 14 13 10 16 14
ウズベキスタン 37 51 26 31 38 43 16 35 41 52 41 27 0 33 38 39 35 35

                                                                                     
全体 22 32 12 19 23 23 13 23 26 25 26 14 17 22 26 22 25 15

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 31 18 42 34 30 31 45 33 25 23 30 39 40 33 25 40 27 20
韓国 22 14 29 19 17 27 48 20 19 22 21 22 29 23 18 27 20 15
中国 44 27 60 48 38 45 49 42 41 37 42 51 47 35 50 49 42 37
マレーシア 88 81 95 84 87 92 89 89 79 85 84 93 92 87 83 90 92 80
タイ 49 29 68 45 46 54 53 46 48 52 41 60 49 48 51 50 49 41
ベトナム 43 20 66 43 40 46 48 44 32 29 42 51 42 47 55 47 39 38
ミャンマー 80 60 99 79 78 83 80 79 82 81 70 90 80 80 80 82 78 73
インド 86 76 97 84 85 90 94 85 84 74 82 93 90 90 79 92 86 83
スリランカ 70 51 89 72 72 66 88 72 67 49 59 83 71 73 69 76 72 65
ウズベキスタン 40 26 53 35 45 42 63 43 36 28 36 51 25 46 40 43 37 30

                                                                                     
全体 55 41 69 56 54 56 67 54 48 50 49 68 56 57 52 57 51 59

Q31 最近1ヶ月間に飲んだアルコール飲料
 (5) その国特有のお酒

Q31 最近1ヶ月間に飲んだアルコール飲料
 (7) アルコールは飲まない
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Q32 交通手段 (1) 徒歩 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 53 52 55 50 55 54 38 50 61 50 49 66 50 49 60 48 56 61
韓国 74 71 77 75 74 73 76 73 74 74 73 75 69 77 71 72 76 74
中国 65 64 66 61 58 70 71 65 58 60 63 70 68 61 46 68 65 57
マレーシア 37 33 40 44 34 33 40 35 31 26 36 40 45 36 27 41 36 34
タイ 44 43 46 45 42 46 49 41 43 47 37 56 46 43 38 49 42 41
ベトナム 86 83 89 87 87 84 85 88 85 84 87 85 88 80 68 90 84 84
ミャンマー 97 96 98 98 96 96 98 98 90 95 98 97 98 97 93 98 96 91
インド 88 91 85 90 87 87 85 89 89 94 86 87 93 88 84 88 86 90
スリランカ 92 90 94 92 95 90 96 96 86 88 91 94 100 95 91 98 95 87
ウズベキスタン 75 73 77 74 74 78 92 71 76 64 77 78 75 77 75 77 73 73

                                                                                     
全体 71 70 72 74 71 70 72 70 71 68 68 77 72 67 74 73 69 72

Q32) あなたやあなたの家族は、日常生活場面の中で主にどのような交
通手段によって移動していますか。

71

62.2

38.1

35.9

34.3

24.6

21.1

4.6

1.7

0.8

0.8

Walk

Bus (public transport)

Automobile

Bicycle

Motorcycle/scooter

Taxi or hired limousine

Train, subway

Rickshaw

Ferry

Rowing boat

Motor boat 

徒歩

　　　バス

自動車

自転車

バイク

タクシー・ハイヤー

列車、電車、地下鉄

人力車

フェリー

小型エンジンつき
船舶

　　船
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Q32 交通手段 (4) 人力車 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
韓国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
中国 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1
マレーシア 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
タイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ベトナム 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 45 45 45 46 44 45 38 48 45 49 42 46 35 49 51 48 49 40
スリランカ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ウズベキスタン 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

                                                                                     
全体 5 5 4 5 5 4 3 5 6 4 3 7 4 5 5 3 4 9

Q32 交通手段 (5) 自転車 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 53 52 54 46 52 56 53 51 56 52 50 62 49 51 57 48 56 53
韓国 9 8 9 5 10 10 13 11 5 12 7 8 11 11 5 10 9 5
中国 52 52 51 48 49 55 49 54 51 57 51 51 52 51 44 51 53 49
マレーシア 31 27 35 26 29 37 40 28 17 28 27 38 36 32 25 45 29 18
タイ 27 27 28 24 30 27 28 32 21 29 25 26 28 27 25 30 26 19
ベトナム 68 62 74 70 62 72 65 68 73 59 68 71 72 59 40 73 63 68
ミャンマー 65 70 60 67 67 61 68 66 56 67 65 63 68 64 61 66 66 51
インド 29 33 24 31 28 27 27 35 24 30 32 26 36 31 20 27 30 29
スリランカ 18 22 14 23 18 14 24 18 18 19 15 19 10 30 16 24 19 15
ウズベキスタン 8 14 3 7 10 7 14 9 7 11 7 8 0 8 8 9 6 3

                                                                                     
全体 36 36 35 35 36 37 48 35 28 36 37 35 49 38 22 39 37 28

Q32 交通手段 (6) バイク 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 14 12 16 20 9 15 7 18 9 10 15 15 15 16 12 13 15 14
韓国 6 7 4 5 7 5 8 7 3 8 6 3 10 7 3 8 5 2
中国 14 16 12 18 19 9 14 13 15 21 13 12 14 15 7 10 16 16
マレーシア 71 73 69 72 68 73 75 72 56 67 70 74 74 73 63 76 75 60
タイ 74 77 71 77 76 70 72 82 68 74 75 74 78 71 58 75 75 66
ベトナム 91 92 90 92 92 88 85 95 96 86 92 91 90 94 100 85 94 98
ミャンマー 22 22 21 26 20 19 16 24 34 23 21 22 17 25 23 15 29 30
インド 37 42 32 43 37 30 21 35 46 40 37 36 26 31 51 25 33 47
スリランカ 14 17 11 16 15 11 4 11 19 17 16 12 7 9 15 4 13 18
ウズベキスタン 1 1 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0

                                                                                     
全体 34 36 32 39 35 30 45 33 28 37 36 31 50 35 19 30 36 37
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Q32 交通手段 (7) 自動車 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 87 88 87 87 87 87 80 88 88 92 87 85 85 89 86 87 87 87
韓国 78 80 75 70 85 78 67 75 84 78 78 78 65 77 82 71 82 77
中国 17 19 15 21 22 13 11 15 25 20 19 11 14 22 30 11 17 30
マレーシア 65 64 66 63 71 63 51 71 86 66 65 64 58 63 80 49 65 81
タイ 52 54 49 48 57 51 38 46 71 58 46 45 40 69 82 38 58 80
ベトナム 6 6 7 7 8 5 5 6 11 19 5 6 4 12 18 4 9 9
ミャンマー 8 7 10 6 10 9 4 10 20 11 7 7 4 9 15 5 10 20
インド 27 26 28 31 20 29 17 21 37 28 23 29 23 19 36 14 20 39
スリランカ 12 15 10 11 11 15 0 4 22 15 13 11 0 1 15 1 3 24
ウズベキスタン 29 35 24 33 34 22 6 30 31 40 28 27 0 33 29 24 40 39

                                                                                     
全体 38 39 37 35 40 40 23 40 47 45 39 33 25 48 43 30 43 44

Q32 交通手段 (8) タクシー・ハイヤー 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 11 13 10 11 11 12 7 10 15 15 11 9 8 10 15 8 14 14
韓国 57 56 58 58 57 55 48 55 61 58 58 53 45 62 54 54 58 61
中国 37 40 35 43 49 28 30 32 52 46 39 30 31 45 70 27 38 57
マレーシア 13 13 14 14 14 12 15 14 9 11 14 13 16 13 11 15 14 10
タイ 8 8 8 7 6 9 7 7 10 8 6 10 6 11 8 7 7 16
ベトナム 7 6 7 8 7 5 4 6 14 2 8 6 5 12 8 5 6 15
ミャンマー 9 9 8 10 7 8 5 9 19 9 9 8 6 7 15 4 11 25
インド 41 43 39 44 39 41 29 42 46 48 39 40 31 40 51 28 41 49
スリランカ 27 24 30 27 31 24 16 25 33 30 26 26 13 22 28 18 24 32
ウズベキスタン 37 34 39 42 39 29 22 34 40 39 35 38 0 36 37 36 37 45

                                                                                     
全体 25 25 25 26 26 23 14 24 34 25 24 25 15 26 32 20 25 34

Q32 交通手段 (9) バス (公共交通機関) 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 28 27 29 29 27 28 18 25 34 25 28 30 27 25 32 20 33 35
韓国 78 72 84 82 73 78 81 78 77 73 75 87 76 78 78 78 77 83
中国 85 86 85 82 88 85 85 83 88 80 87 86 88 84 67 86 85 86
マレーシア 37 34 40 42 37 33 37 38 31 28 37 40 39 38 33 38 37 36
タイ 57 52 63 67 52 54 58 57 57 52 60 70 62 54 32 63 54 55
ベトナム 21 19 23 23 14 25 18 22 25 17 19 27 21 21 13 18 23 25
ミャンマー 62 62 62 65 60 61 65 61 55 63 62 62 68 60 56 62 63 61
インド 85 87 83 87 86 83 84 85 85 85 85 85 88 87 81 87 85 85
スリランカ 93 92 93 96 92 91 96 96 90 91 91 94 100 99 91 97 97 88
ウズベキスタン 76 75 78 75 70 83 88 80 73 76 76 77 100 87 76 79 70 77

                                                                                     
全体 62 61 64 65 60 62 55 63 66 61 59 69 58 59 69 61 61 69
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Q32 交通手段 (10) 列車、電車、地下鉄 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 37 35 38 44 34 36 13 32 50 29 35 46 27 35 44 30 41 47
韓国 40 39 42 44 37 40 27 41 42 44 36 42 36 37 46 38 40 45
中国 17 19 15 23 13 16 12 14 25 18 16 18 14 21 22 13 16 27
マレーシア 8 9 7 13 7 5 3 12 9 9 8 7 11 8 4 3 8 14
タイ 8 9 8 9 11 6 7 7 11 9 6 13 8 9 7 7 9 12
ベトナム 2 2 2 3 2 2 1 2 5 2 3 1 2 2 0 1 3 2
ミャンマー 2 1 2 1 2 3 2 2 1 2 1 2 2 2 1 2 1 3
インド 53 59 47 55 52 52 44 58 53 49 60 50 49 61 50 41 57 57
スリランカ 30 29 30 28 30 31 28 28 32 23 29 32 26 30 30 31 29 30
ウズベキスタン 15 15 14 18 11 15 8 14 15 18 13 16 0 10 15 13 15 22

                                                                                     
全体 21 22 20 23 20 21 9 23 27 19 20 24 14 23 27 15 23 30

Q32 交通手段 (11) 船(人が漕ぐ)  
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
韓国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
中国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
マレーシア 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
タイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ベトナム 2 2 2 1 2 2 3 1 1 4 1 3 2 3 0 3 2 1
ミャンマー 5 5 5 3 5 7 6 6 1 7 6 3 6 6 2 8 3 1
インド 1 1 0 0 2 0 1 1 0 2 1 0 0 1 1 1 1 0
スリランカ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ウズベキスタン 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

                                                                                     
全体 1 1 1 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 0 2 1 0

Q32 交通手段 (12) 小型エンジンつき船舶 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
韓国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
中国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
マレーシア 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
タイ 2 1 2 4 2 0 1 2 3 2 1 3 2 2 1 0 2 7
ベトナム 3 4 2 3 3 3 5 0 2 5 3 2 3 4 0 4 2 1
ミャンマー 3 3 2 2 4 3 3 3 1 4 3 2 4 2 1 4 2 0
インド 1 1 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 1 1 1 0
スリランカ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ウズベキスタン 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

                                                                                     
全体 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1
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Q32 交通手段 (13) フェリー 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
韓国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
中国 3 3 3 2 1 4 4 3 3 3 3 2 3 2 0 4 1 5
マレーシア 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1
タイ 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1 2 0 1 1 3
ベトナム 6 6 6 7 6 6 9 6 2 12 5 7 6 9 0 7 7 4
ミャンマー 5 5 6 6 6 4 4 5 10 3 7 5 8 2 8 5 6 9
インド 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0
スリランカ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ウズベキスタン 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

                                                                                     
全体 2 2 2 2 2 2 3 1 1 2 2 2 3 1 1 2 1 2
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Q33-1 住居形態  > 持ち家(一戸建て)
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 71 72 71 66 56 80 68 71 72 81 70 70 67 72 73 72 70 72
韓国 29 31 26 30 22 33 40 28 27 34 29 25 26 29 29 31 27 34
中国 13 13 13 13 12 13 13 15 9 22 11 12 13 11 17 13 13 11
マレーシア 36 35 37 31 32 42 42 32 29 50 29 40 44 34 29 47 36 21
タイ 51 52 51 43 48 61 58 51 45 50 53 51 53 48 47 57 48 45
ベトナム 86 86 85 84 87 85 85 86 86 90 85 86 86 84 82 83 89 82
ミャンマー 75 74 77 75 74 77 73 79 78 77 76 74 76 77 72 74 77 78
インド 29 26 32 27 29 32 33 22 34 36 21 33 27 28 32 36 26 28
スリランカ 68 65 70 69 64 70 63 70 68 66 64 71 94 73 65 72 71 65
ウズベキスタン 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

                                                                                     
全体 46 45 46 44 43 49 54 46 39 51 44 45 53 47 38 46 47 42

Q33-1) あなたが現在お住まいの家は次のうちの
どれにあてはまりますか

45.8

29.9

13.3

7.4
3.7

Owner-occupied
detached house

Owner-occupied terraced
house or unit in an

apartment or
condominium complex 

Rented terraced house or
unit in an apartment or
condominium complex

Rented detached house Other 
持ち家－
一戸建て

持ち家－
集合住宅

賃貸－
集合住宅

賃貸－
一戸建て

その他＊
間借り等＊
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Q33-1 住居形態  > 持ち家(集合住宅)
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 1 3 1 4 2 2 2 2 2 2 3 1 2 3 3 2 3
韓国 47 42 51 40 44 53 43 45 50 45 42 55 41 42 54 45 47 49
中国 54 53 55 46 54 58 51 52 60 44 54 60 52 56 63 56 51 58
マレーシア 28 27 29 27 28 28 22 29 41 19 31 27 20 27 38 21 25 39
タイ 12 12 12 8 12 15 8 10 18 18 7 5 9 17 21 9 13 19
ベトナム 7 6 9 7 6 9 6 8 10 5 7 9 8 7 11 10 5 10
ミャンマー 5 6 4 5 4 5 3 5 9 7 3 5 5 4 7 4 5 13
インド 30 30 29 26 30 33 27 37 25 32 30 29 30 29 31 27 35 28
スリランカ 18 19 17 16 21 18 17 14 23 18 21 17 0 11 21 9 16 23
ウズベキスタン 96 96 96 95 97 97 96 96 97 95 97 96 100 97 96 96 96 99

                                                                                     
全体 30 29 31 28 30 31 19 28 40 27 30 32 20 24 44 32 27 32

Q33-1 住居形態  > 賃貸住宅（一戸建て/集合住宅）
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 26 26 26 33 39 18 30 26 25 16 28 26 32 25 24 24 28 24
韓国 23 24 22 28 31 14 16 26 21 19 27 20 31 27 15 23 24 17
中国 28 28 28 35 27 25 31 28 25 33 29 23 29 30 13 27 30 24
マレーシア 27 30 25 32 32 21 24 31 25 20 31 25 23 29 28 22 29 32
タイ 31 29 34 42 32 22 31 33 29 30 31 37 32 29 31 31 32 30
ベトナム 6 7 5 8 5 4 7 5 4 6 6 5 5 9 8 7 4 8
ミャンマー 12 14 11 13 14 10 15 11 7 11 13 12 9 13 15 12 14 6
インド 38 39 37 41 40 34 40 39 37 31 45 36 42 42 32 35 39 39
スリランカ 13 14 11 13 13 12 21 15 9 15 14 11 7 14 13 17 12 11
ウズベキスタン 3 3 3 5 2 3 2 3 3 4 2 4 0 3 3 4 2 1

                                                                                     
全体 21 22 20 24 23 17 21 23 18 20 22 19 23 25 15 18 22 22
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 96 96 97 97 96 96 98 97 94 95 96 97 97 98 94 98 95 94
韓国 82 81 83 87 77 83 93 83 78 84 79 85 86 81 83 87 79 81
中国 73 70 76 65 69 79 84 78 57 67 70 83 78 67 44 83 72 56
マレーシア 59 54 63 48 48 74 69 50 57 60 51 68 57 58 61 77 51 49
タイ 70 67 73 75 60 73 72 67 71 71 65 78 72 70 52 71 71 55
ベトナム 68 65 71 69 68 67 69 70 62 52 69 74 69 71 51 70 68 59
ミャンマー 76 73 78 76 73 78 74 80 73 72 77 78 80 78 63 80 71 68
インド 74 75 73 69 77 77 83 70 74 82 74 72 75 74 73 84 72 70
スリランカ 67 64 69 68 60 70 64 63 71 62 64 69 81 66 66 71 65 66
ウズベキスタン 67 69 65 59 67 74 63 66 67 68 69 63 75 54 67 69 66 49

                                                                                     
全体 73 71 75 70 69 78 75 73 71 73 72 75 74 75 70 78 72 64

Q33-2 今後１～2年以内に住居購入予定はあるか
  > ない

Q33-2) 今後１－２年以内に住居を購入するご予定はありますか。（新規
購入・買い換え・買い足しを含みます。）

ない, 72.9

ある, 27.1
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Q34-1 現在お宅にある住宅設備 (1) バスタブ 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 90 88 91 92 93 87 78 88 95 87 90 90 81 93 91 89 90 93
韓国 80 82 78 79 80 81 75 78 84 83 80 78 71 79 83 76 82 84
中国 21 20 22 28 22 17 17 17 30 21 23 18 16 28 52 14 20 37
マレーシア 6 7 4 6 4 6 3 7 10 9 6 4 4 5 9 2 5 10
タイ 11 10 11 10 12 10 7 9 16 11 9 14 7 15 24 7 11 27
ベトナム 14 14 15 19 11 12 13 16 16 17 12 17 13 20 18 14 13 24
ミャンマー 1 1 1 0 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1
インド 5 6 4 9 3 3 1 3 9 6 3 6 1 2 11 2 2 9
スリランカ 16 16 16 16 14 18 8 11 24 23 14 16 3 9 18 6 12 24
ウズベキスタン 86 83 88 87 83 86 80 76 91 80 88 85 75 87 86 83 91 91

                                                                                     
全体 33 32 34 32 32 35 13 34 47 31 36 30 15 33 50 34 35 28

Q34-1) あなたの家には次のような設備がありますか。共同利用ではなく、
あなたのご家庭だけでお使いのものを、全て

お知らせ下さい

85.8

69

64.2

60.5

42.3

32.9

7.2

Cooking hob (gas or
electricity)

Kitchen sink

Flush toilet

Shower

Water-heating system

Bathtub

Don't know 

料理のためのコンロ

料理の流し台

水洗トイレ

シャワー

給湯システム

バスタブ

いずれもない・わから
ない・無回答
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Q34-1 現在お宅にある住宅設備 (2) シャワー 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 92 91 93 93 93 92 78 92 96 93 92 93 85 95 93 92 93 89
韓国 97 98 96 97 98 96 92 96 98 98 96 96 94 97 98 94 98 98
中国 75 77 74 76 78 73 65 76 83 75 75 75 73 78 94 70 76 84
マレーシア 44 46 43 47 45 42 37 47 57 34 49 42 38 44 53 33 45 58
タイ 53 53 52 54 52 52 36 50 72 56 48 52 42 72 75 38 59 82
ベトナム 60 61 59 63 55 61 48 67 74 59 61 58 56 76 74 49 65 80
ミャンマー 8 7 8 6 10 8 5 7 18 7 8 9 5 7 14 5 11 16
インド 31 29 34 36 26 32 17 23 47 33 25 36 15 26 51 17 26 44
スリランカ 66 70 62 61 67 70 44 54 83 71 71 61 29 52 70 36 59 82
ウズベキスタン 79 77 80 81 75 80 67 71 84 78 79 79 75 85 78 74 87 86

                                                                                     
全体 61 61 60 59 59 63 38 62 76 58 64 58 48 61 72 52 64 69

Q34-1 現在お宅にある住宅設備 (3) 水洗トイレ 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 90 89 91 92 91 90 78 89 95 89 90 93 82 92 93 89 91 91
韓国 98 99 98 99 98 98 100 98 99 99 99 97 96 98 100 99 98 100
中国 64 65 63 68 66 61 58 63 70 56 68 61 59 70 83 57 66 74
マレーシア 74 76 72 79 74 70 65 79 87 65 79 71 65 72 87 60 74 90
タイ 56 58 54 65 57 48 34 59 76 55 58 56 47 70 76 39 64 88
ベトナム 54 55 52 57 49 54 44 58 69 52 55 53 49 71 74 45 58 71
ミャンマー 52 49 55 49 49 58 42 58 75 54 46 57 47 52 62 42 61 75
インド 37 34 40 33 32 44 25 28 50 42 29 40 18 29 59 33 28 45
スリランカ 39 41 37 38 38 41 4 23 60 44 43 35 7 15 45 13 25 60
ウズベキスタン 78 75 81 79 77 78 65 68 85 69 81 78 75 77 78 75 83 87

                                                                                     
全体 64 64 65 64 63 66 49 63 77 63 67 61 52 69 72 58 67 70

Q34-1 現在お宅にある住宅設備 (4) 給湯システム 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 88 86 89 87 89 87 77 87 91 88 88 87 82 89 90 88 88 85
韓国 99 99 99 98 99 99 98 98 99 100 99 98 98 99 99 99 99 99
中国 82 82 82 82 84 81 74 83 89 79 82 85 78 88 98 77 85 86
マレーシア 25 26 23 26 27 21 18 25 43 22 26 24 20 22 36 17 19 40
タイ 23 21 25 23 21 25 12 19 39 28 18 20 14 37 47 13 26 50
ベトナム 24 21 26 26 22 23 14 28 38 23 24 21 19 35 53 19 21 46
ミャンマー 1 0 2 0 2 0 0 1 3 0 1 2 1 1 2 1 1 4
インド 30 26 33 30 28 31 14 24 42 29 25 33 12 26 48 19 26 38
スリランカ 8 9 7 7 6 9 0 3 14 9 9 6 0 0 10 1 2 15
ウズベキスタン 45 48 43 48 45 43 51 48 43 50 40 50 75 49 45 43 51 44

                                                                                     
全体 42 42 43 38 42 46 24 45 53 41 45 39 33 48 46 38 46 43
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 98 98 99 98 98 99 95 99 98 98 99 97 98 99 97 100 97 99
韓国 99 99 99 100 99 99 97 99 100 100 99 99 98 99 100 100 99 100
中国 97 96 97 95 98 97 95 98 97 95 97 98 96 99 98 97 97 97
マレーシア 92 93 92 94 90 92 91 94 92 88 94 92 93 92 93 90 92 94
タイ 92 92 91 85 93 96 95 93 88 95 91 85 92 92 92 93 91 91
ベトナム 86 87 84 89 81 85 79 91 91 83 84 89 83 94 95 81 88 94
ミャンマー 35 31 39 31 34 40 20 47 60 38 30 38 30 32 49 24 44 64
インド 91 89 92 91 89 92 77 92 95 85 90 93 82 93 95 83 93 93
スリランカ 70 70 69 60 78 72 32 61 85 73 72 68 45 51 75 44 64 84
ウズベキスタン 99 99 99 99 99 100 98 99 100 100 99 99 100 100 99 99 100 100

                                                                                     
全体 86 85 86 83 86 88 73 88 93 84 88 85 83 85 89 82 87 91

Q34-1 現在お宅にある住宅設備 (6) 料理用の流し台 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 98 98 98 98 98 98 93 98 98 97 98 97 96 99 98 99 97 97
韓国 99 99 99 99 99 99 98 99 99 100 99 98 96 99 99 99 99 99
中国 76 78 75 79 77 75 73 79 76 69 78 77 77 75 83 80 73 78
マレーシア 95 95 94 96 94 95 93 96 94 98 95 94 93 95 96 92 95 97
タイ 46 47 45 49 48 43 27 46 66 48 45 44 37 61 68 29 55 74
ベトナム 46 45 47 50 45 43 33 55 60 45 46 48 43 58 58 38 48 66
ミャンマー 16 15 17 15 18 15 9 18 33 15 16 17 10 15 27 9 21 35
インド 57 57 58 60 56 56 39 61 61 59 56 58 43 58 69 50 57 62
スリランカ 66 69 64 62 72 67 24 56 82 70 72 62 29 52 71 39 59 81
ウズベキスタン 91 88 93 90 92 91 88 83 96 91 91 91 100 90 91 88 95 100

                                                                                     
全体 69 69 69 67 69 71 48 72 80 63 72 69 53 73 81 62 71 78

Q34-1 現在お宅にある住宅設備 (7) いずれもない･わからない･無回答
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 1 1 2 1 1 3 1 1 2 1 3 1 1 2 0 2 0
韓国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
中国 1 1 1 1 0 1 0 1 1 2 1 0 1 1 0 0 1 1
マレーシア 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0
タイ 2 3 2 4 2 1 3 1 3 2 3 3 4 1 0 3 2 0
ベトナム 8 6 10 5 10 9 13 4 5 12 8 7 10 2 3 13 5 4
ミャンマー 39 41 38 44 42 32 53 31 14 36 44 38 44 41 28 52 28 15
インド 5 6 5 6 5 5 17 3 2 7 6 4 12 4 1 11 4 3
スリランカ 15 13 18 24 9 12 44 20 8 11 13 19 48 25 12 38 17 6
ウズベキスタン 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

                                                                                     
全体 7 7 7 10 7 6 16 6 3 8 6 8 10 8 5 11 5 3

Q34-1 現在お宅にある住宅設備
 (5) 料理のためのコンロ (ガス・電気)
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Q34-2 1～2年以内に購入予定の住宅設備 (1) バスタブ 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 3 3 2 5 2 2 3 3 4 3 2 3 3 3 1 4 1
韓国 7 5 8 6 6 8 5 8 5 7 6 7 9 7 6 7 7 3
中国 15 18 12 21 13 13 11 15 17 17 16 11 13 20 15 9 17 20
マレーシア 5 6 4 6 5 3 4 4 10 2 7 3 2 4 9 2 3 10
タイ 11 10 12 11 12 10 11 9 13 9 14 8 11 7 19 12 10 15
ベトナム 21 23 20 21 24 19 23 19 23 28 21 20 20 26 21 21 23 25
ミャンマー 5 6 5 6 5 5 5 4 8 5 6 5 6 5 5 4 6 15
インド 5 5 5 5 5 5 1 6 6 4 4 5 3 6 5 2 6 6
スリランカ 18 19 16 16 19 18 8 17 19 21 17 17 7 15 19 13 19 18
ウズベキスタン 14 16 13 13 15 16 18 17 13 19 13 15 0 10 15 14 13 20

                                                                                     
全体 10 11 10 11 11 10 10 10 11 10 11 10 11 8 11 9 10 13

Q34-2) 今後1～2年にお買いになる予定の設備はありますか。お買い
になりたいものを全てお知らせください。（新規購入・買い換え・買い足

しを含みます）

65.4

12.4

11.7

10.7

10.6

10.4

10.3

Don't know 

Water-heating system

Shower

Cooking hob (gas or
electricity)

Flush toilet

Kitchen sink

Bathtub

給湯システム

シャワー

料理のためのコンロ

水洗トイレ

料理用の流し台

バスタブ

いずれもない・わから
ない・無回答
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Q34-2 1～2年以内に購入予定の住宅設備 (2) シャワー 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 3 2 1 3 3 2 2 3 4 3 1 3 2 3 1 4 3
韓国 8 7 9 6 7 10 6 9 6 8 8 8 8 7 9 6 8 8
中国 11 13 10 17 9 10 12 9 14 14 12 10 11 15 9 9 13 12
マレーシア 10 8 11 10 12 8 9 10 10 9 8 12 8 12 7 10 10 8
タイ 10 9 11 12 12 8 10 11 10 8 14 8 11 7 11 11 10 8
ベトナム 31 31 30 31 33 27 34 30 24 38 29 31 31 30 32 30 31 28
ミャンマー 8 8 7 7 6 10 5 9 14 7 8 7 7 7 11 4 9 26
インド 7 6 8 7 9 6 6 9 7 4 7 8 7 9 6 4 9 8
スリランカ 19 19 19 17 22 20 24 23 14 19 18 20 23 18 19 24 25 13
ウズベキスタン 11 13 10 11 12 11 14 15 9 13 11 11 0 8 12 11 10 15

                                                                                     
全体 12 12 12 13 13 11 13 12 10 11 12 12 14 10 11 11 12 12

Q34-2 1～2年以内に購入予定の住宅設備 (3) 水洗トイレ 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 3 3 1 4 4 5 3 3 5 3 2 4 3 3 3 4 3
韓国 5 4 5 4 4 5 5 5 4 5 5 4 9 5 3 4 5 3
中国 10 11 8 13 8 9 6 9 14 14 9 8 8 14 15 6 11 12
マレーシア 5 5 4 6 5 4 4 5 5 4 5 5 6 4 3 4 6 3
タイ 7 5 8 7 7 7 7 5 8 7 7 7 6 6 14 6 7 10
ベトナム 26 26 26 24 25 28 25 26 25 29 23 29 26 24 24 24 29 24
ミャンマー 16 17 15 19 14 15 20 15 7 14 21 13 17 16 14 15 19 10
インド 6 5 7 7 7 5 4 7 7 2 7 7 6 8 5 4 8 6
スリランカ 17 17 18 17 19 16 20 18 18 17 18 17 7 13 19 13 22 16
ウズベキスタン 12 12 13 13 14 11 10 12 13 16 10 15 25 10 12 11 17 12

                                                                                     
全体 11 10 11 12 11 10 12 10 10 10 11 11 12 9 11 9 12 10

Q34-2 1～2年以内に購入予定の住宅設備 (4) 給湯システム 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 3 2 3 3 2 5 2 3 4 2 2 2 3 3 1 3 3
韓国 4 3 5 4 3 4 3 5 2 4 4 3 8 4 2 3 4 2
中国 17 20 15 23 16 15 17 16 19 22 19 12 18 17 11 15 18 20
マレーシア 18 15 21 20 18 16 18 16 24 5 19 20 17 15 24 14 20 20
タイ 17 16 18 17 20 13 12 19 19 14 20 16 16 17 24 12 20 22
ベトナム 33 34 31 35 32 30 30 34 36 37 32 33 32 33 34 29 36 38
ミャンマー 2 1 3 4 1 2 1 3 5 3 3 2 2 1 5 1 2 9
インド 9 9 9 10 10 7 7 11 9 5 8 11 9 10 9 4 11 11
スリランカ 11 13 10 10 12 12 8 9 14 12 12 11 0 6 13 4 10 15
ウズベキスタン 11 11 10 13 10 9 6 11 11 10 10 12 0 13 10 9 12 20

                                                                                     
全体 12 12 12 14 13 11 13 12 13 10 14 12 17 10 10 9 13 16
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 4 4 5 2 5 4 5 4 4 3 4 4 6 3 4 3 5 7
韓国 9 8 9 8 9 10 13 8 9 8 10 9 15 9 7 8 10 8
中国 9 9 8 10 8 8 8 7 12 12 9 5 7 13 13 7 10 9
マレーシア 4 3 4 3 5 4 2 5 6 2 4 4 5 3 5 2 4 6
タイ 8 7 9 11 10 5 6 9 10 6 10 9 8 8 15 8 7 15
ベトナム 26 26 26 24 27 26 32 21 20 24 27 24 27 23 21 29 25 19
ミャンマー 18 18 17 16 15 21 16 20 18 15 20 17 16 18 20 14 23 16
インド 3 2 3 4 3 1 3 3 2 2 2 3 3 3 2 3 3 2
スリランカ 18 19 16 16 19 19 28 21 13 18 17 19 23 26 16 23 21 13
ウズベキスタン 10 12 9 11 10 9 10 11 10 10 10 11 25 8 10 9 12 15

                                                                                     
全体 11 11 11 11 11 10 13 11 10 9 11 11 13 10 10 10 12 9

Q34-2 1～2年以内に購入予定の住宅設備 (6) 料理用の流し台 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 2 2 1 3 2 2 1 2 2 2 1 1 1 3 1 2 3
韓国 7 5 8 5 5 9 8 7 6 7 6 7 10 7 6 4 8 10
中国 9 10 9 14 11 6 7 8 13 10 10 7 8 12 13 6 10 14
マレーシア 3 4 3 2 6 2 3 4 3 2 4 3 3 4 3 3 4 4
タイ 9 9 10 10 12 7 6 13 9 9 11 6 10 9 8 8 11 7
ベトナム 25 23 28 26 25 25 27 25 22 22 26 26 25 27 32 23 28 25
ミャンマー 9 10 9 10 7 11 8 13 9 11 9 7 8 9 12 8 11 12
インド 6 6 6 8 6 4 3 9 5 2 7 6 7 7 4 2 7 7
スリランカ 22 21 22 22 23 20 44 25 17 21 20 23 32 27 20 32 25 15
ウズベキスタン 12 13 11 11 13 11 16 14 10 11 12 11 0 15 11 12 11 15

                                                                                     
全体 10 10 11 12 11 9 10 12 9 10 11 11 12 9 11 9 11 11

Q34-2 1～2年以内に購入予定の住宅設備 
 (7) いずれもない･わからない･無回答 

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 92 92 92 94 93 91 88 92 93 93 91 94 88 93 94 95 90 91
韓国 83 84 82 85 84 81 81 82 84 83 84 82 79 83 84 84 82 86
中国 64 60 67 53 65 68 66 67 57 54 63 69 64 59 72 71 60 57
マレーシア 68 72 65 64 66 73 70 70 59 80 67 66 70 69 64 75 65 66
タイ 67 69 66 65 62 73 73 63 66 71 61 70 67 68 64 72 64 61
ベトナム 34 33 36 35 29 40 32 36 36 33 34 36 32 39 53 34 32 38
ミャンマー 58 57 58 56 64 53 58 57 58 60 53 60 58 59 52 65 49 49
インド 81 81 82 79 81 84 86 78 82 84 83 79 84 80 79 90 78 79
スリランカ 44 42 46 50 42 41 36 39 50 42 44 45 48 41 45 46 39 48
ウズベキスタン 63 62 64 61 62 66 63 60 65 66 65 60 50 54 64 66 61 48

                                                                                     
全体 65 65 66 63 64 68 62 66 68 68 65 65 61 70 66 70 64 62

Q34-2 1～2年以内に購入予定の住宅設備
 (5)  料理のためのコンロ(ガス・電気)
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Q35-1 現在世帯保有のもの (1) 扇風機 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 94 95 93 90 93 95 92 95 93 92 94 94 95 93 94 97 92 92
韓国 98 96 99 98 97 98 95 98 97 96 98 99 98 98 98 99 97 99
中国 91 89 92 90 90 92 91 92 89 89 89 95 93 89 78 92 92 86
マレーシア 99 99 98 98 99 99 98 99 98 99 99 97 99 99 98 98 98 99
タイ 99 100 99 99 99 99 99 100 99 99 99 100 99 100 100 99 100 99
ベトナム 100 100 100 100 100 100 100 100 99 99 100 100 100 100 100 100 100 99
ミャンマー 42 41 42 36 43 46 25 56 68 45 33 48 35 39 60 29 53 73
インド 98 99 98 99 100 97 96 99 99 98 99 99 98 98 99 96 100 99
スリランカ 77 78 76 75 78 78 48 71 89 79 79 75 39 65 81 54 75 88
ウズベキスタン 53 54 52 56 54 48 41 46 57 60 52 50 50 51 53 48 59 67

                                                                                     
全体 85 85 85 83 85 86 79 87 87 85 86 84 90 86 79 77 88 92

Q35-1) 次の製品の中で、お宅でお持ちのもの（あなたご自身またはご家
族がもっているもの）をすべてお知らせ下さい。(2)

31.5

31.1

29.8

23.7

19.5

18.8

13.9

10.5

10.4

2.3

1

0.6

1.5

Microwave oven

Personal computer

Air conditioner

Portable player/walkman

TV game, home-video game

Water-cleaning device 

Karaoke set

Video camera (analog or digital)

Refrigerator without freezer unit

Truck

Car phone

Boat

None of the above

電子レンジ

パーソナルコンピューター

エアコン

ポータブルプレーヤー

　　　　　　テレビゲーム

　　　　　浄水器

カラオケセット

　　　　　　　　ビデオカメラ等

冷凍庫が付いてない冷蔵庫

トラック

自動車電話

ボート

この中にはひとつもない
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Q35-1 現在世帯保有のもの (2) エアコン 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 88 88 89 89 91 87 82 86 94 93 86 91 78 90 92 89 87 92
韓国 51 51 51 45 46 59 40 49 56 57 45 53 38 50 56 46 53 60
中国 64 66 62 60 67 64 54 63 75 56 65 66 59 71 80 58 64 74
マレーシア 14 15 14 13 14 16 11 15 20 10 15 16 8 13 25 11 11 22
タイ 23 25 22 25 21 24 8 19 44 24 22 25 12 40 57 12 27 53
ベトナム 12 11 12 12 10 14 7 14 19 15 11 11 8 22 42 7 13 24
ミャンマー 4 4 4 3 5 4 1 5 12 5 3 4 1 3 12 2 4 17
インド 8 6 9 10 5 7 3 4 13 7 4 10 1 6 14 3 4 13
スリランカ 4 5 3 5 1 5 0 2 6 6 4 4 0 1 5 1 3 6
ウズベキスタン 30 31 30 29 30 31 22 20 36 29 30 31 0 28 30 24 40 45

                                                                                     
全体 30 30 30 25 28 35 16 31 40 29 32 27 22 35 33 26 34 29

Q35-1 現在世帯保有のもの (3) 冷凍庫付き冷蔵庫 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 97 96 98 97 97 97 97 97 98 98 96 98 98 98 96 97 98 93
韓国 98 98 98 97 99 97 98 97 99 97 99 97 98 98 98 97 98 100
中国 85 87 84 85 85 86 80 85 91 83 84 89 85 87 85 86 83 90
マレーシア 77 79 76 76 78 78 72 82 79 77 80 74 72 77 85 73 78 82
タイ 89 89 88 86 88 92 88 90 88 92 88 81 87 90 99 88 89 91
ベトナム 59 59 60 60 56 62 47 68 72 52 58 64 55 73 74 49 63 79
ミャンマー 14 11 16 11 17 14 7 15 31 17 9 16 9 14 22 9 16 29
インド 51 50 53 52 50 52 35 52 58 56 43 56 35 50 67 42 52 56
スリランカ 35 35 35 34 32 37 0 26 47 37 35 34 16 23 38 17 26 48
ウズベキスタン 75 76 75 79 71 75 59 73 78 72 78 72 50 85 75 72 81 83

                                                                                     
全体 68 68 69 65 67 71 54 70 76 70 70 64 65 71 69 64 72 69

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 7 7 8 9 5 7 10 8 6 12 7 5 9 8 6 8 6 11
韓国 7 7 7 5 6 9 6 7 7 10 5 7 3 9 6 5 9 7
中国 10 10 10 9 12 10 8 12 10 10 11 10 8 14 20 7 12 14
マレーシア 16 15 17 14 17 17 20 13 13 12 15 19 16 17 12 18 14 14
タイ 6 6 6 5 5 7 5 7 6 9 2 5 6 7 3 6 6 3
ベトナム 3 3 2 1 2 4 2 3 4 4 3 2 3 3 3 2 2 4
ミャンマー 2 3 1 2 2 2 1 2 5 2 2 2 1 2 4 1 1 7
インド 16 16 16 14 16 19 15 16 18 14 20 14 12 15 21 10 20 17
スリランカ 19 23 14 15 22 20 16 17 23 18 22 16 3 12 21 9 20 21
ウズベキスタン 19 20 18 14 20 23 25 17 20 20 17 22 50 18 19 19 18 22

                                                                                     
全体 10 11 10 9 11 12 8 11 12 10 10 12 6 10 15 9 10 15

Q35-1 現在世帯保有のもの (4) 冷凍庫が付いていない冷蔵庫
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Q35-1 現在世帯保有のもの (5) 電子レンジ 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 97 95 98 98 94 97 92 96 98 98 96 97 95 98 96 97 97 93
韓国 89 88 91 87 90 90 79 89 91 90 86 92 79 89 91 89 88 94
中国 62 64 60 58 63 64 52 64 69 53 64 63 55 74 83 54 67 66
マレーシア 16 15 17 15 19 16 10 20 24 11 17 18 14 13 26 10 12 30
タイ 19 19 20 19 20 19 11 18 30 22 18 14 13 27 44 9 23 45
ベトナム 6 7 5 7 4 6 3 7 11 7 5 6 3 12 24 2 6 15
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
インド 5 5 5 6 6 4 0 2 10 7 3 6 0 4 10 1 2 10
スリランカ 14 15 13 15 11 15 4 6 25 14 14 13 3 2 16 3 7 23
ウズベキスタン 7 7 7 7 7 7 4 4 9 10 6 7 0 3 7 4 12 15

                                                                                     
全体 32 31 32 26 30 37 15 36 38 32 34 27 23 40 32 26 37 31

Q35-1 現在世帯保有のもの (6) 洗濯機 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 99 98 99 98 97 99 97 99 99 99 98 99 99 99 98 99 99 96
韓国 98 98 99 96 99 99 98 98 99 98 98 99 95 98 99 99 98 99
中国 89 89 88 83 89 91 86 89 91 88 88 90 89 85 96 90 86 91
マレーシア 86 86 86 82 85 89 81 88 93 88 86 85 80 87 89 81 86 90
タイ 60 61 59 56 67 57 48 60 73 65 55 54 52 73 76 48 67 77
ベトナム 28 27 29 29 26 28 16 34 41 30 27 29 23 42 55 16 33 48
ミャンマー 4 5 4 3 6 5 1 5 14 7 3 4 2 3 11 2 4 19
インド 27 23 31 29 22 29 11 23 38 28 20 32 10 26 43 17 21 37
スリランカ 25 28 21 24 23 27 4 11 44 28 30 20 3 4 30 1 15 41
ウズベキスタン 70 69 71 68 69 74 55 63 76 67 72 69 50 85 70 66 78 78

                                                                                     
全体 59 58 59 53 57 64 42 60 69 59 62 54 49 65 62 54 63 61

Q35-1 現在世帯保有のもの (7) 掃除機 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 99 98 99 98 98 99 98 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 97
韓国 91 90 92 89 92 92 83 91 93 93 90 92 79 91 95 92 90 92
中国 31 29 33 33 30 32 25 31 39 26 32 34 26 37 63 24 31 46
マレーシア 33 33 32 33 30 34 25 35 47 27 35 31 31 29 42 24 29 47
タイ 19 18 19 15 18 21 10 16 31 22 16 14 12 28 42 11 21 41
ベトナム 6 6 7 7 5 7 3 5 16 13 6 6 4 12 21 3 6 16
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1
インド 6 6 7 6 6 7 2 4 11 7 5 7 1 7 11 2 4 10
スリランカ 7 8 5 6 4 9 0 3 11 9 7 5 0 1 8 1 3 11
ウズベキスタン 54 54 54 56 50 56 27 46 62 57 55 53 50 64 54 47 65 74

                                                                                     
全体 35 34 35 30 32 39 16 38 46 34 38 30 19 41 44 32 39 32

454



Q35-1 現在世帯保有のもの (8) 浄水器 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 31 30 32 28 32 32 15 30 37 37 29 34 27 31 33 31 30 39
韓国 48 46 50 44 44 55 38 47 53 54 42 52 29 49 52 44 49 58
中国 27 25 29 26 30 26 23 28 30 30 26 29 24 30 48 19 27 42
マレーシア 15 16 14 16 13 15 9 15 28 10 15 16 13 12 21 9 12 26
タイ 21 22 20 15 25 23 14 16 35 23 20 18 15 31 36 15 24 34
ベトナム 19 18 20 20 19 19 12 20 34 26 19 18 17 27 24 15 18 34
ミャンマー 1 1 1 1 1 0 0 1 3 2 0 1 0 1 1 0 1 3
インド 19 19 19 24 12 20 10 11 31 27 12 21 6 11 36 8 18 27
スリランカ 4 5 3 5 2 5 0 2 8 5 4 3 0 1 5 1 2 7
ウズベキスタン 2 2 3 2 2 4 0 2 3 3 2 3 0 3 2 2 2 4

                                                                                     
全体 19 19 19 17 18 21 11 19 25 22 18 18 16 22 18 14 21 25

Q35-1 現在世帯保有のもの (9) カラーテレビ 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 99 99 99 98 99 99 97 99 100 98 99 99 99 99 99 99 99 97
韓国 99 99 99 99 99 99 98 98 100 100 99 97 100 98 99 98 99 98
中国 97 97 97 95 98 98 96 97 98 98 96 98 98 97 98 96 98 96
マレーシア 94 94 94 92 94 95 94 94 93 94 94 94 92 96 94 96 92 95
タイ 97 98 97 98 97 97 97 98 98 98 96 98 97 98 100 96 98 99
ベトナム 96 94 97 96 96 97 95 97 95 94 96 96 96 95 95 95 97 95
ミャンマー 55 53 57 51 56 59 39 69 80 59 48 59 48 55 68 42 68 80
インド 82 80 83 84 81 80 71 84 85 75 81 84 69 83 91 71 82 87
スリランカ 89 90 88 89 92 87 76 86 94 91 89 88 74 84 90 74 88 95
ウズベキスタン 85 84 85 87 86 82 74 80 89 87 84 86 75 82 85 82 90 96

                                                                                     
全体 89 89 90 88 89 90 81 91 93 89 90 88 89 89 90 84 92 93

Q35-1 現在世帯保有のもの (10) ビデオカセットレコーダー
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 90 90 91 94 93 88 77 90 94 88 90 92 86 92 91 88 92 91
韓国 89 89 89 88 93 87 71 89 93 89 88 90 73 91 90 85 90 94
中国 45 45 45 43 50 42 37 45 51 44 46 43 42 50 54 36 46 59
マレーシア 15 17 14 19 16 12 11 15 28 10 18 13 12 17 14 9 15 24
タイ 48 49 47 51 48 47 39 48 59 52 45 46 42 58 67 38 55 55
ベトナム 53 55 50 53 51 54 54 53 50 51 53 53 50 65 58 47 57 55
ミャンマー 38 36 39 35 39 39 25 46 60 41 32 40 29 36 55 26 46 67
インド 11 12 11 13 12 9 5 13 13 10 11 12 8 9 16 6 11 15
スリランカ 27 29 26 28 25 28 12 21 34 24 30 26 23 14 30 16 24 33
ウズベキスタン 45 46 44 48 47 39 37 36 50 48 43 45 25 51 44 37 55 68

                                                                                     
全体 46 46 46 44 47 47 33 48 54 49 48 41 40 51 48 41 53 42
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Q35-1 現在世帯保有のもの (11) VCDプレーヤー等 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 50 51 48 57 44 50 40 47 56 51 52 42 39 49 55 45 52 57
韓国 22 23 20 22 23 20 10 20 27 21 22 21 16 19 27 16 21 38
中国 72 74 70 77 77 66 61 72 83 74 72 69 69 79 80 61 77 81
マレーシア 77 78 76 79 76 77 71 81 81 76 78 76 75 76 82 69 77 86
タイ 71 72 70 77 76 62 61 71 81 74 67 72 68 76 78 62 74 93
ベトナム 56 54 58 61 55 52 50 62 60 57 55 56 53 66 71 49 60 65
ミャンマー 32 31 34 31 33 33 19 41 56 32 31 34 27 29 48 21 42 55
インド 22 22 22 31 17 18 13 19 30 23 20 24 13 20 32 14 14 33
スリランカ 28 31 25 28 28 28 4 22 38 31 30 26 13 11 32 11 23 39
ウズベキスタン 5 5 5 7 4 5 2 6 6 10 4 6 0 5 5 3 7 17

                                                                                     
全体 44 44 43 45 43 43 43 43 44 46 45 39 52 46 34 34 47 53

Q35-1 現在世帯保有のもの (12) ビデオカメラ等 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 48 46 51 43 57 47 33 46 56 48 46 55 34 49 55 44 52 50
韓国 20 22 19 19 24 19 10 17 27 20 22 17 13 19 25 14 22 32
中国 10 9 10 11 12 8 5 10 15 5 11 10 8 13 26 7 9 19
マレーシア 4 4 3 4 4 3 1 6 6 2 4 4 3 3 8 1 2 9
タイ 4 5 3 5 5 3 0 2 10 4 5 2 2 5 17 0 5 16
ベトナム 5 5 5 4 4 7 3 6 7 13 4 4 3 8 24 3 4 14
ミャンマー 2 1 2 3 2 0 1 2 3 2 1 1 1 2 1 1 2 4
インド 5 5 4 6 4 4 1 4 6 6 5 4 2 6 6 3 3 7
スリランカ 3 3 4 4 1 4 4 2 5 3 3 4 0 1 4 1 1 6
ウズベキスタン 4 5 4 5 5 3 0 3 5 6 3 6 25 3 4 2 8 10

                                                                                     
全体 11 10 11 9 11 11 3 12 15 10 12 9 5 13 13 7 13 12

Q35-1 現在世帯保有のもの (13) ラジカセ 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 76 75 77 74 70 80 67 75 81 72 77 76 73 76 78 75 77 77
韓国 50 46 56 56 49 48 40 51 52 48 46 60 45 46 58 40 55 62
中国 34 36 32 39 40 29 26 33 45 43 35 28 30 43 48 21 39 48
マレーシア 56 56 56 57 54 56 55 56 58 58 56 55 55 57 54 56 57 57
タイ 17 18 15 19 18 14 7 16 28 16 16 24 13 23 26 8 20 37
ベトナム 43 46 40 45 38 45 39 41 55 51 40 46 41 49 53 37 44 59
ミャンマー 17 16 17 15 17 17 10 22 26 18 16 16 11 17 24 11 20 35
インド 36 38 34 39 32 37 31 30 44 40 34 37 24 34 49 26 34 43
スリランカ 10 11 10 14 7 9 0 7 13 11 12 9 0 6 12 4 7 15
ウズベキスタン 32 35 29 35 33 28 45 31 31 31 31 32 0 46 31 31 34 29

                                                                                     
全体 37 37 37 37 35 38 29 38 42 33 39 36 31 43 38 31 41 42
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Q35-1 現在世帯保有のもの (14) ポータブルプレーヤー
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 62 61 63 72 61 59 48 57 74 58 63 62 51 64 66 54 66 76
韓国 33 31 35 44 32 28 19 32 38 30 32 38 26 31 39 24 35 55
中国 50 46 53 71 48 41 35 50 64 47 52 47 46 57 65 33 54 74
マレーシア 15 15 15 20 12 12 9 15 31 15 17 12 13 14 18 8 11 27
タイ 13 13 13 17 12 11 5 13 22 12 14 13 10 18 21 7 14 32
ベトナム 18 16 20 22 17 15 16 14 31 21 18 17 16 25 32 12 18 36
ミャンマー 10 11 10 12 12 7 7 11 17 9 10 12 10 9 14 6 14 17
インド 21 20 22 26 15 21 12 15 32 19 19 23 9 13 37 10 15 32
スリランカ 7 7 6 11 3 6 0 2 12 4 8 6 0 1 8 0 3 11
ウズベキスタン 9 8 9 10 8 8 4 8 10 10 8 9 25 8 9 5 11 26

                                                                                     
全体 24 23 25 27 21 23 14 23 32 20 27 22 22 27 24 16 27 33

Q35-1 現在世帯保有のもの (15) カラオケセット 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 11 8 13 9 7 14 10 14 7 14 11 8 14 12 9 10 13 4
韓国 5 6 4 8 4 5 3 5 7 4 5 7 4 4 7 2 6 12
中国 38 37 39 43 40 34 29 40 45 43 36 38 34 47 48 29 40 51
マレーシア 16 17 16 20 21 11 11 21 18 13 19 15 15 15 21 10 16 24
タイ 34 36 33 38 39 27 23 36 44 37 32 30 29 40 51 24 38 55
ベトナム 24 24 24 25 28 18 23 25 26 26 24 22 22 30 29 22 24 32
ミャンマー 4 4 4 2 5 5 2 5 8 4 3 5 2 3 10 2 4 15
インド 1 2 1 3 1 0 0 1 3 2 2 1 0 2 2 0 0 3
スリランカ 2 3 2 3 1 3 0 0 6 2 3 2 0 0 3 0 0 5
ウズベキスタン 3 3 4 4 5 1 2 4 3 6 3 3 0 0 3 2 6 7

                                                                                     
全体 14 14 14 15 15 13 13 14 14 17 15 10 20 15 8 10 16 17

Q35-1 現在世帯保有のもの (16) テレビゲーム 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 60 62 59 68 60 58 63 59 62 63 60 59 60 63 58 59 61 65
韓国 15 15 16 16 16 14 2 17 15 16 13 17 14 13 18 10 16 23
中国 35 35 34 41 43 28 27 38 39 42 34 32 31 42 48 25 38 47
マレーシア 12 13 11 16 12 10 7 13 25 9 13 12 11 12 17 8 9 22
タイ 18 20 16 21 20 14 7 18 28 19 17 17 13 23 36 11 19 41
ベトナム 19 19 19 21 17 18 17 20 21 20 18 19 17 27 29 14 22 27
ミャンマー 6 5 6 5 5 6 2 9 12 5 5 7 3 6 10 3 7 17
インド 16 16 15 20 14 14 8 13 22 15 13 18 8 14 24 9 12 23
スリランカ 5 5 4 7 4 4 0 3 8 4 5 4 0 3 5 0 2 8
ウズベキスタン 10 10 10 12 12 7 4 10 11 13 10 10 0 5 10 7 14 19

                                                                                     
全体 20 20 19 20 20 19 12 21 24 19 21 18 18 22 19 15 22 24
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Q35-1 現在世帯保有のもの (17) カメラ・デジタルカメラ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 75 75 76 73 79 74 60 71 86 72 76 75 60 78 80 71 78 80
韓国 69 67 72 66 74 68 49 68 76 68 69 72 53 68 76 67 71 72
中国 64 60 67 71 65 59 50 64 77 67 64 60 56 79 78 51 68 78
マレーシア 29 29 29 30 32 26 17 34 49 20 34 25 24 29 33 14 27 50
タイ 33 35 32 36 39 27 20 29 51 36 30 31 25 47 53 20 39 60
ベトナム 25 27 24 30 21 24 20 24 40 36 22 27 22 32 55 13 29 48
ミャンマー 14 14 14 16 15 11 7 18 28 14 14 14 11 12 23 8 21 23
インド 34 34 33 37 29 34 18 29 46 32 30 36 15 30 53 21 27 45
スリランカ 12 12 11 15 9 11 0 6 19 11 12 12 3 3 14 3 7 19
ウズベキスタン 32 31 33 37 32 27 12 23 39 38 30 32 25 28 32 26 41 48

                                                                                     
全体 39 38 39 38 39 39 22 39 52 39 41 35 30 45 41 30 44 46

Q35-1 現在世帯保有のもの (18) パーソナルコンピューター 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 62 65 59 68 67 57 28 53 83 60 62 63 41 64 70 50 68 74
韓国 90 91 90 88 91 91 75 91 93 91 87 94 76 89 95 86 93 89
中国 51 49 53 56 48 51 35 50 68 38 54 53 45 60 78 39 52 73
マレーシア 29 32 26 29 25 31 18 27 67 16 34 27 22 28 40 16 23 52
タイ 23 25 21 25 23 20 8 15 46 23 21 27 13 38 49 10 28 53
ベトナム 25 26 24 31 17 25 12 25 52 28 22 30 21 35 47 12 25 60
ミャンマー 2 1 2 1 4 1 1 1 6 1 3 2 1 2 3 1 1 10
インド 11 10 11 11 8 12 2 6 20 10 9 11 3 7 20 3 6 19
スリランカ 14 16 11 18 6 16 0 5 25 15 14 13 0 2 16 1 3 27
ウズベキスタン 6 7 6 8 4 6 0 4 8 9 4 9 0 3 6 4 10 13

                                                                                     
全体 31 32 30 30 29 34 14 31 44 30 33 29 23 39 32 21 36 41

Q35-1 現在世帯保有のもの (19) 電話 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 95 96 95 94 94 97 95 94 98 95 95 95 94 95 97 96 96 92
韓国 99 98 99 95 100 100 100 98 98 100 97 99 96 99 99 99 99 96
中国 93 94 91 90 93 93 90 92 96 94 92 92 92 94 96 91 93 95
マレーシア 63 60 65 53 59 73 61 63 65 59 62 64 59 60 72 60 56 73
タイ 60 59 60 58 61 60 46 59 75 65 55 53 51 72 83 49 64 82
ベトナム 65 62 67 67 59 68 56 68 79 61 62 72 60 81 79 53 68 88
ミャンマー 10 10 10 6 14 11 5 10 24 15 5 11 4 9 22 6 12 26
インド 52 51 53 47 48 59 34 50 62 53 50 53 36 52 65 35 51 62
スリランカ 46 46 45 42 41 51 4 33 65 46 47 44 13 27 51 19 33 65
ウズベキスタン 81 78 82 83 78 81 61 73 87 78 83 79 75 82 80 76 87 94

                                                                                     
全体 66 65 67 61 64 72 49 66 79 64 69 63 59 67 72 60 69 73
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Q35-1 現在世帯保有のもの (20) 携帯電話
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 92 94 91 98 94 90 75 93 96 89 95 89 89 93 94 92 94 89
韓国 91 94 88 95 92 89 76 91 96 93 93 87 81 93 92 87 92 99
中国 79 82 77 88 82 74 63 84 90 78 83 72 74 92 91 68 84 91
マレーシア 58 60 57 67 61 49 44 64 81 47 67 51 51 59 67 42 56 82
タイ 74 71 76 77 76 69 63 73 86 75 73 72 69 83 83 64 79 88
ベトナム 33 31 34 37 30 30 24 34 49 43 31 31 28 45 68 23 35 52
ミャンマー 1 0 2 2 2 1 1 1 4 0 1 3 1 1 3 1 1 6
インド 27 28 26 30 25 25 12 22 39 34 25 26 15 21 42 15 24 35
スリランカ 25 27 22 28 23 23 4 16 36 27 28 22 0 7 29 14 16 35
ウズベキスタン 12 13 11 16 13 8 0 11 14 20 10 13 0 8 12 7 21 25

                                                                                     
全体 49 50 49 49 49 50 34 52 57 53 54 40 47 58 44 39 56 55

Q35-1 現在世帯保有のもの (21) 自動車電話 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 1 1 2 0 1 3 1 1 1 1 2 2 1 1 1 2 0
韓国 4 3 4 3 4 4 5 3 4 4 2 5 4 3 5 1 5 5
中国 1 1 0 2 0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 4 0 1 1
マレーシア 1 1 2 0 2 1 1 2 1 2 1 1 1 1 2 1 1 2
タイ 1 2 1 2 2 1 1 1 2 2 1 0 1 3 3 1 2 1
ベトナム 1 1 1 1 0 1 1 0 1 2 0 1 0 1 3 1 1 1
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1
スリランカ 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
ウズベキスタン 1 1 1 0 2 0 0 0 1 1 1 1 0 3 1 0 2 0

                                                                                     
全体 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1

Q35-1 現在世帯保有のもの (22) 自転車 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 83 83 83 83 80 85 80 83 84 79 83 88 80 83 86 82 84 87
韓国 31 30 32 22 37 34 30 32 31 33 28 36 20 32 33 28 34 26
中国 62 63 61 59 60 66 55 67 63 66 63 60 62 63 57 60 65 61
マレーシア 47 43 50 37 44 56 53 44 37 47 41 54 45 48 44 57 45 37
タイ 46 47 45 40 52 46 43 46 49 53 42 33 44 49 51 45 47 46
ベトナム 74 71 77 73 70 80 71 74 80 73 74 76 77 68 47 75 72 78
ミャンマー 70 72 68 72 69 70 68 75 67 75 68 68 72 70 68 70 72 65
インド 34 36 32 32 36 35 33 41 28 39 33 33 37 37 30 34 37 33
スリランカ 25 28 21 24 28 23 36 23 27 22 25 25 10 36 23 29 24 23
ウズベキスタン 18 22 14 19 18 16 16 19 17 22 15 20 0 10 18 18 17 20

                                                                                     
全体 49 49 49 45 49 52 56 50 44 51 50 46 59 53 36 50 52 41
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Q35-1 現在世帯保有のもの (23) オートバイ 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 23 21 25 26 15 26 17 27 17 23 23 23 25 25 20 25 23 18
韓国 8 10 7 7 9 9 11 11 4 12 7 6 13 10 5 11 7 3
中国 16 18 15 19 20 13 16 16 18 22 16 15 15 18 24 12 20 16
マレーシア 72 72 72 70 68 76 78 70 61 64 71 77 75 73 67 77 75 62
タイ 75 78 73 76 77 73 73 80 72 78 74 72 76 77 64 73 78 68
ベトナム 90 91 88 91 91 87 83 94 95 87 91 88 88 92 100 85 93 95
ミャンマー 19 18 20 22 19 16 14 21 31 20 18 18 17 22 17 13 26 29
インド 34 36 32 38 33 32 20 32 43 38 33 34 25 29 46 20 35 42
スリランカ 13 15 11 14 15 11 4 10 18 14 14 12 7 6 15 5 12 17
ウズベキスタン 2 2 1 2 1 2 2 1 2 1 2 1 0 0 2 1 3 1

                                                                                     
全体 35 36 34 38 35 33 45 34 29 38 36 32 50 37 20 31 38 36

Q35-1 現在世帯保有のもの (24) 自動車
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 89 88 89 90 89 88 80 89 89 91 88 89 85 89 90 90 88 85
韓国 82 82 82 78 85 83 68 78 91 83 80 86 63 82 87 77 85 85
中国 6 6 6 8 8 4 3 6 10 9 5 6 3 10 22 2 6 12
マレーシア 54 54 54 51 60 53 42 59 75 53 54 54 45 53 68 42 52 70
タイ 38 42 35 33 40 42 29 38 49 45 31 34 29 51 67 29 43 54
ベトナム 2 3 2 2 3 2 2 1 3 7 2 1 1 5 13 1 3 4
ミャンマー 9 8 10 7 11 10 5 9 21 10 8 10 4 10 15 5 11 22
インド 8 7 9 11 4 8 6 3 13 10 3 10 2 4 16 4 4 13
スリランカ 18 20 16 17 15 20 12 11 25 31 15 16 0 1 22 6 11 27
ウズベキスタン 28 33 24 31 30 24 8 28 31 37 27 27 0 41 28 22 39 42

                                                                                     
全体 33 34 33 30 33 36 18 37 41 40 33 30 17 42 41 28 38 35

Q35-1 現在世帯保有のもの (25) トラック 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 10 10 9 10 7 11 17 11 7 22 8 7 15 12 6 12 9 5
韓国 5 5 4 3 7 4 2 6 3 5 5 3 5 5 3 3 5 1
中国 1 1 1 1 1 1 2 1 0 2 1 1 1 1 0 1 1 0
マレーシア 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
タイ 3 3 2 2 3 2 1 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 4
ベトナム 1 2 1 1 1 2 1 1 2 4 1 1 1 3 0 1 2 1
ミャンマー 1 1 2 1 2 2 1 1 2 2 1 1 1 1 3 1 2 1
インド 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
スリランカ 2 2 2 3 1 1 0 1 2 0 3 2 0 2 2 1 1 3
ウズベキスタン 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

                                                                                     
全体 2 2 2 2 2 3 1 3 2 4 2 1 2 3 2 2 3 1
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Q35-1 現在世帯保有のもの (26) ボート
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 2 2 1 2 2 0 2 2 5 1 2 1 3 1 3 1 1
韓国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
中国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
マレーシア 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
タイ 1 2 1 1 2 0 1 0 2 1 0 2 1 0 4 1 1 1
ベトナム 1 2 1 2 0 1 2 0 1 5 1 1 1 1 3 2 1 1
ミャンマー 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0
インド 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0
スリランカ 0 1 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0
ウズベキスタン 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 3 1 1 1 0

                                                                                     
全体 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
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Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (1) 扇風機 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 2 1 2 2 1 3 1 2 2 1 2 1 2 1 1 2 0
韓国 1 1 1 1 0 1 2 0 2 1 1 0 1 2 0 0 1 2
中国 3 3 2 4 1 3 4 2 3 4 3 1 2 5 2 2 4 1
マレーシア 2 2 2 1 3 2 3 1 1 1 1 2 4 1 1 2 3 0
タイ 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1
ベトナム 17 16 18 18 13 20 18 15 17 16 17 16 17 18 21 14 18 19
ミャンマー 7 8 5 7 8 5 8 6 5 7 9 4 10 5 4 7 7 4
インド 2 1 3 3 2 1 3 3 1 1 1 3 2 2 2 2 3 1
スリランカ 11 13 8 11 10 11 4 13 8 12 11 10 10 9 11 14 15 6
ウズベキスタン 6 7 5 8 6 5 8 8 5 4 8 4 25 5 6 7 6 1

                                                                                     
全体 5 6 5 6 5 4 7 5 4 4 6 5 6 4 5 5 5 4

Q35-2) 今後１～２年以内に、お宅で（あなたご自身またはご家族が）
お買いになる予定のものはありますか。 (1)

12.5

9.9

9.7

9.5

9

8.7

8.4

7.7

7.6

6.7

6.4

6.3

6.3

Personal computer

Automobile (passenger car)

Air conditioner

Telephone 

Washing machine 

Color TV

VCD or DVD player

Motorcycle or scooter

Mobile / cellular phone

Refrigerator with freezer unit

Video camera (analog or digital)

Microwave oven

Camera (includes digital cameras)

パーソナルコンピューター

　　　自動車

エアコン

電話

　　　洗濯機

カラーテレビ

VCDプレーヤー等

オートバイ

携帯電話

冷凍庫が付いてない冷蔵庫

ビデオカメラ等

電子レンジ

カメラ・デジタルカメラ
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Q35-2 1～2年以内に 購入予定のもの (2) エアコン
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 6 5 6 5 9 4 3 6 6 4 6 6 7 6 5 6 6 1
韓国 12 13 11 9 18 10 5 14 12 13 12 12 9 12 13 13 11 14
中国 15 17 13 23 15 11 12 15 18 22 16 10 14 19 17 11 17 18
マレーシア 11 11 10 15 7 10 10 9 18 6 13 10 13 9 13 7 11 14
タイ 11 10 12 13 14 7 7 13 13 11 13 5 11 10 11 9 13 8
ベトナム 19 23 15 22 17 18 16 19 25 30 17 20 18 23 18 12 25 25
ミャンマー 2 1 3 2 2 2 1 3 5 2 2 2 2 2 3 1 2 6
インド 6 6 5 8 5 5 3 7 6 4 8 5 4 6 7 2 5 8
スリランカ 4 4 4 3 6 4 4 2 6 4 5 4 0 0 5 2 3 5
ウズベキスタン 11 11 12 10 13 11 12 10 12 14 11 11 0 8 12 11 13 7

                                                                                     
全体 10 10 9 11 11 8 8 10 11 10 11 8 11 9 9 8 11 10

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (3) 冷凍庫つき冷蔵庫
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 2 3 1 3 3 3 3 2 4 3 1 4 1 3 2 3 4
韓国 2 1 3 1 2 2 2 2 2 0 3 2 3 3 1 3 2 1
中国 5 5 4 9 4 3 5 4 5 4 6 3 4 6 9 4 6 3
マレーシア 1 1 2 2 1 0 1 1 3 0 1 2 1 1 2 0 2 1
タイ 3 3 3 5 2 3 3 3 2 2 3 8 3 3 4 3 4 0
ベトナム 25 25 26 28 29 19 31 20 22 23 28 21 27 22 18 26 27 16
ミャンマー 7 7 6 7 5 8 5 8 10 6 8 7 5 7 10 4 9 12
インド 6 6 6 9 6 3 8 6 5 4 8 6 7 8 4 5 6 7
スリランカ 8 7 8 7 11 6 8 8 8 7 7 8 0 8 8 10 9 5
ウズベキスタン 8 7 9 7 10 7 6 10 7 9 8 8 0 8 8 9 6 7

                                                                                     
全体 7 7 7 8 8 5 9 6 6 4 8 6 9 5 6 7 7 6

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (4) 冷凍庫が付いてない冷蔵庫
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
韓国 2 1 2 1 1 2 3 1 2 1 2 1 3 1 2 1 2 2
中国 1 2 1 1 2 1 1 2 1 3 1 1 1 2 2 1 2 1
マレーシア 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0
タイ 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0 1 1 0
ベトナム 2 2 2 2 2 2 3 2 1 6 2 1 2 1 3 3 2 1
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 2 2 3 3 1 3 3 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 3
スリランカ 4 5 3 1 6 5 4 5 4 6 5 3 7 3 4 6 4 3
ウズベキスタン 1 1 1 1 1 0 4 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0

                                                                                     
全体 2 1 2 1 2 2 2 2 1 1 2 1 2 1 2 1 1 2
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Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (5) 電子レンジ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 4 2 5 3 2 5 3 3 2 3 3 3 3 3 3 4 0
韓国 2 2 3 4 1 1 3 2 2 2 3 1 6 2 2 1 2 7
中国 13 13 14 21 12 10 10 14 16 17 14 11 15 12 9 12 15 12
マレーシア 5 5 4 6 6 3 4 4 9 2 5 5 4 5 4 1 8 5
タイ 9 8 9 9 10 7 8 9 9 7 12 6 9 6 13 8 9 7
ベトナム 9 7 12 11 6 12 5 9 19 8 9 11 8 14 11 5 10 19
ミャンマー 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
インド 5 4 6 6 4 4 2 6 6 2 6 5 3 6 6 1 4 8
スリランカ 5 4 5 3 5 5 4 4 5 6 4 5 0 2 5 2 5 5
ウズベキスタン 12 8 15 11 15 10 14 10 12 9 11 15 0 8 12 11 13 13

                                                                                     
全体 6 6 7 7 6 6 5 6 8 5 7 6 8 5 6 5 7 8

Q35-2 1～2年以内に 購入予定のもの (6) 洗濯機 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 3 4 3 4 3 2 3 4 3 4 2 2 3 4 2 5 3
韓国 2 2 2 2 2 2 0 2 1 1 2 2 1 2 1 2 2 3
中国 6 6 6 14 4 3 5 6 8 5 7 5 5 9 2 4 7 7
マレーシア 5 5 6 8 5 4 7 4 4 3 6 5 10 5 3 5 5 6
タイ 11 10 12 14 11 8 10 14 8 8 15 9 13 6 10 11 11 8
ベトナム 29 31 27 30 29 29 32 26 28 28 31 26 31 24 16 27 32 27
ミャンマー 2 1 3 1 3 3 3 0 3 3 2 2 1 2 5 3 2 1
インド 11 10 11 11 10 11 8 13 10 7 11 12 7 11 14 5 14 12
スリランカ 10 8 11 7 12 10 0 10 10 10 10 9 7 9 10 6 11 10
ウズベキスタン 11 8 14 11 13 10 14 10 12 12 11 12 0 15 11 12 11 12

                                                                                     
全体 9 8 10 11 9 8 11 8 9 7 10 9 13 6 8 8 9 10

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (7) 掃除機
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 2 4 4 4 2 3 2 4 2 3 3 3 2 4 3 3 0
韓国 2 1 2 3 2 1 2 1 2 2 2 1 3 2 1 2 2 2
中国 6 7 4 10 6 4 5 5 8 7 6 4 4 10 7 3 7 8
マレーシア 8 7 9 10 7 7 9 7 9 5 8 8 7 10 5 7 9 7
タイ 6 6 7 7 8 4 5 8 6 4 10 3 7 4 7 6 7 1
ベトナム 8 7 8 8 7 8 7 6 12 8 7 9 7 10 11 5 8 13
ミャンマー 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1
インド 3 3 4 6 2 2 1 3 5 2 3 4 2 4 4 1 2 6
スリランカ 2 2 1 2 1 2 0 1 2 1 2 2 0 1 2 1 1 2
ウズベキスタン 15 12 18 12 19 15 20 11 17 10 17 14 25 3 16 16 14 15

                                                                                     
全体 5 5 6 6 6 4 5 4 7 4 6 5 5 5 6 5 5 5
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Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (8) 浄水器
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 5 5 4 8 5 5 5 5 6 6 3 4 6 5 3 7 4
韓国 7 6 7 8 7 6 5 8 5 7 6 6 9 6 6 9 6 3
中国 11 12 10 15 11 9 8 12 13 13 11 9 11 11 13 8 12 14
マレーシア 6 6 6 6 8 5 5 7 7 5 6 7 5 6 8 4 8 5
タイ 6 4 7 6 7 4 5 7 4 4 8 4 6 4 7 6 5 7
ベトナム 13 13 13 16 12 10 13 13 13 11 13 13 13 12 11 10 16 12
ミャンマー 1 0 1 0 1 1 0 0 3 0 0 1 0 1 1 0 0 4
インド 4 4 4 6 2 4 2 6 4 2 5 4 3 3 5 2 4 5
スリランカ 1 2 1 1 1 2 4 1 1 1 2 2 0 1 2 1 1 2
ウズベキスタン 5 5 5 6 6 4 8 3 6 5 4 6 0 5 5 4 5 10

                                                                                     
全体 6 6 6 7 6 5 6 6 6 5 7 5 8 5 5 5 7 6

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (9) カラーテレビ 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 6 3 4 8 3 3 5 5 3 6 3 4 4 6 3 6 3
韓国 4 4 4 2 3 6 6 4 3 3 5 3 3 5 2 5 3 4
中国 6 7 5 11 4 5 4 6 8 5 8 2 4 8 11 5 6 7
マレーシア 3 2 3 2 5 2 2 3 2 5 2 2 2 3 2 2 3 4
タイ 3 5 1 3 3 3 2 3 4 3 2 4 2 1 10 2 4 4
ベトナム 18 19 17 19 15 20 20 18 16 21 17 20 18 18 21 15 21 15
ミャンマー 19 18 20 24 18 16 27 13 10 18 19 22 21 18 19 24 16 7
インド 7 9 6 9 6 6 6 7 8 12 7 6 10 8 4 6 9 7
スリランカ 8 9 7 8 8 9 8 9 6 14 7 7 10 7 8 14 10 5
ウズベキスタン 15 15 14 15 14 15 22 17 12 14 16 13 0 13 15 17 11 9

                                                                                     
全体 9 9 8 10 8 8 12 8 8 9 9 8 9 8 9 10 8 6

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (10) ビデオカセットレコーダー
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 1 2 1 3 1 5 1 1 2 2 1 3 2 0 2 2 0
韓国 2 2 2 3 2 2 5 1 3 1 4 1 5 3 0 3 1 2
中国 2 3 1 4 2 1 1 2 2 1 2 1 1 2 4 0 3 2
マレーシア 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1 2 1 1 0
タイ 2 2 2 2 3 1 2 3 0 1 3 2 2 1 0 2 2 0
ベトナム 8 11 5 7 9 7 11 6 4 11 8 5 8 4 8 8 6 6
ミャンマー 14 16 13 20 11 11 19 10 6 13 16 14 18 14 9 18 9 12
インド 2 2 2 4 2 1 1 2 3 2 3 2 2 4 1 1 3 3
スリランカ 4 5 3 3 4 4 12 5 3 5 4 3 3 6 4 6 6 2
ウズベキスタン 13 12 13 14 13 10 14 14 12 10 13 12 0 13 13 15 10 7

                                                                                     
全体 5 5 4 6 5 4 8 4 4 4 5 4 5 4 5 7 4 3

465



Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (11) VCDプレーヤー等
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 8 8 8 12 6 3 8 9 6 8 8 6 10 7 5 9 15
韓国 11 12 9 15 10 8 3 10 13 10 9 14 10 9 13 7 12 13
中国 6 6 6 12 4 4 5 6 7 6 7 4 6 5 13 5 6 8
マレーシア 6 6 5 6 7 4 8 4 4 5 7 4 6 6 4 6 6 4
タイ 5 6 4 6 5 5 6 5 4 4 6 6 6 3 6 6 5 3
ベトナム 21 22 21 23 22 19 23 18 25 20 22 19 21 24 13 18 25 23
ミャンマー 14 16 13 20 11 11 15 13 14 14 15 14 14 17 10 14 14 15
インド 4 4 5 7 3 2 1 5 5 2 4 5 4 6 3 1 5 5
スリランカ 5 7 4 6 5 5 0 6 5 11 6 3 3 5 5 4 5 6
ウズベキスタン 4 5 2 6 3 1 0 2 5 6 3 4 0 0 4 2 6 9

                                                                                     
全体 8 9 8 11 8 6 10 7 8 8 9 7 10 9 6 7 10 8

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (12) ビデオカメラ等
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 6 7 5 7 9 4 7 4 8 6 6 5 2 8 6 5 6 10
韓国 11 10 12 15 12 6 5 11 11 8 10 14 9 9 13 8 13 9
中国 18 20 17 33 19 12 12 16 28 21 19 15 16 23 22 9 21 31
マレーシア 7 7 6 9 7 4 3 7 18 6 10 3 5 7 8 1 5 15
タイ 4 4 4 5 6 2 2 4 7 4 6 2 4 6 4 2 6 8
ベトナム 6 6 5 7 5 5 2 6 13 6 4 8 4 9 11 2 6 15
ミャンマー 1 2 0 1 0 1 0 1 2 1 1 0 1 1 1 0 1 4
インド 2 2 2 4 0 2 1 2 3 3 2 2 1 1 4 0 2 4
スリランカ 2 2 2 2 1 3 0 1 4 2 2 2 3 0 2 0 2 3
ウズベキスタン 8 6 9 7 8 7 8 6 9 6 8 7 0 8 8 6 11 10

                                                                                     
全体 6 7 6 8 7 5 3 6 10 6 7 5 6 7 6 4 7 10

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (13) ラジカセ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 1 1 0 1 1 3 0 0 2 0 1 2 1 0 1 0 1
韓国 2 2 2 2 1 2 2 1 3 1 2 1 1 3 0 2 1 1
中国 2 2 2 2 2 1 2 1 2 0 2 2 1 2 4 1 2 1
マレーシア 3 3 3 4 3 2 4 1 3 0 4 2 3 2 3 2 3 2
タイ 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
ベトナム 4 3 4 4 4 3 5 3 3 0 4 5 4 4 3 2 5 6
ミャンマー 1 2 1 2 1 2 1 1 2 2 1 2 2 2 1 1 2 1
インド 1 1 1 1 0 1 0 2 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1
スリランカ 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0
ウズベキスタン 4 3 4 3 5 3 4 4 3 4 3 5 0 5 3 4 4 0

                                                                                     
全体 2 2 2 2 2 1 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2 1
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Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (14) ポータブルプレーヤー
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 2 1 2 2 1 5 1 1 1 2 1 3 1 0 2 1 0
韓国 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2
中国 4 4 3 3 5 3 3 4 4 2 4 4 4 4 2 3 4 3
マレーシア 2 2 2 2 1 2 2 1 4 1 2 2 1 2 2 1 2 2
タイ 2 2 2 3 1 1 2 1 2 1 2 3 2 1 3 2 2 1
ベトナム 5 5 4 7 2 4 5 3 7 4 4 6 5 1 3 4 4 8
ミャンマー 1 0 2 2 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 3
インド 2 2 1 2 1 2 1 2 1 0 2 2 2 2 1 1 2 2
スリランカ 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0
ウズベキスタン 1 2 1 1 1 1 0 2 1 2 1 1 0 3 1 2 1 0

                                                                                     
全体 2 2 2 3 2 1 2 2 2 1 2 2 3 1 1 2 2 2

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (15) カラオケセット
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 0 0 0 1 0 3 0 0 2 0 1 1 1 0 1 0 0
韓国 2 2 2 3 1 2 0 2 2 2 2 2 1 3 1 2 2 1
中国 3 2 3 5 2 2 3 3 2 4 3 2 2 4 4 3 3 3
マレーシア 5 5 5 8 6 2 5 4 8 3 6 4 4 5 5 1 6 8
タイ 3 4 2 5 3 1 2 4 3 2 4 2 4 1 3 2 4 1
ベトナム 14 12 16 17 16 9 17 13 10 14 13 16 14 14 18 14 14 13
ミャンマー 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1
インド 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1
スリランカ 1 1 1 0 1 2 0 1 1 2 0 1 0 0 1 0 1 1
ウズベキスタン 3 2 4 2 4 3 2 3 3 3 3 3 0 3 3 2 3 7

                                                                                     
全体 3 3 3 4 3 2 5 3 3 2 4 3 5 3 2 3 3 3

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (16) テレビゲーム 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 3 1 3 4 0 3 1 3 1 2 2 3 1 2 1 2 1
韓国 1 2 0 1 1 1 0 1 2 0 2 0 1 1 1 1 1 2
中国 2 2 2 3 2 1 2 2 1 3 2 1 1 2 2 1 2 2
マレーシア 2 2 2 2 3 1 1 2 4 4 2 0 1 2 2 0 2 3
タイ 2 2 2 3 2 1 1 2 3 2 3 2 2 1 3 1 3 1
ベトナム 5 5 4 5 6 2 5 6 2 5 5 4 5 4 5 3 6 5
ミャンマー 1 1 1 1 2 1 1 0 2 2 1 0 1 1 2 1 1 1
インド 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1
スリランカ 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1
ウズベキスタン 3 3 3 4 3 2 2 2 4 3 3 3 0 3 3 3 4 4

                                                                                     
全体 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2
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Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (17) カメラ・デジタルカメラ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 7 8 6 12 9 5 5 6 10 6 8 6 5 8 8 6 7 12
韓国 8 8 8 13 8 5 2 7 11 7 8 10 6 8 9 2 12 9
中国 9 10 8 16 12 5 5 9 13 6 12 5 8 9 20 5 11 13
マレーシア 8 8 7 10 8 6 8 7 10 4 10 6 9 8 6 5 9 9
タイ 5 4 5 8 5 2 2 4 9 3 6 7 4 7 6 2 7 8
ベトナム 11 13 10 16 9 8 11 10 14 9 12 11 12 9 11 9 12 16
ミャンマー 2 2 3 3 2 2 1 2 6 4 2 1 2 3 1 1 3 4
インド 5 5 5 6 4 6 6 6 4 7 4 6 5 9 2 3 9 4
スリランカ 1 1 1 2 0 1 0 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 1
ウズベキスタン 7 5 8 7 8 6 6 7 7 7 8 5 0 5 7 6 8 12

                                                                                     
全体 6 7 6 9 6 4 5 6 8 5 8 5 7 7 5 4 8 7

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (18) パーソナルコンピューター
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 11 6 9 10 8 7 8 9 4 11 5 11 8 7 4 10 12
韓国 7 9 6 10 9 4 5 7 8 5 9 8 10 8 5 6 8 8
中国 21 24 19 28 23 17 19 22 23 29 22 16 20 25 17 16 27 18
マレーシア 16 18 15 17 20 13 15 19 12 18 16 15 14 19 12 13 17 18
タイ 14 13 14 16 19 8 10 13 19 13 15 11 13 14 19 8 16 23
ベトナム 23 25 22 24 18 27 18 25 32 24 22 26 23 25 24 19 29 23
ミャンマー 3 3 2 4 3 1 1 3 8 2 3 4 1 4 3 0 5 7
インド 7 7 7 9 6 6 2 8 9 4 9 7 5 8 8 3 5 11
スリランカ 9 10 8 11 8 8 0 6 14 11 8 9 0 2 11 2 7 13
ウズベキスタン 17 20 14 21 20 10 2 14 20 20 16 16 0 15 17 12 25 26

                                                                                     
全体 13 14 11 15 14 10 10 12 15 11 14 11 14 12 11 9 15 15

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (19) 電話
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 0
韓国 1 1 1 1 1 1 0 1 2 1 2 1 3 1 1 0 1 3
中国 3 3 3 6 1 2 3 2 4 2 3 2 2 4 9 2 3 3
マレーシア 11 11 11 10 13 10 15 9 6 16 10 11 13 12 5 15 12 4
タイ 3 3 2 4 2 2 2 2 3 3 2 3 2 2 4 1 3 4
ベトナム 24 27 21 24 26 22 26 25 18 28 25 20 27 15 11 25 25 16
ミャンマー 5 4 6 6 5 5 4 6 8 7 4 4 4 5 7 1 10 7
インド 11 11 10 14 10 8 10 13 9 9 13 10 8 13 12 9 13 10
スリランカ 18 18 18 21 19 14 8 21 15 19 17 18 16 21 17 19 22 14
ウズベキスタン 19 20 19 16 21 21 29 24 16 16 19 22 0 15 20 23 15 9

                                                                                     
全体 10 10 9 11 10 8 10 10 9 8 10 10 10 7 12 10 9 9
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Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (20) 携帯電話
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 7 8 6 8 13 4 7 7 8 2 9 5 5 8 7 5 9 5
韓国 4 3 5 5 4 3 6 4 4 3 3 6 4 5 3 4 3 8
中国 7 6 8 12 7 5 6 7 9 10 7 6 7 7 11 5 9 7
マレーシア 12 14 10 14 14 10 11 11 18 11 14 10 12 13 12 10 17 9
タイ 4 6 3 6 4 4 4 4 6 4 4 7 4 4 8 4 5 5
ベトナム 16 19 14 23 15 10 14 16 22 14 14 22 15 22 16 9 20 27
ミャンマー 1 1 1 1 1 0 0 0 3 2 0 0 0 1 1 0 1 3
インド 10 9 11 14 6 9 5 10 13 7 11 10 7 12 11 5 13 11
スリランカ 6 9 2 6 6 4 4 5 6 7 7 4 10 6 5 3 6 6
ウズベキスタン 9 11 7 13 9 4 6 8 10 14 9 7 0 15 9 8 10 13

                                                                                     
全体 8 9 7 10 8 5 7 7 9 6 8 8 8 8 7 5 9 9

Q35-2 1～2年以内に 購入予定のもの (21) 自動車電話
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 0 0 0 1 0 2 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0
韓国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
中国 2 2 2 4 2 1 2 1 2 1 2 1 1 2 9 1 2 4
マレーシア 1 1 0 0 1 0 1 0 2 0 1 1 0 1 1 0 0 1
タイ 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1
ベトナム 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
スリランカ 1 1 2 2 0 2 0 0 2 1 1 2 0 1 1 0 1 2
ウズベキスタン 2 2 1 2 2 1 0 1 2 3 1 2 0 0 2 1 2 0

                                                                                     
全体 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (22) 自転車
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 5 2 3 4 3 7 2 4 2 4 2 3 3 3 1 5 3
韓国 1 1 1 2 2 1 0 1 1 1 1 1 1 2 0 1 2 1
中国 2 3 1 3 1 2 1 3 1 2 2 1 1 3 4 1 3 1
マレーシア 1 1 2 1 2 1 1 2 2 0 2 2 1 2 1 1 2 2
タイ 2 1 2 3 1 1 1 1 3 1 2 3 1 2 3 1 3 1
ベトナム 6 5 8 5 7 8 9 5 4 6 7 6 7 7 0 7 6 4
ミャンマー 15 15 15 15 14 16 20 12 5 14 16 15 14 19 9 18 11 12
インド 2 2 2 2 2 1 1 4 0 2 1 2 1 2 2 1 3 1
スリランカ 5 6 4 4 6 5 8 7 2 5 5 5 10 7 4 9 4 4
ウズベキスタン 6 6 6 8 5 5 14 8 4 5 7 5 0 3 6 7 4 7

                                                                                     
全体 4 4 4 5 4 4 7 4 3 4 5 4 4 5 4 5 4 3
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Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (23) オートバイ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 3 1 4 1 2 2 2 2 2 2 1 2 3 1 1 2 3
韓国 1 2 0 3 0 1 2 1 1 0 2 1 3 1 1 1 1 2
中国 5 7 4 8 7 3 5 7 3 8 6 3 5 5 2 3 7 5
マレーシア 6 7 4 6 7 5 8 5 2 9 6 4 7 5 5 6 7 3
タイ 5 6 5 8 6 3 5 5 6 4 6 9 6 4 1 6 6 0
ベトナム 28 28 29 32 25 27 30 29 23 24 27 33 28 32 16 28 30 24
ミャンマー 16 17 14 17 14 16 19 13 11 11 19 16 14 17 15 15 17 15
インド 7 8 7 10 6 5 4 9 7 2 9 8 5 10 7 6 9 7
スリランカ 7 8 5 13 4 4 4 7 7 7 8 6 0 7 7 6 7 7
ウズベキスタン 1 1 0 1 0 1 2 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1

                                                                                     
全体 8 9 7 11 7 6 13 7 5 6 9 8 12 8 4 7 8 7

Q35-2 1～2年以内に購入予定のもの (24) 自動車
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 7 8 7 5 10 7 3 7 8 9 8 5 5 8 8 5 9 11
韓国 11 13 10 12 12 11 11 12 11 11 12 10 10 12 11 12 10 16
中国 12 14 9 17 14 8 7 9 20 16 13 7 8 18 30 5 13 21
マレーシア 15 16 13 20 16 10 11 16 19 11 18 11 13 15 16 11 17 17
タイ 13 12 13 14 15 10 12 13 13 11 13 15 11 14 21 13 10 20
ベトナム 5 6 4 7 4 4 2 6 10 8 4 5 4 6 13 2 6 11
ミャンマー 7 7 6 7 7 5 6 7 8 6 8 6 4 7 10 5 8 10
インド 3 3 2 3 2 3 1 1 5 2 4 2 2 0 5 1 1 5
スリランカ 9 9 8 10 6 10 0 6 14 9 11 7 0 2 11 1 8 12
ウズベキスタン 19 21 17 24 18 16 18 20 18 25 17 20 25 18 19 20 18 17

                                                                                     
全体 10 11 9 12 10 8 7 10 13 11 11 8 7 10 13 9 10 13

Q35-2 1～2年以内に 購入予定のもの (27) この中にはひとつもない
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 54 51 56 55 46 57 57 56 49 56 52 57 58 53 53 61 50 46
韓国 40 41 39 33 39 46 52 39 39 45 40 36 46 38 42 47 38 36
中国 34 32 36 16 30 44 42 37 22 28 31 43 38 26 26 45 29 22
マレーシア 23 21 25 14 22 31 25 23 19 27 18 29 24 22 23 30 22 17
タイ 23 21 24 21 21 25 24 22 22 24 20 26 22 22 26 21 24 20
ベトナム 14 12 17 11 13 19 14 17 13 15 13 17 14 14 21 16 13 15
ミャンマー 34 34 34 28 35 38 27 44 34 38 28 35 34 33 34 36 33 22
インド 48 49 47 39 54 52 56 47 45 57 44 47 59 43 43 65 44 42
スリランカ 31 28 35 28 34 32 44 31 30 23 30 34 52 36 29 39 30 29
ウズベキスタン 26 24 27 21 24 33 27 24 27 25 26 26 25 39 25 27 24 22

                                                                                     
全体 33 31 34 26 31 39 30 35 32 34 30 36 31 33 33 37 31 29
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(1) 国内旅行（出張を含む） 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 54 56 52 49 54 55 30 48 69 56 54 52 35 55 61 45 59 60
韓国 52 53 50 51 55 50 38 48 61 52 50 54 34 50 59 43 56 60
中国 34 37 31 41 40 27 21 28 54 35 38 25 25 51 52 19 36 59
マレーシア 42 45 40 50 47 33 30 46 65 39 46 38 32 44 49 24 44 61
タイ 52 54 50 55 54 48 40 53 63 52 51 54 45 64 65 43 55 74
ベトナム 70 73 67 75 65 68 63 73 81 73 70 68 69 76 55 66 70 84
ミャンマー 62 66 58 66 58 61 62 61 64 65 65 57 68 59 59 61 60 78
インド 68 74 62 66 71 67 48 82 64 71 78 60 61 74 69 57 75 69
スリランカ 87 88 86 90 87 85 80 85 90 91 87 86 87 86 87 85 90 87
ウズベキスタン 34 40 29 34 36 33 16 30 39 47 34 30 0 41 34 27 42 61

                                                                                     
全体 55 59 52 59 57 52 45 56 62 57 56 54 49 58 59 44 58 72

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス

Q36-1) 次のサービスの中で、最近1年間にあなたご自身がご利用になっ
たことのあるものを全てお知らせ下さい。

79.2

55.6

55.4

31.9

29.9

23.6

21.4

21.3

12.1

9.7

7

6.6

4.8

4.4

3.9

3.9

A telephone line

Bank account

Domestic travel

Cable television

Life insurance

Health or medical insurance

Automobile insurance

Internet connection

International credit cards

Indemnity insurance

Travel abroad

Computer training center

School offering advanced vocational training 

Lessons in painting, music, cooking or other hobby

Foreign-language school

None of the above/don't intend to use

電話回線

国内旅行

健康保険・医療保険

自動車保険

国際クレジットカード

海外旅行

職業のための高度専門学校

外国語学校
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Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス (2) 海外旅行（出張を含む） 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 10 10 9 11 8 10 8 7 15 13 10 8 8 8 13 8 9 28
韓国 12 13 12 10 13 14 6 8 19 15 12 11 8 8 19 7 13 28
中国 5 4 5 6 5 4 1 4 8 6 5 3 2 9 17 2 4 12
マレーシア 9 10 8 11 8 8 6 9 17 10 10 7 7 9 12 6 5 19
タイ 4 4 3 3 4 4 2 4 6 4 4 3 2 6 11 2 4 12
ベトナム 3 3 2 2 2 4 3 2 4 9 2 1 1 4 16 1 3 5
ミャンマー 3 5 2 2 5 3 2 3 6 3 5 1 1 3 7 2 3 10
インド 2 3 1 3 2 1 0 1 4 3 3 1 1 1 4 0 1 4
スリランカ 8 11 5 6 9 9 8 5 10 15 9 6 0 3 9 2 4 14
ウズベキスタン 15 17 13 16 15 13 10 12 16 24 15 11 0 15 15 13 15 26

                                                                                     
全体 7 8 6 7 7 7 3 6 11 9 8 5 2 6 12 5 6 13

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス (3) 外国語学校 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 2 1 2 1 2 0 1 3 1 2 1 1 1 2 0 1 8
韓国 4 4 4 11 2 1 0 4 4 2 3 9 4 3 5 0 4 15
中国 6 6 6 17 4 2 1 5 12 3 8 3 5 8 11 0 3 22
マレーシア 1 1 0 1 0 0 0 0 3 0 1 0 0 1 0 0 0 1
タイ 4 5 3 7 4 2 0 3 10 3 5 8 2 8 7 0 4 19
ベトナム 12 12 11 25 6 2 3 11 31 8 9 20 12 10 18 1 12 42
ミャンマー 2 3 2 6 1 0 1 3 6 1 2 4 2 2 3 0 3 12
インド 3 3 4 6 2 1 1 3 4 2 3 3 2 4 4 1 2 5
スリランカ 1 2 1 3 0 1 0 1 2 0 1 2 0 1 2 0 0 3
ウズベキスタン 5 5 5 10 2 2 0 4 6 3 5 6 0 8 5 2 7 23

                                                                                     
全体 4 4 4 9 2 1 1 3 7 2 4 5 5 4 3 1 4 11

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 2 3 5 3 1 0 2 3 1 2 3 4 1 3 2 2 3
韓国 2 2 2 3 3 1 2 2 2 1 1 3 3 2 2 2 2 3
中国 15 16 15 26 18 9 10 11 26 13 20 7 13 22 15 6 17 30
マレーシア 1 2 1 4 1 0 0 1 6 0 1 2 1 2 1 0 2 2
タイ 3 4 3 6 3 1 0 4 6 3 3 7 3 5 3 1 4 10
ベトナム 2 3 2 4 2 1 1 4 2 1 2 3 3 1 5 1 4 2
ミャンマー 2 2 2 3 2 1 1 2 5 1 2 2 2 2 2 1 3 6
インド 3 4 3 5 3 2 1 3 5 1 4 4 2 2 6 1 3 5
スリランカ 8 10 5 17 4 3 0 4 15 7 9 7 0 5 9 2 5 12
ウズベキスタン 8 9 8 9 8 7 2 5 11 5 14 2 0 8 8 6 11 20

                                                                                     
全体 5 5 4 8 4 3 2 4 8 3 6 4 4 4 6 2 5 9

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス
 (4) 職業のための高等専門学校
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Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス (5) パソコン学校
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 3 6 3 3 6 3 5 5 4 3 7 3 5 5 5 5 0
韓国 4 4 4 5 4 2 2 3 5 3 4 4 5 3 4 2 4 7
中国 12 10 14 16 15 9 7 10 20 15 12 10 12 13 11 6 14 21
マレーシア 4 4 4 9 3 0 0 5 10 1 4 4 2 5 4 1 4 7
タイ 7 7 6 12 6 3 1 5 15 4 8 13 5 8 13 1 9 18
ベトナム 9 8 10 20 4 1 1 12 21 1 6 17 9 9 5 1 10 27
ミャンマー 4 3 5 8 3 1 0 3 16 2 4 5 5 4 4 0 6 19
インド 10 12 8 21 5 4 1 5 20 7 13 10 7 9 13 0 6 19
スリランカ 5 6 4 12 3 1 0 1 13 3 4 6 0 2 6 0 2 9
ウズベキスタン 8 6 9 14 5 3 2 6 9 5 9 7 0 13 7 5 10 22

                                                                                     
全体 7 6 7 13 5 3 1 5 13 4 7 8 7 6 7 2 7 14

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 9 4 14 8 7 11 2 7 14 7 9 12 7 8 12 6 10 16
韓国 7 4 10 7 8 7 3 6 9 3 8 11 3 7 9 3 8 11
中国 4 3 5 3 3 6 5 5 2 3 3 7 5 4 2 4 5 3
マレーシア 4 3 4 4 4 3 3 3 8 3 4 4 5 4 3 2 5 4
タイ 2 3 1 2 2 1 0 2 3 2 1 2 1 3 3 0 2 5
ベトナム 4 3 4 5 2 3 2 5 4 0 4 5 4 4 3 0 5 8
ミャンマー 2 2 2 3 2 0 1 3 3 1 1 3 1 2 1 1 2 6
インド 5 2 8 8 3 4 2 5 7 2 4 7 3 4 8 2 4 7
スリランカ 4 3 5 6 3 2 0 3 5 2 4 4 3 3 4 2 4 4
ウズベキスタン 4 2 5 5 3 2 2 4 4 3 3 4 0 3 4 3 5 9

                                                                                     
全体 4 3 6 5 4 4 2 5 6 3 4 6 3 5 5 2 5 6

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 74 72 75 72 72 75 58 71 82 73 74 73 60 76 78 70 77 72
韓国 93 91 94 88 93 95 84 93 93 94 93 90 80 94 94 94 92 94
中国 63 63 64 72 61 61 53 65 72 55 65 64 60 68 80 61 61 76
マレーシア 82 87 77 87 83 77 73 87 90 84 88 72 75 85 83 71 87 88
タイ 78 77 79 81 82 73 65 77 94 82 76 72 75 85 83 67 85 89
ベトナム 10 10 10 12 8 11 5 10 21 14 9 11 8 17 34 4 10 27
ミャンマー 16 15 17 15 17 17 8 20 34 20 17 12 10 17 25 10 20 36
インド 66 71 61 59 67 73 54 68 71 66 77 59 55 69 74 53 70 71
スリランカ 67 68 65 64 69 67 48 58 78 66 71 64 36 54 71 50 64 75
ウズベキスタン 7 9 6 9 8 4 0 8 7 16 7 4 0 5 7 4 11 17

                                                                                     
全体 56 57 54 53 55 58 39 60 61 61 56 51 46 66 56 43 61 70

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス
 (6) 絵画・音楽等の習い事

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス
 (7) 銀行預金（個人預金または共同預金）
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 34 35 33 35 38 31 15 27 49 30 34 35 17 34 42 21 40 54
韓国 45 47 44 34 54 47 24 43 53 51 46 39 24 44 52 41 49 40
中国 4 5 3 8 5 2 2 3 7 5 4 3 4 5 7 1 4 11
マレーシア 12 16 8 14 15 9 4 13 33 12 18 4 7 13 17 3 10 24
タイ 10 9 10 7 12 10 2 7 19 11 8 7 4 15 31 5 9 32
ベトナム 2 2 2 2 0 2 1 2 3 2 1 1 1 2 11 0 1 6
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 7 10 5 6 8 9 2 4 14 8 14 3 2 6 13 1 5 13
スリランカ 7 9 5 5 5 10 4 2 12 8 10 4 0 1 9 1 2 13
ウズベキスタン 1 1 0 1 1 0 0 1 1 2 1 0 0 0 1 0 1 0

                                                                                     
全体 12 13 11 10 13 13 3 12 19 14 14 8 4 16 16 7 15 17

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス
 (9) 生命保険 (自分で掛け金を払っている)

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 60 64 56 35 59 69 53 61 60 70 62 47 50 62 62 56 64 54
韓国 65 60 71 38 77 74 65 65 65 74 65 55 49 66 68 69 64 54
中国 36 35 38 34 43 33 28 38 42 45 39 26 35 40 35 28 40 42
マレーシア 32 37 27 31 37 29 21 35 54 27 42 20 23 32 42 18 28 51
タイ 27 26 27 16 28 34 23 24 34 31 25 17 21 34 46 23 29 32
ベトナム 15 13 17 12 16 19 14 18 16 26 14 13 14 19 29 11 17 19
ミャンマー 1 1 1 0 1 1 0 1 2 1 1 0 1 1 1 0 1 3
インド 39 48 31 36 43 40 25 40 46 49 50 29 28 39 50 22 40 49
スリランカ 20 23 17 18 22 22 4 15 28 23 27 15 0 14 23 11 15 28
ウズベキスタン 3 4 3 4 3 4 4 3 4 2 4 4 0 0 4 3 3 4

                                                                                     
全体 30 31 29 21 32 35 18 33 34 34 34 22 23 37 31 22 34 37

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 55 62 49 38 51 63 48 56 55 69 57 40 48 55 59 52 56 62
韓国 66 64 67 44 71 75 73 62 69 77 67 51 60 70 62 70 66 52
中国 30 28 32 26 37 28 22 31 37 38 31 24 28 35 28 24 33 34
マレーシア 19 23 15 18 21 17 11 18 44 12 26 11 13 18 26 8 16 34
タイ 18 18 18 18 17 18 13 19 22 19 18 12 15 19 33 12 20 28
ベトナム 31 32 29 28 31 33 18 34 51 20 35 25 31 30 24 28 30 44
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 11 12 10 9 11 13 4 7 19 14 13 9 3 9 19 5 8 17
スリランカ 4 5 3 2 5 5 0 2 7 2 7 3 3 2 4 0 2 7
ウズベキスタン 4 4 3 5 3 3 6 3 4 5 3 4 0 3 4 3 5 9

                                                                                     
全体 24 25 23 17 24 28 14 26 29 26 28 15 22 29 21 19 28 24

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス
 (8) 国際クレジットカード（VISA、マスターカード等）

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス
 (10) 健康保険・医療保険 (自分で掛け金を払っている)
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 57 67 48 51 56 59 40 58 58 69 60 41 48 59 59 54 59 55
韓国 55 64 46 28 64 67 49 51 62 71 57 37 40 55 59 56 57 42
中国 3 3 3 4 4 2 2 2 6 4 3 3 2 6 7 1 3 8
マレーシア 40 55 25 33 44 42 31 42 57 52 49 23 32 39 50 29 36 56
タイ 23 25 21 16 27 26 15 23 31 26 23 12 16 34 43 16 27 34
ベトナム 7 10 5 5 8 10 7 6 10 16 8 3 6 12 5 5 8 11
ミャンマー 1 1 2 2 0 1 0 3 2 2 0 1 1 1 3 1 2 3
インド 11 16 7 14 10 11 1 9 19 16 14 8 5 8 20 4 8 19
スリランカ 13 17 9 12 13 15 4 8 19 22 14 10 0 2 16 4 8 21
ウズベキスタン 3 3 2 3 3 2 0 2 3 3 2 4 0 3 3 2 2 7

                                                                                     
全体 21 26 17 15 22 26 12 24 25 28 24 13 12 29 24 16 24 26

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 40 52 30 16 35 51 38 38 44 56 40 31 30 41 44 34 44 45
韓国 28 31 25 14 33 34 25 24 35 38 29 17 24 26 32 23 32 24
中国 10 13 6 8 12 9 3 9 16 14 11 5 8 15 7 4 10 18
マレーシア 8 10 5 5 10 8 4 9 14 6 10 4 5 8 10 4 6 14
タイ 5 5 4 3 4 7 3 3 8 7 4 1 3 7 15 3 5 11
ベトナム 2 2 2 1 2 3 2 1 2 5 2 1 2 1 5 1 3 2
ミャンマー 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 2 0 1 1
インド 2 2 2 2 2 1 0 2 3 4 1 2 0 1 4 1 1 3
スリランカ 1 1 1 0 2 1 0 1 1 2 1 1 3 0 1 1 2 1
ウズベキスタン 2 1 2 1 1 4 4 2 2 1 2 2 0 3 2 2 1 1

                                                                                     
全体 10 12 8 4 10 14 4 11 13 13 11 5 5 13 11 7 13 9

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス (13) 電話回線 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 66 72 60 60 70 66 53 61 76 73 65 64 54 67 70 62 69 64
韓国 97 97 97 97 96 98 98 97 97 99 96 96 98 96 98 95 98 98
中国 98 99 97 100 97 97 95 98 100 99 97 98 97 99 100 96 99 99
マレーシア 55 54 57 46 55 63 56 55 54 51 55 57 54 53 61 56 51 60
タイ 83 82 85 87 82 81 75 84 91 84 83 78 80 89 90 77 87 92
ベトナム 73 72 75 75 72 73 65 76 86 76 71 77 70 84 84 63 77 92
ミャンマー 81 87 76 86 81 78 72 89 96 83 85 76 81 78 88 71 93 93
インド 61 60 61 56 56 70 61 54 68 66 58 61 53 61 68 52 59 67
スリランカ 97 97 97 99 98 95 92 97 98 97 97 97 90 98 97 96 97 98
ウズベキスタン 81 79 83 84 78 82 63 74 87 79 83 79 50 85 81 77 88 93

                                                                                     
全体 79 80 79 79 78 80 71 78 86 83 78 78 76 78 84 74 82 83

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス
 (11) 自動車保険 (自分で掛け金を払っている)

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス
 (12) 損害保険 (火災・災害等の保険)
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Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス (14) ケーブルテレビ回線
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 17 17 16 11 15 19 18 14 21 16 16 19 8 20 18 15 17 16
韓国 38 42 35 36 43 37 27 37 43 46 35 37 34 34 45 33 40 47
中国 92 93 91 93 91 92 91 91 94 93 91 93 91 93 94 91 92 93
マレーシア 28 31 25 27 28 28 28 29 23 24 30 26 21 28 35 25 27 33
タイ 10 12 8 12 11 8 3 9 20 9 11 12 7 17 19 4 12 27
ベトナム 3 4 2 4 0 4 3 2 5 4 2 5 2 4 8 2 2 7
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 86 85 86 87 83 86 81 88 86 83 85 87 81 86 89 77 88 89
スリランカ 5 5 5 3 6 5 4 4 6 6 4 5 10 2 5 4 6 4
ウズベキスタン 42 38 45 48 40 36 27 35 47 36 45 39 25 31 42 37 51 46

                                                                                     
全体 32 33 31 31 32 33 25 30 39 28 32 34 31 32 33 27 33 41

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス (15) インターネット
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 46 52 41 58 53 38 27 35 68 37 47 48 23 48 54 35 50 66
韓国 75 79 71 92 82 58 33 71 90 69 76 80 61 74 81 57 84 89
中国 38 39 37 66 42 23 15 33 66 32 47 23 32 48 67 14 43 74
マレーシア 10 12 9 13 7 10 3 9 34 9 12 8 7 9 15 3 6 24
タイ 9 9 8 15 7 6 1 4 23 7 9 15 4 17 22 1 10 34
ベトナム 9 10 9 17 5 6 3 8 26 9 8 13 8 14 24 2 10 31
ミャンマー 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 1 0 0 4
インド 6 8 4 8 6 4 1 2 12 7 8 5 2 7 9 1 2 12
スリランカ 9 9 8 13 2 10 0 2 17 9 9 9 0 3 10 0 2 17
ウズベキスタン 11 13 10 21 8 5 4 10 13 11 10 14 25 8 11 4 18 44

                                                                                     
全体 21 23 20 27 21 18 5 20 35 19 24 19 13 28 24 11 26 31

Q36-1 最近1年で利用経験のあるサービス
 (16) この中にはひとつもない/利用意向はない

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 7 7 7 6 7 8 17 8 3 7 6 9 12 5 7 10 5 4
韓国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
中国 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0
マレーシア 4 3 6 1 5 6 9 2 0 8 1 8 7 4 2 9 2 1
タイ 3 3 4 1 3 5 8 2 0 3 3 6 4 1 0 6 1 0
ベトナム 6 5 6 3 8 6 10 3 0 6 6 4 6 3 5 11 2 0
ミャンマー 9 6 12 6 11 12 14 6 1 7 7 14 8 11 7 14 4 1
インド 1 1 2 0 2 1 3 1 0 0 0 2 3 0 0 4 0 0
スリランカ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
ウズベキスタン 8 7 9 7 11 7 18 14 4 5 7 11 25 10 8 11 3 0

                                                                                     
全体 4 3 5 2 5 5 9 3 1 4 3 5 5 3 4 8 2 1
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Q36-2 今後1～2年以内の利用意向 (1) 国内旅行（出張を含む）
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 36 36 37 40 44 31 23 31 48 34 37 37 26 39 39 28 41 45
韓国 51 50 51 49 49 53 44 48 55 53 47 54 46 49 54 48 53 46
中国 28 28 28 35 31 23 16 25 43 26 31 23 23 41 30 17 32 42
マレーシア 42 43 40 48 44 35 36 43 54 32 47 37 35 44 45 29 43 54
タイ 47 46 48 48 48 46 41 49 52 47 49 42 42 57 57 43 49 58
ベトナム 73 75 72 76 68 75 68 75 82 72 74 71 72 81 66 71 73 85
ミャンマー 57 60 54 59 51 60 59 55 56 57 60 54 62 57 51 56 56 67
インド 62 65 59 61 65 61 46 76 57 66 68 57 56 66 65 55 68 62
スリランカ 78 77 79 81 80 74 76 78 76 83 74 78 77 82 77 82 81 74
ウズベキスタン 34 35 33 39 31 31 29 35 34 30 36 31 25 36 34 30 37 49

                                                                                     
全体 51 52 50 55 51 47 46 52 53 50 51 51 48 53 52 43 53 61

 Q36-2) 今後１～２年であなたご自身が利用したいと思われるサービス
を全てお知らせ下さい。

72.9

50.8

43.7

31.1

24.9

19.7

19.4

16.5

14.5

9.6

7.6

7.3

7.2

6

5

4.7

A telephone line

Domestic travel

Bank account

Cable television

Life insurance

Internet connection

Health or medical insurance

Travel abroad

Automobile insurance

International credit cards

None of the above/don't intend to use

Indemnity insurance

Computer training center

Foreign-language school

Lessons in painting, music, cooking or other hobby

School offering advanced vocational training 

電話回線

銀行預金

健康保険・医療保険

生命保険

自動車保険

この中にはひとつもない

パソコン学校

絵画・音楽等の習い事
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Q36-2 今後1～2年以内の利用意向 (2) 海外旅行（出張を含む）
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 19 17 20 28 20 15 10 12 31 15 20 18 10 17 25 12 22 28
韓国 33 31 34 37 33 30 24 29 41 34 31 35 28 28 41 22 36 49
中国 15 17 13 21 18 10 10 13 21 20 16 10 11 22 26 8 16 25
マレーシア 20 22 18 24 19 18 15 20 38 19 23 17 13 20 29 11 15 37
タイ 10 11 9 10 11 8 7 9 13 6 14 10 8 9 24 7 9 24
ベトナム 13 12 15 15 10 14 11 11 22 19 12 14 10 23 32 8 14 27
ミャンマー 4 6 1 4 5 2 3 2 8 4 5 1 1 4 7 2 3 13
インド 4 5 4 8 4 1 1 5 5 2 8 3 4 4 5 1 3 7
スリランカ 12 17 7 10 10 15 8 7 19 14 14 10 0 3 14 3 7 19
ウズベキスタン 36 41 31 42 35 30 16 34 38 45 39 27 50 41 35 29 46 55

                                                                                     
全体 17 18 15 19 16 15 9 15 25 16 19 14 9 16 24 12 17 24

Q36-2 今後1～2年以内の利用意向 (3) 外国語学校
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 2 2 3 4 2 2 2 1 4 2 1 4 1 1 4 1 2 5
韓国 8 7 9 18 6 3 0 7 11 4 7 15 8 7 9 3 10 15
中国 9 9 9 22 10 3 4 6 17 10 11 5 8 10 15 1 11 22
マレーシア 1 2 1 2 2 0 0 1 5 1 1 1 1 2 1 0 1 2
タイ 6 6 6 9 7 3 1 6 12 3 9 8 4 9 8 3 6 19
ベトナム 15 14 15 29 10 3 6 16 32 14 12 22 13 17 32 4 16 43
ミャンマー 2 1 2 4 1 0 0 1 7 0 2 3 2 2 1 0 3 7
インド 3 3 3 6 2 1 1 3 4 2 4 3 2 5 2 1 2 5
スリランカ 1 1 1 2 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 2
ウズベキスタン 13 9 16 19 16 5 2 15 13 9 13 15 0 8 13 9 17 30

                                                                                     
全体 6 6 7 12 6 2 2 5 10 4 6 7 6 5 6 3 7 11

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 4 3 6 3 3 5 3 3 2 3 6 4 3 3 3 4 4
韓国 3 2 3 6 1 1 2 2 3 0 2 5 5 3 2 1 3 4
中国 12 13 10 27 12 4 5 8 22 11 14 6 10 15 15 4 12 27
マレーシア 1 1 1 1 1 1 0 1 3 1 1 1 0 1 2 0 0 3
タイ 6 6 5 7 8 3 3 7 6 5 8 3 7 4 4 5 5 11
ベトナム 5 5 4 7 4 2 5 4 5 5 5 4 5 2 11 5 5 5
ミャンマー 1 2 1 2 0 1 0 1 3 1 1 1 1 1 1 0 3 0
インド 3 3 3 7 2 1 1 3 5 2 4 3 4 4 2 0 3 5
スリランカ 5 7 3 11 2 2 0 2 9 3 5 5 3 0 6 1 3 7
ウズベキスタン 9 8 11 12 10 6 10 10 9 3 11 10 0 3 10 8 11 17

                                                                                     
全体 5 5 4 8 4 2 3 4 7 3 6 4 5 3 5 3 5 8

Q36-2 今後1～2年以内の利用意向
 (4) 職業のための高等専門学校
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Q36-2 今後1～2年以内の利用意向 (5) パソコン学校
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 4 4 5 2 5 5 3 4 5 5 4 5 4 5 4 5 5 1
韓国 5 3 7 6 6 4 3 5 6 3 4 9 13 4 4 4 6 2
中国 12 14 10 18 13 8 8 13 14 9 13 11 11 13 15 8 12 18
マレーシア 3 3 3 6 4 0 1 5 5 1 3 4 3 3 4 1 3 6
タイ 7 7 7 12 7 3 1 7 12 4 9 12 6 8 7 2 10 11
ベトナム 11 12 11 22 5 5 4 14 23 7 10 16 11 12 13 2 15 25
ミャンマー 4 2 5 7 4 0 0 5 12 4 3 5 3 4 5 1 6 15
インド 8 8 8 16 4 3 3 8 11 4 10 8 8 9 7 1 6 13
スリランカ 4 4 4 8 2 2 0 2 9 2 3 5 3 1 5 1 4 5
ウズベキスタン 14 13 16 21 17 6 8 14 15 15 15 14 0 8 15 11 21 19

                                                                                     
全体 7 7 8 13 7 4 3 7 11 5 8 8 8 6 8 4 9 11

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 10 4 15 13 8 9 5 8 14 6 8 15 9 10 10 9 10 14
韓国 10 5 14 8 13 8 3 9 12 5 9 15 16 9 9 5 12 13
中国 6 4 8 13 5 3 3 7 8 3 7 6 6 7 7 2 6 15
マレーシア 4 4 4 3 5 4 2 3 9 3 4 3 4 4 2 2 3 6
タイ 2 2 1 3 1 1 0 2 3 2 2 2 1 2 3 1 2 4
ベトナム 8 5 11 13 4 5 5 9 12 6 6 12 7 10 11 3 11 13
ミャンマー 1 1 1 2 1 1 1 2 1 0 1 2 0 2 0 1 2 1
インド 4 2 6 6 2 3 2 3 6 2 3 5 3 4 5 2 3 5
スリランカ 3 2 3 4 1 3 0 2 5 2 3 3 3 2 3 1 2 4
ウズベキスタン 4 3 5 5 4 3 6 3 4 5 3 5 0 5 4 4 3 7

                                                                                     
全体 5 3 7 7 4 4 2 5 7 3 5 6 5 6 5 3 6 7

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 28 30 26 29 30 26 27 22 37 21 30 26 19 28 32 25 29 32
韓国 69 70 68 68 67 71 64 68 71 68 74 62 60 71 68 76 65 72
中国 46 46 46 52 39 47 41 46 51 40 46 50 43 53 54 45 45 50
マレーシア 54 56 53 53 61 50 52 55 58 51 61 46 50 54 60 48 58 59
タイ 70 69 71 71 73 67 63 70 78 72 69 64 67 76 75 66 73 74
ベトナム 18 19 17 22 13 17 12 18 30 24 16 19 14 25 42 10 19 36
ミャンマー 10 11 9 10 10 10 6 12 20 11 12 8 8 10 14 6 12 23
インド 66 71 61 63 64 70 59 69 67 68 73 60 59 70 69 54 71 70
スリランカ 64 67 61 63 70 62 56 62 67 64 69 61 36 61 66 60 63 66
ウズベキスタン 13 16 10 17 14 8 10 13 13 18 13 11 0 5 13 11 14 25

                                                                                     
全体 44 46 42 44 44 43 34 46 48 48 43 42 38 49 45 35 46 58

Q36-2 今後1～2年以内の利用意向
 (6) 絵画・音楽等の習い事

Q36-2 今後1～2年以内の利用意向
 (7) 銀行預金（個人預金または共同預金）

479



全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 14 15 13 15 19 11 2 10 23 8 15 14 9 11 19 7 17 27
韓国 28 30 27 25 31 28 14 26 35 27 31 25 18 28 31 26 30 30
中国 5 6 3 10 4 3 2 3 10 5 6 2 4 8 4 1 4 14
マレーシア 12 16 8 17 13 8 3 13 36 14 17 5 9 12 16 2 10 27
タイ 11 10 11 12 11 9 3 9 21 11 11 9 6 15 29 6 11 30
ベトナム 5 6 4 8 2 4 4 4 9 8 4 5 4 4 16 3 3 14
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 8 10 6 8 8 9 3 6 14 11 14 4 3 7 14 2 6 13
スリランカ 8 9 7 10 7 7 4 4 11 8 10 6 0 2 9 2 3 14
ウズベキスタン 6 8 4 6 8 5 4 6 6 7 6 6 0 5 6 4 9 10

                                                                                     
全体 10 11 8 11 10 9 3 9 16 10 11 7 5 11 13 5 11 17

Q36-2 今後1～2年以内の利用意向
 (9) 生命保険 (自分で掛け金を払っている)

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 21 23 19 16 24 21 22 18 26 18 24 15 15 22 23 19 21 26
韓国 49 44 54 35 53 56 49 48 51 52 54 39 35 53 48 54 47 49
中国 28 28 28 32 29 25 24 28 30 33 29 21 25 34 35 20 33 30
マレーシア 29 32 25 30 34 24 21 29 50 24 36 20 25 28 35 20 24 45
タイ 27 26 27 20 29 30 23 25 32 31 26 16 21 36 38 24 28 32
ベトナム 25 25 26 22 27 29 28 26 20 40 23 25 25 25 34 23 29 23
ミャンマー 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 3
インド 43 51 34 42 45 41 29 46 46 50 54 33 34 44 49 26 46 49
スリランカ 23 24 21 21 29 20 4 20 26 25 27 19 10 18 24 16 17 29
ウズベキスタン 6 5 6 5 8 4 10 5 5 4 5 7 0 5 6 4 9 4

                                                                                     
全体 25 26 24 22 28 25 19 26 28 28 27 20 22 29 24 18 27 34

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 19 21 17 13 21 21 18 17 24 17 21 16 15 20 21 18 19 27
韓国 45 41 50 32 50 52 48 43 49 52 48 34 38 50 41 52 43 38
中国 25 26 25 31 27 22 20 25 30 33 25 23 21 35 35 18 29 33
マレーシア 19 22 16 19 22 16 12 18 37 13 26 11 15 20 20 9 17 31
タイ 19 18 20 19 23 17 14 22 22 20 20 13 17 21 29 15 22 26
ベトナム 39 40 38 36 40 40 33 38 52 30 43 33 40 38 26 38 39 47
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 13 14 13 11 14 16 6 9 22 14 16 12 7 11 21 7 9 20
スリランカ 4 5 4 3 4 6 0 3 6 2 6 4 0 2 5 2 2 6
ウズベキスタン 10 9 10 8 12 9 16 9 9 9 10 10 0 10 10 9 11 4

                                                                                     
全体 19 20 19 17 21 20 15 19 23 20 23 14 21 23 16 17 21 22

Q36-2 今後1～2年以内の利用意向
 (8) 国際クレジットカード (VISA, マスターカード等 )

Q36-2 今後1～2年以内の利用意向
 (10) 健康保険・医療保険 (自分で掛け金を払っている)
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全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 18 23 15 17 21 18 8 16 24 15 21 14 14 19 20 17 19 24
韓国 42 47 36 26 45 50 32 41 45 48 47 28 31 43 43 46 41 39
中国 6 8 4 7 8 5 4 6 9 9 8 1 4 10 9 5 6 10
マレーシア 29 38 20 29 34 26 22 31 43 35 37 16 25 28 37 19 27 43
タイ 17 18 16 11 20 19 11 14 26 19 17 9 11 28 29 11 20 27
ベトナム 9 12 6 7 9 11 8 8 13 20 8 8 7 17 11 6 10 15
ミャンマー 1 1 1 0 0 1 0 1 2 1 0 0 1 1 1 0 1 3
インド 9 12 6 12 8 7 1 9 13 11 10 8 5 7 14 2 7 15
スリランカ 11 15 7 13 11 10 4 7 16 16 14 7 0 2 13 4 7 16
ウズベキスタン 3 4 3 4 3 3 4 5 2 3 2 6 0 8 3 3 3 9

                                                                                     
全体 15 18 11 12 16 15 9 15 18 18 17 9 9 20 16 10 16 20

Q36-2 今後1～2年以内の利用意向 (12) 損害保険 (火災・災害等の保険)
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 14 19 11 8 15 16 8 12 20 11 16 12 10 15 16 12 15 22
韓国 20 20 19 9 22 25 18 18 23 24 20 14 15 20 20 18 22 14
中国 10 14 6 12 12 8 4 11 15 14 12 5 8 16 13 6 11 16
マレーシア 7 9 5 6 11 6 4 8 16 4 10 5 6 8 7 3 6 14
タイ 5 5 4 4 4 7 3 4 8 5 5 4 3 8 14 2 6 11
ベトナム 7 8 7 8 6 7 8 7 6 8 7 7 7 6 11 6 8 10
ミャンマー 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 2 0 1 1
インド 3 4 2 3 3 2 1 2 5 5 2 3 1 2 5 1 2 5
スリランカ 1 1 1 0 2 1 0 1 2 1 1 2 3 0 1 1 1 2
ウズベキスタン 5 4 6 5 7 4 10 7 3 3 5 6 0 13 5 5 5 6

                                                                                     
全体 7 8 6 5 8 8 4 7 10 8 9 5 5 9 7 5 9 8

Q36-2 今後1～2年以内の利用意向 (13) 電話回線
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 25 28 22 24 30 23 18 19 36 21 26 25 20 25 28 22 25 34
韓国 69 70 68 70 66 71 65 70 69 67 73 65 59 72 68 76 65 71
中国 98 99 98 100 98 97 96 99 100 99 97 99 98 99 100 97 99 99
マレーシア 43 43 43 32 51 46 46 40 40 39 43 44 42 44 43 45 42 44
タイ 80 77 82 84 77 79 73 80 85 81 81 74 78 82 83 75 83 85
ベトナム 88 88 88 89 87 88 83 91 95 86 89 87 87 91 92 81 91 97
ミャンマー 82 87 78 86 81 80 75 88 95 82 86 78 83 79 86 73 93 91
インド 64 63 66 61 59 72 65 61 67 68 62 65 56 66 70 54 66 69
スリランカ 90 89 90 91 91 87 84 92 87 86 91 90 90 95 88 92 91 87
ウズベキスタン 90 89 91 91 90 90 84 86 93 92 91 89 50 95 90 88 93 96

                                                                                     
全体 73 73 73 74 74 71 71 70 78 74 73 72 76 67 75 71 73 76

Q36-2 今後1～2年以内の利用意向
 (11) 自動車保険 (自分で掛け金を払っている)
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Q36-2 今後1～2年以内の利用意向 (14) ケーブルテレビ回線
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 10 12 7 10 14 8 3 8 14 8 11 8 4 10 12 8 11 11
韓国 30 31 29 29 32 28 16 29 33 31 28 30 20 29 33 26 31 33
中国 70 71 68 73 67 70 70 70 70 70 68 73 70 75 61 72 70 65
マレーシア 21 21 20 18 25 20 21 22 17 15 23 19 16 22 24 20 20 24
タイ 12 15 9 15 13 9 5 11 21 10 14 13 9 16 22 6 15 24
ベトナム 24 26 21 27 18 25 19 24 33 29 23 22 22 30 34 18 26 35
ミャンマー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
インド 83 81 84 83 81 83 82 85 81 82 81 84 80 85 83 76 86 83
スリランカ 7 9 5 7 6 7 0 5 9 7 7 6 0 3 8 4 6 9
ウズベキスタン 57 55 58 62 56 52 51 52 60 53 61 52 50 62 56 55 61 54

                                                                                     
全体 31 32 30 33 31 30 25 29 39 26 32 33 30 29 34 29 31 38

Q36-2 今後1～2年以内の利用意向 (15) インターネット
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 24 27 20 28 31 18 12 16 38 16 26 23 16 24 26 16 27 35
韓国 55 57 52 70 58 42 25 52 64 48 58 57 39 57 56 48 58 64
中国 35 37 33 55 38 24 21 32 53 30 41 27 30 46 48 19 41 53
マレーシア 12 14 10 18 11 8 4 13 33 8 16 8 8 13 14 3 9 26
タイ 11 14 9 16 13 7 2 8 26 10 13 11 6 23 19 2 15 32
ベトナム 20 21 19 29 13 16 8 23 41 23 17 26 18 27 34 7 24 45
ミャンマー 1 1 1 2 0 0 0 1 3 1 1 0 0 1 1 0 1 6
インド 8 9 6 9 7 6 1 5 14 7 10 6 3 8 11 1 4 15
スリランカ 11 12 10 16 6 11 0 5 19 11 11 11 0 3 13 1 5 19
ウズベキスタン 22 25 19 33 19 14 2 19 26 24 21 22 25 18 22 14 33 48

                                                                                     
全体 20 22 18 26 19 16 6 18 32 17 23 17 14 24 22 11 24 29

Q36-2 今後1～2年以内の利用意向
 (16) この中にはひとつもない/利用意向はない

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 35 37 33 32 30 38 38 41 24 39 34 34 44 32 33 40 31 31
韓国 7 8 6 4 8 9 14 7 6 10 6 7 8 7 7 9 7 7
中国 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
マレーシア 12 11 12 7 10 16 15 11 4 21 5 17 15 10 10 19 11 4
タイ 3 3 3 2 1 5 5 2 1 2 2 7 3 1 3 4 2 0
ベトナム 2 2 2 0 4 3 4 2 0 2 2 3 3 2 0 5 1 0
ミャンマー 9 7 11 8 10 9 12 7 2 7 7 12 8 11 6 14 3 1
インド 4 5 4 5 5 3 4 3 6 2 6 4 5 4 4 6 2 6
スリランカ 1 1 1 0 1 1 0 1 0 2 0 1 0 0 1 1 0 1
ウズベキスタン 4 3 4 1 5 4 8 6 2 2 3 5 0 3 4 5 1 0

                                                                                     
全体 8 8 8 5 7 10 9 9 5 7 7 8 6 9 7 11 7 4

482



Q37)　次に挙げる企業のうちご存知のものを全てお教え下さい。

93.7

88.8

86.9

86.6

80.4

79.4

71

70.9

68.7

67

62.4

61.6

50.2

46.2

Coca-Cola

Toyota 

Honda 

Samsung 

Philips

Nestle

Ford 

LG

McDonald's

Johnson & Johnson (J&J)

Hyundai

Ajinomoto

Volkswagen (VW) 

IBM

Q37) 次に挙げる企業のうちご存知のものを全て
お教え下さい。

40.7

37.1

30.2

30.1

21.1

18.6

16

14.2

14.2

9.6

9.6

8.6

7.4

Procter & Gamble (P&G)

Kao

Kia

Budweiser

Asahi Beer

Kirin Beer

Unicharm

Toray

Amore Pacific

Kimberly Clark

AIU Insurance

Toppan Printing

Millea Group

コカ・コーラ

トヨタ

ホンダ

サムスン

フィリップス

ネスレ

フォード

LG

マクドナルド

　　ジョンソン＆ジョンソン

現代ヒュンダイ

味の素

フォルクスワーゲン

IBM

　　　　　　　　　P&G

　　　花王

　起亜Kia

バドワイザー

アサヒビール

キリンビール

ユニ・チャーム

東レ

アモレ・パシフィック

キンバリー・クラーク

AIU保険

凸版印刷

ミレア・グループ
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Q37 企業認知 (1) サムスン
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 47 55 41 43 58 44 23 45 57 44 51 39 36 50 50 38 52 55
韓国 99 99 100 99 99 100 100 100 98 100 99 100 100 100 99 100 99 98
中国 85 89 81 97 88 78 74 86 96 90 88 78 83 92 91 72 91 97
マレーシア 91 93 88 98 94 82 80 98 99 88 94 87 86 92 94 79 95 99
タイ 90 92 88 94 94 83 79 94 97 89 92 86 87 97 93 82 95 97
ベトナム 99 99 98 99 98 98 97 99 100 94 99 100 98 99 100 98 99 99
ミャンマー 81 88 76 83 86 76 69 94 99 84 83 77 79 79 89 70 93 99
インド 95 97 92 97 96 91 81 96 100 95 97 93 90 96 98 81 99 100
スリランカ 81 88 75 84 80 80 60 75 92 86 87 76 65 69 85 66 78 91
ウズベキスタン 98 98 97 99 97 97 90 97 99 97 98 97 100 97 98 97 99 100

                                                                                     
全体 87 90 83 91 90 81 79 86 93 88 88 84 85 86 89 80 89 95

Q37 企業認知 (2) IBM 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 72 82 63 67 78 71 38 68 85 71 74 67 51 75 79 59 79 84
韓国 76 84 68 89 84 62 32 73 91 75 80 71 65 73 84 63 83 86
中国 42 51 34 74 45 27 13 41 74 40 51 27 34 57 70 20 47 76
マレーシア 47 55 38 49 55 39 29 55 73 45 55 36 38 49 50 25 48 71
タイ 34 39 30 50 35 21 8 31 65 28 40 41 27 48 47 15 44 72
ベトナム 35 44 26 43 32 29 18 38 66 35 33 39 33 42 40 19 42 66
ミャンマー 12 17 7 11 13 11 5 11 33 10 15 10 9 12 15 4 17 41
インド 41 52 30 49 36 38 17 30 64 48 51 33 31 35 56 18 32 62
スリランカ 51 63 39 56 47 50 28 39 68 64 60 41 29 36 55 23 43 68
ウズベキスタン 52 60 45 67 50 38 20 47 58 57 55 45 50 54 52 41 67 86

                                                                                     
全体 46 55 38 54 47 40 16 46 68 43 52 40 32 50 57 29 52 69

Q37 企業認知 (3) P&G
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 69 68 71 71 82 62 43 68 77 60 71 72 56 72 73 60 75 72
韓国 15 16 13 16 21 9 3 10 23 15 16 12 10 14 17 8 15 32
中国 75 74 76 86 82 66 67 72 87 75 79 67 72 82 83 66 77 88
マレーシア 36 36 36 45 38 28 17 49 53 40 38 32 32 38 38 17 40 53
タイ 30 27 32 43 33 18 14 29 47 31 29 28 25 40 39 16 36 58
ベトナム 13 14 13 18 10 11 7 13 29 12 14 14 13 13 26 4 17 32
ミャンマー 3 4 3 4 2 3 1 3 12 4 3 3 2 4 5 1 5 15
インド 59 65 51 66 54 56 46 49 75 71 62 52 51 52 71 37 52 77
スリランカ 25 31 18 29 23 22 8 14 41 30 32 19 10 15 28 6 18 37
ウズベキスタン 82 80 83 92 86 69 55 78 86 83 84 78 75 85 82 77 89 97

                                                                                     
全体 41 41 40 45 43 36 21 38 59 36 45 38 33 37 51 33 42 56
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Q37 企業認知 (4) ユニ・チャーム
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 83 77 87 77 87 83 60 83 87 75 83 87 76 84 85 79 84 91
韓国 12 11 12 16 14 7 2 9 17 6 12 16 9 10 15 5 14 21
中国 11 9 13 23 12 5 5 9 19 8 14 7 9 15 17 4 12 22
マレーシア 11 11 11 14 13 8 4 16 18 8 14 9 7 13 10 4 12 19
タイ 17 14 20 31 15 7 6 13 32 17 15 24 13 23 26 7 20 42
ベトナム 1 2 1 2 1 1 1 2 1 6 1 1 1 1 5 1 1 2
ミャンマー 1 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 3
インド 11 14 8 14 7 11 8 7 17 10 11 11 11 7 15 4 9 17
スリランカ 10 14 6 10 12 9 4 8 13 15 13 6 3 4 12 3 7 15
ウズベキスタン 4 5 3 6 3 2 4 6 3 4 3 5 0 0 4 3 4 4

                                                                                     
全体 16 16 16 16 16 16 5 18 21 14 19 14 11 20 18 11 19 20

Q37 企業認知 (5) キンバリー･クラーク
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 6 6 6 3 6 8 2 6 8 7 6 6 3 7 7 5 7 11
韓国 16 18 14 18 19 12 2 14 21 16 15 16 11 14 19 10 18 22
中国 26 27 25 37 32 18 17 25 36 27 29 19 23 34 33 17 25 46
マレーシア 21 21 21 27 23 15 7 29 37 20 26 15 12 24 25 9 20 36
タイ 9 8 10 12 11 6 1 7 21 9 10 7 6 15 18 2 12 23
ベトナム 3 2 3 5 2 1 0 3 8 0 2 6 3 3 3 0 3 10
ミャンマー 1 1 1 1 0 0 0 0 3 0 0 1 0 1 1 0 0 4
インド 6 9 4 7 6 6 1 3 12 8 9 4 5 4 9 1 3 12
スリランカ 4 5 3 4 3 5 4 2 7 7 5 3 0 1 5 1 1 7
ウズベキスタン 5 6 4 8 3 2 0 5 5 5 4 5 0 5 5 4 3 12

                                                                                     
全体 10 10 9 11 10 8 4 10 14 10 11 7 8 12 9 5 10 18

Q37 企業認知 (6) ジョンソン＆ジョンソン
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 71 65 77 67 77 70 45 71 77 68 69 77 58 71 78 62 75 80
韓国 86 84 88 92 92 77 54 84 95 85 86 87 74 88 87 77 90 90
中国 69 65 73 84 80 56 54 67 86 70 73 60 65 77 85 53 75 87
マレーシア 86 84 87 89 86 83 82 86 93 79 85 88 83 86 88 79 88 90
タイ 67 64 70 75 70 59 53 68 82 72 65 59 64 72 78 54 75 87
ベトナム 34 30 37 41 34 26 23 36 54 31 31 41 30 47 45 21 38 61
ミャンマー 10 10 11 11 12 8 5 8 30 11 10 10 9 9 15 4 16 28
インド 92 94 90 95 91 90 84 92 96 93 94 90 90 91 94 81 96 96
スリランカ 78 79 77 80 79 76 56 74 84 78 84 74 48 71 81 56 75 89
ウズベキスタン 77 76 78 91 77 64 53 74 81 76 81 73 75 80 77 71 87 96

                                                                                     
全体 67 65 69 72 69 62 45 69 81 65 67 68 54 69 78 53 72 86
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Q37 企業認知 (7) 花王
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 98 97 99 98 98 99 97 99 98 97 98 100 96 98 99 98 98 99
韓国 11 15 7 13 12 9 3 11 13 10 13 10 14 9 13 10 11 13
中国 55 50 60 76 64 40 41 53 72 50 59 49 50 67 70 40 58 78
マレーシア 70 67 72 81 78 55 52 82 83 66 73 67 65 71 72 50 76 86
タイ 52 50 54 55 56 47 40 54 62 57 52 36 48 59 57 41 59 62
ベトナム 43 36 51 51 41 36 33 48 57 41 41 51 40 55 50 29 51 65
ミャンマー 22 17 26 24 24 17 15 25 35 19 22 24 18 22 27 13 30 32
インド 9 11 6 10 8 8 2 8 13 13 10 6 5 9 12 2 8 13
スリランカ 7 9 4 10 5 5 0 5 9 9 7 5 0 5 7 0 4 11
ウズベキスタン 5 6 4 7 3 4 2 3 6 6 5 4 0 13 4 4 5 9

                                                                                     
全体 37 35 39 39 38 35 32 40 38 36 42 30 42 45 26 29 44 40

Q37 企業認知 (8) トヨタ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 99 99 99 99 99 99 97 99 99 98 99 99 98 99 99 99 99 99
韓国 70 83 56 74 78 60 22 66 84 74 73 60 50 67 78 56 74 86
中国 84 91 78 93 88 79 76 83 94 90 87 76 82 90 89 79 86 92
マレーシア 98 100 96 99 99 96 95 99 100 97 99 96 98 97 99 95 99 100
タイ 98 100 96 99 100 96 95 99 100 98 98 96 97 99 100 96 100 99
ベトナム 91 96 87 94 87 93 87 95 96 92 91 92 91 91 97 87 94 98
ミャンマー 84 91 78 88 86 80 76 92 97 86 88 79 81 84 89 74 95 99
インド 80 90 70 88 77 76 54 82 92 88 88 72 73 79 88 57 80 93
スリランカ 92 95 89 94 90 91 88 90 95 96 94 89 77 91 93 80 90 97
ウズベキスタン 91 95 87 94 92 88 63 93 93 92 93 88 100 87 91 90 93 97

                                                                                     
全体 89 94 84 92 89 86 81 89 94 91 91 84 87 88 91 83 91 96

Q37 企業認知 (9) フォード
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 83 89 77 78 86 83 57 80 93 85 83 79 68 84 88 76 86 89
韓国 80 92 68 84 88 73 35 79 93 84 85 69 65 80 85 69 86 86
中国 75 86 64 84 80 67 62 72 90 82 81 59 72 81 80 62 79 89
マレーシア 92 97 87 92 93 91 87 95 97 93 95 87 92 91 94 86 94 96
タイ 89 95 84 93 93 83 80 89 98 90 88 89 86 94 99 83 93 96
ベトナム 62 74 50 70 54 61 44 71 87 62 62 64 61 65 66 45 72 87
ミャンマー 26 36 16 26 26 26 15 31 50 26 30 21 24 26 30 14 35 59
インド 71 84 57 79 66 66 44 68 86 82 79 61 66 65 80 46 67 88
スリランカ 43 59 27 41 43 46 24 34 54 57 60 28 13 28 48 16 36 60
ウズベキスタン 89 95 85 91 88 89 59 89 93 94 92 84 75 90 89 87 93 99

                                                                                     
全体 71 81 62 73 71 70 52 71 86 74 77 61 67 72 75 61 76 82
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Q37 企業認知 (10) 現代　ヒュンダイ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 32 45 21 32 38 29 12 24 50 33 36 22 22 32 37 19 37 61
韓国 100 100 100 100 100 99 100 100 99 99 100 100 100 99 100 99 100 99
中国 53 67 39 71 66 36 34 50 75 62 62 27 47 66 63 34 59 75
マレーシア 76 86 66 86 82 64 58 86 96 76 84 65 67 80 79 53 82 96
タイ 74 81 67 82 76 66 53 76 93 73 77 68 68 83 90 59 82 96
ベトナム 74 86 63 76 73 74 66 78 87 76 74 73 73 80 74 66 81 83
ミャンマー 40 52 28 39 44 38 26 51 63 41 43 35 38 37 49 28 50 67
インド 69 79 58 76 65 66 53 67 81 82 76 60 63 66 78 46 68 84
スリランカ 38 51 24 36 40 38 32 29 48 54 48 26 29 29 40 19 28 53
ウズベキスタン 69 86 55 81 67 60 37 73 70 82 70 63 75 64 70 63 79 86

                                                                                     
全体 62 73 52 69 66 56 48 62 75 68 67 52 59 65 63 50 67 77

Q37 企業認知 (11) コカ・コーラ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 98 97 99 97 97 99 95 98 99 98 98 98 98 98 98 98 98 99
韓国 98 98 98 99 98 97 98 97 99 98 98 98 98 98 98 97 98 100
中国 98 98 98 99 98 98 96 99 98 97 98 98 98 98 98 98 98 99
マレーシア 99 99 98 99 98 98 98 99 99 99 98 99 98 98 100 97 99 99
タイ 88 88 87 88 88 87 84 88 91 90 84 87 86 90 93 84 90 91
ベトナム 97 97 97 99 96 95 95 98 100 94 97 98 97 96 97 95 98 100
ミャンマー 71 76 67 74 77 64 62 80 83 73 72 69 67 71 79 61 83 83
インド 95 96 94 97 94 96 94 96 96 96 96 95 97 95 94 93 96 97
スリランカ 97 96 97 97 95 97 92 96 98 93 97 98 94 93 97 94 96 98
ウズベキスタン 97 97 98 98 97 97 92 97 98 97 98 97 100 95 98 97 97 99

                                                                                     
全体 94 94 93 94 94 93 87 96 97 92 94 94 92 93 96 90 95 97

Q37 企業認知 (12) 凸版印刷
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 53 61 45 40 58 55 25 47 67 55 53 50 39 53 59 41 59 62
韓国 5 6 4 6 6 3 0 4 7 3 6 5 3 4 7 4 4 12
中国 4 5 3 4 6 3 2 5 6 7 4 2 4 6 4 2 5 8
マレーシア 6 7 4 9 6 3 3 7 9 2 9 3 7 6 4 1 7 9
タイ 4 4 4 5 6 3 1 4 8 3 6 4 3 6 6 2 5 8
ベトナム 2 2 2 3 3 1 2 2 4 4 2 2 2 3 0 2 3 2
ミャンマー 1 1 1 2 1 0 0 0 5 0 1 1 0 2 1 0 1 6
インド 4 5 2 4 2 5 2 2 6 5 3 4 2 4 5 2 2 6
スリランカ 6 7 4 5 8 4 4 4 7 8 6 4 0 2 6 2 4 8
ウズベキスタン 2 4 1 4 0 3 2 2 3 3 3 2 0 8 2 2 2 3

                                                                                     
全体 9 10 7 7 9 10 2 10 12 7 11 7 5 11 10 6 11 9
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Q37 企業認知 (13) AIU保険
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 40 44 37 33 39 43 13 35 55 49 40 35 29 42 44 29 46 51
韓国 10 12 8 9 11 10 2 5 18 9 11 10 6 8 13 6 10 21
中国 7 8 6 6 12 5 5 6 10 12 7 5 5 12 9 5 6 13
マレーシア 10 12 9 13 10 8 6 11 18 6 13 8 10 9 12 4 13 14
タイ 5 6 4 6 7 3 2 3 12 5 6 2 3 9 11 1 7 15
ベトナム 2 3 2 2 2 2 2 1 4 2 3 1 2 2 3 2 2 3
ミャンマー 1 2 0 1 0 1 0 1 2 1 1 0 1 1 1 0 1 4
インド 10 12 8 12 8 10 4 10 13 10 11 9 9 8 13 5 9 14
スリランカ 10 11 9 9 12 9 4 8 12 13 10 9 7 6 11 4 8 13
ウズベキスタン 1 1 1 1 1 0 2 0 1 2 1 1 0 0 1 1 1 3

                                                                                     
全体 10 11 9 8 10 11 3 9 14 9 11 8 6 12 12 5 12 14

全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 41 44 38 32 47 41 27 37 49 38 41 42 28 41 47 34 44 47
韓国 3 3 2 3 3 2 0 2 4 1 4 3 4 2 4 2 3 4
中国 8 10 5 9 10 6 6 7 11 12 9 2 6 12 9 4 7 16
マレーシア 6 7 4 9 6 2 4 5 15 3 7 5 4 6 7 2 5 10
タイ 3 3 2 3 4 2 1 1 7 3 3 0 2 4 7 1 3 8
ベトナム 2 2 3 3 1 3 1 3 4 5 2 1 2 4 3 1 3 5
ミャンマー 1 1 1 3 0 1 0 0 6 1 1 1 1 2 1 0 1 6
インド 5 6 3 6 6 3 3 4 7 4 7 3 4 5 6 2 3 8
スリランカ 5 6 4 6 6 3 4 3 7 11 4 3 3 6 5 1 5 6
ウズベキスタン 2 2 2 4 1 1 2 2 2 1 2 3 0 0 2 1 2 4

                                                                                     
全体 7 8 7 7 8 8 3 8 11 6 9 6 4 9 9 5 9 10

Q37 企業認知 (15) 起亜　KIA 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 4 6 1 2 5 4 2 2 6 6 4 1 3 4 4 2 4 8
韓国 99 100 99 100 100 99 100 99 100 100 99 99 100 99 100 99 100 100
中国 25 34 17 42 33 14 13 23 41 29 32 10 19 41 39 11 29 46
マレーシア 76 86 66 84 80 66 61 84 93 76 85 63 68 77 83 52 82 92
タイ 41 51 31 47 46 32 19 39 65 41 41 39 33 54 63 23 50 73
ベトナム 20 31 10 21 20 20 16 19 32 30 21 14 19 21 29 16 24 25
ミャンマー 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0
インド 4 6 2 7 3 1 2 3 5 7 5 2 3 5 4 1 2 7
スリランカ 13 19 6 16 10 11 4 7 19 18 14 10 7 7 14 1 7 21
ウズベキスタン 21 36 9 32 18 14 8 21 23 31 20 18 25 13 22 17 31 28

                                                                                     
全体 30 37 24 34 31 26 21 31 36 36 33 23 23 40 29 21 35 37

Q37 企業認知
 (14) ミレアグループ (東京海上火災保険)
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Q37 企業認知 (16) 東レ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 90 91 89 84 91 90 70 90 93 89 91 86 82 91 91 85 93 88
韓国 10 12 7 11 9 9 0 7 14 9 11 8 11 9 10 7 10 16
中国 5 6 5 5 8 4 5 4 7 6 6 5 4 10 7 5 5 8
マレーシア 12 14 9 15 10 10 6 14 20 13 14 7 9 14 10 5 12 20
タイ 7 8 6 6 8 7 3 6 12 9 7 2 5 10 11 3 8 19
ベトナム 5 5 4 6 5 3 3 4 10 4 6 2 5 5 0 3 5 9
ミャンマー 1 1 0 0 1 0 0 0 2 0 1 1 1 1 1 0 1 3
インド 6 8 3 7 6 5 1 8 6 8 8 4 5 7 6 3 7 6
スリランカ 4 6 2 5 6 4 0 2 7 8 6 3 0 2 5 1 2 7
ウズベキスタン 4 5 2 4 5 3 4 4 3 5 3 3 0 3 4 3 4 7

                                                                                     
全体 14 15 13 11 14 17 5 17 18 12 18 10 9 19 15 11 18 14

Q37 企業認知 (17) ホンダ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 99 99 98 99 97 99 93 99 99 98 99 99 97 99 99 98 99 100
韓国 78 88 67 84 83 70 43 73 93 81 81 70 66 75 85 63 85 89
中国 88 93 83 96 91 83 77 91 95 95 91 79 86 93 94 80 92 95
マレーシア 96 98 94 98 97 94 93 98 98 94 98 94 96 95 98 92 97 99
タイ 96 97 95 98 98 93 90 99 99 96 96 96 95 99 99 92 99 99
ベトナム 97 98 96 97 97 97 96 98 99 93 97 98 97 99 97 96 97 99
ミャンマー 58 71 46 63 60 53 51 62 73 61 63 50 64 54 56 51 65 70
インド 86 93 79 90 88 81 70 87 93 97 91 80 80 89 89 74 88 92
スリランカ 90 94 85 93 89 87 76 87 94 96 94 85 74 86 91 76 91 94
ウズベキスタン 81 90 74 90 78 75 51 79 85 85 84 76 75 82 81 77 86 96

                                                                                     
全体 87 92 82 90 88 84 77 88 93 88 90 82 88 86 87 79 91 94

Q37 企業認知 (18) 味の素
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 99 98 99 98 99 99 97 98 100 100 98 99 96 99 100 98 99 99
韓国 14 16 12 11 12 17 6 11 19 15 14 12 15 14 13 10 14 22
中国 27 26 28 28 32 23 16 26 38 21 30 23 23 35 37 17 29 40
マレーシア 97 96 97 98 97 95 95 98 99 96 97 97 96 97 97 95 97 98
タイ 92 90 93 89 91 94 94 89 92 95 88 88 90 94 92 92 91 92
ベトナム 79 77 82 81 74 83 77 83 81 80 79 80 79 86 68 77 82 81
ミャンマー 94 95 93 95 93 94 95 94 90 92 95 94 94 93 96 94 94 90
インド 23 26 20 22 22 25 11 25 27 24 28 19 21 26 22 11 20 32
スリランカ 87 87 87 85 87 88 84 85 90 83 91 86 81 87 87 79 87 89
ウズベキスタン 5 8 3 6 5 5 10 6 5 11 3 6 0 8 5 6 4 7

                                                                                     
全体 62 62 62 61 61 63 70 62 54 66 62 58 66 68 52 57 64 66
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Q37 企業認知 (19) アサヒビール
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 99 99 99 99 99 100 97 99 100 100 99 99 99 99 100 99 99 100
韓国 28 35 20 32 31 22 5 22 40 27 31 23 16 26 33 16 32 45
中国 42 49 35 58 47 31 25 45 54 39 46 34 34 54 63 28 44 65
マレーシア 7 9 4 8 7 6 3 7 15 8 9 3 5 6 9 2 5 14
タイ 8 9 7 9 9 7 3 8 14 9 6 11 7 12 7 3 10 18
ベトナム 5 7 3 6 4 5 4 4 10 6 6 3 5 7 3 4 6 7
ミャンマー 7 10 4 7 8 5 5 7 14 5 10 6 6 7 8 3 9 22
インド 5 7 3 6 3 5 3 5 6 10 5 3 5 4 6 3 4 7
スリランカ 8 14 3 9 6 9 8 7 8 11 14 4 3 5 9 3 7 12
ウズベキスタン 3 4 1 3 3 2 0 3 3 4 2 3 0 0 3 2 3 6

                                                                                     
全体 21 24 18 19 21 23 9 24 26 19 26 15 17 26 20 16 26 22

Q37 企業認知 (20) バドワイザー 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 85 89 82 93 92 79 60 83 94 88 85 83 78 87 87 79 89 92
韓国 79 84 74 88 86 68 37 77 92 78 82 76 61 79 83 67 85 87
中国 79 86 72 93 87 67 67 77 92 82 85 64 75 87 85 66 83 94
マレーシア 12 15 8 17 11 8 6 14 23 14 16 6 10 12 13 3 9 25
タイ 17 21 12 24 17 11 5 14 32 16 16 19 12 25 26 6 20 42
ベトナム 3 5 2 3 3 4 2 2 8 5 3 3 3 4 8 1 4 7
ミャンマー 7 12 3 8 8 6 2 10 20 9 7 6 7 8 7 2 11 28
インド 2 4 1 2 4 0 2 1 3 4 3 1 2 2 2 1 1 4
スリランカ 7 11 3 8 4 9 8 6 6 9 10 4 0 2 8 2 4 11
ウズベキスタン 10 16 5 14 9 7 2 8 13 10 10 10 0 5 11 7 15 23

                                                                                     
全体 30 34 26 29 31 30 14 33 39 31 35 22 26 38 27 23 38 29

Q37 企業認知 (21) キリンビール
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 99 99 99 99 98 99 97 99 99 99 99 99 98 98 100 98 99 100
韓国 28 36 20 36 31 21 10 22 41 27 31 25 28 25 32 16 33 41
中国 38 42 33 51 41 29 26 37 50 38 40 32 31 53 50 25 38 61
マレーシア 4 7 2 5 4 4 3 4 9 6 5 2 4 3 7 2 3 8
タイ 3 4 2 4 4 1 0 2 6 3 2 5 2 5 6 0 4 10
ベトナム 2 2 2 3 2 1 1 3 4 1 2 2 2 2 0 1 3 2
ミャンマー 2 2 1 2 2 1 1 3 2 2 1 2 2 1 2 1 2 6
インド 3 4 2 3 2 2 2 2 4 4 3 2 2 1 4 1 3 3
スリランカ 5 8 2 5 5 6 0 5 5 6 9 3 0 2 6 0 4 8
ウズベキスタン 3 4 2 3 3 3 0 2 4 4 3 2 0 0 3 2 3 10

                                                                                     
全体 19 20 17 16 18 21 7 21 23 16 23 14 14 23 19 14 23 18
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Q37 企業認知 (22) フィリップス
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 56 64 49 43 65 56 32 49 71 67 54 53 42 55 63 43 63 70
韓国 90 92 88 95 95 83 46 91 99 89 91 90 78 89 95 82 94 97
中国 82 88 77 95 84 75 73 81 93 86 84 76 80 88 91 71 87 93
マレーシア 88 91 85 91 93 82 80 93 96 87 91 84 88 87 88 78 92 93
タイ 83 86 81 84 84 82 76 84 90 84 84 76 81 85 90 78 86 92
ベトナム 78 85 72 81 74 79 73 80 88 78 77 82 78 81 79 67 84 90
ミャンマー 62 70 55 60 62 64 46 75 87 60 64 61 58 58 76 48 75 88
インド 95 97 93 95 96 94 94 96 95 99 95 94 96 93 96 93 97 95
スリランカ 86 88 83 83 88 86 68 83 89 87 90 82 87 81 86 76 85 91
ウズベキスタン 84 89 80 93 83 77 61 80 89 85 87 80 75 90 84 80 91 100

                                                                                     
全体 80 85 76 83 83 77 68 81 90 81 81 80 77 79 85 70 84 92

Q37 企業認知 (23) LG
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 17 22 12 17 29 11 12 14 24 18 17 16 15 17 18 14 18 27
韓国 99 99 99 99 100 98 100 98 100 100 99 98 100 98 99 98 99 100
中国 62 68 55 83 69 48 38 62 84 58 70 48 56 75 76 43 66 87
マレーシア 69 75 64 81 77 55 53 78 90 63 78 60 60 74 70 49 76 85
タイ 61 64 58 75 64 47 39 62 82 59 64 61 57 65 74 46 69 85
ベトナム 83 89 77 91 79 77 71 90 96 76 84 83 82 87 84 71 91 95
ミャンマー 44 52 36 47 46 38 30 51 71 45 47 39 41 39 57 30 57 65
インド 93 95 90 93 96 89 85 91 98 96 95 90 89 92 97 86 94 96
スリランカ 89 92 85 86 88 91 76 86 93 94 92 84 81 90 89 76 87 95
ウズベキスタン 94 95 93 98 95 89 80 94 95 93 95 92 75 100 94 92 97 100

                                                                                     
全体 71 76 66 79 75 62 52 72 84 68 72 71 63 69 80 60 73 89

Q37 企業認知 (24) フォルクスワーゲン
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 85 88 81 83 85 85 67 82 92 87 84 85 71 86 89 78 88 95
韓国 67 78 56 76 77 55 19 62 86 69 74 55 49 66 75 50 74 86
中国 87 92 82 96 89 82 79 87 96 92 90 79 84 94 96 79 91 95
マレーシア 66 74 59 68 69 63 58 74 68 67 71 60 61 69 65 53 68 78
タイ 44 56 33 46 46 42 19 47 68 44 48 36 36 57 68 27 54 72
ベトナム 12 18 6 10 9 17 6 14 21 23 11 9 10 19 24 4 15 25
ミャンマー 16 24 8 12 19 16 10 19 26 16 17 14 12 15 24 10 21 28
インド 13 18 8 12 16 13 4 14 17 15 20 8 8 16 15 5 14 17
スリランカ 41 53 29 40 43 41 28 34 48 52 53 30 16 28 45 19 38 52
ウズベキスタン 70 87 56 78 70 64 39 68 75 79 74 62 75 69 70 64 78 91

                                                                                     
全体 50 58 42 48 51 51 30 52 63 51 57 41 38 54 58 41 56 56
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Q37 企業認知 (25) ネスレ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 79 76 81 82 86 74 57 77 86 75 77 86 75 79 80 74 82 81
韓国 80 81 79 86 88 70 38 77 93 80 80 79 63 79 85 69 84 88
中国 91 92 90 96 96 86 84 90 98 92 91 89 89 94 91 85 93 98
マレーシア 89 89 88 91 89 87 86 92 88 90 88 88 85 91 88 82 92 91
タイ 78 76 79 87 81 67 65 78 91 78 78 76 74 84 86 66 84 93
ベトナム 65 64 66 73 64 58 52 73 80 61 64 70 63 73 71 48 77 84
ミャンマー 40 39 40 39 41 39 23 50 72 38 41 40 34 37 53 23 56 70
インド 85 88 82 89 85 82 72 83 94 89 87 83 80 86 89 72 85 93
スリランカ 92 92 92 90 95 93 88 91 93 91 93 92 87 90 93 82 93 96
ウズベキスタン 96 95 97 98 98 93 86 96 98 97 97 95 75 95 97 95 98 100

                                                                                     
全体 79 79 79 82 82 76 60 82 91 76 80 81 71 78 88 69 84 92

Q37 企業認知 (26) アモレ・パシフィック
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 4 4 5 7 4 4 2 5 4 4 4 5 4 5 4 4 4 4
韓国 98 97 99 98 99 97 94 97 99 99 98 97 96 98 98 98 98 99
中国 12 9 14 16 15 8 12 11 13 14 12 10 10 16 17 8 12 18
マレーシア 6 6 6 9 7 4 4 7 10 3 8 5 7 7 4 1 8 9
タイ 4 3 5 5 4 2 0 4 8 4 3 7 3 5 7 1 6 8
ベトナム 3 3 4 4 3 4 2 4 5 5 4 2 3 2 8 0 6 5
ミャンマー 2 2 1 2 2 1 0 2 5 2 2 1 1 2 1 0 2 6
インド 5 8 2 6 6 4 2 4 8 9 8 2 6 4 5 2 3 8
スリランカ 4 5 2 4 5 3 4 2 7 3 4 3 0 3 4 2 2 6
ウズベキスタン 4 7 3 5 4 4 2 6 4 4 4 5 0 3 5 4 5 7

                                                                                     
全体 14 15 14 14 15 13 6 17 18 18 14 12 8 21 15 11 18 13

Q37 企業認知 (27) マクドナルド
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 98 98 97 98 99 97 93 98 98 98 98 98 96 98 99 97 98 99
韓国 96 97 96 98 98 94 84 97 98 96 97 96 90 96 98 94 97 99
中国 98 98 98 98 99 97 96 97 100 96 99 96 98 98 98 96 98 99
マレーシア 97 97 97 99 96 96 96 97 100 95 98 96 95 97 98 94 98 99
タイ 79 79 79 92 81 67 59 85 93 77 81 82 74 87 89 65 88 95
ベトナム 9 12 6 13 6 7 3 8 21 12 7 11 7 14 18 2 11 23
ミャンマー 6 7 5 6 8 5 1 7 19 6 6 5 4 7 8 1 9 26
インド 64 73 53 70 65 56 43 61 76 77 66 57 53 61 75 46 63 74
スリランカ 65 73 56 69 59 65 44 56 76 73 74 56 39 52 69 38 60 80
ウズベキスタン 77 79 74 82 75 72 43 70 83 84 80 69 75 72 77 71 85 96

                                                                                     
全体 69 71 66 69 67 70 47 72 81 70 71 65 56 73 77 59 73 80
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Q38 メディア別情報入手経路 (A) 日用品について (1) テレビの番組 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 40 37 42 46 36 39 40 40 38 40 39 43 37 38 42 35 43 42
韓国 25 22 28 24 28 23 22 24 26 25 25 25 25 26 23 24 25 21
中国 53 56 51 57 48 55 44 58 56 51 55 51 52 53 57 47 56 59
マレーシア 46 45 47 48 45 46 46 47 46 42 44 50 47 45 47 44 45 50
タイ 69 70 69 76 71 63 62 70 76 71 65 77 69 70 72 65 72 76
ベトナム 50 48 53 51 52 47 48 53 51 50 51 49 51 50 45 48 53 49
ミャンマー 20 21 19 25 19 16 18 20 25 22 15 23 22 19 20 20 19 26
インド 47 44 51 44 52 47 37 50 49 42 45 50 45 51 46 47 51 45
スリランカ 44 44 44 48 42 42 32 45 43 41 47 43 48 44 44 39 50 43
ウズベキスタン 43 42 43 46 41 41 61 39 43 39 42 45 75 49 42 43 43 36

                                                                                     
全体 44 43 45 46 43 42 41 44 45 44 44 44 49 41 41 41 46 46

Q38) あなたは次のそれぞれに関する情報をどのような
メディアから得ますか。   日用品について

80.4

50.6

43.7

26.5

24.7

22.1

15.4

6.8

8.5

TV ads

Newspaper ads

TV programs

Newspaper articles

Magazine ads

Radio

Magazine articles

The Internet

Other

テレビの広告

新聞の広告

テレビの番組

新聞の記事

雑誌の広告

ラジオ

雑誌の記事

インターネット

その他
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Q38 メディア別情報入手経路 (A)  日用品について (2) テレビの広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 61 59 63 56 66 60 52 60 65 63 60 64 57 62 62 57 64 60
韓国 89 89 90 90 91 87 92 88 90 87 89 91 86 88 91 90 87 96
中国 81 80 81 83 88 76 79 81 83 83 81 79 81 82 74 81 80 83
マレーシア 75 74 76 75 73 76 74 75 78 66 75 78 71 77 72 75 74 79
タイ 80 80 81 82 79 80 77 80 84 78 83 80 78 83 86 79 80 88
ベトナム 93 91 95 95 93 91 93 91 94 87 93 93 93 94 84 89 95 95
ミャンマー 87 86 88 90 92 81 85 91 87 88 87 88 87 86 91 85 92 81
インド 86 85 86 85 84 87 84 85 87 84 84 87 86 86 85 81 90 85
スリランカ 79 78 80 80 77 80 60 79 79 74 81 79 65 77 80 74 81 80
ウズベキスタン 74 75 73 78 73 70 71 73 74 74 76 70 50 80 74 73 71 86

                                                                                     
全体 80 80 81 82 82 78 81 79 81 80 80 81 82 81 78 78 81 83

Q38 メディア別情報入手経路 (A)  日用品について (3) ラジオ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 10 7 5 9 9 5 8 9 7 9 7 10 7 9 7 10 5
韓国 5 4 6 4 6 5 3 5 5 6 5 4 6 6 3 5 5 7
中国 17 16 18 16 20 16 14 18 19 19 17 15 16 19 20 13 21 16
マレーシア 34 33 34 36 35 31 30 36 36 31 32 36 35 34 31 32 34 36
タイ 36 37 36 45 36 29 25 41 42 33 38 42 36 37 31 28 41 45
ベトナム 19 19 19 18 21 18 19 18 21 15 19 21 21 15 13 16 22 23
ミャンマー 18 19 17 19 17 18 15 20 22 18 19 16 21 15 18 17 20 16
インド 24 26 21 25 26 20 17 26 25 27 22 24 22 26 24 19 26 24
スリランカ 41 42 39 45 36 41 32 44 36 41 41 40 45 40 41 41 47 36
ウズベキスタン 20 24 17 25 20 16 29 20 19 25 19 19 0 23 20 20 19 22

                                                                                     
全体 22 23 21 25 23 20 19 23 22 23 21 23 23 20 23 19 24 27

Q38 メディア別情報入手経路 (A)  日用品について (4) 新聞の記事 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 19 20 18 10 17 23 18 18 21 21 19 18 16 19 21 16 22 18
韓国 14 17 12 9 17 15 6 14 15 16 17 8 13 15 13 14 16 9
中国 32 34 30 34 35 29 21 36 37 26 35 29 31 35 33 25 35 36
マレーシア 35 36 33 39 33 32 27 38 47 32 35 34 34 34 35 26 33 46
タイ 36 36 36 41 40 27 24 40 44 36 37 32 32 42 40 27 40 47
ベトナム 42 39 44 45 40 40 34 45 52 33 43 43 40 50 34 30 48 51
ミャンマー 7 8 6 5 8 9 6 6 14 9 7 6 9 5 10 5 10 13
インド 31 34 28 30 29 34 20 36 32 29 31 32 28 33 33 23 40 29
スリランカ 32 32 32 31 35 31 8 31 35 30 34 31 39 28 32 21 33 35
ウズベキスタン 18 17 19 18 15 21 29 15 19 16 18 19 25 33 17 18 19 17

                                                                                     
全体 27 27 26 27 27 26 21 28 29 24 28 26 30 26 24 20 29 33
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Q38 メディア別情報入手経路 (A)  日用品について (5) 新聞の広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 60 60 61 51 63 62 63 59 61 56 59 66 59 60 61 58 63 51
韓国 29 31 26 20 29 34 24 29 29 31 29 25 28 28 30 25 31 25
中国 57 58 56 58 63 53 51 58 61 61 59 50 57 60 52 53 60 56
マレーシア 62 67 56 66 59 60 51 68 72 58 62 62 51 65 63 49 68 69
タイ 63 66 60 69 64 57 49 66 74 62 66 56 57 70 79 52 68 81
ベトナム 69 73 65 76 65 64 62 73 76 66 68 71 68 71 79 56 77 80
ミャンマー 39 39 38 40 39 37 30 46 52 43 38 35 42 34 42 33 45 45
インド 63 70 56 68 60 63 44 66 71 71 68 58 53 64 72 46 70 68
スリランカ 38 40 37 38 33 43 24 34 43 39 40 37 32 32 40 29 37 44
ウズベキスタン 28 26 29 28 23 31 33 22 30 27 28 27 25 28 28 27 27 36

                                                                                     
全体 51 53 48 52 50 51 46 51 53 51 53 48 56 52 45 42 55 57

Q38 メディア別情報入手経路 (A)  日用品について (6) 雑誌の記事
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 21 18 24 28 22 18 8 19 27 19 22 21 20 21 22 17 24 20
韓国 6 3 8 8 5 5 0 6 6 7 5 6 9 6 4 4 6 7
中国 7 6 7 9 9 4 3 5 12 6 8 4 5 8 15 3 8 10
マレーシア 25 24 25 31 27 19 15 31 33 17 25 28 23 25 25 13 26 38
タイ 21 20 22 29 26 12 7 25 32 20 22 26 16 32 28 11 26 43
ベトナム 22 18 26 29 17 19 16 22 35 7 24 24 22 21 26 14 26 35
ミャンマー 22 24 20 21 20 25 16 26 32 22 21 23 22 22 21 17 26 39
インド 16 15 17 16 15 17 6 17 20 11 15 18 10 15 22 9 19 19
スリランカ 5 4 6 6 4 5 0 3 7 4 4 6 3 0 6 1 3 8
ウズベキスタン 9 6 12 11 9 8 4 9 10 4 10 11 0 10 9 7 12 19

                                                                                     
全体 15 14 17 19 15 13 11 16 18 13 16 16 16 18 13 10 18 21

Q38 メディア別情報入手経路 (A)  日用品について (7) 雑誌の広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 26 24 28 32 25 24 15 24 30 27 26 25 23 27 26 21 29 24
韓国 21 15 28 25 22 19 5 22 24 20 19 27 16 21 23 15 22 36
中国 12 9 14 19 13 8 7 10 18 17 12 9 11 14 13 6 14 19
マレーシア 27 25 28 32 28 22 18 31 37 26 26 27 28 26 26 15 30 36
タイ 28 25 31 39 30 18 10 29 46 27 30 30 22 39 42 14 36 53
ベトナム 37 33 40 46 32 30 29 39 49 30 37 39 34 42 63 22 45 57
ミャンマー 58 61 55 60 59 55 47 67 75 61 60 53 59 56 60 49 68 71
インド 19 21 17 24 13 18 7 16 28 24 16 19 9 19 27 9 16 27
スリランカ 6 5 6 8 4 5 0 4 8 7 6 5 0 2 7 1 5 8
ウズベキスタン 14 12 17 18 14 11 12 12 16 12 17 12 0 13 15 11 17 30

                                                                                     
全体 25 23 26 31 24 20 22 24 29 28 25 23 25 28 21 18 29 29
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Q38 メディア別情報入手経路 (A)  日用品について (8) インターネット
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 7 8 6 14 5 5 0 4 12 2 8 6 1 6 9 2 8 16
韓国 20 21 19 40 21 6 2 17 28 14 18 29 11 20 22 9 24 34
中国 12 14 11 26 13 5 2 7 28 10 16 6 8 18 35 2 9 40
マレーシア 2 3 2 4 3 1 0 3 8 0 3 2 2 2 3 0 2 5
タイ 7 6 8 16 5 3 0 3 19 4 8 16 4 12 14 0 10 22
ベトナム 6 6 6 12 3 3 1 7 16 5 5 10 5 7 16 2 5 22
ミャンマー 1 2 1 3 1 0 0 1 5 2 2 0 1 2 2 0 2 6
インド 5 6 3 9 2 2 0 2 9 7 3 5 1 3 9 1 2 9
スリランカ 3 3 3 5 1 3 0 1 5 2 4 3 0 0 4 0 1 6
ウズベキスタン 5 5 5 11 2 2 0 4 6 3 4 7 0 10 5 2 7 23

                                                                                     
全体 7 7 6 13 6 3 1 5 14 5 7 7 4 8 8 2 8 14

Q38 メディア別情報入手経路 (A)  日用品について (9) その他
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 10 9 10 10 8 10 10 9 10 9 10 8 11 8 10 9 10 11
韓国 12 11 13 6 15 13 13 11 12 13 13 9 14 12 11 13 12 7
中国 9 11 7 6 11 9 8 7 12 12 9 8 8 13 4 8 9 10
マレーシア 11 12 10 10 15 10 11 12 11 14 14 6 11 11 14 10 10 15
タイ 2 2 3 2 2 3 2 4 2 3 2 1 2 2 4 1 3 3
ベトナム 1 1 1 1 0 2 1 1 0 4 1 1 1 2 3 2 0 1
ミャンマー 23 24 22 29 23 18 27 17 23 18 29 22 24 23 22 23 23 28
インド 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1
スリランカ 2 3 2 3 2 2 12 2 3 2 2 3 7 4 2 2 2 3
ウズベキスタン 15 14 15 14 12 17 16 13 15 11 14 17 50 18 14 14 17 10

                                                                                     
全体 9 8 9 8 9 8 10 7 9 9 9 7 7 10 9 10 9 7
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Q38 メディア別情報入手経路 (B)  電化製品について (1) テレビの番組
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 30 27 33 34 29 29 25 33 28 29 28 37 31 29 31 28 32 31
韓国 19 16 22 19 22 16 19 17 21 20 20 17 20 19 18 16 20 20
中国 40 39 41 41 38 41 36 44 39 34 41 42 40 41 39 37 41 44
マレーシア 39 39 39 37 38 42 39 40 38 40 39 39 43 38 37 40 37 41
タイ 59 60 58 63 62 54 55 60 64 63 55 60 59 59 64 56 62 61
ベトナム 40 39 41 39 41 40 39 40 43 36 43 35 41 38 29 37 42 41
ミャンマー 17 16 18 18 17 16 15 19 21 18 13 20 15 18 19 18 16 16
インド 37 35 40 37 38 36 24 45 35 31 36 40 36 41 35 33 43 35
スリランカ 37 38 37 42 36 34 20 37 40 36 38 37 29 34 38 30 41 38
ウズベキスタン 34 31 36 39 30 32 37 36 32 27 35 36 25 44 33 33 35 38

                                                                                     
全体 35 34 37 37 35 34 33 36 36 36 35 35 40 33 33 33 37 37

Q38) あなたは次のそれぞれに関する情報をどのようなメディアから得ま
すか。  電化製品について

76.4

46

35.3

21

21

16.8

11.4

6

8.2
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Radio
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Other

テレビの広告

新聞の広告

テレビの番組

　新聞の記事

雑誌の広告

ラジオ

雑誌の記事

インターネット

その他
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Q38 メディア別情報入手経路 (B)  電化製品について (2) テレビの広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 56 54 57 51 61 55 47 56 57 54 54 61 48 57 58 53 58 55
韓国 89 87 91 85 88 92 89 90 87 88 88 91 86 87 91 92 87 92
中国 79 78 79 78 84 76 76 80 79 81 78 79 80 78 67 80 79 76
マレーシア 70 70 70 71 71 69 68 70 74 60 69 74 68 69 71 68 68 73
タイ 81 82 80 84 81 79 76 82 84 79 82 84 80 82 83 80 80 92
ベトナム 85 85 86 87 85 85 84 86 88 85 86 84 85 88 76 84 85 89
ミャンマー 84 83 86 88 84 80 83 87 84 83 84 86 89 82 82 82 87 83
インド 85 86 83 83 84 87 80 85 87 88 83 85 82 86 85 78 90 84
スリランカ 72 72 71 67 71 76 56 71 73 68 73 72 52 74 72 67 75 70
ウズベキスタン 65 68 62 68 67 61 63 64 66 72 68 58 50 59 65 65 65 64

                                                                                     
全体 76 77 76 77 78 75 77 76 77 78 76 77 80 77 73 75 78 77

Q38 メディア別情報入手経路 (B)  電化製品について (3) ラジオ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 6 4 2 5 6 5 6 5 3 6 5 5 5 6 3 7 1
韓国 3 4 3 1 5 4 3 3 4 4 4 2 3 4 3 1 5 4
中国 14 12 15 13 16 13 11 16 13 14 14 13 13 16 11 11 16 12
マレーシア 28 27 29 34 23 27 24 31 31 28 27 30 32 29 22 24 30 32
タイ 28 29 26 35 29 21 18 32 32 26 29 27 28 28 21 20 34 28
ベトナム 13 13 12 13 13 12 13 11 16 9 14 11 13 10 13 10 14 16
ミャンマー 13 14 12 15 13 12 11 13 21 15 15 9 16 11 13 11 15 16
インド 23 24 21 24 24 20 13 26 23 24 22 23 22 22 24 17 26 23
スリランカ 29 30 28 31 28 28 24 32 26 31 27 30 23 27 30 34 34 24
ウズベキスタン 13 16 11 16 10 12 31 14 11 13 13 13 0 10 13 14 13 7

                                                                                     
全体 17 18 16 19 17 15 15 18 16 17 16 18 18 16 17 13 19 20

Q38 メディア別情報入手経路 (B)  電化製品について (4) 新聞の記事
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 16 18 15 10 15 19 20 14 19 22 15 16 11 16 19 14 18 15
韓国 11 13 8 7 12 12 8 11 11 11 13 6 4 11 12 13 10 9
中国 30 34 25 29 34 28 20 33 35 19 35 25 28 35 24 23 33 33
マレーシア 32 33 31 36 32 28 23 34 51 31 32 31 30 30 35 24 29 45
タイ 24 24 24 31 26 16 14 25 32 24 23 25 20 31 26 16 26 43
ベトナム 30 34 26 28 31 32 23 33 42 26 31 31 29 38 21 19 38 36
ミャンマー 9 10 8 8 9 9 5 11 14 12 8 6 8 9 10 8 9 12
インド 27 29 23 27 25 27 11 32 27 27 28 25 24 28 27 17 34 26
スリランカ 20 19 21 20 23 19 0 21 21 17 20 21 19 17 21 13 21 23
ウズベキスタン 13 12 15 14 12 13 12 14 13 13 14 13 0 10 14 13 16 7

                                                                                     
全体 21 23 20 21 22 20 16 22 23 19 23 20 23 22 19 16 23 27
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Q38 メディア別情報入手経路 (B)  電化製品について (5) 新聞の広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 58 60 57 53 61 59 62 58 58 60 57 62 58 59 58 58 59 54
韓国 33 37 29 23 38 36 18 33 36 33 37 28 21 33 37 30 36 30
中国 51 55 48 51 57 48 48 51 56 52 55 43 50 55 46 52 52 48
マレーシア 61 66 57 63 64 58 55 64 71 52 64 61 52 63 64 54 65 65
タイ 54 58 49 61 54 48 38 55 68 53 54 55 48 63 67 42 59 77
ベトナム 59 63 54 66 55 54 51 60 71 61 58 59 57 63 68 47 65 73
ミャンマー 30 32 29 32 28 31 24 32 47 34 28 29 31 27 37 24 36 45
インド 60 67 53 64 57 59 45 60 67 70 62 55 49 61 68 43 67 64
スリランカ 31 32 30 29 26 36 16 26 37 32 33 30 10 21 34 20 27 39
ウズベキスタン 23 21 24 21 22 25 20 17 26 24 25 19 25 13 23 22 21 30

                                                                                     
全体 46 49 43 46 46 46 41 46 50 46 48 43 48 49 41 38 50 53

Q38 メディア別情報入手経路 (B)  電化製品について (6) 雑誌の記事
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 19 24 14 22 20 17 17 17 23 19 20 17 15 20 20 15 21 24
韓国 3 3 4 2 5 3 3 4 2 4 3 3 5 3 3 1 4 1
中国 5 4 6 7 6 4 3 4 9 5 6 3 4 5 11 3 6 8
マレーシア 18 19 17 21 19 15 11 23 23 17 19 17 17 19 18 8 20 28
タイ 14 15 14 21 15 8 5 15 23 14 13 17 11 21 15 6 17 35
ベトナム 16 17 16 21 13 14 12 18 24 6 18 15 16 19 16 10 21 22
ミャンマー 16 19 13 15 18 15 9 19 31 18 15 16 13 19 15 12 20 28
インド 13 13 13 13 12 14 4 15 15 10 13 14 8 15 16 7 16 15
スリランカ 3 3 3 4 3 3 0 1 5 3 3 3 3 0 4 0 2 5
ウズベキスタン 7 6 7 7 8 6 4 7 7 4 7 8 0 3 7 5 9 16

                                                                                     
全体 11 12 11 13 12 10 8 12 14 11 12 11 11 14 10 7 14 15

Q38 メディア別情報入手経路 (B)  電化製品について (7) 雑誌の広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 21 24 18 22 24 19 18 18 27 23 22 18 17 23 22 16 24 22
韓国 19 16 23 20 22 16 6 20 20 21 17 21 14 17 23 14 20 29
中国 10 9 12 14 12 8 8 9 15 9 12 8 10 11 13 7 11 16
マレーシア 26 26 26 31 26 23 18 31 36 24 28 24 27 25 27 13 29 37
タイ 23 21 25 33 25 15 7 22 42 22 24 25 18 31 36 12 28 45
ベトナム 28 28 29 35 26 24 21 31 40 21 29 30 26 32 47 16 36 41
ミャンマー 47 50 43 52 47 40 37 53 65 49 48 42 48 44 49 38 57 55
インド 17 18 15 22 12 15 8 15 23 19 15 17 8 17 24 7 16 23
スリランカ 6 5 6 7 3 7 0 3 10 6 6 6 0 2 7 2 3 9
ウズベキスタン 13 12 13 14 15 10 8 9 15 16 14 9 25 13 13 10 16 25

                                                                                     
全体 21 21 21 26 21 17 18 20 25 23 21 19 21 24 19 15 24 25
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Q38 メディア別情報入手経路 (B)  電化製品について (8) インターネット
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 9 13 6 14 11 7 3 6 16 4 11 7 4 8 13 3 12 23
韓国 19 20 17 33 21 8 2 14 30 11 21 23 20 18 20 9 22 33
中国 11 13 9 27 11 4 0 7 27 7 14 7 8 17 30 1 8 40
マレーシア 2 2 3 4 2 1 0 1 12 1 3 3 1 3 3 0 1 7
タイ 4 4 4 10 3 2 0 1 13 2 5 9 3 9 6 0 6 18
ベトナム 3 3 3 6 1 2 0 3 10 2 2 6 3 4 8 1 2 13
ミャンマー 1 1 1 2 1 0 1 0 4 1 1 0 0 2 1 1 1 4
インド 3 4 2 7 1 1 0 1 7 4 2 4 0 1 8 1 1 7
スリランカ 3 2 3 4 1 2 0 1 5 2 3 3 0 0 3 0 1 5
ウズベキスタン 4 5 3 8 2 2 0 3 5 3 3 6 0 8 4 1 7 12

                                                                                     
全体 6 7 5 10 5 3 0 4 13 4 7 6 4 7 7 2 7 13

Q38 メディア別情報入手経路 (B)  電化製品について (9) その他
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 10 10 10 11 8 10 5 9 13 10 11 8 10 9 12 9 10 11
韓国 11 10 12 8 12 12 18 10 12 14 12 6 11 12 10 12 11 9
中国 7 7 7 8 6 7 7 5 11 10 8 4 6 8 7 7 6 10
マレーシア 13 14 11 12 15 12 15 12 11 16 15 9 14 13 11 14 11 14
タイ 3 2 3 1 3 4 3 3 2 3 3 1 2 3 4 2 3 3
ベトナム 1 0 2 0 2 2 2 1 1 1 1 3 1 3 3 1 1 1
ミャンマー 18 19 17 21 18 15 22 13 14 16 20 18 19 17 18 18 19 13
インド 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1
スリランカ 4 3 4 3 4 3 16 3 3 4 3 4 7 5 3 3 3 5
ウズベキスタン 15 15 15 16 15 15 12 15 16 11 17 15 25 28 15 15 17 12

                                                                                     
全体 8 8 8 8 8 8 10 7 9 9 9 7 6 10 9 10 8 6
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Q38 メディア別情報入手経路 (C)  自動車について (1) テレビの番組
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 28 26 30 34 25 27 25 30 26 27 28 29 27 28 29 26 30 28
韓国 18 16 19 18 20 16 14 17 19 17 18 17 13 20 16 15 19 17
中国 35 37 34 37 36 34 29 37 39 30 37 34 33 39 41 31 38 37
マレーシア 38 39 36 37 36 40 35 42 34 39 38 37 34 38 42 37 35 42
タイ 53 56 51 61 52 49 48 56 56 54 52 55 54 50 58 50 56 54
ベトナム 34 35 33 36 34 31 34 31 39 41 33 33 35 31 32 30 37 36
ミャンマー 29 31 28 32 29 26 24 34 38 32 26 30 29 28 32 27 33 26
インド 31 30 31 31 30 30 16 37 31 24 31 32 30 33 30 26 32 32
スリランカ 41 43 40 49 36 39 32 41 44 39 43 41 32 38 42 34 46 41
ウズベキスタン 31 34 28 36 31 27 51 32 29 29 32 30 25 28 31 31 32 29

                                                                                     
全体 34 35 33 37 33 32 31 35 34 35 34 33 36 32 33 31 36 36

Q38) あなたは次のそれぞれに関する情報をどのような
メディアから得ますか。 自動車について
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Q38 メディア別情報入手経路 (C)  自動車について (2) テレビの広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 57 58 55 61 61 53 43 56 60 52 56 61 55 57 57 53 60 54
韓国 79 77 81 76 78 83 86 78 79 79 81 78 65 80 82 84 77 76
中国 59 57 62 58 61 59 60 59 59 57 60 59 59 64 50 61 59 57
マレーシア 59 60 57 60 57 59 56 62 58 52 60 60 60 59 55 55 59 62
タイ 77 78 75 79 76 75 73 79 78 74 81 73 76 79 71 76 76 85
ベトナム 80 80 81 84 76 81 79 81 82 76 82 79 81 78 82 78 81 82
ミャンマー 56 54 58 57 57 54 61 51 49 55 56 57 60 53 54 58 53 55
インド 77 79 74 78 74 79 67 79 80 77 80 75 72 75 83 66 82 79
スリランカ 48 51 45 45 47 51 48 50 45 58 46 46 32 49 48 44 54 45
ウズベキスタン 45 47 42 44 43 47 55 45 43 49 45 42 25 41 45 45 43 46

                                                                                     
全体 64 64 63 64 63 63 65 64 63 65 65 61 68 66 58 61 66 63

Q38 メディア別情報入手経路 (C)  自動車について (3) ラジオ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 5 7 4 2 6 6 3 6 4 3 6 4 5 4 6 4 7 1
韓国 4 4 3 3 5 3 0 4 4 5 4 3 1 4 4 3 4 4
中国 12 11 12 13 14 9 7 13 14 12 13 9 11 14 15 7 14 15
マレーシア 17 18 16 19 17 15 14 19 18 11 17 18 16 19 13 13 18 20
タイ 21 23 20 24 22 18 11 26 27 20 24 17 21 22 18 13 27 27
ベトナム 7 9 6 6 10 7 8 5 10 12 7 5 8 4 8 6 8 10
ミャンマー 7 7 7 8 7 7 7 7 10 8 7 6 9 6 6 7 7 6
インド 18 21 15 20 20 14 11 19 19 22 16 17 18 18 18 15 19 18
スリランカ 17 18 16 16 16 19 20 20 14 12 18 18 7 15 18 24 20 12
ウズベキスタン 6 9 4 8 5 6 25 7 4 5 6 8 0 10 6 7 5 6

                                                                                     
全体 11 13 10 12 12 10 10 12 11 12 11 11 12 11 11 9 13 14

Q38 メディア別情報入手経路 (C)  自動車について (4) 新聞の記事
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 17 19 14 13 16 18 10 16 19 23 15 17 13 17 18 15 19 14
韓国 16 20 12 11 18 17 10 17 16 18 18 10 6 17 17 17 17 11
中国 27 31 24 32 32 23 19 31 31 22 31 23 25 34 24 22 32 27
マレーシア 31 35 27 36 29 29 24 36 36 31 33 29 31 32 31 24 31 38
タイ 20 20 19 24 22 15 13 21 26 19 20 20 18 22 26 12 23 35
ベトナム 22 26 19 21 24 23 19 22 32 26 22 22 22 25 18 15 28 29
ミャンマー 12 14 11 11 13 14 8 16 19 18 10 10 8 14 17 12 13 12
インド 25 30 20 27 25 23 10 29 28 25 28 23 22 26 27 14 30 27
スリランカ 18 21 16 16 16 22 0 18 23 23 22 15 19 15 19 14 18 20
ウズベキスタン 8 7 9 9 6 8 14 9 7 10 6 10 0 5 8 7 11 7

                                                                                     
全体 20 23 17 20 20 19 15 21 21 21 21 18 20 22 17 14 22 25
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Q38 メディア別情報入手経路 (C)  自動車について (5) 新聞の広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 48 50 47 40 50 50 52 48 49 47 50 45 45 49 49 42 53 49
韓国 38 43 33 29 42 41 21 38 42 44 39 32 28 38 41 33 41 35
中国 49 52 46 47 55 46 42 49 55 55 51 40 48 54 41 49 49 49
マレーシア 50 53 46 51 49 49 41 55 57 46 53 46 50 50 47 42 52 56
タイ 56 62 49 57 60 50 39 60 67 55 58 49 50 62 75 43 62 76
ベトナム 54 58 49 62 49 49 47 58 61 51 53 56 52 58 63 47 57 63
ミャンマー 18 20 16 17 16 21 15 19 25 21 19 15 19 17 20 16 20 26
インド 56 64 48 63 51 54 37 58 64 64 58 53 44 54 69 37 64 62
スリランカ 23 27 19 22 18 27 12 22 25 29 27 19 3 15 26 17 22 26
ウズベキスタン 10 12 8 11 7 11 14 9 10 14 11 7 0 5 10 10 9 12

                                                                                     
全体 40 44 36 40 40 41 35 42 42 43 43 35 45 43 33 32 45 46

Q38 メディア別情報入手経路 (C)  自動車について (6) 雑誌の記事
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 21 30 14 25 26 17 17 20 24 21 23 17 15 21 23 17 24 23
韓国 4 5 3 5 4 4 2 4 5 7 4 3 4 4 5 3 6 2
中国 7 8 6 16 6 3 1 6 13 6 9 3 5 11 11 3 6 16
マレーシア 21 22 20 29 20 15 12 24 36 19 22 20 21 21 22 9 24 32
タイ 12 15 10 16 13 8 3 13 20 11 13 12 9 19 17 5 13 38
ベトナム 10 12 9 13 7 10 7 11 17 8 11 8 11 7 18 5 14 16
ミャンマー 19 22 16 17 21 19 13 22 30 22 17 18 18 20 19 17 18 29
インド 11 13 10 14 10 11 3 13 14 11 11 12 7 12 15 7 13 13
スリランカ 5 4 6 7 3 5 0 3 9 7 5 4 3 1 6 1 4 7
ウズベキスタン 9 13 6 11 10 7 8 10 9 10 9 9 25 3 9 7 14 12

                                                                                     
全体 12 14 10 15 12 10 8 12 15 13 13 11 10 14 12 8 14 17

Q38 メディア別情報入手経路 (C)  自動車について (7) 雑誌の広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 19 24 15 20 20 19 12 18 24 23 19 18 12 20 21 16 21 22
韓国 21 19 22 23 22 19 8 21 22 20 20 22 18 19 23 15 22 29
中国 11 11 11 23 10 6 5 10 17 10 13 6 9 15 13 3 12 22
マレーシア 24 27 22 30 26 19 15 28 40 27 26 20 25 24 24 12 26 37
タイ 22 22 21 33 21 14 6 21 39 19 25 26 17 30 31 9 28 45
ベトナム 26 28 24 33 21 24 20 28 38 24 26 27 24 33 37 14 34 40
ミャンマー 30 34 27 34 29 26 23 37 41 34 30 27 30 29 32 21 40 41
インド 15 17 13 21 10 14 8 12 22 19 12 16 8 13 23 6 14 21
スリランカ 5 6 4 6 2 6 0 3 9 7 7 4 0 1 6 1 3 9
ウズベキスタン 12 14 11 15 11 10 12 8 15 16 12 10 0 3 13 9 18 22

                                                                                     
全体 19 20 17 24 17 15 14 18 23 21 19 16 18 21 17 11 22 24
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Q38 メディア別情報入手経路 (C)  自動車について (8) インターネット
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 12 4 15 8 5 0 5 14 2 10 6 2 8 11 4 8 22
韓国 16 20 12 28 18 6 2 13 24 10 19 19 16 16 16 7 20 26
中国 13 15 11 32 11 5 1 7 31 10 17 7 8 21 30 2 10 42
マレーシア 2 3 2 4 2 1 1 2 9 1 2 3 1 2 4 0 1 6
タイ 4 4 4 9 4 1 0 1 12 2 5 10 3 6 8 0 6 15
ベトナム 5 7 3 10 3 3 2 5 12 5 4 8 5 6 8 1 6 16
ミャンマー 1 1 1 1 1 0 0 0 3 1 1 0 0 2 0 0 1 3
インド 3 4 2 7 1 2 0 1 7 4 2 4 0 1 7 1 1 7
スリランカ 2 3 2 5 0 2 0 0 5 2 3 2 0 0 3 0 0 5
ウズベキスタン 3 4 2 5 2 1 0 2 4 3 3 4 0 5 3 0 7 10

                                                                                     
全体 6 7 4 11 5 3 1 4 12 4 7 5 4 7 6 2 7 12

Q38 メディア別情報入手経路 (C)  自動車について (9) その他
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 15 14 15 9 13 17 15 15 13 16 14 15 13 16 13 17 14 12
韓国 13 14 12 12 15 13 16 11 16 14 15 11 14 13 13 12 13 19
中国 7 6 7 7 8 6 6 7 7 6 8 5 7 6 7 7 6 9
マレーシア 13 14 12 13 16 11 15 11 13 18 14 10 13 14 13 11 14 14
タイ 2 1 2 0 2 2 1 2 2 2 1 2 1 1 6 1 2 3
ベトナム 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0
ミャンマー 11 13 10 12 11 11 12 11 10 10 14 10 10 12 12 10 12 12
インド 1 1 1 2 1 1 1 0 3 2 1 2 2 0 2 1 1 2
スリランカ 7 7 7 6 8 7 16 6 5 8 6 7 16 7 6 5 6 7
ウズベキスタン 18 20 16 20 23 13 12 22 16 22 18 17 50 28 17 20 15 16

                                                                                     
全体 9 9 8 8 10 9 8 9 9 9 9 8 5 10 11 10 8 8
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Q38 メディア別情報入手経路 (D)  政治・経済の情報 (1) テレビの番組
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 76 72 78 76 80 73 63 75 79 69 76 79 67 75 80 73 77 78
韓国 67 67 66 62 66 70 65 68 65 67 67 65 56 69 66 69 66 64
中国 70 74 65 68 71 70 65 68 76 70 73 64 69 74 61 68 70 72
マレーシア 77 77 76 71 77 81 76 79 68 82 77 74 79 77 72 78 77 74
タイ 92 93 92 92 93 92 91 93 93 92 93 91 93 90 96 92 93 91
ベトナム 87 87 86 89 84 86 82 89 92 83 88 86 87 89 79 83 90 90
ミャンマー 78 77 80 80 80 76 76 80 82 78 78 80 78 76 83 76 82 77
インド 71 70 71 72 69 70 71 66 75 77 65 73 67 70 74 71 70 71
スリランカ 80 80 80 81 78 81 72 81 78 85 79 79 71 77 81 70 83 82
ウズベキスタン 71 73 69 77 71 65 74 71 71 69 70 73 50 72 71 70 74 74

                                                                                     
全体 77 77 77 77 77 76 77 77 77 79 77 75 79 76 75 75 78 77

Q38) あなたは次のそれぞれに関する情報をどのようなメディア
から得ますか。政治・経済の情報

76.7

56.3

25

19.1

15.9

12.2

5.8

4.1

2.8

TV programs

Newspaper articles

Radio

TV ads

Magazine articles

Newspaper ads

The Internet

Magazine ads

Other

テレビ番組

　新聞記事

ラジオ

テレビの広告

雑誌の記事

新聞の広告

インターネット

雑誌の広告

その他
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Q38 メディア別情報入手経路 (D)  政治・経済の情報 (2) テレビの広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 11 10 11 6 9 13 10 11 10 15 9 12 11 10 11 11 10 12
韓国 17 17 18 17 18 17 30 17 16 13 21 17 18 18 17 18 17 16
中国 34 31 38 31 38 34 34 35 34 28 35 37 32 41 30 36 34 30
マレーシア 18 18 19 20 19 16 17 17 26 16 18 20 17 18 20 15 20 19
タイ 25 26 24 31 21 24 23 26 27 25 26 23 26 23 25 21 27 37
ベトナム 11 11 11 12 13 9 13 8 13 13 11 9 12 7 5 11 12 13
ミャンマー 7 7 7 10 7 6 7 8 9 7 7 7 7 7 9 7 8 6
インド 47 49 44 43 50 48 33 56 44 39 54 45 49 51 41 38 57 44
スリランカ 12 13 12 9 12 15 8 13 12 14 13 11 16 14 12 11 14 11
ウズベキスタン 8 8 8 5 10 9 10 9 7 6 9 7 0 8 8 9 6 7

                                                                                     
全体 19 19 19 18 20 19 18 20 19 18 19 19 22 20 15 16 20 22

Q38 メディア別情報入手経路 (D)  政治・経済の情報 (3) ラジオ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 15 19 11 8 12 18 13 14 15 14 15 13 16 14 15 13 15 15
韓国 12 12 12 10 13 13 5 13 12 12 12 11 5 13 12 9 13 14
中国 24 23 24 26 29 20 17 23 31 27 25 20 22 30 17 19 25 31
マレーシア 43 44 43 48 41 41 38 49 39 37 43 46 44 45 37 39 47 43
タイ 27 26 27 36 28 18 13 31 36 23 31 29 25 28 32 17 33 35
ベトナム 22 25 19 26 19 20 19 23 27 20 21 26 21 24 26 15 28 29
ミャンマー 30 35 25 29 32 28 26 35 32 33 30 26 33 29 25 28 32 29
インド 24 26 22 28 27 19 16 26 27 28 23 25 23 22 28 20 26 25
スリランカ 40 40 40 37 39 42 32 39 41 36 43 39 16 35 42 42 42 37
ウズベキスタン 15 17 14 17 14 14 16 17 14 20 14 15 25 15 15 15 15 13

                                                                                     
全体 25 27 23 27 25 23 22 27 25 24 25 26 24 26 25 20 27 31

Q38 メディア別情報入手経路 (D)  政治・経済の情報 (4) 新聞の記事
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 69 74 65 57 67 74 62 65 78 70 69 68 56 67 78 61 74 70
韓国 75 79 71 75 76 74 40 76 80 80 74 72 54 75 80 71 77 79
中国 53 57 48 60 58 46 41 51 66 49 59 42 52 57 50 42 56 65
マレーシア 67 74 61 71 70 63 58 74 71 66 72 62 60 69 69 58 69 76
タイ 57 58 55 62 63 47 38 60 71 56 57 57 51 64 74 42 65 76
ベトナム 59 63 54 61 55 59 47 64 76 52 58 61 56 63 82 46 66 77
ミャンマー 38 41 35 39 36 39 31 45 47 41 38 36 40 33 46 33 44 42
インド 60 66 54 59 57 63 49 57 68 74 59 56 51 57 70 51 64 62
スリランカ 50 53 47 47 52 51 24 44 58 52 57 44 23 42 53 29 49 59
ウズベキスタン 37 37 37 40 32 38 29 34 39 44 37 34 25 31 37 35 40 45

                                                                                     
全体 56 60 53 57 57 56 43 58 64 58 59 52 52 60 58 46 62 65
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Q38 メディア別情報入手経路 (D)  政治・経済の情報 (5) 新聞の広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 7 7 7 4 5 9 3 7 8 6 7 7 8 7 7 7 7 10
韓国 6 7 5 5 5 7 6 7 4 5 8 5 4 6 6 9 6 2
中国 23 22 23 21 26 21 19 23 26 18 25 21 21 29 20 20 25 20
マレーシア 14 14 15 17 16 12 11 16 20 11 14 16 14 14 15 11 14 19
タイ 14 16 12 18 15 11 7 15 22 17 13 10 13 16 18 6 18 28
ベトナム 9 10 8 10 11 5 9 7 11 14 9 5 10 4 3 9 7 13
ミャンマー 7 8 5 7 5 8 4 10 10 8 8 4 7 7 7 5 9 6
インド 35 38 31 38 34 33 14 46 33 26 42 33 33 40 33 18 49 33
スリランカ 4 5 4 5 3 5 4 4 5 4 5 4 0 4 5 3 5 5
ウズベキスタン 3 2 4 3 3 3 6 2 3 2 4 3 0 0 3 4 1 1

                                                                                     
全体 12 13 11 13 12 12 9 13 13 11 13 12 14 14 9 9 14 16

Q38 メディア別情報入手経路 (D)  政治・経済の情報 (6) 雑誌の記事
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 17 21 13 10 19 18 8 14 24 20 18 13 8 17 21 12 18 28
韓国 6 7 5 6 6 6 3 6 7 8 6 5 5 5 8 5 7 4
中国 12 12 13 21 13 8 6 10 22 11 14 10 11 13 20 7 12 22
マレーシア 19 19 19 23 20 15 13 24 20 17 20 18 20 18 20 9 23 26
タイ 12 14 11 16 15 7 3 13 21 12 13 11 11 15 15 5 15 31
ベトナム 23 23 24 28 21 20 17 23 38 19 23 26 22 25 29 13 28 40
ミャンマー 29 33 26 30 32 26 21 33 47 31 30 28 28 28 34 25 31 45
インド 22 25 19 24 18 23 8 21 30 21 21 23 14 20 30 12 23 27
スリランカ 9 9 8 10 9 7 0 7 11 9 9 8 0 9 9 4 7 12
ウズベキスタン 10 10 10 11 7 11 6 5 13 8 11 9 0 5 10 7 13 17

                                                                                     
全体 16 17 15 19 16 14 12 15 21 16 17 15 16 16 16 11 18 23

Q38 メディア別情報入手経路 (D)  政治・経済の情報 (7) 雑誌の広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 3 3 1 2 5 2 3 4 2 3 4 1 3 4 2 4 3
韓国 1 2 1 1 2 1 0 1 2 0 2 1 0 2 1 0 2 2
中国 4 3 5 8 4 2 2 3 7 2 5 3 3 5 9 1 5 8
マレーシア 6 5 6 8 7 4 4 8 6 5 7 4 7 5 6 4 7 7
タイ 5 6 4 7 5 3 0 5 9 5 5 4 3 7 11 2 5 18
ベトナム 3 3 4 2 5 3 3 2 8 5 4 2 4 2 3 1 5 6
ミャンマー 9 11 7 8 9 9 6 12 11 13 7 7 8 8 12 6 11 15
インド 8 8 7 8 5 9 4 7 9 9 7 8 3 8 10 4 9 9
スリランカ 1 1 2 1 0 2 0 1 2 0 2 1 0 1 1 1 1 2
ウズベキスタン 1 1 1 0 1 1 2 1 1 2 1 0 0 0 1 1 0 0

                                                                                     
全体 4 4 4 5 4 4 3 4 5 5 4 3 4 5 4 2 5 6
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Q38 メディア別情報入手経路 (D)  政治・経済の情報 (8) インターネット
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 12 5 11 9 7 2 5 14 4 9 8 3 8 11 5 8 22
韓国 15 17 12 23 19 6 0 14 19 8 16 19 14 12 18 7 17 29
中国 14 17 11 32 12 6 1 9 32 11 17 9 10 21 24 2 12 42
マレーシア 4 5 3 7 3 2 1 3 15 3 5 3 2 4 5 1 3 9
タイ 4 3 4 10 2 0 0 1 12 2 5 10 3 6 6 0 5 16
ベトナム 6 6 6 11 4 2 2 3 19 6 3 11 5 7 18 0 5 24
ミャンマー 1 1 0 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 3
インド 2 3 2 5 1 1 0 1 4 2 2 3 0 0 5 1 0 4
スリランカ 2 2 1 3 1 1 0 0 3 0 2 2 0 0 2 1 0 3
ウズベキスタン 4 4 4 7 3 2 4 3 4 5 3 5 0 5 4 1 7 20

                                                                                     
全体 6 7 5 10 5 3 1 4 12 4 7 6 4 7 6 2 6 13

Q38 メディア別情報入手経路 (D)  政治・経済の情報 (9) その他
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 3 3 2 2 2 3 5 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 1
韓国 4 3 6 4 5 5 5 4 5 3 6 4 8 4 4 4 4 4
中国 5 5 4 3 6 5 3 5 6 4 5 4 5 4 4 5 4 5
マレーシア 3 4 3 3 4 3 5 2 3 4 4 2 4 3 3 4 3 3
タイ 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1
ベトナム 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ミャンマー 2 3 2 1 4 3 4 0 1 2 2 4 1 2 4 2 3 3
インド 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1
スリランカ 2 2 3 2 3 2 12 1 3 2 3 2 3 4 2 2 1 3
ウズベキスタン 7 7 7 7 6 9 10 7 7 5 7 8 0 10 7 7 7 7

                                                                                     
全体 3 3 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 4 3 3 3
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Q38 メディア別情報入手経路 (E)  新しい流行 (1) テレビの番組
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 70 69 70 74 76 66 70 69 71 59 69 78 65 71 71 69 71 65
韓国 31 30 32 31 34 28 24 29 34 26 34 31 30 32 29 34 30 25
中国 58 60 55 62 64 52 48 61 64 54 60 54 56 63 59 50 63 60
マレーシア 50 51 48 45 54 50 47 53 45 51 50 49 47 50 49 49 49 52
タイ 77 80 74 81 78 73 72 79 80 78 75 79 79 72 76 74 80 78
ベトナム 67 68 65 67 64 68 59 70 77 63 68 65 67 69 55 64 70 70
ミャンマー 23 24 21 24 22 21 21 23 27 25 21 22 24 22 20 23 22 22
インド 54 52 55 55 52 53 43 53 59 56 47 58 45 54 61 50 54 55
スリランカ 75 76 75 78 76 73 68 73 78 82 73 75 65 68 77 63 76 80
ウズベキスタン 58 58 58 61 58 55 47 56 60 56 59 58 75 59 58 55 61 68

                                                                                     
全体 56 57 55 57 57 54 47 57 61 54 57 56 58 52 59 52 58 61

Q38) あなたは次のそれぞれに関する情報をどのような
メディアから得ますか。新しい流行

56.1

42.8

29.5

20.5

19.1

16.7

14.9

8.3

5

TV programs

TV ads

Newspaper articles

Newspaper ads

Magazine articles

Magazine ads

Radio

The Internet

Other

テレビの番組

テレビの広告

新聞の記事

新聞の広告

雑誌の記事

雑誌の広告

ラジオ

インターネット

その他
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Q38 メディア別情報入手経路 (E)  新しい流行 (2) テレビの広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 27 27 27 23 24 30 20 27 28 29 26 29 26 27 27 26 28 24
韓国 75 73 78 73 74 78 87 78 69 76 72 79 58 76 79 77 75 73
中国 48 46 49 51 51 44 45 50 48 46 48 49 46 53 44 46 49 47
マレーシア 54 54 54 57 56 50 49 57 61 49 54 56 53 54 53 44 59 61
タイ 41 40 43 47 39 39 38 43 44 40 44 41 41 42 42 37 43 51
ベトナム 15 16 14 16 15 14 16 15 13 16 16 13 16 16 0 12 18 14
ミャンマー 72 68 75 75 73 68 70 75 71 70 70 75 71 72 73 72 71 73
インド 63 66 60 65 64 61 54 66 64 64 64 62 64 60 64 52 69 65
スリランカ 16 16 16 14 16 17 12 16 17 16 16 15 13 17 16 15 19 14
ウズベキスタン 17 16 19 18 16 18 20 19 16 11 18 19 0 28 17 18 16 19

                                                                                     
全体 43 42 43 44 43 42 45 44 40 47 41 44 42 52 36 40 46 43

Q38 メディア別情報入手経路 (E)  新しい流行 (3) ラジオ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 10 13 8 7 7 13 10 9 12 8 10 11 10 9 11 8 11 10
韓国 3 3 3 2 4 2 0 2 4 2 3 2 3 3 3 1 3 3
中国 15 14 17 14 21 13 12 15 19 20 16 13 15 17 9 10 19 18
マレーシア 24 25 23 25 29 20 20 27 26 25 23 25 26 23 25 20 23 30
タイ 16 16 15 23 14 11 7 17 23 15 15 22 15 17 17 7 21 26
ベトナム 13 16 10 14 14 10 10 15 14 8 13 12 13 12 11 10 17 14
ミャンマー 8 9 8 9 7 9 8 11 5 9 8 9 10 8 7 9 8 3
インド 18 20 16 20 20 14 7 20 20 21 16 18 16 17 19 13 20 19
スリランカ 32 30 33 28 31 36 32 32 31 31 32 32 13 34 32 36 33 30
ウズベキスタン 11 11 11 14 11 7 16 13 10 10 11 12 25 10 11 12 10 7

                                                                                     
全体 15 16 14 16 16 14 11 16 16 13 14 17 14 14 17 11 16 20

Q38 メディア別情報入手経路 (E)  新しい流行 (4) 新聞の記事
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 25 28 22 19 23 27 22 20 33 29 23 26 17 23 30 23 26 22
韓国 14 16 12 10 18 13 8 13 17 14 15 13 4 13 18 15 13 14
中国 36 38 34 35 44 31 27 36 43 34 39 30 35 38 41 28 39 43
マレーシア 38 41 36 38 45 34 31 45 40 36 43 33 36 42 35 31 42 43
タイ 30 31 28 34 28 27 21 28 41 30 31 26 28 31 39 21 35 38
ベトナム 41 46 37 43 40 39 31 49 50 36 41 42 40 41 58 30 51 48
ミャンマー 8 7 8 8 9 6 6 10 10 11 5 7 7 8 8 8 7 7
インド 38 44 31 41 32 40 24 42 40 46 38 35 28 42 43 29 45 37
スリランカ 42 44 39 39 44 43 20 39 46 44 47 38 13 32 45 24 44 47
ウズベキスタン 25 22 27 26 20 28 20 20 28 23 27 23 0 18 25 22 30 36

                                                                                     
全体 30 32 27 30 30 29 22 30 34 27 31 28 29 28 32 22 32 38
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Q38 メディア別情報入手経路 (E)  新しい流行 (5) 新聞の広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 18 17 20 14 14 22 17 20 17 19 18 19 17 20 17 16 21 11
韓国 14 15 14 10 17 15 6 15 14 16 13 14 11 14 15 13 15 16
中国 33 34 32 36 38 29 27 35 37 31 36 28 32 39 22 30 37 31
マレーシア 38 41 34 39 41 34 30 46 35 38 40 35 35 38 38 27 41 47
タイ 24 27 21 28 25 21 15 25 34 24 24 25 21 31 29 17 28 39
ベトナム 9 12 7 12 10 6 11 9 7 9 9 10 9 13 3 8 11 8
ミャンマー 18 17 19 19 14 21 14 19 28 21 17 17 18 18 18 18 17 22
インド 41 48 33 47 38 37 21 47 44 50 43 37 36 41 45 26 48 44
スリランカ 5 5 5 5 5 5 4 5 5 6 6 4 7 6 5 3 7 4
ウズベキスタン 4 3 4 4 3 4 6 3 4 3 4 5 0 3 4 5 2 3

                                                                                     
全体 21 22 19 21 20 20 18 22 21 22 21 19 22 25 15 16 23 25

Q38 メディア別情報入手経路 (E)  新しい流行 (6) 雑誌の記事
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 46 41 50 60 51 38 28 44 52 41 45 51 36 45 51 38 50 49
韓国 9 8 10 13 8 7 2 10 10 10 8 9 19 8 8 6 9 14
中国 15 14 16 26 19 8 5 13 27 13 18 10 11 19 37 7 15 30
マレーシア 29 29 30 39 30 21 17 36 44 23 30 30 34 28 26 14 34 41
タイ 12 9 14 20 13 5 3 10 23 11 11 18 10 14 22 4 15 34
ベトナム 18 16 20 24 14 15 13 20 26 13 16 24 17 19 37 11 22 29
ミャンマー 23 23 23 28 22 19 14 28 40 23 20 26 21 26 21 17 28 39
インド 18 19 18 23 15 16 8 16 26 18 16 20 11 17 26 11 16 25
スリランカ 12 12 12 13 10 11 4 8 16 13 10 12 0 7 13 7 10 15
ウズベキスタン 10 9 11 9 10 10 4 6 13 8 11 9 0 10 10 8 11 17

                                                                                     
全体 19 18 21 24 18 16 11 19 25 16 20 20 16 22 20 12 22 27

Q38 メディア別情報入手経路 (E)  新しい流行 (7) 雑誌の広告
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 20 18 22 22 16 22 15 19 24 20 20 22 15 21 22 20 20 20
韓国 26 19 32 28 30 20 6 26 29 23 23 32 20 24 29 17 27 42
中国 13 11 15 24 12 9 5 11 23 11 16 9 12 14 17 5 14 28
マレーシア 28 28 28 37 31 19 19 31 42 25 29 27 27 28 29 13 33 39
タイ 14 11 16 22 14 8 4 14 23 12 15 17 10 19 24 7 17 27
ベトナム 6 6 6 10 6 4 5 7 9 6 7 5 6 11 3 3 8 11
ミャンマー 43 41 45 49 42 39 33 52 59 44 41 44 47 40 42 36 50 55
インド 14 15 12 19 9 13 5 9 23 16 12 14 8 13 19 6 12 20
スリランカ 1 1 2 1 1 2 0 1 2 0 2 2 0 0 2 1 1 2
ウズベキスタン 2 2 2 3 2 2 4 2 3 2 2 4 0 3 2 2 4 1

                                                                                     
全体 17 15 18 21 16 14 14 17 20 18 16 17 15 22 14 12 20 21
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Q38 メディア別情報入手経路 (E)  新しい流行 (8) インターネット
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 12 15 9 20 12 8 2 8 20 6 14 10 4 12 15 7 13 24
韓国 21 22 20 43 22 5 2 17 31 11 25 25 23 20 22 10 26 35
中国 17 18 16 42 15 7 2 13 38 11 22 11 14 24 33 2 15 52
マレーシア 4 4 4 8 3 2 1 5 12 2 5 4 3 5 5 1 2 10
タイ 7 7 8 18 4 1 0 3 20 3 8 19 6 11 8 0 10 23
ベトナム 7 8 7 14 4 4 2 5 22 6 7 10 6 12 16 1 6 32
ミャンマー 1 1 1 2 1 0 0 0 3 1 1 0 1 1 2 0 1 6
インド 4 5 3 8 1 2 0 1 8 4 3 4 0 1 9 1 1 8
スリランカ 4 5 3 7 1 3 0 0 7 3 5 3 0 1 5 0 0 8
ウズベキスタン 6 7 5 12 4 2 4 5 7 7 4 9 0 8 6 2 11 23

                                                                                     
全体 8 9 7 16 7 4 1 6 17 5 10 8 6 10 9 2 10 18

Q38 メディア別情報入手経路 (E)  新しい流行 (9) その他
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 7 8 8 7 8 7 8 7 6 8 6 6 8 8 7 7 10
韓国 8 8 8 7 7 9 11 7 8 8 8 7 6 7 9 8 8 5
中国 7 8 6 7 7 7 7 6 9 8 8 5 7 8 4 8 7 7
マレーシア 6 6 5 3 9 6 7 5 5 10 6 3 6 6 5 6 5 7
タイ 1 0 1 0 2 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 3
ベトナム 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ミャンマー 10 9 10 8 11 9 12 5 8 9 10 10 6 11 12 8 11 9
インド 1 1 1 1 0 1 1 0 2 2 0 1 1 0 1 1 0 1
スリランカ 3 3 3 2 5 3 8 2 4 5 4 2 3 3 3 3 2 4
ウズベキスタン 8 8 8 8 9 9 14 9 8 6 9 9 0 15 8 9 9 6

                                                                                     
全体 5 5 5 4 6 5 6 4 5 5 6 4 3 6 6 6 5 4
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Q39 購入頻度 A. 新聞  > 毎日, ほぼ毎日
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 85 84 85 68 81 92 82 85 85 88 83 85 77 86 87 85 84 82
韓国 61 69 54 49 65 67 37 59 70 74 59 53 48 61 65 58 65 58
中国 67 69 66 58 73 68 60 71 70 75 69 60 65 73 67 58 72 74
マレーシア 42 48 37 41 45 42 30 48 59 42 49 34 32 44 50 27 41 61
タイ 32 36 28 29 31 34 22 32 40 39 28 15 25 41 47 22 35 53
ベトナム 32 38 27 29 30 39 24 36 45 41 32 30 29 38 63 23 37 48
ミャンマー 21 22 21 20 21 23 10 26 47 26 15 24 16 20 34 12 29 45
インド 65 67 63 65 60 69 49 58 80 66 66 65 47 64 82 53 62 75
スリランカ 17 18 15 16 15 19 4 11 25 20 16 16 7 5 20 4 12 25
ウズベキスタン 2 2 2 2 2 3 2 3 2 3 2 3 0 0 3 1 6 3

                                                                                     
全体 43 45 40 35 42 49 29 45 49 46 44 38 39 51 39 31 48 53

Q39) あなたは新聞・書籍・雑誌をそれぞれどのくらい頻繁に
購入しますか。  新聞

42.5

3.9

9.2

14.5

3.1 2.6 2.9

21.3

Every day,
almost

every day

Every other
day

2-3 times a
week

Once a
week

2-3 times a
month

About once
a month

Less often
than once a

month

Don't buy毎日・
ほぼ毎日

2日に
1回

週に
2、3回

週に
1回

月に
2、3回

月に
1回
程度

月に
1回
未満

購入
しない
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Q39 購入頻度 B. 雑誌  > 毎日から月に1回
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 59 67 53 70 63 54 46 58 65 67 60 51 56 58 62 50 64 69
韓国 31 25 36 36 32 26 13 30 36 30 29 34 26 29 33 22 35 36
中国 53 52 55 68 57 44 39 53 66 57 58 41 49 62 59 37 59 72
マレーシア 49 44 54 62 53 36 31 58 70 41 51 49 44 50 54 25 54 68
タイ 37 34 39 45 43 26 21 37 53 35 40 37 30 45 61 25 41 72
ベトナム 45 43 47 54 39 41 33 50 64 50 44 46 42 56 66 28 52 74
ミャンマー 9 10 8 7 9 11 5 11 17 11 11 5 9 8 11 5 12 20
インド 41 44 38 47 38 38 19 40 54 38 44 40 28 39 54 18 40 55
スリランカ 25 25 24 28 21 24 4 16 38 29 24 24 7 13 28 6 19 36
ウズベキスタン 33 32 33 35 36 28 35 28 35 28 34 33 25 18 34 26 42 54

                                                                                     
全体 38 37 39 43 38 34 24 39 48 35 42 35 36 39 39 25 43 54

Q39) あなたは新聞・書籍・雑誌をそれぞれどのくらい頻繁に
購入しますか。 雑誌

1 0.8
3.7

10.1
8.1

14.3 13.1

48.8

Every day,
almost

every day

Every other
day

2-3 times a
week

Once a
week

2-3 times a
month

About once
a month

Less often
than once a

month

Don't buy毎日・
ほぼ毎日

2日に
1回

週に
2、3回

週に
1回

月に
2、3回

月に
1回
程度

購入
しない

月に
1回
未満
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Q39 購入頻度 B. 雑誌  > 購入しない
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 23 17 28 10 19 29 42 25 16 20 22 26 29 23 20 32 18 15
韓国 45 52 38 40 39 53 79 46 37 52 44 40 53 48 40 57 40 36
中国 28 29 26 11 23 38 42 27 15 28 22 39 30 23 21 45 20 12
マレーシア 31 36 27 17 22 49 52 20 9 37 30 31 35 31 27 58 22 14
タイ 57 59 54 49 49 68 73 54 42 59 53 59 63 46 36 70 51 24
ベトナム 43 44 41 33 47 49 56 34 27 37 43 43 45 37 24 62 33 17
ミャンマー 88 86 90 90 87 87 92 87 76 88 85 90 88 89 86 94 83 71
インド 52 49 55 47 56 54 77 53 40 60 47 53 66 52 39 76 54 37
スリランカ 64 66 63 59 71 64 92 75 49 63 66 64 87 79 60 84 72 51
ウズベキスタン 57 61 54 54 53 64 65 66 52 61 56 58 50 80 56 66 44 33

                                                                                     
全体 49 50 48 44 47 54 67 47 38 56 44 52 52 47 48 65 42 33
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Q39 購入頻度 C. 書籍  > 毎日から月に1回
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 37 41 34 40 38 36 17 31 52 44 38 31 25 39 42 24 43 62
韓国 38 35 42 46 41 32 13 36 47 37 36 44 28 38 42 25 44 51
中国 36 36 35 48 40 27 22 34 50 40 37 29 30 46 54 17 43 54
マレーシア 36 39 33 44 38 29 22 39 67 27 39 35 29 36 45 14 39 57
タイ 33 33 34 46 35 22 18 32 50 31 34 39 30 33 58 21 38 62
ベトナム 26 24 27 33 23 20 16 22 53 30 24 28 24 32 34 10 31 57
ミャンマー 8 9 7 8 6 10 5 8 18 10 7 7 7 8 11 4 12 16
インド 21 22 20 25 19 19 7 19 30 16 23 22 15 22 26 9 20 30
スリランカ 13 14 11 13 10 14 0 9 19 14 12 13 7 11 14 5 10 18
ウズベキスタン 10 9 10 9 12 9 8 8 11 10 9 10 0 8 10 6 18 13

                                                                                     
全体 26 26 26 30 26 23 14 25 36 26 27 23 24 30 24 13 32 38

Q39) あなたは新聞・書籍・雑誌をそれぞれどのくらい頻繁に
購入しますか。 書籍

1.1 0.7
2

3.8
6.4

11.8

21.9

52.4

Every day,
almost

every day

Every other
day

2-3 times a
week

Once a
week

2-3 times a
month

About once
a month

Less often
than once a

month

Don't buy毎日・
ほぼ毎日

2日に
1回

週に
2、3回

週に
1回

月に
2、3回

月に
1回
程度

月に
1回
未満

購入
しない
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Q39 購入頻度 C. 書籍 >  購入しない
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 34 32 35 32 35 34 60 38 21 33 34 34 49 31 29 49 26 18
韓国 27 30 23 17 23 36 65 28 17 33 26 20 41 27 22 42 20 12
中国 28 26 30 11 20 41 49 27 11 27 20 45 33 20 15 50 19 7
マレーシア 42 41 42 31 34 55 61 34 10 56 36 44 48 41 36 71 35 17
タイ 57 58 56 44 54 70 76 58 36 60 55 51 62 51 35 72 51 26
ベトナム 50 54 47 39 58 56 69 45 21 49 53 45 52 48 40 71 40 16
ミャンマー 82 81 84 80 87 80 87 83 67 82 83 83 82 84 79 90 74 70
インド 65 62 68 60 68 68 84 64 57 69 61 67 76 62 57 84 65 54
スリランカ 70 71 70 70 73 68 96 80 57 66 72 70 84 81 67 90 76 59
ウズベキスタン 68 69 67 67 68 69 90 74 63 66 66 71 50 72 68 78 50 52

                                                                                     
全体 52 52 52 48 53 56 72 52 39 56 48 56 55 48 54 70 43 38
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Q40 最近3ヶ月に日常生活の中で経験した症状 (1) 目がかすむ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 25 25 25 16 10 35 30 25 25 29 25 23 29 25 24 21 27 32
韓国 16 14 19 11 9 25 29 17 13 19 14 18 19 16 16 21 13 19
中国 22 19 24 15 10 31 29 20 16 18 18 32 22 22 15 25 20 16
マレーシア 19 19 19 12 8 32 22 17 18 23 16 22 18 19 20 21 17 19
タイ 37 30 44 21 27 57 52 31 29 42 34 28 37 39 31 47 32 20
ベトナム 20 16 24 14 12 35 22 19 17 20 18 24 21 16 21 23 17 16
ミャンマー 22 23 22 11 15 40 22 23 24 21 24 22 22 25 17 21 20 39
インド 13 10 16 7 10 22 19 15 9 9 14 14 15 12 13 19 13 10
スリランカ 24 22 27 7 11 48 52 28 17 26 23 25 42 27 23 32 25 21
ウズベキスタン 22 18 25 15 16 33 39 17 22 15 20 26 25 15 22 22 22 17

                                                                                     
全体 22 20 25 13 13 36 28 21 19 25 20 23 24 22 20 25 21 18

Q40) ところで、あなたは最近3ヶ月の日常生活の中で、次の
ような症状を経験したことがおありですか。

34.8

25.6

24

22.2

22

15

13.7

12.8

8.7

2.1

1.7

31

Tire easily

Dizziness 

Difficulty sleeping

Stiffness in the shoulder or neck 

Blurred vision

Numbing of the hands or feet

Poor concentration

Palpitations or breathlessness

Hot flushes

A leakage of urine due to a small movement…

Felt the urge to pass urine…

None of the above

疲れやすい

　寝つきが悪い

　　　目がかすむ

　集中力がない

　　体がほてる

トイレに間に合わない
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Q40 最近3ヶ月に日常生活の中で経験した症状 (2) 体がほてる
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 8 3 11 7 5 9 3 9 6 4 7 11 6 9 7 9 6 11
韓国 9 6 11 6 9 11 13 9 8 10 6 11 8 11 7 9 8 11
中国 4 4 4 5 4 4 3 4 5 6 3 4 4 4 2 3 4 5
マレーシア 3 2 4 2 2 5 5 3 1 4 2 5 3 3 3 5 4 1
タイ 28 25 32 22 27 34 35 28 22 30 27 25 29 28 26 35 24 23
ベトナム 6 5 8 5 5 9 6 6 6 5 6 8 7 2 8 7 6 7
ミャンマー 1 0 2 0 0 3 2 0 1 1 1 2 2 1 1 2 1 0
インド 10 8 12 11 7 12 18 12 4 8 11 10 10 12 9 15 12 5
スリランカ 2 0 3 3 1 0 4 2 2 2 1 2 0 1 2 1 2 1
ウズベキスタン 16 12 20 9 16 24 25 11 19 11 15 20 0 13 17 18 13 16

                                                                                     
全体 9 7 11 7 8 11 10 8 9 11 8 9 10 8 8 11 8 6

Q40 最近3ヶ月に日常生活の中で経験した症状  (3) 手足がしびれる 
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 10 8 12 5 10 12 13 12 7 13 10 10 14 10 9 9 11 14
韓国 1 0 3 0 0 3 3 2 1 0 0 4 1 2 1 2 1 3
中国 14 14 14 8 11 19 21 14 7 11 12 20 15 11 11 19 13 8
マレーシア 14 13 16 9 12 20 19 12 9 18 11 18 16 15 11 19 13 10
タイ 23 16 29 16 21 29 30 24 13 25 20 22 24 22 18 29 19 12
ベトナム 31 26 36 27 30 37 35 31 24 31 29 36 33 23 26 34 32 20
ミャンマー 28 20 36 19 24 40 30 29 20 29 20 35 30 26 28 31 25 20
インド 7 4 11 5 6 11 14 8 4 3 6 10 7 9 7 10 9 5
スリランカ 10 6 14 3 7 17 24 11 9 6 7 13 26 10 9 17 8 7
ウズベキスタン 12 10 14 4 12 19 12 8 14 9 13 12 0 10 12 11 13 13

                                                                                     
全体 15 12 18 10 14 20 25 14 10 16 13 17 22 13 11 19 14 9

Q40 最近3ヶ月に日常生活の中で経験した症状  (4) はずみで尿が漏れる
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 6 2 10 1 5 9 10 7 4 7 5 9 10 6 5 8 6 5
韓国 3 0 5 1 2 4 3 4 1 3 2 4 6 2 3 3 3 0
中国 1 1 2 0 0 3 2 2 0 2 1 1 2 1 2 1 1 1
マレーシア 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 0
タイ 3 2 4 1 2 6 6 2 1 5 2 2 4 2 1 5 3 0
ベトナム 1 1 2 0 2 2 2 0 0 0 1 3 1 1 0 2 1 0
ミャンマー 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1
インド 2 1 2 1 0 3 2 2 1 1 1 2 1 2 1 2 2 1
スリランカ 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 2 0 0 0 1
ウズベキスタン 3 2 4 2 3 5 4 2 4 2 2 5 0 3 3 3 2 4

                                                                                     
全体 2 1 3 1 1 4 2 2 2 2 2 3 2 2 2 3 2 1
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Q40 最近3ヶ月に日常生活の中で経験した症状  (5) めまいがする
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 13 9 17 16 13 12 12 15 10 13 11 19 20 11 12 11 14 14
韓国 15 8 21 14 16 14 24 14 13 12 13 20 20 15 13 14 15 14
中国 17 14 20 17 12 19 22 16 12 18 15 20 20 12 4 20 15 14
マレーシア 30 27 33 28 25 36 35 29 21 38 26 33 32 32 24 34 31 24
タイ 27 23 31 24 25 31 30 29 22 27 27 25 27 30 22 30 28 11
ベトナム 31 21 42 33 29 32 34 31 27 20 31 37 33 27 21 35 30 30
ミャンマー 38 24 51 36 39 39 44 31 30 32 31 50 44 35 33 43 30 39
インド 18 12 24 15 18 20 29 16 15 11 16 21 22 18 14 22 20 14
スリランカ 22 15 29 15 23 26 40 25 15 16 18 26 42 23 21 31 24 17
ウズベキスタン 46 33 57 43 47 48 55 39 49 35 46 50 0 54 46 47 43 45

                                                                                     
全体 26 18 33 25 25 27 34 23 23 23 24 30 28 23 26 31 24 20

Q40 最近3ヶ月に日常生活の中で経験した症状  (6) 動悸や息切れがする
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 9 6 11 8 6 11 10 12 5 8 9 11 15 8 7 9 9 8
韓国 10 6 13 6 8 13 13 9 9 9 8 12 19 11 5 11 9 9
中国 7 6 8 5 7 7 10 5 7 7 6 8 7 8 4 9 6 4
マレーシア 8 7 9 8 9 8 8 8 6 9 7 10 6 9 5 9 8 7
タイ 18 11 25 18 15 21 24 17 13 18 17 22 20 16 15 22 16 12
ベトナム 14 7 20 14 12 15 17 11 12 7 12 21 14 14 8 14 14 11
ミャンマー 19 8 29 17 22 17 20 18 16 21 12 23 21 18 17 21 16 15
インド 8 5 10 5 5 13 10 8 6 4 7 9 7 9 8 9 9 5
スリランカ 5 5 4 1 3 9 12 6 2 5 5 4 10 3 5 9 4 3
ウズベキスタン 32 24 39 21 33 43 31 27 35 22 34 34 0 31 33 35 28 26

                                                                                     
全体 13 9 17 11 12 15 16 11 13 13 12 14 13 11 14 17 11 7

Q40 最近3ヶ月に日常生活の中で経験した症状  (7) トイレに間に合わない
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 1 1 2 0 1 2 2 1 1 3 1 2 3 1 1 2 2 0
韓国 3 1 5 2 3 4 6 3 2 3 3 4 6 3 2 4 3 2
中国 1 1 2 0 1 2 2 2 0 0 2 1 2 1 0 1 1 1
マレーシア 1 1 1 0 1 2 2 1 0 1 1 1 2 1 0 1 1 1
タイ 5 3 7 3 4 8 9 4 2 5 4 6 6 4 1 8 3 0
ベトナム 1 0 2 0 1 1 1 0 1 0 1 2 1 1 0 1 1 1
ミャンマー 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0
インド 1 1 1 0 1 2 2 1 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1
スリランカ 1 0 1 0 1 1 8 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1
ウズベキスタン 3 2 3 1 1 5 8 2 2 2 2 4 0 0 3 3 3 0

                                                                                     
全体 2 1 2 1 2 3 3 1 1 2 1 2 2 2 1 3 2 1
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Q40 最近3ヶ月に日常生活の中で経験した症状  (8) 肩や首筋がこる
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 54 48 59 48 60 53 53 54 54 61 52 53 54 54 54 49 57 51
韓国 42 42 42 24 42 54 54 40 42 50 40 37 50 38 44 44 39 45
中国 18 14 22 11 16 22 19 17 18 18 16 22 16 19 30 17 20 15
マレーシア 11 12 11 10 10 13 15 10 6 14 10 12 14 11 8 11 13 10
タイ 23 22 23 18 21 27 26 22 20 24 23 18 23 24 18 25 21 19
ベトナム 16 15 18 13 12 24 16 16 17 9 15 21 17 14 13 16 17 15
ミャンマー 28 26 29 23 26 33 28 25 32 32 24 26 28 27 28 28 27 28
インド 7 5 9 5 7 10 8 9 5 5 7 8 8 8 6 8 9 5
スリランカ 6 4 8 4 6 7 8 5 6 4 5 7 10 7 6 6 5 6
ウズベキスタン 19 15 21 14 18 24 10 14 22 15 22 16 25 18 19 17 21 19

                                                                                     
全体 22 20 24 16 22 28 21 22 23 26 23 19 21 25 21 23 25 14

Q40 最近3ヶ月に日常生活の中で経験した症状  (9) 疲れやすい
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 48 42 52 44 51 47 48 49 46 44 48 48 48 50 45 47 49 42
韓国 44 44 45 32 45 52 49 40 50 51 40 44 51 40 48 45 43 46
中国 44 41 47 42 45 44 39 42 50 43 47 37 42 50 41 35 47 52
マレーシア 31 29 34 26 25 40 36 27 33 32 28 35 33 31 29 36 29 30
タイ 34 27 40 33 32 36 38 34 28 33 34 35 33 36 28 36 34 23
ベトナム 48 39 57 46 47 51 49 46 49 48 47 50 49 46 42 54 43 50
ミャンマー 16 10 23 16 14 19 17 16 15 18 12 20 20 14 15 19 14 13
インド 18 10 27 16 14 24 22 17 17 12 14 24 17 19 19 23 19 15
スリランカ 18 13 23 13 16 23 40 21 10 14 16 20 36 19 16 31 18 12
ウズベキスタン 48 36 59 40 53 52 47 41 52 40 50 50 0 46 49 48 48 51

                                                                                     
全体 35 29 41 30 34 39 35 34 37 33 36 34 37 34 34 38 35 27

Q40 最近3ヶ月に日常生活の中で経験した症状  (10) 集中力がない
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 15 14 16 14 14 15 13 15 15 17 14 14 13 16 14 14 15 15
韓国 10 10 9 10 7 11 11 8 12 10 10 9 18 9 8 10 10 10
中国 23 22 25 31 24 20 19 23 28 22 25 22 22 26 20 18 23 35
マレーシア 11 12 10 11 8 13 10 11 13 11 10 11 6 11 14 11 10 11
タイ 17 16 19 22 12 18 16 14 22 19 15 19 18 18 15 18 17 20
ベトナム 14 14 14 15 10 16 12 10 23 16 11 18 14 14 13 11 14 22
ミャンマー 11 10 13 10 10 14 12 10 12 9 10 15 13 10 12 10 12 13
インド 10 8 11 9 9 10 10 8 11 6 11 10 10 9 9 9 10 10
スリランカ 9 8 10 10 11 7 12 9 9 7 7 11 19 7 9 9 9 9
ウズベキスタン 18 12 23 17 18 19 20 13 21 12 19 18 0 18 18 16 21 23

                                                                                     
全体 14 12 15 14 12 14 13 12 17 13 14 14 15 13 13 13 14 15
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Q40 最近3ヶ月に日常生活の中で経験した症状  (11) 寝つきが悪い
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 20 20 20 18 23 19 15 22 18 18 17 28 22 16 22 17 22 23
韓国 15 14 16 12 14 18 18 15 15 20 12 16 21 15 13 16 15 13
中国 26 23 29 23 25 29 31 24 25 33 24 28 27 26 24 27 27 24
マレーシア 18 15 20 18 16 19 20 17 15 14 16 22 20 16 18 18 19 17
タイ 29 27 30 26 31 29 27 31 29 29 28 31 28 30 32 28 28 34
ベトナム 40 37 43 38 40 41 43 39 35 31 42 39 40 44 21 43 41 32
ミャンマー 24 20 29 26 26 21 27 22 22 20 25 29 28 26 15 25 25 22
インド 17 14 21 13 16 23 25 14 16 12 17 19 18 15 19 20 14 18
スリランカ 11 9 13 10 10 12 32 12 9 11 7 13 29 10 10 16 10 9
ウズベキスタン 41 36 45 37 35 48 47 37 42 34 39 46 0 44 41 41 40 42

                                                                                     
全体 24 21 27 23 24 25 29 22 24 23 24 26 28 21 23 27 24 19

Q40 最近3ヶ月に日常生活の中で経験した症状  (12) この中にはない
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 19 23 16 25 22 16 25 18 20 18 21 16 22 19 18 24 16 18
韓国 34 39 29 53 34 21 22 36 34 26 41 32 24 38 32 33 35 37
中国 28 33 24 37 33 22 25 30 30 27 31 24 29 28 26 30 27 30
マレーシア 42 47 37 49 50 31 37 45 46 33 49 35 44 42 41 40 42 45
タイ 24 28 20 27 29 17 20 22 30 24 24 26 24 23 25 18 27 35
ベトナム 19 24 14 24 19 12 17 19 21 22 19 16 18 19 34 17 18 23
ミャンマー 23 33 14 30 27 15 19 28 27 27 29 14 18 25 30 21 27 20
インド 56 65 47 62 60 47 47 56 61 65 56 53 54 55 58 51 53 61
スリランカ 47 55 38 62 56 28 16 43 54 51 52 42 19 45 49 34 47 52
ウズベキスタン 18 25 11 24 16 12 8 22 16 22 18 16 50 15 17 18 16 22

                                                                                     
全体 31 38 25 40 34 22 25 33 33 30 32 30 27 33 33 26 30 43

522



Q41 普段の生理の時のケアで使用のもの  > 生理用ナプキンのみ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 57 57 72 75 44 30 58 63 34 61 57 53 55 62 54 60 52
韓国 83 83 96 93 69 42 88 90 69 90 85 63 86 87 68 92 88
中国 77 77 97 89 62 63 82 88 80 88 64 75 87 73 64 84 88
マレーシア 82 82 93 95 62 69 92 97 74 87 80 72 84 93 68 89 91
タイ 83 83 97 97 60 67 91 95 80 87 86 82 88 81 73 92 94
ベトナム 86 86 97 95 66 83 90 89 89 89 81 86 87 95 80 90 94
ミャンマー 70 70 92 77 41 61 78 86 78 80 62 72 66 75 63 80 81
インド 42 42 58 44 27 20 37 61 86 56 39 34 41 52 16 40 68
スリランカ 62 62 80 73 39 43 59 69 78 64 62 38 61 64 53 65 68
ウズベキスタン 43 43 60 46 25 32 48 42 39 47 39 50 55 42 39 46 60

                                                                                
全体 69 69 84 78 50 61 72 71 74 76 62 72 73 62 58 76 78

Q41) ぶしつけで申し訳ありませんが、普段の月経時のケアにどのような
ものをお使いか教えてください　 (女性のみ)

68.8

2
5.5

7.7

16

I use sanitary
napkins only

I use tampons only I use a combination
of sanitary napkins

and tampons

Other I don't menstruate整理用
ナプキン
のみ

タンポン
のみ

ナプキンと
タンポンを
併用

その他
生理
がない

523



Q42-1 自身を含めた一緒に住む家族の人数: 1人～ 3人
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 39 39 39 39 36 40 43 38 40 33 41 37 34 37 43 36 40 45
韓国 31 31 30 37 27 29 35 27 35 33 36 20 36 32 27 34 31 24
中国 71 70 72 68 69 73 67 71 75 75 71 69 66 80 89 67 72 75
マレーシア 21 21 21 23 18 21 22 18 25 26 23 16 15 22 22 23 18 24
タイ 30 31 30 29 29 33 26 35 30 31 33 24 29 31 36 26 32 43
ベトナム 30 28 32 33 27 30 30 30 29 30 32 26 28 37 34 32 28 33
ミャンマー 22 21 24 24 18 24 21 25 21 25 18 24 12 27 28 21 22 29
インド 31 34 26 30 24 36 22 28 38 35 37 25 29 33 30 26 23 39
スリランカ 22 22 22 24 19 22 20 19 25 18 23 22 32 16 23 24 20 23
ウズベキスタン 32 27 37 31 28 36 37 26 35 25 35 31 25 21 33 31 31 42

                                                                                     
全体 33 32 33 32 29 36 31 31 37 32 36 28 34 34 31 32 33 35

Q42-1) 一緒にお住まいのご家族はあなたを含めて
何人ですか。

32.8

55.5

11.7

One through three Four through six Seven or more1～3人 4～6人 7人以上
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Q42-1 自身を含めた一緒に住む家族の人数: 4人～ 6人
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 61 61 61 61 64 60 57 62 60 67 59 63 66 63 57 64 60 55
韓国 68 68 68 61 72 70 62 73 62 65 63 78 63 66 72 64 68 75
中国 28 30 27 31 30 26 31 28 25 23 29 30 33 19 11 32 27 24
マレーシア 55 56 55 53 58 55 53 59 49 49 54 59 50 58 57 53 55 57
タイ 57 57 57 55 59 58 61 52 59 56 55 67 57 58 60 60 56 53
ベトナム 59 59 59 55 63 61 59 58 63 56 57 64 59 58 63 58 58 61
ミャンマー 55 56 54 53 57 55 54 52 60 54 57 52 52 55 59 56 53 55
インド 58 54 63 59 60 56 61 62 53 50 52 66 54 54 65 60 64 53
スリランカ 59 59 59 60 55 61 48 58 64 62 56 60 42 51 62 51 61 61
ウズベキスタン55 57 53 55 58 53 43 56 55 55 53 58 75 49 55 55 56 54

                                                                                     
全体 56 56 56 55 58 55 54 57 55 55 53 60 52 56 60 55 56 55

Q42-1 自身を含めた一緒に住む家族の人数: 7人以上
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
韓国 2 1 2 2 2 1 3 1 2 2 1 2 1 2 1 2 1 1
中国 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 0 1 1 1
マレーシア 24 23 25 24 24 24 24 23 26 25 23 25 35 20 21 25 27 20
タイ 13 13 12 17 13 9 13 13 11 13 12 9 14 11 4 15 12 4
ベトナム 11 13 9 12 10 10 11 12 8 14 11 10 13 5 3 10 14 7
ミャンマー 23 24 23 24 25 21 25 23 19 21 25 24 36 18 13 24 25 16
インド 11 12 11 11 16 8 17 10 10 15 11 10 17 13 5 14 14 8
スリランカ 19 19 19 16 26 17 32 23 11 20 20 18 26 33 16 25 19 17
ウズベキスタン 13 17 10 14 15 11 20 17 10 20 12 12 0 31 12 14 13 4

                                                                                     
全体 12 12 11 13 13 10 16 12 9 13 11 12 14 11 10 13 11 10

Q42-1 家族の人数
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本                              3.8 3.8 3.8 3.8 3.9 3.8 3.6 3.8 3.8 3.9 3.8 3.8 4.0 3.9 3.6 3.9 3.7 3.6
韓国                        3.8 3.8 3.9 3.7 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.7 4.0 3.6 3.8 3.8 3.8 3.8 3.9
中国                              3.3 3.3 3.2 3.2 3.4 3.2 3.3 3.3 3.2 3.3 3.2 3.3 3.4 3.1 2.7 3.3 3.2 3.2
マレーシア                           5.3 5.2 5.3 5.1 5.3 5.4 5.3 5.3 5.1 5.1 5.1 5.5 6.0 5.1 5.0 5.3 5.4 5.0
タイ                           4.4 4.4 4.5 4.6 4.4 4.3 4.6 4.3 4.4 4.5 4.3 4.6 4.6 4.2 3.9 4.6 4.4 3.8
ベトナム                            4.4 4.5 4.2 4.4 4.5 4.2 4.4 4.3 4.3 4.4 4.3 4.4 4.5 3.9 3.8 4.2 4.6 4.1
ミャンマー                            5.2 5.4 5.1 5.3 5.5 5.0 5.3 5.2 5.0 5.2 5.3 5.2 6.1 4.8 4.8 5.3 5.3 4.6
インド                              4.5 4.5 4.6 4.6 4.9 4.1 5.1 4.5 4.2 4.8 4.3 4.6 4.9 4.5 4.2 4.8 4.9 4.1
スリランカ                          5.1 5.2 5.1 4.9 5.6 5.0 6.0 5.5 4.6 5.3 5.1 5.1 5.1 6.2 4.9 5.5 5.2 5.0
ウズベキスタン                         4.5 4.7 4.3 4.5 4.6 4.3 4.9 4.9 4.2 5.0 4.3 4.5 4.5 5.4 4.4 4.6 4.4 3.9

全体de tabla                      4.4 4.5 4.4 4.5 4.6 4.3 4.7 4.5 4.2 4.5 4.3 4.6 4.6 4.4 4.4 4.5 4.4 4.3
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Q42-2 家族形態  > 2世代世帯
-     
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 55 51 58 58 64 49 55 51 61 43 55 62 55 53 57 50 58 53
韓国 78 77 78 73 79 79 71 81 75 78 75 81 65 77 82 76 78 80
中国 63 63 62 55 60 68 62 66 60 72 60 64 62 64 58 63 63 63
マレーシア 63 64 62 55 67 66 67 64 49 60 63 65 51 68 66 66 63 61
タイ 57 57 56 54 57 58 57 57 55 58 55 58 55 61 58 54 59 55
ベトナム 59 58 59 56 56 65 56 58 67 50 61 57 58 63 53 59 56 62
ミャンマー 56 57 55 58 51 60 58 57 51 58 57 54 46 62 62 57 54 59
インド 62 59 65 61 62 63 58 67 59 50 59 68 66 56 64 61 62 62
スリランカ 68 70 65 67 66 70 64 66 72 70 67 68 45 60 70 63 69 69
ウズベキスタン 63 58 68 59 68 63 49 62 65 64 64 61 25 54 64 62 61 74

                                                                                     
全体 62 62 63 60 63 64 60 63 63 61 61 64 57 64 66 61 63 64

Q42-2) あなたが一緒にお住まいの家族の構成は、次のうちのどれにあ
てはまりますか。

3.3 5.2

62.3

11.1
13.5

4.7

Single-person
household

Married couple only A parent(s) and
child(ren) who are
not married (two

generation
household)

A parent(s) and
child(ren) who is/are

married (two
generation
household)

Grandparent(s),
parent(s) and

child(ren) (three-
generation
household)

Other 
単身
世帯

夫婦
だけの
世帯

2世代
世帯

子供
未婚

2世代
世帯

子供
既婚

3世代
世帯

その他
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Q42-3 介護・看護が必要な方の人数  > いない
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 92 91 92 88 95 91 91 91 94 89 92 92 90 92 92 92 91 93
韓国 93 93 93 95 92 92 86 93 94 94 93 91 94 93 92 91 94 94
中国 94 94 94 94 93 94 92 96 94 93 95 92 94 94 95 94 93 95
マレーシア 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
タイ 83 86 81 84 84 83 80 86 84 85 82 79 84 84 81 81 85 87
ベトナム 88 89 87 91 87 85 82 93 91 87 87 89 87 91 90 88 88 91
ミャンマー 91 91 92 93 91 90 92 91 93 91 92 92 89 92 93 91 93 87
インド 86 89 83 89 84 86 82 89 85 90 85 85 85 86 87 81 90 86
スリランカ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ウズベキスタン 81 80 82 84 82 78 57 82 83 85 83 77 100 82 81 81 82 81

                                                                                     
全体 87 87 86 88 87 86 84 88 87 88 88 85 88 89 84 86 89 85

Q42-3) あなたが一緒にお住まいのご家族に、病気・体の不自由などで看
護・介護が必要な方（乳幼児は除く）は何人

いらっしゃいますか。

86.7

10.7

2.6

None One Two or moreいない 1人 2人以上
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Q43-1 回答者の18歳以下の子供の数  > いない
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 44 43 45 66 21 47 53 43 44 46 46 37 55 46 36 44 42 54
韓国 45 50 40 77 17 44 71 43 43 44 45 46 56 48 39 47 40 62
中国 43 42 43 73 14 48 48 38 44 32 40 55 49 27 34 45 38 51
マレーシア 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
タイ 41 44 39 64 20 40 36 33 56 35 40 67 40 44 43 38 40 64
ベトナム 27 30 24 40 13 24 21 31 31 20 24 34 27 25 29 21 29 38
ミャンマー 26 25 26 32 17 27 18 32 37 25 27 25 27 29 16 20 29 45
インド 35 38 33 51 19 35 29 31 43 33 32 38 36 31 39 22 31 46
スリランカ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ウズベキスタン 32 36 29 55 10 28 35 32 32 32 27 39 67 47 31 26 35 67

                                                                                     
全体 31 32 29 47 14 32 26 29 37 30 30 32 35 31 25 28 31 36

Q43-1) あなたに18歳以下で一緒にお住まいのお子さんは
何人いらっしゃいますか。

30.5 29.8

25

14.7

None One Two More then twoいない 1人 2人 3人以上
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Q43-1 回答者の18歳以下の子供の数  > 1人
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 20 22 19 21 19 21 13 21 21 19 21 21 15 20 23 19 22 18
韓国 17 15 20 17 15 20 4 20 16 19 17 17 17 16 19 18 17 18
中国 54 55 53 27 81 48 46 59 55 63 58 40 47 69 66 50 59 48
マレーシア 26 23 28 41 17 24 26 26 23 28 26 24 34 27 14 27 25 27
タイ 29 28 30 27 30 30 30 33 24 29 33 20 32 23 26 29 29 28
ベトナム 35 33 36 40 28 35 32 36 38 40 34 35 36 32 32 36 35 35
ミャンマー 26 26 26 30 23 24 25 26 28 28 22 27 21 28 29 26 25 28
インド 31 33 30 27 31 36 26 30 35 37 34 28 26 34 33 28 31 33
スリランカ 36 35 37 45 27 38 22 34 43 31 38 37 24 40 36 34 37 36
ウズベキスタン 26 22 29 23 22 33 30 22 28 14 31 24 0 24 26 27 27 17

                                                                                     
全体 30 29 31 29 29 31 29 30 30 29 32 28 33 29 28 29 30 32

Q43-1 回答者の18歳以下の子供の数  > 2人
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 27 27 28 13 45 24 18 28 27 26 25 34 22 23 34 28 27 21
韓国 34 32 36 5 63 31 25 32 37 34 34 33 23 32 38 31 39 17
中国 3 3 3 1 4 4 5 4 1 5 2 5 4 4 0 5 3 1
マレーシア 27 28 27 33 30 22 26 29 26 20 27 31 22 29 30 25 27 30
タイ 22 21 24 7 38 23 28 25 14 27 22 10 21 25 21 26 22 3
ベトナム 30 27 32 15 46 30 33 27 28 35 31 25 29 35 29 31 29 25
ミャンマー 24 23 26 21 26 27 26 23 21 21 28 24 27 21 28 26 24 14
インド 21 18 24 14 29 21 19 28 15 15 24 21 21 23 19 24 27 14
スリランカ 37 38 37 34 41 37 28 37 37 44 37 35 18 33 39 33 40 37
ウズベキスタン 26 25 28 19 39 24 24 27 26 29 28 24 33 21 27 30 23 11

                                                                                     
全体 25 24 26 16 36 24 24 27 23 26 25 25 20 25 30 26 26 20

529



 > いる
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 29 27 31 57 45 10 43 26 31 20 25 41 26 32 28 34 27 21
韓国 17 18 16 56 21 2 0 15 22 14 20 15 7 19 17 13 18 29
中国 8 9 7 27 8 4 7 10 6 10 7 11 8 8 14 4 10 13
マレーシア 36 34 38 45 48 23 34 38 42 38 34 38 32 39 36 33 39 38
タイ 18 18 18 30 20 8 10 20 26 16 19 21 15 26 14 12 22 13
ベトナム 10 8 12 11 17 1 12 8 9 9 10 10 10 10 8 9 12 8
ミャンマー 9 8 10 14 9 4 9 9 8 7 6 13 8 9 9 9 9 8
インド 10 8 11 16 9 5 7 7 15 12 7 11 9 9 11 6 8 15
スリランカ 16 13 20 24 23 7 39 14 19 12 16 18 18 16 17 18 19 14
ウズベキスタン 19 16 21 37 19 7 33 20 17 14 16 26 0 25 19 16 26 33

                                                                                     
全体 17 16 18 27 21 8 15 17 19 14 16 20 13 21 18 15 19 19

Q43-2 18歳以下の子供がいる世帯でオムツ離れしていない子どもの有無

Q43-2) 一緒にお住まいのお子さんのうちオムツ離れして
いないお子さんはいらっしゃいますか。

いない, 82.9

いる, 17.1
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Q43-3 子供のオムツのタイプ  > 紙おむつ
全体 性別 年齢 教育 就労 収入 英語
％ 男性 女性 -30 30-39 40 + 低 中 高 自営 被傭 無職 低 中 高 全く 多少 流暢

日本 88 80 94 100 81 95 89 94 80 92 84 93 94 90 84 94 84 83
韓国 84 79 88 84 84 75 0 85 82 81 85 82 100 83 83 75 83 100
中国 60 59 62 40 64 83 50 65 57 50 67 56 44 89 67 40 61 71
マレーシア 47 44 51 40 51 51 44 51 46 56 48 44 41 49 50 39 48 55
タイ 33 31 35 44 25 36 27 32 39 38 23 57 28 37 60 22 37 67
ベトナム 59 59 59 56 61 50 70 53 40 17 64 64 56 67 100 50 67 50
ミャンマー 2 0 4 0 0 13 0 7 0 0 0 4 0 0 8 3 0 0
インド 46 37 52 38 59 38 29 40 54 22 50 52 31 57 47 38 46 48
スリランカ 23 21 24 18 30 13 14 15 32 27 29 18 33 21 23 6 19 36
ウズベキスタン 59 59 59 61 58 55 30 47 72 80 58 55 0 60 59 52 69 71

                                                                                     
全体 52 49 54 48 55 51 40 53 59 47 55 49 42 56 53 47 54 54

Q43-3) ご使用のおむつは、次のうちのどのタイプですか。

51.7

25.1
22.4

0.9

Disposable diapers Cloth diapers A combination of
cloth and disposable

diapers

Other 紙おむつ 布おむつ 布おむつと
紙おむつ
併用

その他
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